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Welcome

Unless stated all prices include a one colour personalisation in one 
position, artwork and origination are extra. Delivery charges may 
also apply and prices are exclusive of VAT at the current rate.

This catalogue was printed during a period of infl ation. While every 
eff ort will be made to hold the prices, please treat pricing as a guide 
and seek a full quote from the sales offi  ce before placing your order.

Pricing Guide

Welcome to our exciting new 2025 catalogue, 
your ultimate guide to promotional 
merchandise!

This year, we’re thrilled to showcase a diverse 
selection of fresh and innovative products 
designed to elevate your brand. From stylish 
designs to timeless classics, you’ll fi nd a host 
of new additions perfect for your company 
logo and message.

A standout highlight of the 2025 collection 
is our promotional seeds - a brand new range 
featuring over 20 exciting product lines. From 
vibrant seed packets to fully bespoke grow 
kits, promotional seeds provide a unique way 
to connect with your customers. Whether it’s 
herbs or fl owers, these seeds help to grow your 
business in a positive way!

Welcome...

We’re also excited to introduce some standout 
premium products to inspire your branding 
ideas. Explore our Nova range, a sleek 
collection of new tech items that set the 
bar high (Pg. 82). The Nevus Notebook (Pg. 
53) is another premium addition, featuring 
a sophisticated design with gunmetal foil 
edging that highlights your brand in style. 
Plus, with every Nevus Notebook sold, 10p 
goes to HUGS (Helping Uganda Schools), 
making it a product that gives back.

We hope you enjoy exploring your 2025 
Premium Portfolio and look forward 
to assisting with all your promotional 
merchandise needs.

HAPPY BROWSING!

We’re also excited to introduce some standout 
premium products to inspire your branding 
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Personalisation Techniques

To see our personalisation techniques 
in more detail, why not view our handy 
video guides on YouTube. Simply scan 
the code to visit the site.

Video Guides

Icon Guide
Please note:, logos shown 
on products throughout the 
catalogue bearing names and 
trademarks do not necessarily 
imply that the owner of the name 
or trademark has been supplied 
with the shown product. They 
are only representative of what 
could be achieved.

ANTIBAC
COATING ADDED

EMBROIDER
ON THIS PRODUCT

FULL COLOUR
PRINTING

ADD INDIVIDUAL
NAMES

MADE FROM
RECYCLED MATERIALS

HOT FOR 12
COLD FOR 24 HOURS

PANTONE©
MATCH AVAILABLE

BESPOKE
SHAPES & DESIGNS

FLAG DENOTES
COUNTRY OF ORIGIN

Personalisation Power
The following guides have been designed to explain the processes 
involved in the personalisation techniques available for our products 
throughout the catalogue. For further information please call our 
sales offi  ce.
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Personalisation Techniques

PRINTING
Printing is the most popular and cost eff ective 
technique and can take the format of pad printing 
(also known as tampo) or screen printing. Pad or 
tampo printing involves the use of a pad to apply the 
ink to the product. Screen printing applies the ink 
via the use of a stencil placed on a porous material 
screen.

ROTARY PRINTING

A type of screen printing in which the product is 
rolled along the screen so that the print covers the 
circumference of the product, creating a ‘wrap 
around’ print.

TRANSFER PRINTING
A printed image is applied to thermal paper which 
is then transferred to the item via a heat process. 
This technique is ideal for reproducing four colour  
process logos onto material based product.

LITHO PRINTING
Litho printing is a method used to print text or 
artwork onto paper. The required image is etched 
onto a metal plate and then transferred to a rubber 
roller. The image is then taken from the roller and 
applied to the item.

DIGITAL PRINTING
Produced using ink jet print machinery. The 4 
colours, cyan, magenta, yellow and black, are used in 
diff erent quantities to produce millions of diff erent 
colours and shades. It is great for printing photos, 
four colour process images and more detailed logos

DYE SUBLIMATION
A unique process where solid dyes are turned into 
gas and then bond with the polymer molecules in 
a product. Dye-based inks are printed on special 
sublimation paper, which is then heat-pressed onto 
a polyester fabric or polymer-coated product. The 
heat causes the dye to turn into gas and bond with 
the surface, transferring the image onto the product.

LABEL/DOMING
Self-adhesive printed label. For doming add an epoxy 
dome cover made of polyurethane resin; it’s durable, 
tough and long lasting. The label and doming process 
is often used to achieve four colour process logos 
and can be more cost eff ective than other printing 
methods, as it is the same cost regardless of the 
number of print colours. 

EMBROIDERY
Stitches one or multi-coloured logos onto material 
products using a needle and strands of thread or 
yarn.

ENGRAVING
A very intricate process which involves carving the 
logo into the item, producing a permanent form 
of branding. In most cases engraving is performed 
by specialist computer guided laser engraving 
machinery.

ROTARY ENGRAVING
The principle is much the same as standard engraving 
but specialist machinery enables the item to be rolled 
as is it marked, allowing the branding to cover the 
circumference of the item.

IRON STAMPING
A heated metal dye is pressed into the surface of 
the item which leaves behind an impression. The 
impression is then fi lled with colour.

DEBOSSING
Debossing is a technique that leaves an impression of 
the logo on an item. A heated, metal plate is applied 
to the surface of the item and when removed it leaves 
behind a recessed imprint.

FOIL BLOCKING
Similar to debossing (and using the same machinery), 
foil blocking leaves an imprint in the item, but the 
diff erence is that it can add colour to the impression. 
The colour is added by putting a colour foil between 
the dye and the product. The most popular colours to 
use are silver and gold.

PVC
PVC (polyvinyl chloride) is a type of plastic which is 
easy to mould and can be produced in many colours. 
A bespoke mould is created incorporating a logo in 
various shapes and designs and is then fi lled with the 
liquid PVC and left to set and harden. Set up costs are 
low, allowing small order runs.
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Guides

Promoting environmental and humanitarian change for the 
better, the Bilby and Sambourne Sports Bottles (page 149), 
the Refresh Recycled Ball Pen (page 22), and the A5 Nevus 
Notebook (page 53) are branded as the “promos that give 
back.” These items contribute a percentage of every sale 
directly to HUGS (reg. 1098176) to support 
impactful projects.

The Bilby and Sambourne Bottles help 
provide safe water sources for thousands of 
impoverished children and families in Uganda, 
reducing the risk of waterborne illnesses. 
For every bottle sold, 20p is donated to fund 
sanitation, latrines, and water catchment 
facilities, ensuring children no longer have to 
walk long distances for clean water.

The Refresh Recycled Ball Pen helps supply 
essential stationery to schools in Uganda, with 5p 
from every pen sold donated to ensure children 
have the tools they need for a better education and 
a brighter future.

The A5 Nevus Notebook also makes a diff erence, 
with 10p from each sale supporting HUGS 
projects that focus on education and community 
development initiatives for those 
in need.

Scan For More Info
Registered Charity 1098176

Made in Britain refers to products that are 
manufactured within Britain, ensuring high 
standards of quality, craftsmanship, and 
ethical production. Supporting "Made in 
Britain" items helps sustain local industries, 
reduces transportation impact, and 
contributes to the economy.

It’s a mark of trust, reliability, and pride in 
British manufacturing. Look out for the Made 
in Britain logo throughout the catalogue to 
fi nd these products! 

For every Seashell Pen sold, 5p goes to the 
Seashell Trust, a charity supporting children 
and young adults with complex needs 
through education, care, and therapy. Made 
from recycled ABS plastic and repurposed 
shell waste, this pen reuses materials whilst 
supporting a meaningful cause.

SEASHELLTRUST.ORG.UK

  FIND TPC000114 ON PAGE 21  

https://seashelltrust.org.uk/
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Guides

Where possible we are now 
incorporating the recycling 
logos on our products and 
manuals. This will help you 
to establish what material 
the product is made from 
and how readily recyclable 
it is. Please see below a list 
of the codes we use.  

Recycling
Codes

PLASTIC

PAPER

BIOMATTER/ORGANIC

METAL GLASS

Ocean Destined Plastic is recycled plastic from a 
certifi ed Ocean-bound plastic source. Abandoned 
plastic waste is collected from coastal shores or 
waterways before they can enter the ocean, helping 
to reduce plastic waste. Using these materials for 
promotional products not only supports cleaner 
oceans but also creates reusable, high quality items.

Ocean
Destined Plastic

Incorporating organic materials into promotional 
merchandise is a great way to create high-quality 
products. Materials like organic cotton, bamboo, 
and jute are grown without synthetic chemicals or 
pesticides, making them better for both people and 
the environment.

Organic
Materials

Using recycled materials for promotional 
merchandise is a smart and effi  cient way to create 
high-quality products whilst reducing waste. By 
repurposing materials like plastic, paper, and 
textiles, these products give new life to existing 
resources. 

Recycled
Materials

You will fi nd products throughout this 
catalogue that refer to recycled, organic 
or ocean destined materials, Check out the 
information below to learn more about each 
of them.

Logo
Key
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PLEASE NOTE: UNLESS STATED ALL PRICES INC.  1 COL. 1 POS. PERSONALISATION. ARTWORK/ORIGINATION/CARRIAGE & VAT EXTRA.

PLASTIC PENS 09/ KLIO ETERNA 15/ NATURAL MATERIALS 16/ RECYCLED PENS 20/ METAL PENS 24/ 
PRESTIGE PENS AND SETS 30/ PEN BOXES 37/ PENCILS 40/ MARKERS, HIGHLIGHTERS AND SETS 43

Selecting The Perfect Pen

As a promotional tool, writing 
instruments are one of the most 
affordable and effective. Their 
practical quality means they are  
retained and keep working long after 
your campaign has finished.

With so much choice, where do you 
start? Check out our quick guide 
for some factors you may wish to 
consider.

Select the
Perfect Pen

1| Recipient
Ensure that the pen you choose 
matches your target audience. We 
have styles to suit any campaign.

6| Print Size
Logos are reduced in size to fit print 
areas. The simpler the logo the better 
your pen will look

2| Budget
Consider your budget and quantity 
required. For repeat orders, we can 
offer discounts.

7| Print colours
Each colour adds cost, we advise a 
coloured body with a neutral print. 
We can also Pantone® match.

3| Pen Style
There are many pen styles available; 
ball pens, rollerballs, pencils, click 
action and twist.

8| Artwork
Artwork is accepted in pdf or eps 
format. If you need help with it ask 
us for a quote.

4| Pen Colour
Think about how your corporate or 
brand colours will work with the 
colour of the pen.

9| Packaging
Presenting your pen in a gift box? 
We have several finishes, shapes and 
sizes available.

10| Delivery
Consider your delivery dates as 
production times vary. Express 
services are available on most pens.

5| Pen Size
Our pens come in many shapes and 
sizes, consider it’s use and why not 
ask us for options.
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Plastic Pens •
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TPC982201
KANE TR BALL PEN
A low cost push action pen with a range
of transparent clips and a great print area
to the barrel. Ink Colour: Black.
Size: 138 x 10mm dia. Print: 40 x 20mm
500/£0.35  1000/£0.30  2500/£0.25
MOQ: 25pcs

TPC982202
KANE COLOUR BALL PEN
A low cost push action pen with a wide range of vibrant
solid colours making for a low-cost ‘stand out’ pen! Has
a great print area to the barrel. Ink Colour: Black.
Size: 138 x 10mm dia. Print: 40 x 20mm
500/£0.35  1000/£0.30  2500/£0.25
MOQ: 25pcs

TPC600202
TWISTER BALL PEN
A low cost twist
action pen with a great
quality refi ll and large
barrel print area. Solid
colours: TPC600201.
Ink Colour: Black.
Size: 134 x 8mm dia.
Print: 50 x 20mm
500/£0.40  
1000/£0.35  
2500/£0.30
MOQ: 25pcs

TPC914801
CANDY BALL PEN
A stylish twist action ball pen in a wide range of solid 
barrel colours – great value! Candy Argente in silver is
also available (TPC914802). Ink Colour: Black.
Size: 145 x 11mm dia. Print: 30 x 20mm
500/£0.40  1000/£0.35  2500/£0.30
500/£0.45  1000/£0.40  2500/£0.35 (SV)
MOQ: 25pcs

TPC981401
CAYMAN GRIP
BALL PEN
A solid barrel and trim
with elegant lines and
a comfort grip.Value
and comfort in one
pen. Solid colours:
TPC981402. 
Ink Colour: Black
Size: 145 x 10mm dia.
Print: 30 x 20mm
500/£0.43  
1000/£0.38  
2500/£0.33
MOQ: 25pcs

TPC980901
CAYMAN BALL PEN
A stylish push action ball pen in vibrant translucent fi nishes
with chrome trim. Solid versions- white and black (TPC980902),
black/gold or white/gold trim (TPC980903). Ink Colour: Black.
Size: 145 x 10mm dia. Print: 45 x 20mm
500/£0.40  1000/£0.35  2500/£0.30
500/£0.50  1000/£0.45  2500/£0.40 (GD)
MOQ: 25pcs
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BL

PL

YL

GN

AM

HAVE YOU SEEN
MY WHEAT

VERSION ON PG 17

HAVE YOU SEEN
MY RAINBOW 

VERSION ON PG 12

BK

WH

SO
LID
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Plastic Pens •

KODA DELUXE
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TPC911102
KODA COLOUR
BALL PEN
A top quality push action
ball pen with a large
capacity ‘Parker’ style
refi ll. Also a great print
area to both barrel and
clip. Why not add a QR
code? Ink Colour: Black. 
Size: 147 x 10mm dia.
Print: 50 x 20mm
500/£0.43   
1000/£0.38  
2500/£0.33
MOQ: 25pcs

TPC911101
KODA BALL PEN
A top quality push action ball pen with a large
capacity ‘Parker’ style refi ll. Also a great print
area to both barrel and clip. Ink Colour: Black.
Size: 147 x 10mm dia. Print: 50 x 20mm
500/£0.43  1000/£0.38  2500/£0.33
MOQ: 25pcs

TPC911106
KODA CLIP BALL PEN
A top quality push action ball pen with a large
capacity ‘Parker’ style refi ll. Also a great print
area to both barrel and clip. Ink Colour: Black.
Size: 147 x 10mm dia. Print: 50 x 20mm
500/£0.43  1000/£0.38  2500/£0.33
MOQ: 25pcs

TPC911110
KODA ANTI-BAC BALL PEN
Our best-selling push action ball pen with
added silver ions to prevent bacteria living on
its surfaces. Stay safe! Ink Colour: Black. 
Size: 147 x 10mm dia. Print: 50 x 20mm
500/£0.54  1000/£0.50  2500/£0.45
MOQ: 25pcs

TPC911103
KODA FROST
BALL PEN
A top quality push action
ball pen with a large
capacity ‘Parker’ style
refi ll. Also a great print
area to both barrel and
clip. Ink Colour: Black.
Size: 147 x 10mm dia.
Print: 50 x 20mm
500/£0.48  
1000/£0.43  
2500/£0.38
MOQ: 25pcs

TPC911105
KODA DELUXE BALL PEN
A quality feel from this well fi nished push
action ball pen with a real metal nose cone
for a substantial feel. Ink Colour: Black.
Size: 147 x 10mm dia. Print: 50 x 20mm
500/£0.68  1000/£0.61  2500/£0.54
MOQ: 25pcs
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Plastic Pens •

TPCPN0052
SHANGHAI WHITE BALL PEN
A curvy push action ball pen with a huge
choice of grip colours. Ink Colour: Black
Size: 138 x 11mm dia. Print: 45 x 8mm
500/£0.41  1000/£0.36  2500/£0.31
MOQ: 25pcs

RD BL BK GN AM PL PK YL WHLBL

TPCPN0027
SHANGHAI SILVER BALL PEN
A curvy push action ball pen with a huge
choice of grip colours. Ink Colour: Black.
Size: 138 x 11mm dia. Print: 45 x 8mm
500/£0.41  1000/£0.36  2500/£0.31
MOQ: 25pcs

TPC912201
SHANGHAI SOFT STYLUS
A curvy twist action ball pen with a soft
stylus end piece (blue grip and red grip have
matching stylus colours).  All black version:
TPC912202BK.Ink Colour: Black.
Size: 138 x 11mm dia. Print: 45 x 8mm
500/£0.56  1000/£0.51  2500/£0.46
MOQ: 25pcs

RD BL BK

TPC914501
SHANGHAI TOUCH BALL PEN
A modern classic with stylus at the top
of the plunger with white barrel and striking
grip! For use with all your touch screen
devices! Ink Colour: Black.
Size: 138 x 11mm dia. Print: 45 x 8mm
500/£0.50  1000/£0.45  2500/£0.40
MOQ: 25pcs

RD BL BK GN AM PL

TPC981801
SHANGHAI MULTI INK BALL PEN
A modern multi ink version of an industry
favourite! Complete with a stylus, comfort
grip and 3 ink re-fi lls -  black, blue and red ink.
Ink Colour: Black, Blue and Red.
Size: 138 x 11mm dia. Print: 24 x 7mm
500/£0.68  1000/£0.61  2500/£0.54
MOQ: 25pcs

RD BL PLBK

NEW

NEW

HAVE YOU SEEN
MY RPET

 VERSION ON PG 20

TPCPN0046
SHANGHAI CLASSIC BALL PEN
A curvy push action ball pen with a huge choice
of barrel and grip colours. Ink Colour: Black.
Size: 138 x 11mm dia. Print: 45 x 8mm
500/£0.41  1000/£0.36  2500/£0.31
MOQ: 25pcs

RD BL LBL BK GN AM PL FU YL TR

SHANGHAI SILVER

SHANGHAI C
LASSIC

SHANGHAI W
HITE

SHANGHAI M
ULT

I

SHANGHAI TOUCH
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The Shanghai Range

RD BL BK GN AM PL PKLBLNBL NBL
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Plastic Pens •
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TPC800201
DIME
A sleek ball pen with a
two-tone moulded barrel
and clip with a chromed
nose cone. A great print
area to the barrel.
Ink Colour: Black.
Size: 145 x 10mm dia.
Print: 45 x 20mm
500/£0.48  
1000/£0.43  
2500/£0.38
MOQ: 25pcs

TPC913202
SQUARE BALL PEN
A stylish, matt fi nish capped ball pen with modern square
shaped barrel and brushed metal clip. A soft feel version of this
pen is also available on orders over 5000 pieces (TPC913201).
Ink Colour: Black. Size: 131 x 10mm dia. Print: 50 x 4mm
500/£0.53  1000/£0.48  2500/£0.43
MOQ: 25pcs

TPC000201
DOTTIE BALL PEN
A plastic push action ball pen with metal trims for a
high end feel on a budget. Choose from six popular
colours. Matching colour dot on clip. Ink Colour: Black.
Size: 145 x 10mm dia. Print: 40 x 20mm
500/£0.56  1000/£0.51  2500/£0.46
MOQ: 25pcs

TPC600301
MARSHALL BALL PEN
An outstanding twist action ball pen with
chromed nose cone and excellent writing quality.
Solid: TPC600302. Ink Colour: Black.
Size: 141 x 10mm dia. Print: 50 x 20mm
500/£0.51  1000/£0.46  2500/£0.41
MOQ: 25pcs

TPC980904
CAYMAN RAINBOW 
A push action ball pen
with a vibrant rainbow
inspired barrel and silver
trims. Ink Colour: Black 
Size: 145 x 10mm dia.
Print: 45 x 20mm
500/£0.56   
1000/£0.51  
2500/£0.46
MOQ: 25pcs

TPC982102
FREEWAY BALL PEN
Remarkable value in this low cost ‘metal
look’ ball pen. Available in a wide range of
stunning fi nishes! Ink Colour: Black.
Size: 139 x 11mm dia. Print: 40 x 20mm
500/£0.51  1000/£0.50  2500/£0.43
MOQ: 25pcs
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Plastic Pens •
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QUAD 4 COLOUR

TROJAN 4 INK

QR

TPC980201
PHONE-UP BALL PEN
A twist action ball pen with a stylus, phone
holder and screen cleaner. See wheat
version on page 17. Ink Colour: Black.
Size: 146 x 11mm dia. Print: 40 x 20mm
500/£0.68  1000/£0.61  2500/£0.54
MOQ: 25pcs

RD BL BK GN AM PL YL WH

TPC442701
QUAD 4 COLOUR BALL PEN
Why have 1 ink when you can have 4?
See wheat version on page 17. 
Ink Colours: Black/Blue/Red/Green.
Size: 142 x 12mm dia. Print: 38 x 7mm
500/£0.58  1000/£0.53  2500/£0.48
MOQ: 25pc

RD BL BK

TPC120101
TROJAN 4 INK STYLUS BALL PEN
A modern looking stylus pen with 4 ink
colours in 1 pen all at a great price! Ink
Colours: Black/Blue/Red/Green. 
Size: 142 x 12mm dia. Print: 38 x 7mm
500/£0.73  1000/£0.66  2500/£0.59
MOQ: 25pcs

SV

TPC840201
QR BALL PEN
Need to get your QR code out there,
or a bigger clip print area? Price includes
a 1 colour print to the barrel and clip. Ink
Colour: Black Size: 138 x 10mm dia.
Print: 40 x 20mm (barrel), 15 x 15mm (clip)
500/£0.74  1000/£0.68  2500/£0.61
MOQ: 25pcs

WH

All Pens Can Be Printed
in Full Colour

HAVE YOU SEEN
OUR WHEAT

VERSIONS ON PG 17
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Plastic Pens •

TPC570101
KEYES GEL ROLLER WITH STYLUS
A metallic fi nish capped roller with a
modern metal clip and soft stylus end
piece. Ink Colour: Black.
Size: 152 x 13mm dia. Print: 40 x 20mm
500/£0.86  1000/£0.83  2500/£0.74
MOQ: 25pcs

BL BK WH

TPC680101
OFFICELINE GEL ROLLER
A 0.7mm gel roller in the offi  ce
style with comfort grip - great
writer! Ink Colour: Black.
Size: 145 x 11mm dia.
Print: 45 x 20mm
500/£0.69  1000/£0.63 2500/£0.58
MOQ: 25pcs

BL BK GRWH

TPC680301
ENFIELD GEL ROLLER
A super stylish 0.7mm capped rollerball
with metal trim. A smooth writing
experience guaranteed! Ink Colour: Black.
Size: 140 x 11mm dia. Print: 40 x 20mm
500/£0.86  1000/£0.79  2500/£0.73
MOQ: 25pcs

BK WH

TPC880101
BANNER BALL PEN
A pen that can carry a very large message on a roll out
banner (180 x 67mm) that can be printed both sides in
full colour. 6 weeks delivery. Ink Colour: Black or Blue.
Size: 146 x 10mm dia. Print: 180 x 67mm
500/£1.24  1000/£0.99  2500/£0.81
MOQ: 500pcs

AM PL PK YL WH TRRD BL CY BK GN LGN

TPC800601
SYSTEM TOOL BALL PEN
Choose the stylus colour to suit your brand!  A hexagonal
multi function pen with a soft stylus, slot screwdriver,
Phillips screwdriver, cm rule, inch rule and a spirit level.
Ink Colour: Black. Size: 149 x 10mm dia. Print: 60 x 4mm
500/£1.01  1000/£0.94  2500/£0.87
MOQ: 25pcs

RD BL BK

HAVE YOU SEEN
MY BAMBOO

 VERSION ON PG 19
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Made in Germany at Klio Eterna with climate neutral 
production, ensuring a lower carbon footprint. Ink 
Colour options of black or blue. All klio pens include 
a 3000m  writing length ‘silktech’ refi ll. Pantone®
matching from as low as 3000pcs. All pens include 
Certs: DIN EN ISO 9001, DIN EN ISO 14001, members 
of BSCI + Sedex.

Klio Eterna •

JONA

ZENO

BOA

PUSH

COBRA MM

TPC550301
JONA BALL PEN
Push action ball pen includes high
gloss parts. PMS from 3000pcs. 
Size: 146 x 10mm dia. Print: 50 x 20mm
500/£0.79  1000/£0.74  3000/£0.69
MOQ: 500pcs

TPC552301
ZENO HIGH GLOSS BALL PEN
A high quality push action
ball pen with high gloss parts.
Size: 148 x 12mm dia. Print: 40 x 20mm
500/£0.97  1000/£0.92  3000/£0.87
MOQ: 500pcs

TPC551905
BOA BALL PEN
A high gloss twist  action ball pen
made with 20% recycled ABS plastic. 
Size: 148 x 12mm dia. Print: 40 x 20mm
500/£0.81  1000/£0.76  3000/£0.71
MOQ: 500pcs

TPC552801
PUSH HIGH GLOSS BALL PEN
A push action ball pen that has a high gloss fi nish.
Size: 146 x 11mm dia. Print: 40 x 20mm
500/£1.34  1000/£1.27  3000/£1.20
MOQ: 500pcs

TPC550216
COBRA MM BALL PEN
A high quality twist action ball pen with metal nose
cone and clip. Pantone® matching from 3000pcs.
Size: 146 x 11mm dia. Print: 40 x 20mm
500/£1.47  1000/£1.39  3000/£1.32
MOQ: 500pcs

GR DGRWHPK YLLGN AM

RD DBL BL CY BKLBL DGN

TPC552101
TURNUS USB BALL PEN
The 4 plastic parts can be made up
from 14 solid and 13 transparent colours
and includes a USB memory stick with
a minimum memory size of 4GB.
Size: 144 x 10mm dia. Print: 40 x 20mm
P.O.A
MOQ: 100pcs

The Pen Experts
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TPC360101
COFFEE BALL PEN
A stylish ball pen made
in part from recycled
coff ee grind waste,
therefore reducing the
use of oil based plastic.
Includes the text ‘Pen
made from 50% coff ee
grind waste’ pre-printed
to the side of the barrel.
Ink Colour: Black
Size: 138 x 10mm dia.
Print: 40 x 20mm
500/£0.45  
1000/£0.40  
2500/£0.35
MOQ: 25pcs

BR

TPC982301
HALE CARD
BALL PEN
As well as using less
plastic by having a card 
barrel, the trim is made
from recyclable plastic.
Ink Colour: Black.
Size: 142 x 10mm dia.
Print: 50 x 20mm
500/£0.40  
1000/£0.35  
2500/£0.30
MOQ: 25pcs

TPC800901
AYR CARD BALL PEN WITH WHEAT TRIM
The Ayr Card Barrel Pen features a sleek, durable construction
with wheat straw trims – the trims are crafted from a blend of
wheat plastic and ABS. By repurposing this agricultural waste, we
bring new life to discarded materials. This modern design refl ects
a thoughtful approach to materials and craftsmanship.
Ink Colour: Black. Size: 140 x 10mm dia. Print: 50 x 20mm
500/£0.40  1000/£0.35  2500/£0.30
MOQ: 25pcs

TPC281101
WOODCLIP BALL PEN 
As well as using less plastic by having a
card barrel, the clip is made from wood
from a natural source. Ink Colour: Black.
Size: 140 x 10mm dia. Print: 40 x 20mm
500/£0.50  1000/£0.45  2500/£0.40
MOQ: 25pcs

TPC620401
JURA CARD BALL PEN
WITH WHEAT TRIM
The Jura Card Barrel Pen features a sleek,
durable construction with wheat straw
trims – the trims are crafted from a blend
of wheat plastic and ABS. By repurposing
this agricultural waste, we bring new life to
discarded materials. This modern design
refl ects a thoughtful approach to materials
and craftsmanship. Ink Colour: Black
Size: 140 x 10mm dia. Print: 40 x 20mm
500/£0.43  1000/£0.38  2500/£0.33
MOQ: 25pcs

JURA SET
JURA PEN AND PENCIL SET
The Jura set features a sleek durable Card
Barrel Pen and Pencil with wheat straw trims
packed in a recyclable card sleeve – the trims
are crafted from a blend of wheat plastic and
ABS. By repurposing this agricultural waste,
we bring new life to discarded materials.
Price is for 1 colour design to pen and pencil.
Ink Colour: Black and Pencil
Sleeve: 155 x 40mm dia. Print: 40 x 20mm
100/£2.10  250/£1.60  500/£1.34
100/£2.21  250/£1.70  500/£1.42 (STYLUS)
MOQ: 25pcs
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  JURA SET  



17

Natural Materials •

PH
O

N
E U

P  W
H

EAT

QUAD WHEAT

ASTER WHEAT
C

AYM
A

N
 W

H
EAT

KANE WHEAT

TPC982401
CAYMAN WHEAT 
BALL PEN
Made from a mix of
wheat plastic and
ABS, these pens
off er a practical,
environmentally
conscious alternative
with less reliance on
traditional plastic.
Ink Colour: Black.
Size: 144 x 10mm dia.
Print: 45 x 20mm
500/£0.43  
1000/£0.38  
2500/£0.33
MOQ: 25pcs

TPC281001
ASTER WHEAT BALL PEN 
A classy push action favourite made from a mix of wheat
plastic and ABS, these pens off er a practical, environmentally
conscious alternative with less reliance on traditional plastic.
A perfect blend of style and function. Ink Colour: Black.
Size: 139 x 11mm dia. Print: 35 x 20mm
500/£0.48  1000/£0.43  2500/£0.38
MOQ: 25pcs

TPC915901
PHONE-UP WHEAT 
BALL PEN
Crafted from a mix of
wheat plastic and ABS
this innovative pen
features a built-in screen
cleaner and phone stand,
making it perfect for
everyday use. 
Ink Colour: Black.
Size: 147 x 11mm dia.
Print: 40 x 20mm
500/£0.51   
1000/£0.46  
2500/£0.41
MOQ: 25pcs

TPC000121
WHEAT QUAD 4 COLOUR BALL PEN
A great twist on a traditional favourite! Crafted from a mix of
wheat plastic and ABS this innovative pen features four ink
colours for versatile writing. Also features a comfort grip to ease
pressure whilst writing. Ink Colour: Black, Blue, Red and Green. 
Size: 142 x 12mm dia. Print: 40 x 7mm 
500/£0.58  1000/£0.53  2500/£0.48
MOQ: 25pcs

TPC982203
KANE WHEAT BALL PEN 
Add a pop of colour to your promotion with our vibrant,
budget-friendly Kane Wheat pen. Featuring a unique mix of wheat
plastic and ABS, these pens off er a practical, environmentally
conscious alternative with less reliance on traditional plastic.
A perfect blend of style and function. Ink Colour: Black.
Size: 138 x 10 mm. Print: 40 x 20mm 
500/£0.36  1000/£0.31  2500/£0.26
MOQ: 25pcs

RD AMCY NTGR

NTBL GN

RD BL BK PL

Made from natural materials, these pens 
help minimise waste and demonstrate your 
dedication to a responsible future. Choosing 
pens crafted from natural resources supports 
the reduction of waste, giving it a new life 
and making a positive impact for both your 
brand and environment. 

The Right Idea
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TPC731404
NIMROD BAMBOO
STYLUS BALL PEN
The promotional
bamboo ball pen with
silicone stylus, iron clip
and silver ABS plastic
trim. Available in
natural with black stylus.
Ink Colour: Black.
Size: 150 x 11mm dia.
Print: 50 x 20mm
500/£1.06  
1000/£1.01  
2500/£0.92
MOQ: 25pcs

TPC916101
GOA BAMBOO 
BALL PEN 
A quality pen featuring
a Bamboo barrel and
attractive chrome trim.
Ink Colour: Black.
Size: 139 x 12mm dia.
Print: 35 x 20mm
500/£0.84 
1000/£0.81  
2500/£0.73
MOQ: 25pcs

TPC916001
BECK BAMBOO BALL PEN
A stylish push action ball pen pen that
uses less plastic in its construction by
featuring a Bamboo barrel. Ink Colour: Black.
Size: 136 x 11mm dia. Print: 50 x 20mm
500/£0.84  1000/£0.81  2500/£0.73
MOQ: 25pcs

TPC000101
TRAVIS BAMBOO STYLUS BALL PEN
A stylish push action ball pen with built in soft stylus.
Made from a bamboo material. Ink Colour: Black.
Size: 141 x 11mm dia. Print: 40 x 20mm 
500/£0.79  1000/£0.76  2500/£0.68
MOQ: 25pcs

TPC982501
SUMO BAMBOO BALL PEN
A pen featuring a bamboo barrel and
recyclable plastic trim. Ink Colour: Black.
Size: 142 x 11mm dia. Print: 40 x 20mm
500/£0.54  1000/£0.53  2500/£0.46
MOQ: 25pcs

TPC982601
PHONE-UP  BAMBOO BALL PEN
3-in-1 pen, phone holder and stylus
with bamboo barrel e. Ink Colour: Black.
Size: 145 x 12mm dia. Print: 50 x 20mm
500/£0.87  1000/£0.84  2500/£0.76
MOQ: 25pcs

HAVE YOU SEEN MY 
ETERNITY PENCIL 

VERSION ON PG 41

ALSO AVAILABLE
AS BECK

BAMBOO SET
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TPC916801
SHANGHAI BAMBOO BALL PEN
A stylish ball pen in a curvy shape with
barrel parts made from bamboo. Trims made
from recycled ABS. Ink Colour: Black.
Size: 138 x 11mm dia. Print: 45 x 8mm
500/£0.97  1000/£0.94  2500/£0.86
MOQ: 25pcs

TPC690102
SYSTEMO BAMBOO
6-IN-1 PEN
Hexagonal 6-in-1
bamboo multi-functional
pen equipped with metal
clip, metal nose cone,
soft stylus, ‘slotted’ 
screwdriver, ‘Phillips’
screwdriver, cm rule
and a spirit level.
Ink Colour: Black.
Size: 143 x 11mm dia.
Print: 60 x 4mm
500/£4.95   
1000/£4.75  
2500/£4.52
MOQ: 25pcs

TPC916201
SAMARA WOOD
BALL PEN
Push action ball
pen with stunnin
chrome metal trims,
this model features
Birch Wood barrel.
Ink Colour: Black.
Size: 138 x 10mm dia.
Print: 40 x 20mm
500/£1.44   
1000/£1.39  
2500/£1.29
MOQ: 25pcs

TPC916301
WOOD SPRITE BALL PEN
Classic design twist action ball pen made from maple
wood, stunning chrome trims make this your go to
product for a high end giveaway. Ink Colour: Black.
Size: 142 x 11mm dia. Print: 35 x 20mm
500/£2.34  1000/£2.24  2500/£2.11
MOQ: 25pcs

TPC000103
TIAN BAMBOO BALL PEN
A stylish push action ball pen featuring a
bamboo barrel with a soft feel aluminium
upper barrel. Ink Colour: Black.
Size: 143 x 11mm dia. Print: 45 x 20mm
500/£1.04  1000/£0.99  2500/£0.91
MOQ: 25pcs

DBL BK KH GR

TPC000115
CORK PRESTIGE BALL PEN
A prestigious twist action metal ball pen with a distinctive
cork barrel and chrome trims.  Ink colour: Black.
Size: 136 x 12mm dia. Engrave: 40 x 7mm
500/£2.89  1000/£2.76  2500/£2.67
MOQ: 25pcs
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TPC916701
ASER RPET
BALL PEN
Made from recycled
plastic bottles (rPET).
3 colours with pre-
printed text – ‘‘Recycled
Water Bottles’’. 
Ink Colour: Black.
Size: 145 x 10mm dia.
Print: 30 x 20mm
500/£0.50  
1000/£0.45  
2500/£0.40
MOQ: 25pcs

TPC000046
SHANGHAI RPET BALL PEN
95% RPET plastic ball pen with a push
action and curvy design. An added iron clip for
premium touch. Ink Colour: Black. 
Size: 138 x 11mm dia. Print: 45 x 8mm
500/£0.61  1000/£0.54  2500/£0.50
MOQ: 25pcs

TPC911112
KODA RECYCLED BALL PEN
The recycled version of a much loved best
seller! This push action ball pen still features
a great print area to both the barrel and the clip.
Why not add a QR code? Ink Colour: Black. 
Size: 147 x 10mm dia. Print: 50 x 20mm
500/£0.48  1000/£0.43  2500/£0.38
MOQ: 25pcs
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TPC000212
GLOSSY RECYCLED BALL PEN
Push action ball pen made from recycled ABS. The
attractive high gloss fi nish is complemented by a
bamboo plunger and pre-printed with a RABS recycled
icon to the reverse of the barrel. Ink Colour: Black.
Size: 135 x 11mm dia. Print: 45 x 20mm
500/£0.53  1000/£0.48  2500/£0.43
MOQ: 25pcs

TPC000112 
TRAVIS CARD BALL PEN
A recycled version of a best-selling push action
ball pen. Now with a paper card barrel, ABS chrome
trims and a matching metal clip. Ink colour: Black.
Size: 138 x 11mm dia. Print: 40 x 20mm
500/£0.61  1000/£0.54  2500/£0.50
MOQ: 25pcs

TPC000122 
QUAD RPET
BALL PEN
An RPET ball that
holds 4 diff erent colour
ink refi lls including
black, blue, red and
green. Also features a
comfort grip to ease
writing pressure.
Recycled symbol pre-
printed to the back of 
pen. Ink Colour: 
BK, BL, RD, GN
Size: 142 x 12mm dia.
Print: 38 x 7mm
500/£0.79  
1000/£0.71  
2500/£0.66
MOQ: 25pcs
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TPC000119
WAVE COLOUR BALL PEN
Ball pen crafted from ocean bound plastic,
featuring a vibrant coloured barrel, contrasting
white trim and a bamboo plunger. Recycled symbols
pre-printed to the back of the pen. Ink colour: Black.
Size: 146 x 11mm dia. Print: 50 x 20mm
500/£0.56  1000/£0.50  2500/£0.46
MOQ: 25pcs

TPC000114 
SEASHELL BALL PEN
Push action ball pen crafted from repurposed
shell waste and recycled ABS. Not only good for the
environment, for each pen sold, a 5p donation will be
made to Seashell Trust to support the learning of children
and young adults with complex needs. Recycled symbol
pre-printed to the back of the pen. Ink colour: Black.
Size: 144 x 11mm dia. Print: 40 x 20mm
500/£0.56  1000/£0.50  2500/£0.46
MOQ: 25pcs

TPC000118
WAVE BALL PEN
Ball pen crafted from
ocean bound plastic,
featuring a sleek white
barrel, vibrant coloured
trim and a stylish bamboo
plunger. Recycled
symbols pre-printed to
the back of the pen.
Ink colour: Black.
Size: 146 x 11mm dia.
Print: 50 x 20mm
500/£0.56   
1000/£0.50  
2500/£0.46
MOQ: 25pcs

TPC000113
GLAZE RECYCLED
BALL PEN 
European made twist
action ball pen made
from 100% recycled
ABS plastic. Available
in a wide range of solid
gloss fi nish colours.
Ink Colour: Black.
Size: 143 x 11mm dia.
Print: 45 x20mm
500/£0.94   
1000/£0.86   
2500/£0.81
MOQ: 25pcs

TPC000110
RECYCOOL BALL PEN
Push action ball pen made from 100% ethically sourced recycled
materials, with a traceable footprint. For every two pens purchased,
an entire plastic bottle is prevented from entering the ocean. Produced
in Europe with a European jumbo refi ll with a writing length of 2500m.
Ink Colour: Black. Size: 147 x 12mm dia. Print: 45 x 20mm
500/£1.25  1000/£1.17  2500/£1.09
MOQ: 25pcs

CY BK AM PLRBLRBL WH

TPC444101
SURFER RPET BALL PEN
Quality twist action ball pen made in Europe from RPET
from used water bottles. Solid colour code: TPC444102.
Ink Colour: Black. Size: 150 x 12mm dia. Print: 50 x 20mm
500/£0.79  1000/£0.73  2500/£0.66
MOQ: 25pcs
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TPC444401
MATTE RECYCLED
BALL PEN
A European pen
produced to a matt
fi nish with excellent
writing quality.
Ink Colour: Black.
Size: 140 x 10mm dia.
Print: 35 x 20mm
500/£1.22  
1000/£1.14  
2500/£1.06
MOQ: 25pcs
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TPC002024
ECHO RECYCLED BALL PEN
This push action German made ball pen is made from
100% post-industrial RABS plastic and has a super-sized
refi ll (approx. 6000m) made from 95% post-consumer
recycled PP plastic. Ink Colour: Black.
Size: 149 x 11mm dia. Print: 50 x 20mm
Certs: ISO 12757-2
500/£1.62  1000/£1.52  2500/£1.42
MOQ: 25pcs

NEW
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TPC000111
REFRESH RECYCLED BALL PEN
A stylish and metal pen that gives back! With a
modern design it includes a recycled aluminium barrel
with a pre-printed recycled symbol, natural bamboo plunger
encased within a transparent PETG surround and fi nished
with a gun metal clip. 5p from every pen sold is donated to
‘Helping Uganda Schools Charity’. Ink Colour: Black.
Size: 140 x 11mm dia. Print: 50 x 20mm
100/£1.93  250/£1.60  500/£1.53
MOQ: 25pcs

RD CY WHBK GR GN

5p from every pen sold is donated to 
‘Helping Uganda Schools Charity’ to 
directly support the supply of essential 
stationary to children, ensuring they 
have the tools they need for a better 
education and a brighter future.

Impact Beyond 
The Page

TPC841001
VIRTUO RECYCLED
BALL PEN
A pen made from
recycled aluminium cans,
with plastic trims from 
RPET (water bottles).
Made in Europe for a
lower carbon footprint.
Ink Colour: Black.
Size: 141 x 10mm dia.
Print: 40 x 20mm
100/£2.92  250/£2.48  
500/£2.33
MOQ: 25pcs
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TPC000105
FERN RECYCLED BALL PEN
Enjoy the perfect mix of style and sustainability
with our two-tone push action ball pen, featuring a
vibrant soft feel lower barrel, bamboo upper barrel and
fi nished with a gun metal clip. Ink Colour: Black.
Size: 144 x 11mm dia. Print 35 x 7mm: 
100/£1.55  250/£1.22  500/£1.17
MOQ: 25pcs
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TPC552308
ZENO RECYCLED
All four parts of this push action favourite from Klio Eterna
are made from recycled ABS plastic. Can be combined in 14
solid colours. MOQ 500 pcs, 4 weeks lead time. Pantone®
matching available from 5000 pcs. Ink Colour: Black or Blue.
Size: 146 x 10mm dia. Print: 40 x 20mm
500/£1.02  1000/£0.96  3000/£0.91
MOQ: 500pcs

TPC550308
JONA RECYCLED
BALL PEN
A best selling model
from the Klio Eterna
range made from
recycled ABS plastic.
All three parts can
be  combined in 14
high gloss colours.
4 weeks delivery.
Pantone® matching
from 3000pcs. Ink
Colour: Black or Blue.
Size: 146 x 10mm dia.
Print: 50 x 20mm
500/£0.86   
1000/£0.81  
3000/£0.76
MOQ: 500pcs
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TPC551911
BOA MATT RECYCLED BALL PEN
Choose the pen parts from 14 colours to
create your own stylish ball pen made from
recycled plastic. 4 week delivery.
Pantone® matching from 5000pcs.
Ink Colour: Black or Blue.
Size: 146 x 10mm dia. Print: 40 x 20mm
500/£0.97  1000/£0.92  3000/£0.87
MOQ: 500pcs
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TPC550207
COBRA MATT RECYCLED BALL PEN
Matt fi nish pen made up of recycled ABS plastic.
All parts of the product can be customised between
the 14 colours available. MOQ 500pcs, 4 weeks
lead time. Pantone® matching available from
5000pcs. Ink Colour: Black or Blue.
Size: 142mm x 10mm dia. Print: 40 x 20mm
500/£0.97  1000/£0.92  3000/£0.87
MOQ: 500pcs

TPC552501
SHAPE RECYCLED BALL PEN
Choose the unusually shaped design pen parts from
14 colours to create your own stylish ball pen made
from recycled plastic from one of the greenest pen
manufacturers in Europe! 4 week delivery. Pantone®
matching from 5000pcs. Ink Colour: Black or Blue.
Size: 144 x 11mm dia. Print: 40 x 6mm
500/£1.27  1000/£1.20  3000/£1.14
MOQ: 500pcs

TPC552701
QUBE RECYCLED
BALL PEN
This pen is made up of 
recycled ABS plastic
with recycled Silktech
refi ll. All parts can be
customised between the
14 colours available.
MOQ 500pcs, 4 weeks
lead time. Pantone® 
matching from 5000pcs. 
Ink Colour: Black or Blue. 
Size: 150mm x 10mm dia. 
Print: 40 x 20mm
500/£0.99  1000/£0.94  
3000/£0.89
MOQ: 500pcs
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TPC442901
SOFT TOP STYLUS
BALL PEN
An elegant, slim twist
action ball pen with a
soft stylus for use on
touch screen devices. 
Tropical colours: 
TPC442902
Ink Colour: Black. 
Size: 136 x 8mm dia.
Print: 45 x 15mm
250/£0.87 
500/£0.79 
1000/£0.73
MOQ: 25pcs
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TPC982001
MOLE MATE BALL PEN
The perfect partner for an A5 mole pad! The
tactile satin-matt fi nish complements the notebook
beautifully, with a range of colours to match. Made
from recycled aluminium. Ink Colour: Black. 
Size: 139 x 10mm dia. Engrave: 50 x 10mm
250/£0.84  500/£0.79  1000/£0.74
MOQ: 25pcs
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TPC000309
BECK OMBRE BALL PEN
Aluminium ball pen that off ers excellent value for money
elevated by a metal clip for a higher end feel. Made from
recycled aluminium. The stunning ‘ombre’ eff ect makes
this a memorable promotional piece. Ink Colour: Black.
Size: 137 x 10mm dia. Print: 40 x 20mm
250/£1.01  500/£0.96  1000/£0.89
MOQ: 25pcs

TPC000304
SLEEK STYLUS BALL PEN
A sleek stylus ball pen with recycled aluminium
barrel and a smooth stylus tip for an easy touch screen
navigation. Available in a variety of metallic colours
for a touch of modern sophistication. Ink Colour: Black.
Size: 142 x 8mm dia . Print: 30 x 20mm
250/£1.07  500/£1.02  1000/£0.96
MOQ: 25pcs

TPC921501
HL SOFT STYLUS BALL PEN
A stylish twist action mini pen with a soft
stylus end piece. Ink Colour: Black. Also
available in tropical colours (TPC921502). 
Size: 120 x 7mm dia. Print: 22 x 16mm
250/£1.25  500/£1.16  1000/£1.07
250/£1.29  500/£1.19  1000/£1.11 (TROPICAL)
MOQ: 25pcs
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TPC731801
CATESBY TWIST
ACTION BALL PEN
A slim-line metal
twist action ball in a
vibrant fi nish, making
this a timeless classic.
Made from recycled
aluminium.
Ink Colour: Black
Size: 138 x 10mm dia.
Engrave: 50 x 10mm
250/£1.22 
500/£1.17 
1000/£1.11
MOQ: 25pcs
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TPC731701 
BECK SOFT FEEL BALL PEN  
An aluminium pen with a ‘soft feel’ finish 
for a tactile user experience.  Given the 
finish of this model, marking is by engrave 
or digital print only. Ink Colour: Black.  
Size: 136 x 10mm dia. Engrave: 40 x 10mm  
250/£0.99  500/£0.94  1000/£0.87 
MOQ: 25pcs
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TPC732301 
BECK SOFT FEEL STYLUS BALL PEN 
A Soft feel stylus version of one of our 
most popular metal pens in a range of 
vibrant colours. Marking is by engraving or 
digital print. Ink Colour: Black. 
Size: 138 x 10mm dia. Engrave: 40 x 10mm 
250/£1.12  500/£1.07  1000/£1.01 
MOQ: 25pcs

BK PLRD BL LBLDBL

TPC730901 
BECK BALL PEN 
Great value and huge colour range - printed or 
engraved! Ink Colour: Black. Best selling colours 
available with blue ink (TPC730911). 
Size: 137 x 10mm dia. Engrave: 40 x 10mm 
250/£0.94  500/£0.89  1000/£0.83 
MOQ: 25pcs

METALLIC

LBLDBLSRD SBL WHYL GRTLPKBK AMBKSGN SPL

RD BL GNBG PL SV GM

TPC731001 
BECK STYLUS BALL PEN 
A useful version of the great value Beck ball 
pen that includes a stylus at the nose cone 
end. Available in the Beck’s most popular 
colours. Ink Colour: Black. 
Size: 139 x 10mm dia. Engrave: 40 x 10mm 
250/£1.04  500/£0.96  1000/£0.89 
MOQ: 25pcs

SVWHBL BK

TPC731301 
BECK STYLUS PLUS BALL PEN 
A useful version of the great value Beck ball 
pen that includes a stylus  at the clip end, with 
striking colours available. Ink Colour: Black.  
Size: 139 x 10mm dia. Engrave: 40 x 10mm 
250/£1.07  500/£1.02  1000/£0.96 
MOQ: 25pcs

SVWHBL BKRD AM PLDBL GN GM

TPC730903 
BECK GOLD BALL PEN 
The popular Beck pen with gold trims. This pen 
engraves gold to match the trims of the pen. 
Can be printed too! Also available in rose gold 
trim (TPC730904). Ink Colour: Black.  
Size: 138 x 10mm dia. Engrave: 50 x 10mm 
250/£1.34  500/£1.24  1000/£1.16 
MOQ: 25pcs
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NIMRODTPC731401
NIMROD SOFT FEEL BALL PEN
Made from recycled aluminium with a
‘soft feel’ fi nish. Now available in tropical
colour range (TPC731402). Ink Colour: Black.
Size: 137 x 10mm dia. Engrave: 40 x 10mm
250/£1.01  500/£0.96  1000/£0.89
MOQ: 25pcs

TPC731403
NIMROD
RAINBOW 
The rainbow version of
a much loved best seller!
This push action ball pen
has a modern design
with a useful stylus top.
Due to the fi nish
marking is engraving.
Ink Colour: Black.
Size: 140 x 10mm dia.
Engrave 35 x 10mm
250/£1.29       
500/£1.22   
1000/£1.16
MOQ: 25pcs

TROPICAL

RD BL BK GN AM PLDBL

TL PK GRLBL LGN WH

HAVE YOU SEEN
MY BAMBOO

VERSION ON PG 18

TPC580401
NEPTUNE SOFT FEEL BALL PEN
A soft feel barrelled stylus pen with attractive metal
fi ttings, a gun metal trim to complement the colour
range with a stylish all black option available for a super
sleek look. Engraves chrome. Ink Colour: Black.
Size: 142 x 10mm dia. Engrave: 50 x 7mm
250/£1.19  500/£1.14  1000/£1.07
MOQ: 25pcs

GRRD BL BK BK
GM
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TPC000315
PASTEL SOFT FEEL BALL PEN
Pastel Soft Feel Ball Pen with a recycled aluminium barrel
featuring a soft feel pastel fi nish. Recycled symbol engraved
to the back of the pen. Due to the fi nish of the pen this
model is engrave or digital print only. Ink Colour: Black.
Size: 138 x 10mm dia. Full Colour Print: 50 x 7mm
250/£1.35  500/£1.29  1000/£1.20
MOQ: 25pcs

TPC002025 
FIDGET SPINNER BALL PEN 
Recycled aluminium push action ball pen featuring
a 360 degree spinner on top to aid concentration and
reduce anxiety. This pen is not only practical but also
soothing for moments of stress. Ink Colour: Black.
Size: 148 x 11mm dia. Print: 30 x 20mm
250/£1.53  500/£1.47  1000/£1.39
MOQ: 25pcs

TPC000351 
MYSTIC GRIP
BALL PEN 
A modern metal push
action ball pen with
large feature clip and a
silicone grip designed
to enhance comfort
and control, providing
a non-slip experience.
The black trims off er
a contemporary feel.
Ink Colour: Black.
Size: 139 x 10mm dia.
Print: 65 x 7mm
250/£1.53    
500/£1.44  
1000/£1.35
MOQ: 25pcs
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NEW

TPC732101
TRAVIS COLOUR BALL PEN
A white metal pen with a coloured trim making
this pen stand out from the crowd. The barrel
off ers a great print area. Ink Colour: Black. 
Size: 136 x 10mm dia. Print: 50 x 20mm
250/£0.92  500/£0.84  1000/£0.78
MOQ: 25pcs

CRRD TEBL BK PL

TPC923602
TRAVIS NOIR BALL PEN
An all black version of the soft feel Travis ball pen.
Chrome engraving stands out on this surface! 
Also available as part of a set. Ink Colour: Black.
Size: 136 x 10mm dia. Engrave: 50 x 7mm
250/£1.45  500/£1.32  1000/£1.17
MOQ: 25pcs

TEBK

TPC731901
TRAVIS NOIR ROLLER
An all black rollerball in a chic soft feel fi nish
with chrome engraving. A matching ball pen
and pencil also available! Ink Colour: Black.
Size: 136 x 10mm dia. Engrave: 50 x 7mm
250/£2.00  500/£1.85  1000/£1.67
MOQ: 25pcs

TEBK

TPC923604
TRAVIS ROSE GOLD BALL PEN
An executive soft feel push action ball pen
with rose gold trims and a beautiful rose gold
engraving to match. Ink Colour: Black.
Size: 136 x 10mm dia. Engrave: 50 x 7mm
250/£1.47  500/£1.34  1000/£1.19
MOQ: 25pcs

BK
RG

BL
RG

TPC923605
TRAVIS GOLD BALL PEN
An executive soft feel push action ball pen
with striking gold trims and beautiful gold
engraving to match. Ink Colour: Black.
Size: 136 x 10mm dia. Engrave: 50 x 7mm
250/£1.47  500/£1.34  1000/£1.19
MOQ: 25pcs

BL
GD

BK
GD

TPC923601
TRAVIS SOFT FEEL BALL PEN
An executive push action metal ball pen available
in a range of vibrant colours with striking chrome
trim. Engraving or digital print only. Ink Colour:
Black. Size: 136 x 10mm dia. Engrave: 50 x 7mm
250/£1.37  500/£1.25  1000/£1.11
MOQ: 25pcs

RD BL BK GN AM PL PK YL GRLBL WH

The Travis Range

TRAVIS SOFT FEEL

TRAVIS COLOUR

TRAVIS GOLD

TRAVIS ROSE GOLD

TRAVIS NOIR

TRAVIS NOIR ROLLER

tel:00%20500/%C2%A31.85%201000/%C2%A31.67
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TPC930101
ESPRIT BALL PEN
An old favourite, this classic twist action model
has a substantial feel. Can be PMS matched from
3000pcs. Also available in all chrome version
TPC930102. Ink Colour: Black.
Size: 143 x 10mm dia. Print: 35 x 20mm
250/£1.78  500/£1.67  1000/£1.57
250/£2.38  500/£2.24  1000/£2.13 (CHROME)
MOQ: 25pcs

SVLBLBL BK WH

TPC732001
TRAVIS GLOSS
ROLLER
A high gloss capped
metal rollerball with
a smooth writing
experience. Made from
recycled aluminium.
Available in a range of
corporate colours - one
to suit most brands!
Ink Colour: Black.
Size: 141 x 10mm dia.
Print: 50 x 20mm
250/£1.78       
500/£1.67    
1000/£1.57
MOQ: 25pcs

TPC920601
PACER BALL PEN
A large diameter twist action pen with a
weighty quality feel. Ink Colour: Black.
Size: 136 x 10mm dia. Print: 35 x 20mm
250/£1.86  500/£1.75  1000/£1.65
MOQ: 25pcs

SVBK WH

GRBK WH

TPC580601
SNOWDON ROLLER
A sleek design with this
capped metal rollerball
pen. White is a high gloss
fi nish. The black pen is a
smooth soft feel fi nish.
White pen can be printed
spot colours whilst the
black pen is engrave or
digital print only.
Ink Colour: Black.
Size: 140 x 11mm dia.
Print: 30 x 20mm (gloss)
Engrave: 30 x 10mm (SF)
250/£1.72  500/£1.60 
1000/£1.50
MOQ: 25pcs

BK

WH

NEW

NEW

TPC000199
BOLD RECYCLED BRASS BALL PEN
Recycled brass twist action ball pen with attractive matt
fi nish to the barrel, complemented by a steel chrome
clip. Sleek and stylish whilst off ering a range of colours
to match with your branding. Ink Colour: Black.
Size: 139 x 12mm dia. Print: 45 x 20mm
250/£2.10  500/£1.96  1000/£1.86
MOQ: 25pcs

TPC000311
SHADOW BALL PEN 
This aluminium barrel pen exudes elegance with
black trims that adds a touch of modern sophistication
to your writing experience. Ink Colour: Black.
Size: 139 x 11mm . Print: 35 x 20mm
250/£2.41  500/£2.28  1000/£2.16
MOQ: 25pcs
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TPC620201
ASTON STYLUS
BALL PEN
A heavy twist action
stylus pen that exudes
quality with a stylus
end for your touch
screen devices.
Ink Colour: Black.
Size: 139 x 11mm dia.
Print: 30 x 20mm
250/£2.31   
500/£2.18  
1000/£2.06
MOQ: 25pcs

TPC580201
BOSTON CLICK-SURE BALL PEN
Twist action pen with ultra-positive click
action so you know the refi ll is locked in
place! Available in all gold and black with
gold trim (TPC580202). Ink Colour: Black.
Size: 143 x 10mm dia. Print: 35 x 20mm
250/£2.74  500/£2.59  1000/£2.46
250/£2.97  500/£2.81  1000/£2.67 (LUX)
MOQ: 25pcs

TPC000312
HARRIS STYLUS BALL PEN
A metal twist action ball pen with soft touch
stylus. The high shine metal trims add the
fi nishing touches to this useful, dual purpose pen.
Available in black or white. Ink Colour: Black.
Size: 145 x 10mm dia. Print: 40 x 7mm
250/£2.16  500/£2.03  1000/£1.91
MOQ: 25pcs

TPC280102
SULTAN BALL PEN
A substantial twist action
pen. The matt blue and
black versions are under-
coated chrome for a
mirror chrome marking
when engraved
(engraving is available
at an additional cost).
Ink Colour: Black.
Size: 134 x 11mm dia.
Print: 50 x 20mm
250/£2.67    
500/£2.52    
1000/£2.39
MOQ: 25pcs

BK
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TPC921103
LOWTON HI-CHROME BALL PEN

Our best selling multi-function pen with a high end
twist! In addition to the ball pen and LED torch, this

luxury all chrome version also features a stylish mesh
fabric stylus. Branding by engrave only. Ink Colour: Black

Size: 125 x 11mm dia. Engrave: 35 x 7mm
250/£3.10  500/£2.99  1000/£2.85

MOQ: 25pcs

TPC921101
LOWTON 3-IN-1 BALL PEN
A multi-functional pen with a LED light at one
end and a soft stylus on the other. Ink Colour: Black
Size: 125 x 11mm dia. Print: 35 x 7mm
250/£2.16  500/£2.03  1000/£1.91
MOQ: 25pcs

NEW

BKRD BL GN PL WH SV GR

LOWTON 3-IN-1

LOWTON HI-CHROME



30

PEN NAME

PEN NAME

PEN
 N

A
M

E

DOVER

JAVELIN

Prestige Pens and Sets •

A
D

M
IR

A
L

TPC780701
ADMIRAL BALL PEN
A prestigious and
substantial metal pen
with a hinged clip for an
executive feel. The black
is undercoated chrome
for a mirror chrome
fi nish when engraved
(engraving is at an
additional cost).
Ink Colour: Black.
Size: 137 x 10mm dia.
Print: 45 x 20mm
250/£2.76    
500/£2.61   
1000/£2.48
MOQ: 25pcs

BK

SS

TPC921901
JAVELIN BALL PEN
A twist action ball pen with  a great print area to the
lower barrel. Also available in soft feel, chrome and
carbon fi bre at an additional cost. Ink Colour: Black.
Size: 137 x 10mm dia. Print: 40 x 20mm
250/£2.69  500/£2.54  1000/£2.41
MOQ: 25pcs

RD BK WH SVDBL

TPC000303
DOVER BALL PEN
A contemporary metal twist action ball pen with
a satin smooth fi nish available in three sumptuous
colours: black, silver and gunmetal. Ink Colour: Black. 
Size: 135 x 12mm dia. Print: 30 x 20mm
250/£2.69  500/£2.54  1000/£2.41
MOQ: 25pcs

SVBK GM

TPC780401
GRENADIER ROLLER BALL PEN
Heavyweight capped rollerball for smooth
writing experience. Classy matt black fi nish or
gloss white fi nish to choose from. Ink Colour: Black.
Size: 141 x 11mm dia. Print: 45 x 20mm
250/£2.71  500/£2.56  1000/£2.43
MOQ: 25pcs

TPC780301
GRENADIER BALL PEN
This heavyweight twist action ball pen exudes
style with matt black fi nish or gloss white fi nish
to choose from. Ink Colour: Black.
Size: 140 x 11mm dia. Print: 45 x 20mm
250/£2.44  500/£2.31  1000/£2.19
MOQ: 25pcs

GRENADIER SET
GRENADIER BALL PEN AND ROLLER
Heavyweight twist action ball pen and capped
rollerball set with a matt black or gloss white fi nish,
packed in the Manila gift box. Price is for the same
1 colour design to both pens. Ink Colour: Black.
Size: 190 x 60 x 35mm . Print: 40mm x 20mm (pens)
100/£7.94  250/£7.56  500/£7.28
MOQ: 25pcs

BK WH

BK WH

BK WH
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TPC690301
KYMERA BALL PEN
Matt black twist
action ball pen with
gun metal trims.
The fl uted barrel gives
this heavyweight pen
a stylish twist.
Pricing includes 1 
colour print.
Ink Colour: Black.
Size: 139 x 12mm dia.
Print: 35 x 7mm
250/£3.68  
500/£3.50  
1000/£3.35
MOQ: 25pcs

TPC000301
BONITA BALL PEN
A metal twist action ball pen with a unique spiral
textured lower barrel and a contrasting black satin
upper barrel which engraves to reveal chrome to
complement the high shine trims. Ink Colour: Black.
Size: 137 x 11mm dia. Print: 35 x 7mm
250/£3.27  500/£3.10  1000/£2.95
MOQ: 25pcs

TPC780601
DUKE BALL PEN
A robust yet elegant ball pen with a sublime twist
action mechanism. The smooth gloss barrel and chrome
trim completes the high end feel. Ink Colour: Black.
Size: 139 x 13mm dia. Print: 30 x 20mm
250/£3.23  500/£3.07  1000/£2.92
MOQ: 25pcs

BKBL WH SV
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TPC000317
TRACK BALL PEN 
This premium pen featuring a sleek, all-black design with a
distinctive track patterned barrel is a quality twist action ball pen
of elegance and functionality. The sophisticated, matte black
fi nish gives it a refi ned, modern aesthetic. Chrome undercoat for
mirror chrome engraving to the top section. Ink Colour: Black.
Size: 138 x 13mm dia. Print: 35 x 9mm
250/£3.25  500/£3.09  1000/£2.94
MOQ: 25pcs

TPC000316
LUXE BALL PEN 
This pen features a sleek stainless steel body with gun metal trim. The
gun metal fi nish on the top barrel creates a striking contrast with the
distinctive glossy coating on the other pen barrel. Ink Colour: Black.
Size: 139 x 13mm dia. Print: 40 x 20mm
250/£3.22  500/£3.05  1000/£2.90
MOQ: 25pcs

NEW

TPC000314
JET SOFT
FEEL STYLUS PEN
Designed with a soft
feel stainless steel
barrel, this pen features
a convenient rubber
stylus. Undercoated
chrome for a mirror
chrome engrave fi nish
to the barrel. Engrave
or digital print only.
Ink Colour: Black.
Size: 136 x 11mm dia.
Print: 65 x 7mm
100/£4.47  
250/£4.29  
500/£4.08
MOQ: 25pcs

BL BK GR WHNBL
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TPC690101
SYSTEMO 6-IN-1 BALL PEN
A hexagonal metal multi-function pen with a
soft stylus, ‘Slot’ screwdriver, ‘Phillips’ screwdriver,
cm/inch rule and spirit level! Can be supplied in a 
window box at an additional cost. Engrave available 
(additional cost). Ink Colour: Black.
Size: 150 x 10mm dia. Print: 60 x 4mm
100/£4.29  250/£3.80  500/£3.60
MOQ: 25pcs

TPC281201
CUSTOM
COLOUR BALL PEN
A metal twist action
ball pen that can be
Pantone/PMS matched
from just 1000 pieces.
Features include a
distinctive chrome band
with matching trims to
accent the pen. Leadtime
approximately 8 weeks.
Ink Colour: Black or Blue.
Size: 137 x 11mm dia.
Print: 40 x 15mm
1000/£3.56      
2500/£3.35    
5000/£3.25
MOQ: 1000pcs

NEW

TPC000102
ARROW BAMBOO
BALL PEN
A quality twist action
ball pen comprised of
a bamboo barrel with
attractive metal trims,
which adds a substantial
and weighty feel to
the product.
Ink Colour: Black.
Size: 140 x 11mm dia.
Print: 40 x 20mm
500/£3.15 
1000/£3.04  
2500/£2.87
MOQ: 25pcs

TPC550001
UNIQUE WOOD BALL PEN
A high quality twist action ball pen featuring a stunning wooden
barrel from Klio Eterna. 8000m writing length. Also available as a
rollerball (TPC660002) Ink Colour: Blue. Size: 139 x 11mm dia.
Print: 30 x 18mm. Certs: DIN EN ISO 9001, DIN EN ISO 14001,
members of BSCI + Sedex
100/£14.69  250/£14.00  500/£13.39 (BP)
100/£16.04  250/£15.29  500/£15.13 (RB)
MOQ: 100pcs

SV

BK

TPC000551
KEYRING TOOL PEN  
Crafted with a durable aluminium barrel this key ring
tool pen has cm/inch ruler markings, stylus and mini
screwdrivers. The added mini split ring with carabineer
attachment allows you to attach keys, bag, or belt
loop for easy access on the go. Ink Colour: Black.
Size: 97 x 11mm dia. (exc. keyring) Print: 40 x 4mm
100/£3.28  250/£2.82  500/£2.67
MOQ: 25pcs
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MONTREAL SET
PANTHER BALL PEN AND ROLLER
A prestige substantial matte ball pen and
rollerball pen set with an undercoat
chrome fi nish. Both pens packed in our
Hi-Line double pen box, creating the
perfect gift set. The matte ball pens can
be engraved, accentuating their chrome
trims for a truly exceptional appearance.
Size: 179 x 63 x 41mm . Print: 35 x 20mm
100/£9.56  250/£8.70  500/£8.39
MOQ: 25pcs

TPC710101
PANTHER ROLLER BALL PEN
A substantial prestige matte rollerball with
an undercoat of chrome when engraved
(additional cost). Ink Colour: Black. Also
available in a soft feel fi nish (TPC710102).
Size: 136 x 12mm dia. Print: 35 x 20mm
250/£3.00  500/£2.84  1000/£2.71
MOQ: 25pcs

TPC710401
PANTHER BALL PEN
A substantial prestige matte ball pen with
an undercoat of chrome when engraved
(additional cost). Ink Colour: Black. Also
available in a soft feel fi nish (TPC710402).
Size: 136 x 12mm dia. Print: 35 x 20mm
250/£2.97  500/£2.81  1000/£2.67
MOQ: 25pcs

CHESTER SET
BECK BALL PEN AND PENCIL
A Beck ball pen and pencil supplied in a card Austin
Gift Box. Price shown is for both writing instruments
printed in 1 colour (same design/colour).
Ink Colour: Black, Pencil 2B Lead.
Size: 180 x 60 x 25mm . Print: 60 x 7mm
100/£3.98  250/£3.22  500/£3.05
MOQ: 25pcs

YORK SET
TRAVIS NOIR BALL PEN AND PENCIL
A Travis Noir Soft feel ball pen and pencil supplied
in a card Austin Gift Box. Price shown is for both writing
instruments engraved to show mirror-chrome (same design
on each writing instrument). Ink Colour: Black/Pencil.
Size: 180 x 60 x 25mm . Print: 60 x 7mm
100/£4.62  250/£4.29  500/£4.03
MOQ: 25pcs

tel:00%20500/%C2%A32.84%201000/%C2%A32.71
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HANNIBAL SET 
AMBASSDOR BP AND ROLLER 
This high quality twist action ball pen 
paired with capped roller pen complete 
with matching hinged clips. Both 
pens can be printed for a personal touch 
and packed in our Hi-Line double pen box, 
creating a luxury gift set sure to impress in 
every occasion. 
Size: 179 x 63 x 41mm 
Print: 40 x 20mm (Pen) 
100/£12.93  250/£11.92  500/£11.50 
MOQ: 25pcs

TPC950301 
AMBASSADOR BALL PEN 
A substantial, twist action ball pen with 
clean lines and a hinged clip. Can be 
supplied on its own or as a set with the 
matching roller. Ink Colour: Black. 
Size: 134 x 12mm dia. Print: 40 x 20mm 
100/£5.05  250/£4.52  500/£4.31 
MOQ: 25pcs

SV WHBK

TPC950401 
AMBASSADOR ROLLER BALL PEN 
A substantial capped roller pen with a 
hinged clip and great print area. Can be 
supplied on its own or as a set with the 
matching ball pen. Ink Colour: Black. 
Size: 134 x 12mm dia. Print: 40 x 20mm 
100/£5.43  250/£4.88  500/£4.65 
MOQ: 25pcs

SV WHBK

TOP OF
PEN 

ENGRAVE
FINISH

TPC950601 
HI-CHROME BALL PEN 
A modern-look, twist action ball pen with 
Hi-Chrome finish offered as engrave only 
marking option. Can be supplied on its 
own or as a set with the matching 
roller pen. Ink Colour: Black. 
Size: 138 x 10mm dia. Engrave: 35 x 6.5mm 
100/£5.71  250/£5.48  500/£5.23 
MOQ: 25pcs

TPC951401 
HI-CHROME ROLLER BALL PEN 
A modern-look, capped roller pen with Hi- 
Chrome finish offered as engrave only marking 
option. Can be supplied on its own or as a set 
with the matching ball pen. Ink Colour: Black. 
Size: 138 x 10mm dia. Engrave: 35 x 6.5mm 
100/£6.14  250/£5.89  500/£5.63 
MOQ: 25pcs

JUPITER SET 
HI-CHROME BP AND ROLLER 
This modern-look, twist action ball pen 
paired with capped roller and Hi-Chrome 
finish. Both pens packed in Hi-Line double 
pen box that creates the perfect elegant 
gift set. The premium pens can be engraved 
adding a personal touch to elevate your gift. 
Size: 179 x 63 x 41mm 
Engrave: 35 x 6.5mm (Pen) 
100/£14.21  250/£13.76  500/£13.28 
MOQ: 25pcs
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TPC951001 
BALLAD CHROME BALL PEN 
Style, elegance and a weighty feel in this 
prestigious twist action ball pen with a 
chrome undercoat for  ‘mirror’ engraving. 
Can be supplied on its own or as a set with 
the matching roller pen. Gold trim also 
available at additional cost. Ink Colour: Black.  
Size: 140 x 10mm dia. Print: 35 x 20mm 
100/£5.31  250/£4.79  500/£4.55 
MOQ: 25pcs

TPC951101 
BALLAD CHROME ROLLER BALL PEN 
Style, elegance and a weighty feel in 
this prestigious capped roller pen with a 
chrome undercoat for ‘mirror’ engraving. 
Can be supplied on its own or as a set with 
the matching ball pen. Gold trim also 
available at additional cost. Ink Colour: Black. 
Size: 140 x 10mm dia. Print: 35 x 20mm 
100/£6.11  250/£5.54  500/£5.28 
MOQ: 25pcs

ELEGANCE SET 
BALLAD CHROME BP AND ROLLER 
Pair this prestigious twist action ball 
pen with matching capped roller. Both 
pens packed in Hi-Line double pen box. 
Enhanced with striking chrome undercoat 
for  ‘mirror’ engraving creating the 
perfect, elegant gift set. 
Size: 179 x 63 x 41mm 
Print: 35 x 20mm (Pen) 
100/£13.81  250/£12.79  500/£12.32 
MOQ: 25pcs

TPC860401 
CARBON FIBRE SOFT 
STYLUS BALL PEN 
A high quality twist action ball pen with a 
high grade carbon fibre barrel and stylus end.  
Top of the pen is undercoated chrome for a 
mirror finish when engraved. Pricing is for a 
printed finish. Ink Colour: Black. 
Size: 142 x 11mm dia. Print: 35 x 20mm 
100/£7.90  250/£7.28  500/£6.95 
MOQ: 25pcs

TPC860402 
CARBON FIBRE CAPPED 
ROLLERBALL PEN 
A high quality rollerball pen with a high 
grade carbon fibre barrel. Features a stylus 
that is perfect for using on touch screen 
devices. Ink Colour: Black. 
Size: 142mm x 11mm dia. Print: 35 x 20mm 
100/£8.03  250/£7.89  500/£7.54 
MOQ: 25pcs

CARBON SET 
CARBON FIBRE STYLUS AND ROLLER 
A high quality twist action stylus ball pen with 
matching capped rollerball boasting high grade 
carbon fibre barrels. Both pens packed in the 
Hi Line double pen box, creating the perfect 
prestige gift set! The black upper barrel is 
undercoated chrome for a mirror finish if 
engraved. Box Size: 179 x 54 x 32mm. 
Pen Size: 142 x 11mm . Print to Pen: 35 x 20mm 
100/£17.96  250/£16.77  500/£16.16 
MOQ: 25pcs
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FLEXI SET 1
HI CHROME PENS AND KEYRING SET
Looking for the wow factor? The Flexi Set is
the go to product for a unique corporate gift.
The bespoke foam inlay is cut to your
specifi cation for a perfect fi t around your
chosen promotional items. This set is the Hi
Chrome ball pen and roller with the Oracle keyring
bottle opener EC0104. Prices shown include
1 position engrave to both pens and keyring,
box supplied plain stock but can be branded
at an additional cost. Ink Colour: Black.
Size: 172 x 123 x 24mm. 
Print: dependent on item.
100/£17.90  250/£16.43  500/£15.38
MOQ: 25pcs

TPC000799
LUMI TORCH AND PEN SET
The Lumi soft feel 3 LED torch and Aladdin soft
feel ball pen supplied in a purpose made gift box
with a foam insert and a window. All items to be
supplied as a whole set. Ink Colour: Black.
Box Size: 175 x 60 x 25mm
Pen Size: 137 x 10mm dia.
Torch Size: 100 x 15 mm dia.
Digital: 40 x 7mm (pen) 25 x 7mm (torch)
Engrave: 60 x 7mm (pen) 30 x 12mm (torch)
100/£5.02  250/£4.31  500/£4.13
MOQ: 25pcs

NBL CY BK PLRBL GR
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TPC000702
ROLO PEN TUBE 
Cylindrical pen tube
made from 100%
recyclable materials,
suitable for one pen.
Price is for unprinted.
Size: 165 x 26mm dia.
Print: 70 x 35mm
ANY QTY/£0.74
MOQ: 25pcs

BK

BK

BK

BK

NT
NT

TPC770101
SLIDER GIFT BOX

An all card construction and an ideal way
to present a single pen. Price is unprinted. 

Dims: 181 x 42 x 21mm . Print: 55 x 25mm
ANY QTY/£0.58

MOQ: 25pcs

TPC950701
PRESTIGE GIFT BOX
A fold over cover with a

magnetic catch gives this box
a really prestigious feel.

Price is for unprinted
Size: 176 x 78 x 20mm

Print: 120 x 25mm
ANY QTY/£1.34

MOQ: 25pcs

TPC771401
DELUXE
TRIANGULAR
CARD BOX
A novel way to present
your gift. Price is
unprinted. Not suitable
for wide diameter pens.
Dims: 145 x 35 x 30mm
Print: 80 x 25mm
ANY QTY/£1.01
MOQ: 25pcs

TPC770501
EMBASSY GIFT BOX
Simple but elegant card box with
foam insert and card lid – suitable for
most single pens. Price is for unprinted.
Size: 165 x 35 x 25mm . Print: 80 x 20mm
ANY QTY/£1.40
MOQ: 25pcs

TPC000701
NATURAL KRAFT BOX
Made with Kraft card, this customisable card folded
box comes complete with a Kraft card divider, providing an
option to fi t either one or two pens. Price is for unprinted.
Size: 170 x 40 x 20mm . Print: 160 x 25mm 
ANY QTY/£0.51
MOQ: 25pcs
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TPC280601/2
ROUNDED METAL GIFT BOX
Metal hinged box for 1 or 2 pens in
satin silver or gloss black, with single or
double foam insert. Price is unprinted.
Dims: 170 x 55 x 21mm . Engrave: 60 x 20mm
ANY QTY/£1.44
MOQ: 25pcs
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TPC771301
MANILA BOX
Textured two tone exterior and velvet
feel interior, includes a fold over cover
with a magnetic catch. Price is unprinted.
Dims: 190 x 60 x 35mm . Print: 120 x 30mm
ANY QTY/£2.24
MOQ: 25pcs

NEW

TPCBX0011
LUXEFLIP BOX
A sleek PU single pen box featuring a soft velvet
interior, with a magnetic closure for a stylish and
protective storage solution. Price is unprinted.
Size: 165 x 28 x 29mm . Print: 130 x 15mm
ANY QTY/£2.15
MOQ: 25pcs

TPC000704
STITCH GIFT BOX
Premium hinged lid gift box for 1 pen with stitch
detailing and velvet interior. Price is unprinted.
Size: 178 x 55 x 36mm . Print: 130 x 20mm 
ANY QTY/£3.78
MOQ: 25pcs

TPC951301
HI-LINE CUSHIONED BOX
A hinged lid with a cushioned interior – truly prestigious. Price
is unprinted. Also available as a double pen box (TPC951501).
Dims: 179 x 54 x 32mm (single) 179 x 63 x 41mm (double)
ANY QTY/£2.51 (SINGLE)
ANY QTY/£3.12 (DOUBLE)
MOQ: 25pcs

NEW

interior, with a magnetic closure for a stylish and
protective storage solution. Price is unprinted.
Size: 165 x 28 x 29mm . Print: 130 x 15mm

HI-LINE CUSHIONED BOX

LUXEFLIPLUXEFLIP
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MARKETING SLEEVE

TPC620501
KRAFT SLEEVE
A recycled card presentation
sleeve, serves as a stylish and responsible
packaging solution. Price is for unprinted.
Sleeve Size: 155 x 40mm
Branding Area: 90 x 20mm
ANY QTY/£0,23
MOQ: 25pcs

Unleash
the Colour

Unleash the power of full 
colour packaging for your 
promotional pens, turning 
them into attention grabbing, 
premium items that leave a 
lasting mark. Elevate your 
branded pens with a splash 
of colour that ensures your 
company message will be 
remembered.

With full colour sleeves for 
pens and pencils as well as 
boxes, take a blank canvas 
and transform it with your 
bespoke design.

Pen Boxes •

TRILOGY

MARKETING SLEEVE

KRAFT SLEEVE

TRILOGYTRILOGY

TPC000710
MARKETING
SLEEVE
A biodegradable,
UK made universal
pen sleeve with edge
to edge full colour printing.
Size: 180mm x 65mm dia.
Print: Edge to Edge
500/£0.71  1000/£0.63 
2500/£0.36
MOQ: 100pcs

TPC000703
TRILOGY PENCIL BOX

UK made card pencil box for 3
pencils. Can be created in diff erent

sizes and printed edge to edge. 
Size: 190 x 20 x 20mm . Print: Edge to Edge

500/£1.35  1000/£0.97  2500/£0.63
MOQ: 100pcs

TPC140201
VISION BOX SLEEVE
The vision gift box with a card sleeve, printed
full colour process all over from only 100 pieces!
Size: 185 x 60 x 22mm . Print: edge to edge
500/£2.41  1000/£1.62  2500/£1.14
MOQ: 100pcs

A recycled card presentation
sleeve, serves as a stylish and responsible
packaging solution. Price is for unprinted.
Sleeve Size: 155 x 40mm
Branding Area: 90 x 20mm
ANY QTY/£0,23
MOQ: 25pcs
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Pencils •

TPC444201
RECYCLED PLASTIC PENCIL
A composite plastic pencil made from
post-consumer plastic waste. HB lead.
Size: 185 x 7mm dia. Print: 50 x 15mm
500/£0.31  1000/£0.26  2500/£0.21
MOQ: 25pcs

TPC441001
HB PENCIL
A traditional, wooden pencil with an eraser tip.
HB lead. Size: 189 x 7mm dia. Print: 50 x 15mm
500/£0.33  1000/£0.28  2500/£0.23
MOQ: 25pcs

TPCPN3009
WOOD BLACK
PENCIL
All black wood gives
this pencil an executive
look! FSC wood.
HB Lead.
Size: 189 x 7mm dia.
Print: 50 x 15mm
500/£0.38  
1000/£0.33  
2500/£0.28
MOQ: 25pcs

TPC000469
RAINBOW PENCIL 
A vibrant HB pencil
with a metallic rainbow
inspired barrel and
matching eraser.
Finished with a black
ferrule to complete the
look. HB Lead. 
Size: 190 x 7mm dia.
Print: 50 x 15mm
500/£0.41   
1000/£0.36  
2500/£0.31
MOQ: 25pcs

YLRD LBL BK GN PL WH

DBLRD BL BK GN PL PK

SVYL BG WH GD NT

NEW

NEW

TPC000412
KRAFT PAPER PENCIL  
This Kraft Paper Pencil features a Kraft barrel,
HB graphite lead, rubber eraser, and aluminium
ferrule. Ideal for everyday use.
Size: 187 x 8mm dia. Print: 50 x 15mm
500/£0.48  1000/£0.43  2500/£0.38
MOQ: 25pcs

TPC000413
BRITANNIA UK MADE PENCIL
Crafted in the UK, this high-quality pencil
features a graphite and clay core encased in
Weymouth pine wood, with a durable synthetic
rubber eraser tip encased in an aluminium ferrule. 
Size: 189 x 7mm dia. Print: 50 x 15mm
500/£0.51  1000/£0.46  2500/£0.41
MOQ: 25pcs

DBLRD BK GN PL WHNTAMBL YL
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Pencils •

TPC000401
ETERNITY BAMBOO PENCIL
Bamboo pencil with 99% graphite nib
for use time and time again without wearing
down. Supplied with a pre-printed  message,
‘made from bamboo’. Ink Colour: Pencil.
Size: 142 x 9mm dia. Print: 45 x 15mm
500/£0.84  1000/£0.81  2500/£0.73
MOQ: 25pcs

TPC000402
ETERNITY
BAMBOO PENCIL
WITH ERASER
Bamboo pencil with
99% graphite nib for
use time and time again
without wearing down
and eraser. Supplied
with a pre-printed
message, ‘made
from bamboo’.
Ink Colour: Pencil.
Size: 155 x 8mm dia.
Print: 45 x 15mm
500/£0.91   
1000/£0.87  
2500/£0.79
MOQ: 25pcs

TPC916102
GOA BAMBOO ETERNITY PENCIL
Goa Bamboo Eternity pencil with bamboo barrel
and attractive chrome trim. The pencil is made from
99% graphite and has microscopic reduction for
use time and time again without wearing down.
Size: 140 x 12mm dia. Print: 35 x 20mm
500/£1.12  1000/£1.07  2500/£0.97
MOQ: 25 pcs

TPC916002
BECK BAMBOO
MECHANICAL
PENCIL
A retractable bamboo
pencil to match the
Beck Bamboo ball pen.
O.7mm lead. Featuring
a metal clip for a touch 
of class. Matching pen
also available.
Size: 136 x 11mm dia.
Print: 50 x 20mm
500/£1.07  
1000/£1.02  
2500/£0.94
MOQ: 25pcs

TPCPN3010
CARPENTERS PENCIL
Traditional octagonal carpenters pencil. HB lead.
Size: 178 x 15 x 4mm dia. Print: 50 x 9mm (pad/small)
500/£0.46  1000/£0.41  2500/£0.36 (PAD/SMALL)
500/£0.56  1000/£0.53  2500/£0.48 (SCREEN/LONG)
500/£0.86  1000/£0.76  2500/£0.69 (DIGITAL/LONG)
MOQ: 25pcs

RD BL BK DGN GN PL SVYL WH NTDBL

WHITE
ERASER
OPTION

BK
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TRAVIS NOIR
MECHANICAL PENCIL

JURA CARD PENCILTPC620402
JURA CARD PENCIL
WITH WHEAT TRIM
The Jura Card Barrel Pencil features a sleek, durable
construction with wheat straw trims – the trims are
crafted from a blend of wheat plastic and ABS. By
repurposing this agricultural waste, we bring new life
to discarded materials. This modern design refl ects a
thoughtful approach to materials and craftsmanship. 
Size: 140 x 10mm dia. Print: 40 x 20mm
500/£0.51  1000/£0.46  2500/£0.41
MOQ: 25pcs

TPC731601
BECK MECHANICAL
PENCIL
A low cost 2B lead
mechanical pencil in a
modern style and
available in a range of
colours. Matching pen
also available.
Size: 137 x 10mm dia.
Print: 40 x 20mm
500/£1.01    
1000/£0.94  
2500/£0.89
MOQ: 25pcs

BK
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TPC730201
ACE OFFICE
MECHANICAL
PENCIL
An exceptional metal
2B lead mechanical
pencil with a comfort
grip and integral eraser.
Made from recycled
aluminium.
Size: 143 x 9mm dia.
Print: 45 x 6.5mm
500/£1.07   
1000/£1.01  
2500/£0.96
MOQ: 25pcs

TPC923603
TRAVIS NOIR
MECHANICAL PENCIL
A super sleek all black version of the
soft feel Travis Pencil.  The chrome
engraving stands out beautifully on this
surface! Available on its own or as part of a set
Size: 136 x 10mm dia. Engrave: 50 x 7mm
250/£1.45  500/£1.29  1000/£1.24
MOQ: 25pcs
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NEW

ALSO AVAILABLE
AS THE YORK
SET SEE PG 33

SEE PG 16
FOR JURA SET

DETAILS
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TPC000501
WHITEBOARD MARKER 
A whiteboard marker writes
on many surfaces and can be
dry-wiped without leaving a trace.
Made from recycled materials.
Size: 110 x 16mm dia. Print: 50 x 45mm
500/£1.06  1000/£1.01  2500/£0.92
MOQ: 25pcs

RD BL BK GN

TPC000502
SLIM PERMANENT
FINE LINER MARKER
European made permanent fi ne line
nib, marker writes on many surfaces
including glass, metal, plastic and foil.
Made from recycled material
specifi cally designed to resist water,
smudging and fading ensuring your
message stays intact.
Size: 142 x 10mm dia. Print: 60 x 20mm 
500/£0.79  1000/£0.73  2500/£0.66
MOQ: 25pcs

RD BL BK GN

TPC000500
JUMBO PERMANENT MARKER 
With a permanent extra-large nib, this
European made permanent marker writes
on many surfaces including glass, metal,
plastic and foil. Specifi cally designed to
resist water, smudging and fading ensuring
your message or design stays intact.
Made from recycled materials.
Size: 130 x 19mm dia. Print: 55 x 45mm
500/£1.22  1000/£1.16  2500/£1.07
MOQ: 25pcs

RD BKBL GN

Make A
Mark

Make your mark with 
European made marker  
and highlighter pens. 
Available in 3 styles, 
each in 4 colours with 
great print areas.
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FROSTY

WHEAT TWIST
2-IN-1

NEW

NEW

TPC000506
FROSTY RPET HIGHLIGHTER
This highlighter showcases an elegant frosty RPET
barrel and cap that allows to see the vibrant ink
colour within whilst enhancing the overall design.
Ink Colour: Orange, Blue, Pink, Yellow
Size: 119 x 26 x 14mm . Print: 50 x 10mm
500/£0.94  1000/£0.89  2500/£0.81
MOQ: 25pcs

TPC000503
WHEAT TWIST 2-IN-1 HIGHLIGHTER
This twist 2-in-1 capped highlighter combines vibrant
highlighting and smooth writing in one sleek tool. Crafted
from a mix of wheat plastic and ABS for a natural touch,
it’s both practical and stylish, perfect for everyday use.
Size: 143 x 20mm dia. Print: 50 x 20mm
500/£0.79  1000/£0.73  2500/£0.66
MOQ: 25pcs

BL NTGN AM

TPC000504
NEON FLAT
CAPPED
HIGHLIGHTER 
Flat capped neon
highlighter with chisel
nib, fi lled with water-
based fl uorescent ink
made in Europe.
Highlighter casing is
produced from
recycled material.
Excellent for marking
and highlighting on all
general paper types.
Available in 5 colours,
also available in pastel. 
Size: 116 x 29mm
Print: 30 x 15mm 
500/£1.16     
1000/£1.11  
2500/£1.02
MOQ: 25pcs

TPC000505
PASTEL BOLD
CAPPED
HIGHLIGHTER
Chunky capped
highlighter fi lled with
water-based ink
made in Europe.
Excellent for marking
and highlighting
on all general paper
types. Highlighter
casing is produced
from recycled material.
Nib type chisel, line
thickness – 1-4mm.
Size: 110 x 16mm
Print: 45 x 40mm
500/£0.89  
1000/£0.84  
2500/£0.76
MOQ: 25pcs
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ALSO
AVAILABLE IN

PASTEL COLOURS

ALSO
AVAILABLE IN

NEON COLOURS
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FLOWER
HIGHLIGHTER

WHEAT LITE FLOWER
HIGHLIGHTER

PN0600
FLOWER HIGHLIGHTER
Flower shaped with 5 coloured highlighters
in Yellow, Blue, Pink, Green and Amber. 
Size: 102 x 85 x 14mm . Print: 50mm dia.
Certs: EN71 approved inks
500/£1.16  1000/£1.07  2500/£1.01
MOQ: 25pcs

PN0700
WHEAT LITE FLOWER HIGHLIGHTER
A unique alternative of our popular fl ower
highlighter, made from a blend of wheat plastic and
ABS. Flower shaped with 5 coloured highlighters
in Yellow, Blue, Pink, Green and Amber. Colour
can vary due to it being a natural product.
Size: 102 x 85 x 14mm . Print: 50mm dia
Certs: EN71 approved inks
500/£1.29  1000/£1.19  2500/£1.12
MOQ: 25pcs

Markers, Highlighters and Sets
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TRIANGLE
HIGHLIGHTERS

SPLA
SH

BUZZ

PN0609
SPLASH HIGHLIGHTER
Fun shaped highlighter with 5 colours.
Yellow, Pink, Orange, Blue and Green.
Size: 102 x 85 x 14mm . Print: 25 x 10mm
Certs: EN71 approved inks
500/£1.45  1000/£1.34  2500/£1.27
MOQ: 25pcs

PN0614
BUZZ HIGHLIGHTER
Rectangular cased 5pc highlighter set with
Yellow, Green, Blue, Pink, and Orange pens.
Size: 60 x 140 x 13mm . Print: 35 x 95mm
Certs: EN71 approved inks
500/£2.08  1000/£1.93  2500/£1.85
MOQ: 25pcs

PN0616
CRAYON HIGHLIGHTER
Unique wax crayon highlighter set with
three crayon highlighters. Made with long
lasting wax. Highlighters in Pink, Yellow
and Green supplied in white plastic box.
Size: 87 x 50 x 20mm . Print: 65 x 30mm
Certs: EN71 approved inks
500/£1.78  1000/£1.65  2500/£1.58
MOQ: 25pcs

PN0615
MINI TRIANGLE HIGHLIGHTER
Small triangle highlighter with Pink,
Orange and Yellow highlighters.
Size: 79 x 70 x 13mm . Print: 25 x 25mm
Certs: EN71 approved inks
500/£0.87  1000/£0.81  2500/£0.76
MOQ: 25pcs

PN0605
TRIANGLE HIGHLIGHTER
Trianglular 3 coloured highlighter,
with Yellow, Green and Pink highlighters. 
Size: 90 x 80 x 13mm . Print: 30 x 30mm
Certs: EN71 approved inks
500/£0.89  1000/£0.83  2500/£0.78
MOQ: 25pcs
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NEW

PN3025
MARICO CHALK SET
7 piece jumbo coloured chalk set housed
in a white PP plastic tub with handle and
clear lid. Tested age grade is 3+ years.  
Size: 115 x 80mm dia. Print: 60 x 30mm
Full Colour label: 70 x 100mm (side)
74mm dia. (lid)
500/£2.51  1000/£2.34  2500/£2.28
MOQ: 25pcs
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PN3018
DOODLE PENCIL SET
Recycled 6 piece colouring set in a natural
card casing with Blue, Green, Brown,
Black, Yellow and Red colouring pencils.  
Size: 90 x 45 x 9mm . Print: 55 x 35mm
500/£0.78  1000/£0.73  2500/£0.68
MOQ: 25pcs

PN3014
GRIMOND PEN SET
12 Piece coloured pencil set
with natural wood fi nish in a recycled
cardboard cylinder.
Size: 101 x 36mm dia. Print: 40 x 70mm 
500/£1.37  1000/£1.27  2500/£1.20
MOQ: 25pcs

PN3028
COLOURING CRAYONS
Small non-toxic wax crayon set
in a recycled card box. A creative
gift that includes 6 crayons per pack.
Size: 92 x 52 x 9mm . Print: 40 x 35mm
500/£0.91  1000/£0.84  2500/£0.79
MOQ: 25pcs
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PN1320
8-PIECE COLOURED PENCIL SET
An 8-piece coloured pencil set each made from recycled
paper, packaged in 350g recycled paper box. Suitable for
sectors such as education, healthcare and hospitality. 
Size: 83 x 32 x 18mm (box) . Print: 60 x 20mm (Box)
Certs: UKCA/CE EN71
500/£2.44  1000/£2.26  1000/£2.16
MOQ: 25pcs
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Notebooks •

QS1042
NOTEBOOK BELLYBANDS
Bellybands are stylish, customisable wraps
designed to encircle notebooks, providing a
professional and eye-catching way to promote
your brand. With full-colour bespoke printing,
they allow you to highlight brand details,
share key information, or convey a message
in an impactful way. Pricing based on fi t for
A5 notebook, other sizes available at diff erent
prices. Lined cream paper.
Size: 55 x 405 mm . Print: 55 x 405mm
250/£0.59  500/£0.38  1000/£0.26
MOQ: 25pcs

QS3345
A5 NEON MOLE NOTEBOOK
Neon A5 PU soft fi nish notebook with 80
lined sheets, elastic closure, pen loop, back
pocket and bookmark ribbon. Available as a
duo with a matching Mole Mate Ball Pen.
80gsm lined cream paper.
Size: 214 x 145 x 15mm. Print: 195 x 100mm
250/£3.78  500/£3.50  1000/£3.23
250/£4.79  500/£4.46  1000/£4.14 (DUO)
MOQ: 25pcs

QS0345
A5 MOLE NOTEBOOK
A5 PU soft fi nish notebook with 80 lined sheets,
elastic closure, pen loop, back pocket and 
bookmark. Available as a duo with a matching
Mole Mate Ball Pen. 80gsm lined cream paper.
Size: 214 x 145 x 15mm . Print: 195 x 100mm
250/£3.42  500/£3.15  1000/£2.90
250/£4.42  500/£4.11  1000/£3.81 (DUO)
MOQ: 25pcs
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Neon Duo

Mole Duo
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A7 MOLE A6 MOLE

A4 MOLE

QS0347
A7 MOLE NOTEBOOK
A7 PU soft fi nish notebook with 80 lined sheets,
bookmark, back pocket and an elastic closure. 
Size: 105 x 72 x 9mm . Print: 95 x 40mm
250/£2.03  500/£1.86  1000/£1.72
MOQ: 25pcs

RD BK

QS0346
A6 MOLE NOTEBOOK
A6 PU soft fi nish notebook with 80 lined
sheets, elastic closure and bookmark, pen
loop and back pocket. Available as a
duo with a matching Mole Mate Ball Pen.
Size: 90 x 143 x 16mm . Print: 120 x 50mm
250/£2.44  500/£2.26  1000/£2.08
250/£3.45  500/£3.22  1000/£2.99 (DUO)
MOQ: 25pcs

RD NBL CY BK
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DGN

QS0344
A4 MOLE NOTEBOOK
A4 PU soft fi nish notebook with
80 lined sheets, elastic closure,
pen loop and bookmark. Available
as a duo with a matching Mole Mate Ball Pen.
Size: 290 x 205 x 10mm
Print: 250 x 160mm
250/£6.93  500/£6.40  1000/£5.92   
250/£7.94  500/£7.36  1000/£6.83 (DUO)
MOQ: 25pcs

PLRD NBL CY BK GNRBL AMBand or
Duo

Why not upgrade your 

notebook to include a 

‘bellyband’ that wraps 

around the notebook, or to 

include a pen that slots in to 

the pen loop of the notebook!

Duo

Band Duo

Duo



50

Notebooks •

The Recycled Mole Range

QS2345
A5 RECYCLED MOLE NOTEBOOK
100% recycled notebook with 80 sheets, PU coloured 
cover, pen loop, back pocket, ribbon bookmark and
elastic closure. Available as a duo with a matching
Mole Mate Ball Pen. Lined cream paper.
Size: 214 x 145 x 15mm . Print: 195 x 100mm
250/£3.88  500/£3.58  1000/£3.30
250/£4.88  500/£4.70  1000/£4.37 (DUO)
MOQ: 25pcs

PLBKRD NBL RBL AM DGRLGRCY

A5
Recycled

Moles

The Recycled Mole Range

RECYCLEDRECYCLED WHITE

QS2865
A5 RECYCLED WHITE MOLE NOTEBOOK
A5 recycled white PU cover notebook with 80
recycled lined sheets, back pocket, white bookmark,
elastic pen loop and elastic closure. Available as a duo
with matching Mole Mate Ball Pen. Lined cream paper.
Size: 143 x 90 x 16mm . Print: 195 x 100mm 
250/£3.89  500/£3.60  1000/£3.32
250/£4.90  500/£4.55  1000/£4.22 (DUO)
MOQ: 25pcs

WH

Duo

Duo



51

Notebooks •

A5 GRAPHA5 PLAIN

A5 HARRIET DIARY

QS0016BK
A5 MOLE GRAPH PAGE NOTEBOOK
A5 black PU soft fi nish notebook with 80
sheets of graph paper,  black elastic closure,
pen loop and bookmark. Available
as a duo with a matching Mole Mate Ball Pen.
Size: 214 x 145 x 15mm . Print: 195 x 100mm
250/£3.47  500/£3.20  1000/£2.95
250/£4.47  500/£4.16  1000/£3.86 (DUO)
MOQ: 25pcs

QS0015BK
A5 MOLE PLAIN PAGE NOTEBOOK
A5 black PU soft fi nish notebook with 80
sheets of plain paper, black elastic closure,
pen loop and bookmark. Available as a duo
with a matching Mole Mate Ball Pen.
Size: 214 x 145 x 15mm . Print: 195 x 100mm
250/£3.47  500/£3.20  1000/£2.95
250/£4.47  500/£4.16  1000/£3.86 (DUO)
MOQ: 25pcs

RD BL BK

BKBK

QS0069
A5 HARRIET DIARY
A5 PU soft fi nish diary with 96 lined sheets,
2 days per page from January to December
with no year included, bookmark, back card
pocket, pen loop and elastic closure. 
Size: 214 x 142 x 15mm . Print: 195 x 100mm
250/£4.87  500/£4.50  1000/£4.16
MOQ: 25pcs

DuoDuo

PLAIN GRAPH
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QS2864
A4 WHITE MOLE NOTEBOOK
A4 white PU soft fi nish notebook with 80 recycled
sheets, coloured elastic closure, pen loop and
bookmark. Back pocket to store loose notes.
Available as a duo with a matching Mole Mate
Ball Pen. 
Size: 290 x 205 x 10mm . Print: 250 x 160mm
250/£7.29  500/£6.75  1000/£6.24
250/£7.80  500/£7.71  1000/£7.14 (DUO)
MOQ: 25pcs

WH

A4 W
H

ITE
QS0866
A6 WHITE MOLE NOTEBOOK
A6 white PU soft fi nish 80 sheet lined notebook
with coloured bookmark, back pocket for
securing loose notes, coloured elastic pen loop
and coloured elastic closure. Available as a duo
with a matching Mole Mate Ball Pen.
Size: 143 x 90 x 16mm . Print: 120 x 50mm
250/£2.54  500/£2.34  1000/£2.16
250/£3.55  500/£3.30  1000/£3.07 (DUO)
MOQ: 25pcs

WHPLBKRD RBL

QS0865
A5 WHITE MOLE NOTEBOOK
A5 white PU soft fi nish notebook with
80 lined sheets, coloured elastic closure, pen
loop and bookmark. Back pocket to store
loose notes. Available as a duo with a
matching Mole Mate Ball Pen. 
Size: 214 x 145 x 15mm . Print: 195 x 100mm
250/£3.66  500/£3.38  1000/£3.12
250/£4.67  500/£4.34  1000/£4.03 (DUO)
MOQ: 25pcs

GRPL PK YL WHRD CY BK GN AMRBL

QS0766
A6 BLACK MOLE NOTEBOOK
A6 black PU soft fi nish 80 sheet lined notebook
with coloured bookmark, back pocket for
loose notes, coloured elastic pen loop and
coloured elastic closure. Available as a duo
with a matching Mole Mate Ball Pen.
Size: 143 x 90 x 16mm . Print: 120 x 50mm
250/£2.44  500/£2.26  1000/£2.08
250/£3.45  500/£3.22  1000/£2.99 (DUO)
MOQ: 25pcs

GN WHAM PLRD RBL

QS0765
A5 BLACK MOLE NOTEBOOK
A5 black PU soft fi nish notebook. 80 lined sheets,
coloured elastic closure, pen loop and bookmark.
Back pocket to store loose notes. Available as a
duo with a matching Mole Mate Ball Pen. 
Size: 214 x 145 x 15mm . Print: 195 x 100mm
250/£3.42  500/£3.15  1000/£2.90
250/£4.42  500/£4.11  1000/£3.81 (DUO)
MOQ: 25pcs

GRPL PK YL WHGN AMRD CYRBL

A6 WHITE

A5 WHITE

A5 BLACK

A6 BLACK

All Duo

Duo
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QS1345
A5 ANTIBAC MOLE
NOTEBOOK
A5 mole notebook with
antibacterial coating! Includes
80 lined pages, pen loop, bookmark,
elastic closure and rear pocket.
Size: 210 x 142 x 15mm
Print: 195 x 100mm
250/£3.07  500/£2.84   
1000/£2.62
MOQ: 25pcs

BK QS0245
A5 MOLE
NOTEBOOK LITE
A5 PU soft fi nish notebook
containing 48 sheets of cream 
lined paper with slimline design. 
Size: 215 x 144 x 10mm
Print: 195 x 100mm
250/£2.33  500/£2.15  
1000/£1.98
MOQ: 25pcs

GN

PL

BK

RD

RBL

GY

QS0555
A5 MAXI MOLE NOTEBOOK
A5 PU soft fi nish 160 sheet
lined notebook with bookmark,
pocket, pen loop and elasticated
close. Available as a duo with a
matching Mole Mate Ball Pen. 
Size: 210 x 142 x 24mm
Print: 200 x 90mm
250/£5.73  500/£5.30  1000/£4.90
250/£6.73  500/£6.25  1000/£5.81 
(DUO)
MOQ: 25pcs

A5 PREMIUM
NOTEBOOK

A5 A
N

TIBAC

A5 M
A

XI M
O

LE

A5 M
O

LE LITE

The 
Notebook 
That Gives 

Back!
For every Nevus notebook sold 
10p is donated to ‘Helping Uganda 
Schools Charity’ to directly support 
the supply of essential stationery 
to children, ensuring they have 
the tools they need for a better 
education and a better future.

QS0042
A5 PREMIUM NEVUS NOTEBOOK
A5 notebook with Recycled PU outer cover
and durable 950gsm recycled cardboard inner
cover. 80 perforated sheets of 100gsm cream
recycled paper with gun metal edging for a
premium look. The notebook is equipped with-
back pocket, polyester double bookmark ribbons,
elastic band closure and a pen loop with gun
metal stud. Includes belly band as standard.
10p from every notebook sold is donated
to ‘Helping Uganda Schools Charity’.
Size: 210 x 140mm . Spot Print: 195 x 100mm
250/£5.97  500/£5.53  1000/£5.12
MOQ: 25pcs

Scan For Info. Registered Charity 1098176

BK

MOQ: 25pcs

BK

Band
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NATURE SETEXECUTIVE
GIFT SET

GBS001 
EXECUTIVE GIFT SET 
2-in-1 A5 Mole Notebook and pen 
(Ballad Gold shown) in a purpose made 
gift box. The notebook has 80 lined 
sheets, back pocket, pen loop, elastic 
closure and bookmark. Choose from a great  
selection of pens to complete the set. 
Size: 226 x 226 x 34mm 
Notebook Branding: 100 x 80mm (foil block) 
Box Branding: 100 x 80mm (foil block) 
Engrave: 30 x 7mm (pen) 
100/£16.86  250/£15.30  500/£14.42 
MOQ: 25pcs

GBS003 
NATURE NOTEBOOK 
AND PEN SET 
A beautiful set that will bring 
the wow factor. Includes the Sumo 
bamboo ball pen and A5 Natural 
Nebraska recycled notebook supplied 
in a recyclable cardboard box. 
Size: 230 x 230 x 25mm (box) 
Print: 150 x 150mm (box)  
100/£10.00  250/£8.08  500/£7.89 
MOQ: 25pcs

GBS002 
COMBI SET 
Gift set including A5 soft feel 
Mole Notebook, matching satin 
finish metal ball pen and additional 
product of your choice. The foam inlay 
is cut to incorporate any product, 
from power banks to torches. 
Size: 226 x 226 x 34mm 
Notebook Branding: 195 x 100mm (print) 
Box Branding: 150 x 150mm (print) 
Engrave: 50 x 10mm (pen) 
100/£23.04  250/£19.88  500/£18.36 
MOQ: 25pcs

SVRD BL BK

COMBI SET

tel:00%20250/%C2%A38.08%20500/%C2%A37.89
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A5 NATURAL
NEBRASKA

A5 BLACK
NEBRASKA

A5 COLOURED NEBRASKAQS0745
A5 COLOURED NEBRASKA
RECYCLED NOTEBOOK
A5 recycled notebook with a
coloured recycled cardboard
cover, 90 white lined recycled
sheets, coloured ribbon book-
mark,coloured elastic closure
and pen loop.
Size: 210 x 143 x 12mm
Print: 195 x 100mm
250/£3.00  500/£2.77  
1000/£2.56
MOQ: 25pcs

NBL GN AM PLRD WH

QS0645
A5 BLACK NEBRASKA
RECYCLED NOTEBOOK
A5 black recycled notebook with a recycled
cardboard cover, 90 white lined pages and
coloured bookmark, pen loop and elastic closure. 
Size: 210 x 143 x 12mm  . Print: 195 x 100mm
250/£3.00  500/£2.77  1000/£2.56
MOQ: 25pcs

QS0545
A5 NATURAL NEBRASKA
RECYCLED NOTEBOOK
A5 natural recycled notebook with a recycled
cardboard cover, 90 white lined sheets, coloured
bookmark, pen loop and coloured elastic closure. 
Size: 210 x 143 x 12mm . Print: 195 x 100mm
250/£3.00  500/£2.77  1000/£2.56
MOQ: 25pcs

BL BKRD

AM PL WH

BKRD BL WHBL

A5 COLOURED NEBRASKAA5 COLOURED NEBRASKA
RECYCLED NOTEBOOK
A5 recycled notebook with a
coloured recycled cardboard
cover, 90 white lined recycled
sheets, coloured ribbon book-
mark,coloured elastic closure

Size: 210 x 143 x 12mm
Print: 195 x 100mm
250/£3.00  500/£2.77  

NBL GN AM PLRD WH

tel:00%20500/%C2%A32.77%201000/%C2%A32.56
tel:00%20500/%C2%A32.77%201000/%C2%A32.56
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NT

QS0254 
A4 INTIMO RECYCLED  NOTEBOOK 
A4 natural recycled wiro bound notepad 
with 60 white lined sheets and pen. Black ink. 
Size: 225 x 290 x 8mm 
Print: 187.5 x 135 (pad) 45 x 7mm (pen) 
250/£3.48  500/£3.22  1000/£2.97 
MOQ: 25pcs

QS0225 
A6 INTIMO RECYCLED NOTEBOOK 
A6 natural recycled wiro bound notebook 
with 60 white lined sheets and pen. Black Ink. 
Size: 105 x 145 x 6mm 
Print: 125 x 80 (book), 45 x 7mm (pen) 
250/£1.70  500/£1.57  1000/£1.44 
MOQ: 25pcs

NT

QS0252 
A6 INTIMO RECYCLED FLIP  JOTTER 
A6 natural recycled wiro bound flip over 
notebook with 60 white lined sheets and pen. 
Black ink. Size: 105 x 145 x 8mm 
Print: 80 x 100mm (book) 45 x 7mm (pen) 
250/£1.72  500/£1.58  1000/£1.45 
MOQ: 25pcs

NTRD BK

  QS0252  

  QS0225  

  QS0254  
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QS0253
A5 INTIMO RECYCLED
NOTEBOOK
A5 recycled wiro bound notebook with 60
white sheets and a pen. White lined pages.
Ink Colour: Black. 
Size: 209 x 161 x 7mm
Print: 110 x 190mm (book)
45 x 7mm (pen)
250/£2.31  500/£2.13  1000/£1.96
MOQ: 25pcs

NTWH GYPL

BK GN AMRD NBL

A5 INTIMO
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A5 VERO

B6 CORK A5 CORK

STONE PAPER

QS2253
B6 CORK NOTEBOOK AND PEN
B6 spiral bound notebook with a natural
cork cover, 70 lined recycled Kraft sheets
with pre-printed message, pen loop and a PLA
plastic pen with recycled paper body and black ink.
Size: 179 x 138 x 15mm . Print: 165 x 75mm
250/£3.32  500/£3.07  1000/£2.84MOQ: 25PCS

QS3000
STONE PAPER NOTEBOOK
Notebook made from stone
paper, a recyclable, biodegradable
alternative to wood paper with 64 lined
sheets and a tear-resistant, quality fi nish. 
Size: 140 x 211 x 10mm . Print: 195 x 120mm
250/£3.75  500/£3.47  1000/£3.20
MOQ: 25pcs

BK WH

QS2445
A5 VERO RECYCLED
NOTEBOOK 
A5 RPET fabric fi nish
notebook featuring 80
sheets of wood pulp recycled
lined paper with pre-printed
recycled message, bookmark
ribbon, pen loop and elastic
closure to keep the pages secure.
Size: 210 x 146 x 15mm
Print: 195 x 100mm 
250/£3.15  500/£2.90  
1000/£2.67
MOQ: 25pcs

QS1545
CORK NOTEBOOK
A5 natural cork cover
notebook with 80 lined
recycled Kraft sheets,
back pocket, ribbon
bookmark and black
elastic closure.
Size: 214 x 145 x 15mm
Print: 195 x 100mm
250/£3.63  500/£3.35  
1000/£3.09
MOQ: 25pcs

sheets of wood pulp recycled
lined paper with pre-printed
recycled message, bookmark

closure to keep the pages secure.

GRRD BL BK

NT NT
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A5 FLEXI

QS0543
A5 FLEXI NOTEBOOK 
A5 thermo PU soft touch notebook featuring
80 lined sheets of ivory recycled paper. The
water based adhesive bound round spine is
designed for easy tearing, allowing pages
to be cleanly removed when needed, while
maintaining the notebook’s sturdy structure.
Size:210 x 140 x 14mm . Print: 195 x 100mm
250/£6.12  500/£5.66  1000/£5.23
MOQ: 25pcs

QS0355
RAINBOW NOTEBOOK
A5 PU mole notebook with vibrant
rainbow design! Includes 80 lined
pages, pen loop and elastic closure.  
Size: 210 x 142 x 15mm
Print: 195 x 100mm 
250/£4.36  500/£4.03  1000/£3.71
MOQ: 25pcs

DGYBK

R
A

IN
BO

W
WH

A5 PR
ISM

BKQS0669
A5 PRISM NOTEBOOK
A5 black PU cover notebook with 90
coloured, plain sheets split over 6
colours; red, orange, yellow, green,
blue and purple. 
Size: 145 x 213 x 12mm 
Print: 190 x 210mm
250/£3.96  500/£3.66  1000/£3.38
MOQ: 25pcs

A5 SA
LISBU

R
Y

WH

RD

BLBL

QS0102
A5 SALISBURY NOTEBOOK
A5 PU soft fi nish 80 sheet
notebook with coloured page edges,
zig zag stitched spine, bookmark and
elastic closure.
Size: 210 x 146 x 10mm
Print: 195 x 125mm
250/£3.02  500/£2.79  1000/£2.57
MOQ: 25pcs

A5 SA
LISBU

R
Y

DGYBK
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B5 GRAPHIC
RECYCLED

A5 WASHED

A5 TAIGAA5 RAYNEQS0117
A5 RAYNE NOTEBOOK
A5 recycled cardboard cover notebook
with 40 recycled lined cream sheets.
Size: 210 x 140 x 6mm . Print: 190 x 120mm
250/£1.47  500/£1.35  1000/£1.24
MOQ: 25pcs

NTRD BK NTBK

QS0363
A5 TAIGA CARD NOTEBOOK
Card cover notebook with RPET
polyester spine, 80 pages of lined
paper, elastic closure and pen loop. 
Size: 210 x 140 x 12mm . Print: 195 x 100mm 
250/£3.65  500/£3.37  1000/£3.10
MOQ: 25pcs

QS1010
A5 WASHED
RECYCLED NOTEBOOK
Notebook with washed Kraft paper and
cardboard textured fi nished cover and 96 white lined
recycled paper sheets. All materials are recycled
or widely recyclable. Size: 210 x 143 x 12mm
Debossing/Foil Blocking: 80 x 145mm 
250/£3.71  500/£3.43  1000/£3.20
MOQ: 25pcs

NTBK

QS0018
B5 GRAPHIC
RECYCLED NOTEBOOK
B5 100% recycled Kraft paper graphic
notebook, with 40 recycled lined sheets
inside and customisable cover. 
Size: 250 x 180 x 6mm . Print: 225 x 150m
250/£1.93  500/£1.73  1000/£1.63
MOQ: 25pcs

NT

NBL
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QS1000

QS1690

QS1021

QS1020

QS1000
A5 APPLE SKIN NOTEBOOK
European made A5 notebook with an
apple skin hardcover, made from food
industry waste. 64 lined pages,
featuring apple skin logo on the cover.
Size: 148 x 210 x 14mm . Print: 195 x 100mm
250/£7.19  500/£6.65  1000/£6.15
MOQ: 25pcs

NBL BK LGN

QS1690
A5 SUGARCANE NOTEBOOK 
A5 sugarcane notebook made from
100% recycled materials with 80 recycled
sugarcane lined sheets, recycled sugarcane
hardcover and recycled fabric spine. Ideal
for taking notes and brainstorming. 
Size: 212 x 141 x 12mm . Print: 180 x 110mm
250/£3.20  500/£2.95  1000/£2.72
MOQ: 25pcs

NBL BK WH

QS1021
A5 FRUIT PAPER NOTEBOOK
A5 notebook features a stylish fruit paper
cover, recycled inner pages, recycled elastic
closure, recycled ribbon and pen loop. It’s
compact and functional, with a variety of
colours available to complement your branding.
Size: 215 x 145 x 15mm . Print: 195 x 100mm
250/£3.71  500/£3.43  1000/£3.17
MOQ: 25pcs

BK GNRD BL NT

QS1020
A5 RECYCLED MILK CARTON 
NOTEBOOKAND PEN
2-in-1 recycled milk carton A5 notebook set
includes a matching ball pen made from
recycled milk carton and ABS cap. Featuring 80
plain milk carton sheets with pen loop, ribbon
and an elastic closure to keep your notes secure. 
Size: 212 x 153 x 14mm . Pen: 114 x 11mm
Print Pad: 100 x 70mm . Print Pen: 35 x 20mm
250/£3.48  500/£3.22  1000/£2.97
MOQ: 25pcs

NT
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A5 TEA A5 COFFEEQS3545
A5 TEA GROUND CORK NOTEBOOK 
A5 Tea Ground Cork Notebook, contains an
information page about tea ground cork and how it
is manufactured, 80 lined pages made from
recycled cream paper featuring a green
ribbon bookmark, elastic closure and pen loop.
Size: 215 x 145 x 15mm . Print: 195 x 100mm
250/£4.62  500/£4.27  1000/£3.94
MOQ: 25pcs

QS0361
A5 COFFEE NOTEBOOK
A5 spiral bound notebook with 70
lined sheets and cover made from 50%
recycled coff ee grinds and 50% PP plastic.
Size: 213 x 145 x 14mm . Print: 190 x 110mm
250/£2.84  500/£2.62  1000/£2.43
MOQ: 25pcs

BN

QS1681
B6 SPIRAL BAMBOO NOTEBOOK
Bamboo board cover notebook with
100 pages of lined recycled Kraft paper,
pen loop and elastic closure. 
Size: 180 x 155 x 18mm . Print: 165 x 75mm 
250/£4.90  500/£4.54  1000/£4.19
MOQ: 25pcs

QS1680
B6 BAMBOO NOTEBOOK
Notebook with bamboo board front
and back cover, recyclable polyester
spine and 128 pages of lined Kraft paper
and blank pre-printed space to write
the date on every page. 
Size: 130 x 185 x 18mm . Engrave: 70 x 70mm
250/£5.54  500/£5.07  1000/£4.72
MOQ: 25pcs

NT

62

ribbon bookmark, elastic closure and pen loop.
Size: 215 x 145 x 15mm . Print: 195 x 100mm
250/£4.62  500/£4.27  1000/£3.94
MOQ: 25pcs

B6 BAMBOO

B6 SPIRAL
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A5 LEATHER A5 REVEAL

A5 EVANS

QS1055
A5 REVEAL NOTEBOOK
80 lined sheet notebook made from
recycled materials. Logo engraves to reveal
a coloured undercoat. Coloured bookmark,
elastic pen loop and elastic closure. 
Size: 214 x 145 x 15mm . Engrave: 80 x 60mm
250/£4.80  500/£4.39  1000/£4.09
MOQ: 25pcs

RD BLRBL GN PL

QS0362
A5 HARDCOVER LEATHER NOTEBOOK
A5 bonded leather hardcover notebook with a
75% recycled leather cover, 96 lined cream
sheets, ribbon bookmark and elastic closure. 
Size: 215 x 145 x 15mm . Print: 195 x 100mm
250/£4.60  500/£4.26  1000/£3.93
MOQ: 25pcs

BK NT

QS1018
A5 EVANS NOTEBOOK 
RPET wrapped notebook with PU
cover made from recycled polyester
and metal plate for engraving. Featuring
80 lined sheets of recycled cream paper,
ribbon bookmark and pen loop. 
Size: 214 x 145 x 15mm
Engrave Notebook: 95 x 95mm 
Metal Plate Engrave: 35 x 12mm
250/£5.21  500/£4.77  1000/£4.44
MOQ: 25pcs

BK
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B7 CORNER
JOTTER

A6 PECKHAM

3-IN-1

CLIFTON

RD BK

QS0459
3-IN-1 NATURAL NOTEBOOK
3 in 1 wire bound notebook with 70
recycled lined sheets housed in a natural
card cover with elastic closure. Includes
pen, 25 sticky notes and integrated PP ruler. 
Size: 147 x 128 x 16mm . Print: 25 x 110mm
(ruler), 50 x 130mm (notebook)
250/£2.08  500/£1.90  1000/£1.77
MOQ: 25pcs

NT

NT

QS1201
CLIFTON JOTTER
Slimline jotter
notebook made from
Kraft paper and
cardboard with
100 lined pages.
Size: 145 x 70 x 10mm
Print: 60 x 25mm
250/£1.52    
500/£1.39    
1000/£1.29
MOQ: 25pcs

QS0014
A6 PECKHAM NOTEBOOK
A6 recycled notebook with 80
lined sheets, natural top fl ap, pen
with black ink, yellow sticky notes
and neon fl ags.
Size: 140 x 100 x 10mm (book)
Print: 85 x 65mm
250/£1.86  500/£1.72  1000/£1.58
MOQ: 25pcs

RD BK

QS1685
B7 SPIRAL CORNER JOTTER
B7 spiral corner bamboo jotter with
bamboo front and back covers, 80
sheets of lined paper, an elastic
closure and a convenient pen loop.
This compact notebook is ideal for
on-the-go note-taking, providing a
perfect balance of functionality
and portability.
Size: 142 x 91 x 18mm
Print: 80 x 90mm
250/£2.43  500/£2.24     
1000/£2.06
MOQ: 25pcs

BL
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A5 REYNOLDS

ANTIBAC
NOTEBOOK

B7 CANOPUS

A7 SPIRALBAILEYQS0318
BAILEY NOTEBOOK
40 sheet mini spiro bound
lined notebook with PP
plastic cover. 
Size: 90 x 71 x 5mm
Print: 55 x 55mm
250/£0.96    
500/£0.87    
1000/£0.81
MOQ: 25pcs

QS0237
A7 SPIRAL NOTEBOOK
A7 spiral notebook with 80
lined sheets and a transparent
envelope style tab closure.
Size: 108 x 85 x 9mm
Print: 65 x 35mm
250/£1.17  500/£1.07  
1000/£0.99
MOQ: 25pcs

BL BK GN

QS0258
B7 CANOPUS NOTEBOOK
Spiral bound notebook
with ball pen, fl ag set
and back cover ruler.
Ball pen has black ink.
Size: 100 x 133 x 10mm 
Print: 70 x 60mm
250/£1.85  500/£1.70  
1000/£1.57
MOQ: 25pcs

GNBL CY PL WH SV

QS0279
A5 REYNOLDS
NOTEBOOK
A5 spiral bound
notebook with
coloured fl exible
plastic cover and
70 lined white
sheets. 
Size: 210 x 155 x 7mm 
Print: 190 x 115mm
250/£2.11  500/£1.95  
1000/£1.80
MOQ: 25pcs

BK

RD

TR

BLBL

QS1253
ANTIBAC PLASTIC NOTEBOOK
Spiral bound notebook made from
ABS plastic and wheat straw with an
antibacterial coating. Includes 70
sheets of lined white paper.
Size: 177 x 135mm . Print: 160 x 90 mm
250/£2.66  500/£2.46  1000/£2.26
MOQ: 25pcs

RD BL TRBL

Size: 210 x 155 x 7mm 
Print: 190 x 115mm
250/£2.11  500/£1.95  

BK

RD

TR

BL

BL

BLRD
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SS1001
SMART-PADSTM

50 sheets of white paper from a sustainable
source on a board backing. UK Made in a Carbon
Zero factory. Available in A2/A3/A4/A5/1/3rd A4/A6/A7.
Pricing is for A5 size, printed 1 colour to each sheet.
Size: 148 x 210mm . Print: 200 x 138mm
100/£1.98  250/£1.15  500/£0.92
MOQ: 100pcs

SS1004
NOTESPODTM PLUS
Hardback cover contains fi ve 25 sheet plain index
tabs, one A8 (50 x 75mm) 25 sheet sticky note pad
and one A7 (100 x 75mm) 100 sheet sticky note pad
from a sustainable source. Manufactured in the UK in
our Carbon Zero factory. Individually bagged. Pricing
is full colour to cover, 1 colour to sticky notes.
Size: 108 x 80mm . Print: template available
250/£4.26  500/£3.33  1000/£2.62
MOQ: 100pcs

SS1019
STICKY-SMARTTM ORGANISER
Laminated card cover contains fi ve 25 sheet index tabs and
one 3”x 3” (75 x 75mm) 25 sheet sticky note pad from a
sustainable source. Manufactured in the UK in our Carbon
Zero factory. Sticky note organiser, contains index tabs,
sticky notes from a sustainable source, UK Manufactured.
Pricing is for a full colour to cover, 1 colour to sticky notes.
Size: 90 x 135mm . Print: template available
250/£4.04  500/£2.26  1000/£1.77
MOQ: 100pcs

SS1002
STICKY-SMARTTM NOTES
Containing 50 sheets of sticky note paper from a sustainable
source, gummed along the long edge. Bulk packed. Manufactured
in the UK in our Carbon Zero factory. Sticky Notes containing
50 sheets paper from a sustainable source, UK Manufacture.
Pricing is for A7 size with white paper and a 1 colour print to each
sheet. Pastel Yellow, Pastel Pink, Pastel Green, Pastel Blue, 
Bright colours also available at an extra cost.
Size: 105 x 74mm . Print: 90 x 53mm
250/£0.99  500/£0.71  1000/£0.53
MOQ: 100pcs

VARY YOUR MESSAGE WITH A UNIQUE
DESIGN ON EACH STICKY NOTE: P.O.A
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SS1023
WIROPODTM NOTEBOOK A5
Containing 50 sheets white paper from a sustainable
source with a hard backed cover (front & back cover
printed 1-full colour). Wiro-bound along the left hand side.
Manufactured in the UK in our Carbon Zero factory.
Bulk packed. Pricing is for A5 notebook printed full
colour to Front & Back cover, 1 colour to sheets 1 side.
Size: 148 x 210mm . Print: 210 x 148mm
100/£4.78  250/£3.10  500/£2.59
MOQ: 100pcs

SS1016
WIRO-SMARTTM CARD COVER NOTEPAD A5
Containing 50 sheets of white paper from a sustainable source
with a 300gsm laminated card front and back cover. Wiro-bound
on the long edge. Manufactured in the UK in our Carbon Zero
factory. Bulk packed. Available in A4, A5, A6, 1/3rd A4.
Size: 148 x 210mm . Print: 202 x 134mm
100/£4.19  250/£2.34  500/£1.85
MOQ: 100pcs

SS1035
SMART BOOK
50 sheets of paper from a sustainable source with a perfect bound
300gsm card cover. Available in A4, A5, A6. UK Made Smart
book contains 50 sheets paper from a sustainable source, UK
Manufacture. Pricing shown is for A5 full colour to front & back
cover, 1 colour to sheets 1 side. Size: 148 x 210mm
Print: 148 x 210mm (cover) 138 x 200mm (sheets)
100/£3.19  250/£2.00  500/£1.67
MOQ: 100pcs

SS1022
CALENDARPODTM

Hard back cover contains one A7 (100 x 75mm) 50 sheet sticky
note pad and one A8 (50 x 75mm) 50 sheet sticky note pad and one
fi ve 25 sheet plain index tabs. 12 calendar sheets (205 x 100mm)
- 1 month to view. Packed in a clear self-seal bag. Hard back cover
contains 1 x 50 sheet A7 and A8 sticky notes and 5 x 25 sheet plastic
index tabs. Pricing is for full colour to cover, 1 colour to sticky notes.
Size: 194 x 211mm . Print: template available
250/£11.28  500/£6.86  1000/£5.74
MOQ: 100pcs  100pcs
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Desk Accessories

SS0367
2-IN-1 COLOURING PAD
2-in-1 colouring pad with 38 sheets
of recycled paper, Kraft cardboard
cover with attached 12 coloured
pencils and elastic closure.
Size: 99 x 127 x 17mm . Print: 85 x 50mm
500/£2.38  1000/£2.19  2500/£2.11
MOQ: 25pcs
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BAMBER

BLACKROD WHITTINGHAM

Desk Accessories

SS0351
WHITTINGHAM
STICKY NOTES SET
Notebook with sticky notes, fl ags and
pen. All housed in recycled paper folder. 
Size: 93 x 105 x 11mm . Print: 75 x 90mm
500/£1.63  1000/£1.52  2500/£1.45
MOQ: 25pcs

MAYWOODSS0297
MAYWOOD STICKY NOTES SET
Multifunctional recycled card fl ip open
set with approx. 60 sheet notepad, 25
yellow sticky notes, fl ags in 5 colours,
black ink pen and press stud close. 
Size: 123 x 90 x 10mm . Print: 65 x 70mm
500/£1.60  1000/£1.49  2500/£1.40
MOQ: 25pcs

SS0283
BLACKROD STICKY NOTES PAD
Spiral bound notepad with lined
paper pad, set of 6 fl ags, sticky notes
and ruler. A great little portable
notebook combination.
Size: 60 x 130 x 10mm . Print: 110 x 25mm
500/£1.40  1000/£1.30  2500/£1.24
MOQ: 25pcs

SS0352
BAMBER DESK SET
Desk set. Including sticky notes,
fl ags, ruler and pen. All housed in
a stylish recycled paper box. Please
note the included pen cannot be printed.
Size: 65 x 161 x 24mm . Print: 145 x 55mm
500/£2.67  1000/£2.48  2500/£2.38
MOQ: 25pcs
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DUNMORE
CORK

DUNMORE

HARROW BAMBOO
BOOKMARK

Desk Accessories

SS2020
HARROW STICKY NOTES SET
Recycled paper fl ip open sticky note
set with natural large sticky notes and
four sets of natural fl ags.
Size: 90 x 140mm . Print: 100 x 60mm
500/£0.99  1000/£0.92  2500/£0.86
MOQ: 25pcs

SS1100
BAMBOO STICKY
NOTE BOOKMARK
A bamboo bookmark with colourful
sticky notes made from recycled paper
and cm/inch ruler to the edge.   
Size: 215 x 67mm . Print: 50mm dia.
500/£1.40  1000/£1.30  2500/£1.24
MOQ: 25pcs

SS0296
DUNMORE STICKY NOTES SET
Recycled paper matchbook style sticky
note and fl ag holder. Flags in 5 colours
and sticky notes in yellow.
Size: 88 x 80 x 6mm
Print:  65 x 45mm (b) 65 x 15mm (f)
500/£1.07  1000/£0.99  2500/£0.92
MOQ: 25pcs

SS1296
DUNMORE CORK STICKY NOTES SET
Cork cover fl ip open booklet with approx. 
100 sticky notes and fl ags in 5 colours.
Size: 84 x 82 x 7mm
Print: 65 x 15mm (front) 65 x 45mm (back)
500/£1.22  1000/£1.14  2500/£1.07
MOQ: 25pcs

BK NT
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Desk Accessories

FLAG PADPOCO

ABER STATIONERY SET

RULERS

SS0256
POCO FLAG SET
Recycled paper matchbook style
fl ag holder with 5 colours of paper fl ags. 
Size: 54 x 83 x 4mm . Print: 65 x 30mm
500/£0.73  1000/£0.68  2500/£0.63
MOQ: 25pcs

SS0275
HARD BACK FLAG PAD
Small hard back book with
sticky notes and 5 coloured fl ags. 
Size: 81 x 53 x 16mm . Print: 75 x 45mm
500/£1.04  1000/£0.96  2500/£0.89
MOQ: 25pcs

RD BL CY GN AM

PL PK YL WH NT

SS0341
WHEAT RULER
30cm (12in) ruler made from 30%
wheat fi bres and 70% PP plastic.
Size: 309 x 40mm . Print: 260 x 15mm
500/£1.29  1000/£1.19  2500/£1.12
MOQ: 25pcs

SS1244
FARO RULER 
15cm (6in) bamboo ruler with
centimetre and inch marking.  
Size: 160 x 18 x 3mm . Print: 100 x 10mm
500/£1.12  1000/£1.04  2500/£0.97
MOQ: 25pcs

ABER STATIONERY SETPN1321
ABER STATIONERY SET 
5 piece stationery set housed
in a 200gsm recycled paper box.
Includes a 15cm (6in) poplar
wooden ruler, recycled paper
and PLA plastic ball pen, eraser,
wooden pencil and sharpener.
Size: 180 x 30 x 20mm
Print: 60 x 15mm (box)
500/£2.08  1000/£1.95  
2500/£1.88
MOQ: 25pcs

  SS1244  

  SS0341  
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Office Essentials •

CROSSHATCH
PENCIL CASE

QB0503
CROSSHATCH PENCIL CASE
EVA mesh translucent zipper pencil case
with black trim and crosshatch design.
Size: 230 x 130mm . Print: 120 x 50mm
250/£2.39  500/£2.24  1000/£2.10
MOQ: 25pcs

COTTON
PENCIL CASE

QB0502
COTTON PENCIL CASE
Natural 10oz cotton pencil case in a cylindrical
design with zip closure. Available in natural.
Size: 220 x 70mm dia. Print: 120 x 50mm 
250/£1.93  500/£1.75  1000/£1.63
MOQ: 25pcs
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QS0370
WHITEBOARD NOTEPAD
Crafted from widely recycled materials, this versatile
spiral notepad comes with a board marker, making it
perfect for jotting down notes on your desk or on the go.
Personalised with your logo makes it an excellent giveaway
option for trade shows, exhibitions, or promotional events. 
Size: 148 x 91 x 24 (notebook) 114 x 11mm (pen)
Print: 70 x 100mm (notebook) 35 x 20mm (pen)
250/£2.54  500/£2.34  1000/£2.16
MOQ: 25pcs

QC0094
CROSSHATCH
DOCUMENT WALLET
EVA mesh translucent zipper document
wallet with black trim and crosshatch design.
Size: 356 x 254mm . Print: 200 x 120mm
250/£2.52  500/£2.36  1000/£2.21
MOQ: 25pcs

BK

NT
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ZIPPER

PICKERINGBRISTOL

Office Essentials •

HYDEQC0095
RPP ZIPPER FILE
This promotional wallet is made from recycled
PP, featuring a secure zip closure with matching
PP zippers and puller. A perfect giveaway that
combines functionality with recycled materials. 
Size: 333 x 245mm . Print: 230 x 150mm
250/£1.52  500/£1.39  1000/£1.29
MOQ: 25pcs

QC0093
HYDE DOCUMENT FOLDER
Translucent coloured PP plastic
document folder with white press
stud closure on the fl ap.
Size: 332 x 235mm . Print: 225 x 70mm
250/£1.24  500/£1.12  1000/£1.04
MOQ: 25pcs

WHRD BL TRWHRD BL TR

RD BL BK WH BK

QS0295
BRISTOL A4 CLIPBOARD
A4 sized hard backed paper
clipboard with stainless steel clip. 
Size: 315 x 225 x 3mm . Print: 240 x 200mm
250/£2.66  500/£2.41  1000/£2.24
MOQ: 25pcs

QC0072
PICKERING A4 ZIPPED FOLDER
Oversized A4 zipped PU folder
with edge trim. Includes tablet holder,
document holder, business card holder,
elasticated pen loop, elasticated fl ash
drive holder and 25 sheet notepad.
Size: 355 x 255 x 25mm . Print: 270 x 150mm
100/£19.08  250/£17.67  500/£16.32
MOQ: 25pcs
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UK Made Lanyards 74

Lanyards •

Our UK made lanyards and accessories proudly carry the o�  cial Made in 
Britain certifi cation, they are manufactured to the highest standards right 
here in Great Britain and Northern Ireland. 
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ZL0053
MADE IN BRITAIN
RPET 3-BREAK LANYARD 
RPET lanyard with full colour dye
sublimation design to one or both sides. 
Price includes trigger clip, 3 point safety
breaks and dye sublimation both
sides (same design).
Size: 900 x 20mm . Full Col: 900 x 20mm
100/£3.38  250/£3.30  500/£3.22
MOQ: 25pcs

ZL0052
MADE IN BRITAIN RPET
2-BREAK LANYARD 
RPET lanyard with full colour dye
sublimation design to one or both sides.
Price includes trigger clip, 2 point
safety breaks and dye sublimation
both sides (same design).
Size: 900 x 20mm . Full Col: 900 x 20mm
100/£2.64  250/£2.56  500/£2.48
MOQ: 25pcs

ZL0027
MADE IN BRITAIN RPET
LANYARD WITH SKI PASS 
RPET lanyard with full colour dye
sublimation design to one or both sides.
Price includes ski pass, safety break and
dye sublimation both sides (same design).
Size: 900 x 20mm . Full Col: 900 x 20mm
100/£3.58  250/£3.47  500/£3.28
MOQ: 25pcs

ZL0028
MADE IN BRITAIN RPET LANYARD
WITH CHUNKY METAL CLIP 
RPET Dye sub lanyard with chunky
zinc alloy trigger clip. A durable
attachment used for securing items
to lanyards or straps. 
Size: 900 x 20mm . Print: 900 x 20mm
100/£2.10  250/£2.08  500/£2.06
MOQ: 25pcs

ZL0023
MADE IN BRITAIN RPET
DOUBLE TRIGGER CLIP LANYARD
Double trigger clip RPET lanyard with
full colour dye sublimation to one or
both sides (same design). Features two
trigger clips on either side and safety break.
Size: 900 x 20mm . Full Col: 900 x 20mm 
100/£2.38  250/£2.29  500/£2.21
MOQ: 25pcs

ZL0022
MADE IN BRITAIN RPET LANYARD
White RPET lanyard with full colour dye
sublimation design to one or both sides.
Price includes trigger clip, safety break
and dye sub both sides (same design). 
Size: 900 x 20mm . Full Col: 900 x 20mm
100/£1.90  250/£1.82  500/£1.73
MOQ: 25pcs
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ZL0042/ZL0043
MADE IN BRITAIN RPET LANYARD KEYRING
RPET lanyard keyring with full colour dye
sublimation to one or both sides, with metal clip
(ZL0042) or clip and split ring attachment (ZL0043). 
Size: 150 x 20mm . Print: 150 x 20mm
(ZL0042) 100/£1.07  250/£1.04  500/£1.01
(ZL0043) 100/£1.52  250/£1.47  500/£1.40
MOQ: 25pcs

ZL0032/ZL0033
MADE IN BRITAIN RPET WRISTBAND
RPET 20mm wristband with full colour dye
sublimation to one or both sides. Available with
black plastic one way secure closing clip (ZL0032)
or adjustable wooden closing clip (ZL0033).
Size: 420 x 20mm . Print: 420 x 20mm
(ZL0032) 100/£1.07  250/£0.99  500/£0.92
(ZL0033) 100/£1.07  250/£1.04  500/£1.01
MOQ: 25pcs

ZA0014
DOMED SKI PASS HOLDER
Recessed ski pass holder with belt clip.
Size: 17 x 31mm dia. Dome: 20mm dia.
500/£1.47  1000/£1.35  2500/£1.29
MOQ: 25pcs

ZA0013
FLAT SKI PASS HOLDER
Retractable ski pass holder with belt clip. 
Size: 31 x 81 x 15mm . Print: 20mm dia.
500/£1.42  1000/£1.30  2500/£1.24
MOQ: 25pcs
WH
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Lanyard Accessories •

  ZL0032  

  ZL0033  

  ZL0042  

  ZL0043  

  ZL0025  

  ZL2201  

ACCESSORIES

ACCESSORIES ZL0031
PRINTED CARD INSERT 
Custom printed card inserts.
For lanyard card holders. 
Size: 86 x 54mm . Print: 86 x 54mm
500/£0.83  1000/£0.59  
2500/£0.45
MOQ: 25pcs

ZZ1312
MOBILE PHONE ATTACHMENT
Mobile phone patch attaches to
the RPET lanyard.
Size: 58 x 57mm . Plain Stock
500/£1.11  1000/£1.02  2500/£0.96
MOQ: 25pcs

ZL0025
RPET ID CARD HOLDER
Hook onto lanyard to display ID’s.
Size: 89 x 65 x 4mm 
500/£0.79  1000/£0.73  
2500/£0.69
MOQ: 25pcs

ZL2201
LANYARD PASS 
Plain stock clear PVC pass holder.
Size: 120 x 135mm
500/£0.46  1000/£0.46  
2500/£0.46
MOQ: 25pcs

TPC000550
LANYARD BALL PEN
Recycled ABS twist action ball
pen with a lanyard loop at the top
of the pen. Ink colour: Black.
Size: 146 x 11mm . Print: 50 x 20mm
500/£0.61  1000/£0.51    
2500/£0.48
MOQ: 25pcs

ZL0100
MADE IN BRITAIN CIRCULAR
WOODEN MEDAL
Basswood, with UK made lanyard.
Engrave, spot/full colour print to medal.
Size: 70mm (medal) . 900 x 20mm
(Dye Sub Lanyard) . Eng: 60mm dia
500/£3.00  1000/£2.87  2500/£2.79
MOQ: 25pcs

ZL0035
MADE IN BRITAIN BRANDED RIBBON
UK-made branded ribbon! Available in 3 widths by 1 metre in length. Sizes:
Thin: 1000x 10mm . Medium: 1000 x 15mm . Thick: 1000 x 25mm . Foil
Print: Thin: 1000 x 6mm . Medium: 1000 x 11mm . Thick: 1000 x 21mm
100/£0.79  250/£0.73  500/£0.66 (THIN)
100/£0.83  250/£0.76  500/£0.69 (MEDIUM)
100/£0.91  250/£0.83  500/£0.74 (THICK)
MOQ: 25pcs

BK WH  TPC000550    ZZ1312  

  ZL0031  

  ZZ0035  

  ZL0100  

  ZA0014  

  ZA0013  
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MERCH SETS 76

Merch Sets

RD BL CY GN GRPL

MS0021
ON BOARDING GIFT SET
A perfect on boarding gift, this set includes the Monet; a double-walled
stainless steel tumbler, A6 Mole notebook, Mole Mate Ball Pen with a wide
range of vibrant colours, and a Cuboid Power Bank. 
Box Size: 248 x 185 x 95mm. Branding Areas:
Tumbler: 170 x 45mm . A6 Mole: 120 x 50mm . Pen: 50 x 10mm (engrave)
Cuboid Power Bank: 65 x 15mm . Full Colour A6 Box Label: 105 x 149mm
100/£25.53  250/£21.66  500/£19.85
MOQ:25pcs

*PRICE BASED ON A6 LABEL
TO THE LID OF A WHITE BOX

stainless steel tumbler, A6 Mole notebook, Mole Mate Ball Pen with a wide

Tumbler: 170 x 45mm . A6 Mole: 120 x 50mm . Pen: 50 x 10mm (engrave)
Cuboid Power Bank: 65 x 15mm . Full Colour A6 Box Label: 105 x 149mm
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MOLE MATE TRIO

CORPORATE GIFT PACK

*PRICE BASED ON A6 LABEL
TO THE LID OF A WHITE BOX

MS0009
MOLE MATE TRIO GIFT PACK
Three best-selling promo items in
one gift boxed set. Includes an A5 Mole
Mate notebook with perfectly colour
matched ball pen alongside a double
walled stainless steel sports bottle
from the Ashford range.
Box Size: 275 x 270 x 78mm 
Branding Areas:
Bottle: 170 x 70mm
A5 Notebook: 100 x 195mm 
Pen: 50 x 10mm (engrave) 
Full Colour A6 Box Label: 
105 x 149mm
100/£22.61  250/£20.21    
500/£18.87
MOQ: 25pcs
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MS0001
CORPORATE GIFT PACK PREMIUM
A premium gift set combining branded
merchandise and confectionary. Includes a
stainless steel bottle from the Ashford range,
A5 Mole Mate notebook and pen, coaster, mint 
tin, screen cleaner and premium chocolate bar.
Box Size: 308 x 270 x 75mm.
Branding Areas:
Bottle: 170 x 70mm 
A5 Mole: 100 x 195mm 
Pen: 50 x 10mm (engrave) 
Coaster: 90 x 90mm (f-col)
Mints: 35 x 20mm 
Screen Cleaner: 10 x 80mm
Full Colour A6 Box Label: 
105 x 149mm
100/£28.66  250/£27.69    
500/£25.91
MOQ: 25pcs

RD NY BL CY BK GN GRWHAM PL PK YL

Ready
Set-Go!
Our pre-selected 
merch sets have been 
expertly curated 
with complementary 
products. Give a 
special something, 
whether it’s an 
onboarding gift or 
a thank you to team 
members.

Take the stress out of 
your set distribution, 
we o� er a complete 
fulfi lment of your 
order and can deliver 
directly to individual 
addresses.

Box
Extras

  A FULL COLOUR BOX EXAMPLE  

A premium gift set combining branded
merchandise and confectionary. Includes a
stainless steel bottle from the Ashford range,
A5 Mole Mate notebook and pen, coaster, mint 
tin, screen cleaner and premium chocolate bar.
Box Size: 308 x 270 x 75mm.

Bottle: 170 x 70mm 
A5 Mole: 100 x 195mm 
Pen: 50 x 10mm (engrave) 
Coaster: 90 x 90mm (f-col)

Screen Cleaner: 10 x 80mm
Full Colour A6 Box Label: 

100/£28.66  250/£27.69    

RD NY BL CY BK GN WHAM PL PK YL

MOLE MATE TRIO

*PRICE BASED ON A6 LABEL
TO THE LID OF A WHITE BOX

MS0009
MOLE MATE TRIO GIFT PACK
Three best-selling promo items in
one gift boxed set. Includes an A5 Mole
Mate notebook with perfectly colour
matched ball pen alongside a double
walled stainless steel sports bottle
from the Ashford range.
Box Size: 275 x 270 x 78mm 
Branding Areas:
Bottle: 170 x 70mm
A5 Notebook: 100 x 195mm 
Pen: 50 x 10mm (engrave) 
Full Colour A6 Box Label: 
105 x 149mm
100/£22.61  250/£20.21    
500/£18.87

 25pcs

RD NY

AM PL

All merch set boxes 
can be personalised 
with various options 
including a full 
colour A6 label, 
sleeve, or a fully 
bespoke design. 
Please contact our 
sales o�  ce for more 
information.

CORPORATE GIFT PACK
GR

  A FULL COLOUR BOX EXAMPLE  
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CORPORATE GIFT PACK

STAFF APPRECIATION PACK

MS0002
CORPORATE GIFT PACK
A comprehensive gift set packed with useful promotional
items, all branded with your logo. Includes a 725ml
transparent PET sports bottle, A5 Mole Mate notebook
and pen, coaster, sanitiser and chocolate bar.
Box Size: 270 x 155 x 115mm
Branding Areas
Bottle: 170 x 150mm . A5 Mole: 100 x 195mm 
Pen: 50 x 10mm (engrave) 
Coaster: 90 x 90mm (full col)
Sanitiser: 20 x 30mm 
Full Colour A6 Box Label: 105 x 149mm
100/£23.01  250/£19.44  500/£17.84
MOQ: 25pcs

BL CY BK GN PL PK YLRD BL CY BK GN PL PK YLRD

MS0023
STAFF APPRECIATION PACK
Give thanks with this treat fi lled box.
Each gift pack contains a branded double
walled 350ml Tumbler, 2 hot drink sachets,
crisps, biscuits and chocolate bars from
well-known brands.
Branding Areas
Tumbler: 170 x 45 mm
Full Colour A6 Box Label: 105 x 149mm
100/£20.24  250/£18.35  500/£17.48
MOQ: 25pcs

BL CY BK GN AM PL PK YLRD GR



79

BAG SET WINTER PACK

Merch Sets

GO GREEN SET

RD BKRBL NT

MS0022
CONFERENCE BAG SET
This inclusive bag set includes a natural 5oz recycled
cotton shopper with long handles, RPET Evander drinks
bottle, recycled fl ip jotter with a recycled pen, an RPET
lanyard and a bambo 3-in-1 charger. Branding Areas:
Bottle: 170 x 150mm . Natural 5oz Shopper: 250 x 250mm 
A6 Recycled Jotter: 100 x 80mm (jotter) 45 x 7mm (pen)
Lanyard Pass: 900 x 20mm Bamboo 3-in-1 Charger: 40 x 25mm
100/£17.79  250/£15.25  500/£13.80
MOQ: 25pcs

RD BL CY BK GN

GRAM PL PK YL

MS0020
GO GREEN PACK
An amazing gift set including a
range of reusable products made with
natural or recycled materials. Items
include a travel mug, coaster, phone
stand and natural notebook with pen.
Box Size: 270 x 155 x 115mm
Branding Areas: Mug: 45 x 45mm
Notebook/Pen: 125 x 80mm (book),
45 x 7mm (pen) . Coaster: 70mm dia.
Phone Stand: 60 x 60mm 
Full Colour A6 Box Label: 105 x 149mm
100/£20.10  250/£16.85  500/£15.27
MOQ: 25pcs

NT

MS0024
WINTER ESSENTIALS PACK
Each pack includes an ice scraper, smart
gloves, an LED torch and a 400ml double walled
Travel Mug, all packed into an RPET bag.
Branding Areas:
Ice Scraper: 55 x 25mm (1 colour print)
Smart Gloves: 43 x 43 mm (Embroidery to both gloves)
Torch: 25 x 20 mm (Engraved) . Travel Mug: 170 x 45 mm (1 colour print)
Cooler Bag: 100 x 80 mm (top) 100 x 60 mm (front) (1 colour print)
100/£21.80  250/£17.97  500/£16.11
MOQ: 25pcs
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EC8092
9CM ROUND GLASS PAPERWEIGHT
This paperweight is a great gift to get
your company name and phone number
onto your customer’s desk.
Size: 20 x 90mm dia. Engrave: 60mm dia. 
6/£7.59  24/£7.34  200/£7.10
MOQ: 6pcs

EC8053
260ML DIMPLE BASE
O/F WHISKY TUMBLER
The simple contemporary design
of the whisky tumbler lends itself to
make an ideal display item.
Size: 95 x 80mm dia. Engrave: 60 x 60mm
6/£8.25  48/£7.92  200/£7.67 
MOQ: 6pcs

EC8001
LARGE TANKARD
0.67ltr elegant durable tankard can be
engraved with any crest, logo or wording
to create a unique gift. Price includes
engraving and blue fl at pack gift box.
Size: 154 x 102mm . Engrave: 85 x 70mm
6/£10.46  48/£10.08  200/£9.69
MOQ: 6pcs

EC8023
10CM SQUARE COASTER
The jade glass coaster is an ideal gift
to get your contact details onto your
customer’s desk. Price includes
engraving and fl at pack gift box.
Size: 100 x 100 x 6mm . Engrave: 70 x 70mm
6/£7.43  24/£7.18  200/£6.85
MOQ: 6pcs

EC8090
240G CLEAR GLASS SCENTED
CANDLE IN A LIDDED GIFT BOX
This scented candle is a perfect gift that
can be personalised with a full colour logo,
photograph and wording to create a unique
gift. It can be supplied in a choice of 18
di� erent scents and it is supplied in a square
lidded gift box that can be full colour printed.
Size: 92 x 78mm . Full Colour: 60 x 60mm
25/£10.46  48/£10.23  200/£10.00
MOQ: 25pcs

  EC8092    EC8023  

  EC8053    EC8090  

  EC8001  
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EC8085
ACRYSTALIC AWARD
Acrystalic awards can
be cut into any shape or
design which can then
be full colour printed.
Price includes print and
blue fl at pack gift box.
Size: 170 x 134mm 
Print: Dependent
on design
2/£77.25  12/£74.18  
50/£71.25
MOQ: 2pcs

EC8091
JADE GLASS FACETTED
OCTAGON AWARD
The stylish octagon is
crafted out of 15mm
thick jade glass and
is mounted on a
rectangular base.
Size: 115mm x 130mm
Engrave: 75 x 75mm 
2/£20.78  24/£20.02  
200/£19.20 
MOQ: 2pcs

EC8010
JADE BEVELLED
CRESCENT
The stylish jade glass
bevelled crescent is
an ideal inexpensive
award. Price includes
engraving and fl at
pack gift box.
Size: 145 x 100mm
Engrave: 65 x 110mm
6/£8.99  24/£8.60  
200/£8.29
MOQ: 6pcs

EC8046
JADE RECTANGLE
AWARD
The stylish rectangle award
is crafted from 12mm thick
jade glass and mounted on
a rectangular base. Price
includes engraving and
foam lined gift box. 
Size: 175 x 162mm
Engrave: 110 x 90mm
2/£23.10  24/£22.20  
200/£21.38
MOQ: 2pcs

EC8089
BEECH CIRCLE AWARD
Our sustainably sourced
wooden beech awards
are crafted from high
quality beech wood.
It can be decorated with
laser engraving or full
colour printing and
supplied in a recycled
cardboard gift box.  
Size: 185 x 205 x 35mm
Full Colour: 175 x 195mm
2/£61.65  24/£60.15 
100/£58.65
MOQ: 2pcs

EC8077
CRYSTAL RECTANGLE
The optical crystal block
can be 2D or 3D sub surface
laser engraved. Price includes
sub surface engraving and
foam lined gift box.
Size: 80 x 50 x 50mm
Engrave: 40 x 70mm 
24/£17.70  100/£13.87  
250/£12.87
MOQ: 24pcs

EC8088
100% RECYCLED ACRYLIC RECTANGLE AWARD
Made from 100% recycled acrylic, the rectangle has a unique and modern
look, it can be full colour printed to create a unique award that is sure to
impress the recipient. The award is supplied in a recycled cardboard gift box.  
Size: 150 x 125 x 25mm . Full Colour: 140 x 115mm
2/£88.28  24/£86.10  100/£84.00
MOQ: 2pcs
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ZC1011
NOVA WIRELESS 5000MAH
FAST CHARGER POWER BANK
A 5000mAh wireless magnetic phone charger with
a Type-C input port, supplied with a USB to Type-C
charging cable. Featuring a compact recycled ABS
cover, off ering reliable, cable-free charging on the go.
Size: 97 x 64.3 x 14.7mm . Print: 50 x 70mm
Certs: CE, EMC, ROHS, RED, LVD
100/£15.68  250/£15.47  500/£14.99
MOQ: 25pcs

ZC1012
NOVA WIRELESS 10000MAH
FAST CHARGE POWER BANK 
A 10000mAh wireless magnetic phone charger with
a Type-C input port, supplied with a USB to Type-C
charging cable. Featuring a durable recycled ABS
cover, off ering reliable, cable-free charging on the go.
Size: 97 x 64.3 x 25mm . Print: 50 x 70mm
Certs: CE, EMC, ROHS, RED, LVD
100/£21.14  250/£20.28  500/£19.67
MOQ: 25pcs
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ZC2058
BAMBOO POWER BANK
4000mAh power bank with
a bamboo casing supplied with a
USB to TYPE-C cable and packaged
in a cardboard box with instruction
manual. USB, micro USB and
TYPE-C ports. Will charge most
mobile phones.
Size: 120 x 70 x 12mm
Print: 95 x 60mm
Certs: UKCA, CE, EMC, ROHS
100/£12.52  250/£11.38  500/£10.52
MOQ: 25pcs

BAMBOO
POWER BANK

NOVA FAST CHARGE
POWERBANK

ZC1002
NOVA WIRED 10000MAH
FAST CHARGE POWER BANK
A 10000mAh high capacity wired power bank with
TYPE-C input port. Supplied with a USB to TYPE-C
cable for reliable charging, this power bank comes
with recycled ABS shell and mid-frame.
Size: 105 x 68 x 18.5mm . Print: 55 x 100mm
Certs: UKCA, CE, EMC, ROHS
100/£15.30  250/£15.10  500/£14.63
MOQ: 25pcs
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ZC1029-E 
STANDARD CYLINDER POWER BANK 
Aluminium power bank with 2600mAh capacity. 
Supplied with micro USB cable and packaged in a 
natural card box. 
Size: 93 x 22mm dia. Print: 50 x 10mm 
Certs: CE, EMC, ROHS 
100/£7.76  250/£6.95  500/£6.42 
MOQ: 25pcs

SVRD BL

ZC2030 
CUBOID POWER BANK 
Cuboid shaped power bank with 
2200mAh, supplied with micro USB  
cable and packaged in a white box. 
Size: 94 x 21 x 21mm 
Print: 85 x 15mm (side) 65 x 15mm (front) 
Certs: UKCA, CE, EMC, ROHS 
100/£7.01  250/£6.25  500/£5.78 
MOQ: 25pcs

GMSVAMRD BL BK GN PL

ZC2050 
FLAT POWER BANK 
4000mAh aluminium power bank supplied 
with a micro USB cable and packaged in a 
natural card box. 
Size: 110 x 68 x 10mm . Print: 50 x 100mm 
Certs: UKCA, CE, EMC, ROHS 
100/£8.40  250/£8.04  500/£7.43 
MOQ: 25pcs

BK SVRD BL GM

ZC2130 
WHITE CUBOID POWER BANK 
Details as ZC2030 above. 
100/£7.38  250/£6.58  500/£6.09 
MOQ: 25pcs

WH

ZC2150 
WHITE FLAT POWER BANK 
Details as ZC2050 above. 
100/£8.63  250/£8.27  500/£7.64 
MOQ: 25pcs

WH

The above are at present available 
with standard USB/Micro 
connectors whilst stocks last. 
They will then be converted to the 
new C-Type connector.

ZC2150

ZC2030

ZC1029-E

ZC2050

ZC2130
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ZP1084
BAMBOO 5-IN-1 CABLE KIT 
The 5-in-1 Bamboo Cable kit
includes a USB-C to USB-C cable
with three adapters: 8-pin Lightning
connector, USB-A and Micro USB
for connection to various devices.
Plus a SIM card ejector tool, magnetic
bamboo top cover and carry handle.
Size:  17 x 83mm dia. Print: 75mm dia.
Certs: UKCA, CE, EMC, ROHS
100/£7.66  250/£6.95  500/£6.45
MOQ: 25pcs

ZP1104
3-IN-1 CORK
CHARGING CABLE
Cork cable charger with
wheat USB connection and
a 3-in-1 type C connector,
5 pin connector (iPhone) and
micro USB (android) connector.
Size: 120 x 35 x 10mm 
Engrave: 28mm dia.
Certs: UKCA, CE, EMC, ROHS
100/£7.06  250/£6.53  
500/£6.06
MOQ: 25pcs

ZP1101
ROUND BAMBOO
AND WHEATSTRAW
CHARGER KEYRING
Charge your phone in style
while boasting green
credentials with this high
quality bamboo charger.
Comes with a split ring
attachment. Compatible
with various models. Price
includes laser engrave.
Connectors: USB-A,
Type-C, Micro USB, 5 Pin.
Size: 160 x 40 mm
Engrave: 35mm dia.
Certs: UKCA, CE,  
EMC, ROHS
100/£5.20  250/£4.79  
500/£4.41
MOQ: 25pcs

ZP1102
RECTANGLE BAMBOO
AND WHEATSTRAW
CHARGER KEYRING
Charge your phone in
style while boasting green
credentials with this high
quality bamboo charger.
Comes with a split ring
attachment. Compatible
with various models. Price
includes laser engrave.
Connectors: USB-A,
Type-C, Micro USB, 5 Pin.
Size: 160 x 30mm
Engrave: 40 x 25mm
Certs: UKCA, CE,  
EMC, ROHS
100/£5.05  250/£4.44  
500/£4.09
MOQ: 25pcs
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ZP1060
4-IN-1 KEYRING FAST CHARGER 
4-in-1 keychain cable fast charger, made from RCS
recycled materials with split ring attachment and 2 dual
type interchangeable adaptors: 8-pin lightning connector
to type C and USB-A to type C. Packed in a product
informative GRS recycled pouch.
Certs: UKCA, CE, EMC, ROHS
Size: 90 x 20mm . Print: 20 x 10mm
100/£8.00  250/£7.64  500/£7.06
MOQ: 25pcs

ZP1059
TUCKER 3-IN-1 CHARGER
On the go multi charger including a dual type C/USB
power adaptor, 5 pin (iPhone) type C and micro USB
(Android) connectors. 
Size: 145 x 22 x 10mm . Doming: 27 x 16mm
Certs: UKCA, CE, EMC, ROHS
500/£4.31  1000/£3.99  2500/£3.86
MOQ: 25pcs

PL

WH

ZP1067
3-IN-1 TYPE-C REEL CHARGER 
3-in-1 charger features type-C connector, 5-pin
connector (iPhone) and micro USB connector
(Android) power adaptors and type-C and 2-in-1
connectors (iPhone and micro), ensuring compatibility
with a wide range of devices. Simply pull both ends
of the cable to extend it up to 100cm. Dome
available to both sides at additional cost
Size: 240 x 40mm (closed) . 1000 x 40mm (ext)
Dome:  28.5mm dia.
Certs: UKCA, CE, EMC, ROHS
500/£3.93  1000/£3.66  2500/£3.51
MOQ: 25pcs

BK WH

BK SVRD BL

BK

SV

ZP1049
LIGHT UP CHARGER
Plastic 3-in-1 light-up charger keyring.
With dual type C/USB power adaptors
and various connectors with USB type C,
reversible 5 pin (iPhone) and micro
USB (Android) connectors. Engraved
branding lights up when plugged in!
Size: 130 x 13 x 13mm . Engrave: 7 x 25mm
Certs: UKCA, CE, EMC, ROHS
500/£3.35  1000/£3.10  2500/£3.00
MOQ: 25pcs

Certs: UKCA, CE, EMC, ROHS
500/£4.31  1000/£3.99  2500/£3.86
MOQ: 25pcs

4-IN-1 KEYRING FAST CHARGER 
4-in-1 keychain cable fast charger, made from RCS
recycled materials with split ring attachment and 2 dual
type interchangeable adaptors: 8-pin lightning connector
to type C and USB-A to type C. Packed in a product
informative GRS recycled pouch.
Certs: UKCA, CE, EMC, ROHS
Size: 90 x 20mm . Print: 20 x 10mm
100/£8.00  250/£7.64  500/£7.06
MOQ: 25pcs

ZP1103
6-IN-1 LIGHT UP CHARGER
Plug this charger in with either the USB or USB-C type
connectors. Then choose from using the type C connector,
5 pin connector (iPhone) and micro USB (Android) connector
to charge up devices. Laser engraving allows your logo to be lit up
when plugged in! Engraving to both sides at an additional cost
Size: 145 x 25 x 10mm . Engrave: 20 x 10mm
Certs: ROHS, EMC, CE, UKCA
500/£4.97  1000/£4.62  2500/£4.49
MOQ: 25pcs

SV

tel:00%20250/%C2%A37.64%20500/%C2%A37.06
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ZP0110
NOVA 3-IN-1 MAGNETIC
CHARGER WALLET
The 3-in-1 Magnetic Phone Charger Wallet
with magnetic closure equipped with charging
cable allows you to charge your smart watch,
phone, and earphones simultaneously. The variable
charging capabilities ranging from 5W to 15W for
phones, 5W for earphones and 2.5W for smart
watches make an ideal travel or everyday accessory. 
Certs: UKCA, CE, EMC, ROHS, RED, LVD
Size: 300 x 80 x 5.5mm . Print: 70 x 70mm
100/£15.33  250/£14.65  500/£14.20
MOQ: 25pcs

ZA0116
BAMBOO DESK
ORGANISER AND CHARGER
Sleek phone holder, wireless charging dock, 
and organiser in one user friendly design.
Size: 170 x 75 x 16mm . Print: 45 x 55mm
Certs: UKCA, CE, EMC, ROHS, RED, LVD
100/£8.18  250/£7.77  500/£7.54
MOQ: 25pcs

BK

ZA0114
CUBOID
WIRELESS CHARGER
Solid white cuboid wireless
phone charger supplied with
a USB cable, with an output
of 5V 1A. Will charge most
QI enabled devices.
Size: 81 x 59 x 10mm
Print: 70 x 50mm
Certs: UKCA, CE, EMC,
ROHS, RED, LVD
100/£7.08  250/£6.32  
500/£5.84
MOQ: 25pcs

WH

ZP0076
WIRELESS BAMBOO CHARGER
Bamboo phone stand with built in wireless
charging, compatible with many mobile
phones. LED indicator light to show when
powered up and charging. Individually packed
in recyclable cardboard box with micro-USB
charging cable and user instruction manual.
Size: 70 x 75 x 115mm . Engrave: 60 x 100mm
Certs: UKCA, CE, EMC, ROHS, RED, LVD
100/£15.41  250/£14.73  500/£13.64
MOQ: 25pcs

ZP2084
RIVEN WIRELESS CHARGER
Circular bamboo 5w wireless charger with 
TYPE-C input port. Supplied with a 30cm
USB to TYPE-C charging cable. Will charge
most QI enabled devices. Available in natural.
Please note due to fi nish of bamboo material,
spot prints can be inconsistent on this product.
Size: 9 x 90mm dia. Engrave: 85mm dia.
Certs: UKCA, CE, EMC, ROHS, RED, LVD
100/£8.43  250/£8.07  500/£7.46
MOQ: 25pcs

Solid white cuboid wireless
phone charger supplied with
a USB cable, with an output
of 5V 1A. Will charge most

WH

  ZP0076  

  ZP2084  

100/£15.33  250/£14.65  500/£14.20

100/£8.18  250/£7.77  500/£7.54
MOQ: 25pcs
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NOVA WIRELESS DESK
FAST CHARGER

ZA0117
NOVA DESK STYLE
WIRELESS FAST CHARGER
Stay powered up in style with our wireless fast
charger, crafted from recycled aluminium
and coated with recycled ABS rubber for
a premium feel. Designed for fast, reliable
charging with all Qi-enabled devices, it comes
with a USB to Type-C cable for seamless
power delivery. This sleek desk charger makes
an ideal promotional giveaway, adding both
functionality and elegance to any workspace.
Size: 7 x 100mm dia . Print: 90mm dia.
Certs: CE, EMC, ROHS, RED, LVD
100/£9.95  250/£9.58  500/£9.24
MOQ: 25pcs

ZA0118
NOVA WIRELESS MAGNETIC CHARGER 
Make wireless charging easy with this magnetic
charger. Perfectly aligned magnets attach to your
Qi enabled device for on the go use. Includes
100cm USB-A to USB-C cable for pre-charging
and magnetic sticker for easy use.
Certs. CE, EMC, ROHS, RED, LVD
Size: 10 x 65mm dia . Print: 55mm dia.
100/£10.18  250/£9.64  500/£9.33
MOQ: 25pcs

NOVA WIRELESS
MAGNETIC
CHARGER

BK

BK
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IVY KYOTO

ZA0172
NOVA NOISE CANCELLING
BLUETOOTH EARPHONES
These premium 400mAh, noise
cancelling Bluetooth earphones are
designed with ABS plastic and electroplating
for a sleek and durable fi nish. These quality
earphones come in ABS plastic case with
electroplating accents for safe storage.
Size: 30 x 15mm . Print: 30 x 15mm
Certs: CE, EMC, ROHS, RED, IEC62133
100/£19.76  250/£18.93  500/£18.35
MOQ: 25pcs

ZG0537
IVY IN-EARPHONES
Retractable standard in-ear earphones with
1 metre long cord and a 3.5mm jack plug. 
Size: 95 x 30 x 14mm . Print: 20mm dia.
Certs: ROHS, EMC, CE, UKCA
500/£1.82  1000/£1.68  2500/£1.60
MOQ: 25pcs

BK

ZG0531
KYOTO EARPHONES
Earphones with 3.5mm earphone jack and 1.3m
long cord. All housed in a square plastic case.
Size: 71 x 71 x 20mm . Print: 50 x 50mm
Certs: ROHS
500/£3.37  1000/£3.12  2500/£3.00
MOQ: 25pcs

WHWHBL PL

BK
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ZA0175
NOVA BLUETOOTH SPEAKER
A Bluetooth speaker crafted with
Recycled ABS shell and speaker with
an elegant bamboo speaker top. This
Bluetooth speaker has 1200mAh
capacity and includes a 30cm USB-A
to USB-C charging cable and manual.
The large body gives ample space
for big and bold branding. 
Size: 75 x 75 x 86mm . Print: 50 x 20mm (pad)
Certs: UKCA, CE, EMC, ROHS, RED, LVD
100/£11.56  250/£10.97  500/£10.63
MOQ: 25pcs

ZA0176
NOVA BLUETOOTH
SPEAKER WITH LIGHTS 
This high-quality 1200mAh portable
Bluetooth speaker is designed with a
quality ABS cover for enhanced protection
and a loop for easy carrying. The engraved
top metal part makes it look premium
whilst the vibrant lights add a touch of
style to your listening experience. 
Size: 95 x 95 x 122mm . Engrave: 40mm dia.
Certs: CE, EMC, ROHS, RED, LVD
100/£17.36  250/£16.70  500/£16.19
MOQ: 25pcs

BK

BK
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TWISTER USB

ZP0079
USB-C TO USB-A ADAPTER
Compact and versatile, this Type-C to
USB-A adapter is perfect for data transfer
and charging, making it an essential
promotional giveaway. Ideal to connect with
phones, tablets, laptops and much more.
Size: 23 x 14 x 6mm . Engrave: 10 x 8mm
Certs: CE, EMC-ROHS
500/£1.25  1000/£1.16  2500/£1.09
MOQ: 25pcs

ZP0078
USB-A TO TYPE-C ADAPTER
This USB adapter expands the capabilities
of your USB-C ports. Simply insert USB-A 
into the adapter and use with phones, tablets,
laptops and much more. Available in black.
Size: 31 x 14 x 7mm . Print:  20 x 10mm
Certs: UKCA, CE, EMC, ROHS
500/£1.25  1000/£1.16  2500/£1.09
MOQ: 25pcs

BK

ZU0501
TWISTER USB 
Twist style USB fl ash drive. Available with
8GB memory. Available in black. Please note a
range of memory sizes and colours are available,
contact our sales offi  ce for more info.
Size: 57 x 18 x 10mm . Print: 24 x 12mm 
Certs: CE, EMC, ROHS
250/£5.31  500/£4.90  1000/£4.54
MOQ: 25pcs

BK

ZP0066
PULL-UP PHONE STAND 
Slim plastic 2-in-1 phone stand and fi nger grip.
Simply pull the unit open when in use and fold away
neatly after. Available in white and black.
Size: 24 x 44mm dia. (open) . Print: 35mm dia.
500/£1.12  1000/£1.04  2500/£0.97
MOQ: 25pcs

WHBK

MOQ: 25pcs

ZP0051
ALL METAL RING STAND
Metal ring that attaches to the back of your
mobile phone to act as a stand or to use as a
holder for added grip when carrying. 
Available in silver. Size: 40 x 35mm
Engrave: 30 x 10mm (top) 30 x 10mm (bottom)
500/£2.49  1000/£2.31  2500/£2.23
MOQ: 25pcs

SV

MOQ: 25pcs
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PHONE HOLDER

DYLAN

SS0072
OPAL SCREEN CLEANER
White plastic cuboid shaped lens and
screen cleaner (16ml) with matching
colour cleaning cloth all in one compact unit.
Size: 94 x 23 x 23mm . Print: 12 x 80mm
500/£1.65  1000/£1.53  2500/£1.45
MOQ: 25pcs

SS1101
DYLAN PHONE STAND  
100% bamboo, this phone stand
comes in 2 pieces which easily
slot together to make this must-
have desk accessory.  There is a
handy cut out in the design for
a charging wire.
Size: 140 x 90 x 80mm 
Print: 60 x 60mm
500/£2.62  1000/£2.44  
2500/£2.36
MOQ: 25pcs

RD BL BK

AM PL GN

BK

TA0060
FLEXI-VIEW PHONE STAND
Recycled ABS plastic phone stand
with adjustable clip, slider and desk
clamp. This is a must have desk
accessory, making it convenient for hands 
free, secure phone usage while on the go. 
Size: 93 x 37 x 34mm (closed) 
174 x 37 x 34mm (open)
Print: 50 x 25 mm
500/£3.55  1000/£3.28  2500/£3.15
MOQ: 25pcs

500/£1.65  1000/£1.53  2500/£1.45
 25pcs

SS0138
CAR PHONE HOLDER
In car phone holder with
anti-slip base with twist
function. Size: 40 x 70mm 
Doming: 37.5 x 23.6mm
500/£2.51  1000/£2.29  
2500/£2.21
MOQ: 25pcs
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TURBO

2-IN-1
PHONE
STAND

SS0038
TURBO PHONE STAND
Desk mobile phone holder with
coloured inner and translucent casing..
Size: 51 x 50 x 56mm . Print: 40 x 10mm
500/£1.06  1000/£0.97  2500/£0.91
MOQ: 25pcs

RD BL CY BK

GN PL WH

SS0060
TABLET STAND 
White plastic stand
for tablets. Simply
extend the 2 arms into
a V and slot the tablet
into the black rubber
padded slots. 
Size: 90 x 30 x 9mm
Print: 45 x 25mm
500/£1.12  1000/£1.04  
2500/£0.97
MOQ: 25pcs

WH

RD BL BK

SS0053
SUCKER PHONE STAND
Soft silicone mobile phone sucker. Stick to
the back of your mobile to watch movies.
Size: 40 x 25 x 40mm . Print: 25 x 12mm
500/£1.50  1000/£1.39  2500/£1.32
MOQ: 25pcs

SS0307
BAMBOO 2-IN-1 PHONE STAND
Bamboo phone stand and sticky note
holder with 50 square yellow sticky notes.
Available in natural bamboo.
Size: 125 x 84 x 18mm. Print: 75 x 15mm
500/£2.51  1000/£2.33  2500/£2.23
MOQ: 25pcs
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QB1561
NATURAL 5OZ RECYCLED
COTTON SHOPPER 
5oz 50% recycled cotton shopper with handy long
handles and a super branding area. 
Size: 400 x 375mm
Print: 250 x 250mm
250/£1.90  500/£1.77  1000/£1.63
MOQ: 25pcs

NT

QB2561
NATURAL 5OZ ORGANIC
COTTON SHOPPER
100% organic 5oz shopper with long handles and
large branding area. 
Size: 410 x 380mm
Print: 250 x 250mm
250/£2.03  500/£1.88  1000/£1.75
MOQ: 25pcs

NTNT

QB0561
NATURAL 5OZ
COTTON SHOPPER
5oz budget natural coloured cotton shopper tote
bag with long handles. 
Size: 415 x 380mm 
Print: 250 x 250mm
250/£1.50  500/£1.40  1000/£1.30
MOQ: 25pcs

ORGANIC

NATURAL RECYCLED
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QB1560
BUDGET RECYCLED COTTON SHOPPER
50% recycled 4oz cotton shopper with
long handles.
Size: 405 x 355mm . Print: 250 x 250mm
250/£2.06  500/£1.91  1000/£1.78
MOQ: 25pcs

WHPLRD DBL BKBL

QB0560
BUDGET COLOURED SHOPPER
3-4oz budget coloured cotton shopper tote bag
with long handles. 
Size: 400 x 355mm . Print: 250 x 250mm
250/£2.00  500/£1.85  1000/£1.72
MOQ: 25pcs

RD NBL CY BK GN AM PL PK YL WH GY

QB2560
BUDGET ORGANIC COTTON SHOPPER
100% Organic 4oz cotton shopper with
long handles. 
Size: 400 x 355mm . Print: 250 x 250mm
250/£2.33  500/£2.16  1000/£2.01
MOQ: 25pcs

RD NBL BK PL WHBL

Bags of
Colour

QB0557
ADELAIDE SHOPPER
Natural 5oz cotton shopper with coloured
piping and handles. 
Size: 420 x 385mm . Print: 250 x 250mm
250/£2.36  500/£2.16  1000/£1.96
MOQ: 25pcs

PLRD BK GN

QB0660
ROBINSON SHOPPER
4oz cotton shopper tote bag with long
handles and gusset. 
Size: 380 x 310 x 110mm . Print: 250 x 250mm
250/£2.19  500/£2.06  1000/£1.93
MOQ: 25pcs

RD NT
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HESKETH
ORGANIC

EDWIN

HESKETH
NATURAL

HESKETH

NT

QB1761NT
HESKETH NATURAL
RECYCLED 7OZ SHOPPER 
50% recycled cotton 7oz shopper with long
handles and a large print area for your logo. 
Size: 400 x 350mm . Print: 250 x 250mm
250/£2.82  500/£2.59  1000/£2.36
MOQ: 25pcs

NT

QB2761NT
HESKETH NATURAL
ORGANIC 7OZ SHOPPER
100% organic cotton
7oz shopper with
long handles and a
large branding area
to show o�  your
branding.
Size: 390 x 350mm
Print: 250 x 250mm
250/£3.14   
500/£2.87    
1000/£2.62
MOQ: 25pcs

QB0761COL
HESKETH COLOURED 7OZ
COTTON SHOPPER 
Coloured 7oz cotton shopper with long handles.
Size: 410 x 340mm . Print: 250 x 250mm
250/£3.17  500/£2.97  1000/£2.77
MOQ: 25pcs

BK GN WHPL

NT

WHBK

QB0762
EDWIN SHOPPER
Large 7oz cotton
shopper with zipped
closure & long handles.
Size: 410 x 350mm
Print: 300 x 250mm   
250/£3.71 
500/£3.48  
1000/£3.25
MOQ: 25pcs

QB0761NT
HESKETH NATURAL 7OZ
COTTON SHOPPER
Natural 7oz cotton shopper with long handles.
Size: 410 x 340mm . Print: 250 x 250mm
250/£2.39  500/£2.19  1000/£2.00
MOQ: 25pcs

MOQ: 25pcs
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MILLER SHOPPER

RIVINGTON MINI

QB0576
MILLER SHOPPER
10oz cotton shopper with
short cotton fabric handles.
Size: 300 x 280mm . Print: 180 x 180mm
250/£2.34  500/£2.15  1000/£1.95
MOQ: 25pcs

NT

QB1001
RIVINGTON MINI
RECYCLED SHOPPER 
Natural 10oz cotton tote made
from 100% naturally dyed and
recycled cotton canvas with a prominent
print area for your company’s logo. 
Size: 325 x 293 x 150mm
Print: 60 x 60mm (Front)
250/£4.70  500/£4.34  1000/£4.03
MOQ: 25pcs

Shoppers •

RIVINGTON MINI
BKRD



98

DUNHAM
NATURAL

Shoppers •

DUNHAM
ORGANIC

DUNHAM

NT NT

QB1590NT
DUNHAM NATURAL
RECYCLED 10OZ SHOPPER
10oz 50% recycled cotton
shopper with long handles
and gusset. 
Size: 315 x 385 x 121mm
Print: 250 x 250mm
250/£4.36  500/£4.01  
1000/£3.68
MOQ: 25pcs

QB2590NT
DUNHAM NATURAL
ORGANIC 10OZ  SHOPPER
10oz organic cotton shopper
with long handles, gusset and
large branding area. 
Size: 320 x 370 x 110mm
Print: 250 x 250mm
250/£4.75  500/£4.37  
1000/£4.01 
MOQ: 25pcs

NT

WHRD BKBL

QB0590COL/NT
DUNHAM 10OZ
COTTON SHOPPER
Dunham shopper 10oz portrait
shaped cotton shopper with
long handles and gusset.
Size: 395 x 310 x 110mm
Print: 250 x 250mm
250/£4.92  500/£4.59  1000/£4.27 (COL)
250/£3.60  500/£3.30  1000/£3.02 (NT)
MOQ: 25pcs
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Shoppers •

ECCLESTON FARRINGTON

NT NT

RD BK

NT

BK

ECCLESTON
RECYCLED

ECCLESTON
ORGANIC

QB6006COL/NT
ECCLESTON 4OZ COTTON
FOLDABLE SHOPPER
4oz cotton shopper.
Folds into a pouch and seals
with a pull string.
Size: 430 x 395mm
Print: 200 x 200mm
250/£3.02  500/£2.84  
1000/£2.66 (COL)
250/£2.54  500/£2.33   
1000/£2.13 (NT)
MOQ: 25pcs

QB6007
FARRINGTON SHOPPER
8oz cotton shopper with long
handles and coloured zip front
pocket that conveniently folds
down into a zip closure pouch.
Size: 395 x 380mm
Print: 250 x 250mm 
250/£2.38  500/£2.23  
1000/£2.10
MOQ: 25pcs

QB1006
ECCLESTON
RECYCLED COTTON
FOLDABLE SHOPPER
4oz 50% recycled cotton
foldable shopper with a
large branding area.
Size: 435 x 390mm
Print: 200 x 200mm
250/£2.87  500/£2.62  
1000/£2.39
MOQ: 25pcs

QB2006
ECCLESTON ORGANIC
COTTON FOLDABLE
SHOPPER
100% organic 4oz cotton 
foldable shopper with long 
handles and large branding 
area.
Size: 385 x 415mm
Print: 200 x 200mm
250/£3.05  500/£2.81  
1000/£2.56
MOQ: 25pcs

RD
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POUCHHEGARTY

GRANGER

QB0595
HEGARTY SHOPPER
Coloured 10oz cotton shopper
with natural, long, cotton
webbing handles. 
Size: 420 x 375mm
Print: 250 x 250mm
250/£4.46  500/£4.16  
1000/£3.88
MOQ: 25pcs

QB0500
DRAWSTRING POUCH
210D polyester drawstring
pouch. The perfect size for
jewellery, golf tee’s and more.
Size: 121 x 168mm . Print: 60 x 60mm
250/£1.91  500/£1.80  1000/£1.68
MOQ: 25pcs

BK

QB0577
GRANGER SHOPPER
Large 10oz cotton  shopper with
natural jute stripe long handles and gusset. 
Size: 475 x 355 x 160mm . Print: 300 x 200mm
250/£3.93  500/£3.66  1000/£3.43
MOQ: 25pcs

NT

GRANGER

RD BKBLCY
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HALTON
COLOUR

BURTON

MINI HALTON
COLOUR

MINI HALTON
NATURAL

QB5810
MEDIUM NATURAL 
BURTON SHOPPER
Natural jute, shopper
with gusset, padded
cotton handles and
cotton lining.
Size: 307 x 307 x 170mm
Print: 250 x 250mm
250/£3.98  500/£3.70 
1000/£3.47
MOQ: 25pcs

QB0581NT
MEDIUM NATURAL
HALTON SHOPPER
Natural jute bag with
gusset, padded cotton
handles, jute trim and
laminated backing.
Size: 300 x 300 x 160mm
Print: 200 x 200mm
250/£3.37  500/£3.14  
1000/£2.94
MOQ: 25pcs

QB0581COL
MEDIUM COLOURED TRIM
HALTON SHOPPER
Natural jute bag with
gusset, padded cotton
handles, jute trim and
laminated backing. 
Size: 300 x 300 x 160mm 
Print: 200 x 200mm
250/£3.45  500/£3.22  
1000/£3.02
MOQ: 25pcs

QB0586NT
MINI NATURAL
HALTON SHOPPER
Mini natural jute
bag with gusset, padded
cotton handles , jute trim
and laminated backing.
Size: 260 x 205 x 125mm
Print: 120 x 100mm
250/£2.79  500/£2.61  
1000/£2.44
MOQ: 25pcs

BKRD

QB0586COL
MINI COLOURED TRIM
HALTON SHOPPER
Mini natural jute bag with
laminated backing and
coloured gusset, padded
cotton handles and trim.
Size: 260 x 205 x 125mm
Print: 120 x 100mm
250/£2.87  500/£2.67  
1000/£2.51
MOQ: 25pcs

QB0582
MEDIUM COLOURED
HALTON SHOPPER
Jute shopper featuring
coloured gusset, padded
cotton handles and
laminated backing. 
Size: 300 x 300 x 160mm
Print: 200 x 200mm
250/£3.70  500/£3.45  
1000/£3.23
MOQ: 25pcs

BKRD

NT

NT

NT

bag with gusset, padded
cotton handles , jute trim
and laminated backing.
Size: 260 x 205 x 125mm

250/£2.79  500/£2.61  

NT

BURTON
MEDIUM NATURAL 
BURTON SHOPPER
Natural jute, shopper
with gusset, padded

Size: 307 x 307 x 170mm
Print: 250 x 250mm
250/£3.98  500/£3.70 

NT

BKRD
Mini natural jute bag with

coloured gusset, padded
cotton handles and trim.
Size: 260 x 205 x 125mm

250/£2.87  500/£2.67  

HALTON
COLOUR

MEDIUM COLOURED
HALTON SHOPPER
Jute shopper featuring
coloured gusset, padded

Size: 300 x 300 x 160mm
Print: 200 x 200mm
250/£3.70  500/£3.45  

BKRD

MEDIUM NATURAL
HALTON SHOPPER
Natural jute bag with
gusset, padded cotton
handles, jute trim and
laminated backing.
Size: 300 x 300 x 160mm
Print: 200 x 200mm
250/£3.37  500/£3.14  

NT

HALTON
NATURAL

MEDIUM COLOURED TRIM
HALTON SHOPPER
Natural jute bag with
gusset, padded cotton
handles, jute trim and
laminated backing. 
Size: 300 x 300 x 160mm 
Print: 200 x 200mm
250/£3.45  500/£3.22  

HALTON
TRIM

YLPLAMGN

BKRD BL
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LARGE
BURTON

LARGE
HALTON
COLOUR

LARGE
HALTON

ELDON

QB0671
LARGE COLOURED HALTON SHOPPER
Landscape jute shopper with coloured front
and back, natural gusset and trim, padded
cotton handles and PP lamination. 
Size: 430 x 350 x 200mm . Print: 250 x 250mm
250/£4.14  500/£3.86  1000/£3.61
MOQ: 25pcs

BKRD

QB5710
LARGE NATURAL BURTON SHOPPER
Natural jute shopper with padded 
cotton handles, cotton lining and gusset.
Size: 423 x 350 x 187mm . Print: 200 x 200mm
250/£4.85  500/£4.50  1000/£4.21
MOQ: 25pcs

QB0572
ELDON SHOPPER
Large laminated jute shopper with short
padded cotton handles, 10oz cotton
canvas front pocket and strong gusset.
Size: 410 x 385 x 205mm . Print: 225 x 195mm
250/£4.46  500/£4.14  1000/£3.88
MOQ: 25pcs

NT

NT

YLPLAMGNBKRD

NT

QB0571COL/NT
LARGE HALTON SHOPPER
Made from natural jute, landscape profi le.
With coloured gusset (COL) or all natural
(NT), padded cotton handles and jute trim.
Size: 430 x 350 x 200mm . Print: 250 x 250mm
250/£4.29  500/£3.99  1000/£3.73 (COL)
250/£3.96  500/£3.68  1000/£3.45 (NT)
MOQ: 25pcs

BL

BL
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The
Natural

Collection

QB0596
ECHO SHOPPER
7oz natural juco shopper with long
fl at cotton webbing handles.
Size: 410 x 375mm . Print: 200 x 200mm
250/£3.32  500/£3.09  1000/£2.89
MOQ: 25pcs

NT

QB0573
BERWYN SHOPPER
Natural laminated juco shopper with
gusset and long fl at cotton webbing handles.
Size: 375 x 300 x 160mm . Print: 300 x 150mm
250/£4.21  500/£3.91  1000/£3.66
MOQ: 25pcs

NT

ECHO

BE
R

W
YN
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Shop In Style

QB0567
ANDRO SHOPPER
Recyclable 80gsm non woven PP
shopper with gusset and long handles. 
Size: 360 x 430 x 100mm . Print: 250 x 250mm
250/£1.68  500/£1.58  1000/£1.50
MOQ: 25pcs

GYWHAM PL PK YL

BK GNRD NBL CY

QB3006
LARGE CONTRAST SHOPPER
Recyclable 80gsm non woven PP shopper
with gusset, coloured handles and trimming. 
Size: 360 x 430 x 100mm . Print: 250 x 250mm
250/£1.73  500/£1.62  1000/£1.53
MOQ: 25pcs

PL PKAMGN

BKRD CY

QB0568
TUCANA SHOPPER
Recyclable 80gsm non woven
PP shopper with long handles.
Size: 380 x 420mm . Print: 250 x 250mm
250/£1.44  500/£1.35  1000/£1.29
MOQ: 25pcs

GYWHAM PL PK

BK GNRD NBL CY
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WAREINGJACKSON

Shoppers •

BROOKVALEMINI
CONTRAST

MINI
ANDRO

BK

QB0523
BROOKVALE CATALOGUE BAG
Recyclable 80gsm non woven PP
catalogue bag with built in handles
and machine heat sealed fi nish.
Size: 425 x 280mm . Print: 120 x 200mm
250/£1.20  500/£1.14  1000/£1.09
MOQ: 25pcs

QB3007
MINI CONTRAST SHOPPER
Recyclable 80gsm non woven
PP mini shopper with gusset,
coloured handles and trim.
Size: 210 x 230 x 80mm
Print: 120 x 120mm
250/£1.32  500/£1.24  
1000/£1.19
MOQ: 25pcs

BK GNRD

WHPLBK GN

RD CY NBL

QB3009
JACKSON SHOPPER
Recyclable 80gsm non woven PP
shopper with gusset and long handles.
Size: 430 x 350 x 200mm
Print: 250 x 250mm
250/£2.18  500/£2.03   
1000/£1.91
MOQ: 25pcs

PLAMBK GNRD WH

RD NBL BK AM WHPK

QB0623
WAREING SHOPPER
80gsm non woven shopper
with long  grey handles,
integrated carry handles
and ring attachment.
Size: 390 x 350 x 160mm
Print: 225 x 195mm
250/£1.98  500/£1.85  
1000/£1.75
MOQ: 25pcs

QB3005
MINI ANDRO SHOPPER
Recyclable 70gsm non
woven PP mini bag with
handles and gusset.
Size: 210 x 230 x 80mm
Print: 120 x 120mm
250/£1.42  500/£1.34  
1000/£1.27
MOQ: 25pcs

BL

RD
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TRANSPARENT
SHOPPER

RECLAIMRPET TOTE

Shoppers •

THELON
RD BK

BK

QB1538
THELON SHOPPER
Recycled 600D RPET
shopper bag with strong
polyester webbed handles
and a small inner side
pocket with 2
compartments.  
Size: 323 x 300mm 
Print: 230 x 160mm
250/£5.84      
500/£5.43   
1000/£5.07
MOQ: 25pcs

QB1568
RPET TOTE BAG
RPET 210d polyester shopper
made from post-consumer
plastics.With long handles
for ease and comfort. 
Size: 380 x 395mm
Print: 250 x 250mm
250/£2.15  500/£2.01 
1000/£1.90
MOQ: 25pcs

GN AM PLWH

CY BKRD BL

QB1031
RECLAIM
FOLDAWAY SHOPPER
Made from 100% recycled
plastic, this large RPET
shopper folds away into a
pouch in the inside of the bag.
Size: 380 x 395mm
Print: 250 x 250mm
250/£2.97                
500/£2.77               
1000/£2.61
MOQ: 25pcs 

RD BK GN PL

TRANSPARENT
SHOPPER

BK

QB4026
TRANSPARENT
FABRIC SHOPPER
Durable and stylish transparent
fabric shopper, constructed from a
blend of polyester and Thermoplastic
Polyurethane (TPU). This transparent
bag is water-resistant, with a black
polyester backing that enhances style.
Size: 370 x 410mm
Print: 180 x 200mm
250/£5.23  500/£4.87     
1000/£4.52
MOQ: 25pcs
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Packed Full of Colour!

TRAFFORD
MORGAN

ELISS

BAYFORD

QB4024
TRAFFORD
FOLDABLE SHOPPER
210D polyester shopper bag
which conveniently folds into
the side pouch with a zip closure.
Size: 450 x 400mm 
Print: 250 x 80mm
250/£2.21  500/£2.06  
1000/£1.95
MOQ: 25pcs

YLAMGN

QB4018
ELISS FOLDABLE
SHOPPER
210D polyester shopper bag.
Folds into the interior pouch
and seals with a zip.
Size: 450 x 400mm
Print: 250 x 250mm
250/£1.85  500/£1.73   
1000/£1.63
MOQ: 25pcs

QB4006
BAYFORD
FOLDABLE SHOPPER
190D polyester large
shopper. Folds into pouch
seals with a pull string.
Size: 435 x 390mm
Print: 200 x 200mm
250/£2.10  500/£1.96  
1000/£1.85
MOQ: 25pcs

QB0528
MORGAN
SHOPPER
210D coloured polyester
shopper bag with long carry
handles, the perfect shopper.
Size: 420 x 380mm
Print: 300 x 300mm
250/£1.24  500/£1.17  
1000/£1.12
MOQ: 25pcs

AMGNBKRD RD NBL CY BK GN

WHAM PL PK YL GR

PKAMGNRD
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PEGASUS RAINBOW

HEGARTYBOWCAST

Shoppers •

QB0669
HEGARTY
RAINBOW SHOPPER
Rainbow striped 10oz
canvas shopper with
natural, long, cotton
webbed handles. 
Size: 377 x 408mm
Print: 250 x 250mm
250/£5.25  500/£4.83  
1000/£4.44
MOQ: 25pcs

QB0615
RAINBOW PEGASUS
DRAWSTRING BAG
210D polyester with horizontal stripe rainbow
coloured print and black string straps.
Size: 435 x 340mm . Print: 225 x 225mm
250/£2.39  500/£2.21  1000/£2.06
MOQ: 25pcs

RAINBOW

QB0619
BOWCAST SHOPPER 
Natural coloured 6oz cotton
shopper with bright rainbow
striped handles and gusset.
Size: 390 x 360 x 25mm
Print: 250 x 250mm
250/£2.18  500/£2.03  
1000/£1.88
MOQ: 25pcs

NT

QB0617
RAINBOW SHOPPER
Gloss laminated 80gsm
non woven PP shopper with
horizontal rainbow print,
gusset and long handles.
Size: 360 x 430 x 100mm
Print: 250 x 250mm
250/£2.26  500/£2.11   
1000/£2.00
MOQ: 25pcs
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Gift Bags •

BORDEAUX

CY AMRD WHYL

QB4022
CAVALLA WINE BAG
Matte laminated 200gsm paper wine bag with
colour block across the bottom of the bag,
striped inside edge, striped gift tag and recyclable
polyester handles. Bag Capacity: 3.8L
Size: 368 x 118 x 88mm . Print: 80 x 70mm
250/£2.10  500/£1.96  1000/£1.83
MOQ: 25pcs

CY AMRD WHYL

QB4044
CAVALLA GIFT BAG
Matte laminated 200gsm paper gift bag with
colour block across the bottom of the bag,
striped inside edge, striped gift tag and recyclable
polyester handles. Bag Capacity: 6L
Size: 113 x 250 x 215mm . Print: 150 x 70mm 
250/£2.01  500/£1.88  1000/£1.77
MOQ: 25pcs

QB4008
BORDEAUX
WINE BAG
Jute bag with handles.
To fi t 1 bottle of 750ml
wine. Bag capacity: 4.6L.
Size: 360 x 130 x 100mm
Print: 60 x 120mm
250/£2.33  500/£2.18  
1000/£2.03
MOQ: 25pcs

  QB4022  

  QB4044  

NT

The Gift of
Giving
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Gift Bags •

QB4040
BRUNSWICK EXTRA LARGE
WHITE PAPER BAG
Extra large white recyclable paper
bag with twist paper handle and
gusset. Paper weight 230gsm.
Size: 400 x 350 x 125mm . Print 280 x 250mm
250/£2.23  500/£2.08  1000/£1.95
MOQ: 25pcs

QB4013
BRUNSWICK SMALL
WHITE PAPER BAG
Small white recyclable compact
paper bag with twist paper handle
and gusset. Paper weight 230gsm.
Size: 155 x 140 x 80mm . Print: 85 x40mm
250/£1.44  500/£1.35  1000/£1.27
MOQ: 25pcs

QB4014
BRUNSWICK MEDIUM
WHITE PAPER BAG
Medium white recyclable paper
bag with twist paper handle and
gusset. Paper weight 230gsm.
Size: 255 x 200 x 125mm . Print: 120 x 100mm
250/£1.75  500/£1.63  1000/£1.53
MOQ: 25pcs

QB4015
BRUNSWICK LARGE
WHITE PAPER BAG
Large white recyclable paper bag
with twist paper handle and gusset.
Paper weight 230gsm.
Size: 350 x 270 x 110mm . Print: 225 x 210mm
250/£1.85  500/£1.73  1000/£1.62
MOQ: 25pcs

QB4016
NEWQUAY PAPER BAG
Medium sized glossy white paper bag
with coloured trim and rope handles. Made
with 157gsm paper. Available in 3 colours.
Size: 240 x 290 x 115mm . Print 180 x 180mm
250/£1.75  500/£1.63  1000/£1.53
MOQ: 25pcs

BKRD

Pretty
Paper

QB4013

QB4015

QB4014

QB4016

QB4040
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Gift Bags •

QB4034
BRUNSWICK MEDIUM
COLOURED PAPER BAG
Medium paper bag with twist paper
handles and gusset. Paper weight 230gsm.
Size: 255 x 200 x 125mm . Print: 120 x 170mm  
250/£1.82  500/£1.70  1000/£1.60
MOQ: 25pcs

GN AM PLBKRD

QB4033
BRUNSWICK SMALL
COLOURED PAPER BAG
Small paper bag with twist paper
handles and gusset. Paper weight 230gsm.
Size: 155 x 140 x 80mm . Print: 85 x 40mm
250/£1.53  500/£1.44  1000/£1.35
MOQ: 25pcs

BKRD

QB4035
BRUNSWICK LARGE 
COLOURED PAPER BAG
Large paper bag with twist paper
handles and gusset. Paper weight 230gsm.
Size: 350 x 270 x 110mm . Print: 180 x 165mm
250/£1.93  500/£1.82  1000/£1.70
MOQ: 25pcs

BKRD

SMALL

M
ED

IU
M

LARGE

QB4004
BRUNSWICK MEDIUM
NATURAL PAPER BAG
Medium natural recyclable paper bag with paper
twist handle and gusset. Paper weight 230gsm.
Size: 255 x 200 x 125mm . Print: 120 x 170mm
250/£1.62  500/£1.52  1000/£1.42
MOQ: 25pcs

NT

QB4005
BRUNSWICK LARGE
NATURAL PAPER BAG
Large natural recyclable paper bag with paper
twist handle and gusset. Paper weight 230gsm.
Size: 350 x 270 x 110mm . Print: 225 x 210mm
250/£1.72  500/£1.62  1000/£1.52
MOQ: 25pcs

NT

QB4003
BRUNSWICK SMALL 
NATURAL PAPER BAG
Small natural recyclable paper bag with paper
twist handle and gusset. Paper weight 230gsm.
Size: 155 x 140 x 80mm . Print: 85 x 40mm
250/£1.40  500/£1.32  1000/£1.24
MOQ: 25pcs

NT

LARGE

MEDIUM

SMALL

BL

BL

BL
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GRIFFIN

LAWSON

LARGE RPET
GRIFFIN

Cooler Bags •

RPET GRIFFIN

QB0011
GRIFFIN COOLER BAG
70D nylon 6 can cooler bag, great
for lunch or up to 6x 330ml cans. 
Size: 145 x 140 x 200mm . Print: 100 x 80mm
Certs: Articles in contact with food
250/£4.09  500/£3.81  1000/£3.55
MOQ: 25pcs

AM PLBK GNRD

QB0012
LAWSON COOLER BAG
80gsm non woven cooler lunch bag
with coloured trim, hook and loop
closure, front pocket and carry handle. 
Size: 290 x 190 x 150mm . Print: 120 x 80mm
Certs: Articles in contact with food
250/£3.22  500/£3.00  1000/£2.81
MOQ: 25pcs

BKRD WH

BK WH

WH

QB1011
RPET GRIFFIN COOLER BAG
RPET 700D cooler bag with large branding
area. Made from recycled plastic, it can be
recycled again and again. Holds up to six 330ml cans.
Size: 204 x 130 x 140mm . Print: 100 x 80mm (top)
Certs: Articles in contact with food
250/£4.16  500/£3.88  1000/£3.61
MOQ: 25pcs

QB1021
LARGE RPET
GRIFFIN COOLER BAG
Large RPET 700D cooler bag with long
strap and large branding area. Holds up
to 12 x 330ml drink cans. Made with RPET
recycled plastic materials and can be
recycled again, ideal for environmentally
friendly giveaways.
Size: 275 x 197 x 204mm
Print: 1260 x 60mm (top) 120 x 140mm (front)
Certs: Articles in contact with food
250/£5.56  500/£5.16  1000/£4.80
MOQ: 25pcs

BL

BL
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EXECUTIVE
COOLER

RUCKSACK
COOLER

COOLER
TOTE

Cooler Bags •

ORCA
WH

QB1013
RPET EXECUTIVE COOLER BAG
Large RPET cooler bag with an adjustable
padded shoulder strap, mesh side pocket
and front zip up compartment with a
pre-printed RPET label. Made with RPET
recycled plastic materials that can be repurposed. 
Size: 300 x 185 x 255mm
Print Lid: 150 x 100 mm  .  Print Pocket: 100 x 100mm
Certs: Articles in contact with food
100/£13.00  250/£12.62  500/£12.23
MOQ: 25pcs

QB0018
MINI RUCKSACK COOLER 
This small rucksack cooler bag is made with
recycled polyester fabric and a 4mm foam
lining for insulation. Complete with a durable
polyester woven strap, nylon zipper, and zinc
alloy puller for easy access and carrying.
Perfect for kids.
Size: 270 x 220 x 85 . Print: 100 x 150 mm
Certs: Articles in contact with food
100/£9.04  250/£8.40  500/£7.80
MOQ: 25pcs

QB1018
ORCA COOLER BAG
600D RPET cooler bag with buckle handle,
mesh pocket and padding. White lid/front
to maximise your branding.
Size: 290 x 210 x 115mm . Print: 200 x 130mm
Certs: Articles in contact with food
250/£6.53  500/£6.07  1000/£5.64
MOQ: 25pcs

COOLER
TOTE

BK

BK

QB1015
RPET COOLER TOTE BAG
Large RPET cooler bag featuring a
waterproof design, PP woven handle, zip
closure, and pre-printed RPET label. The
durable waterproof material ensures that
the bag’s contents remain well-protected,
making it suitable for multiple uses. 
Size: 404 x 460 x 165mm
Print: 200 x 200mm
Certs: Articles in contact with food
250/£5.79  500/£5.38  1000/£5.02
MOQ: 25pcs

DGRCR

Size: 270 x 220 x 85 . Print: 100 x 150 mm
Certs: Articles in contact with food
100/£9.04  250/£8.40  500/£7.80
MOQ: 25pcs

Certs: Articles in contact with food
100/£13.00  250/£12.62  500/£12.23
MOQ: 25pcs

tel:00%20250/%C2%A312.62%20500/%C2%A312.23
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WHITE PEGASUSBLACK PEGASUS

Sports Bags •

PEGASUS PLUS

QB0610
BLACK WITH
COLOURED TRIM PEGASUS
DRAWSTRING BAG
210D black polyester with
coloured string and corners.
Size: 445 x 340mm . Print: 225 x 225mm
250/£1.37  500/£1.27  1000/£1.19
MOQ: 25pcs

GRRD GN AM WHPL GRBKRD GN AM PL

QB0611
WHITE WITH
COLOURED TRIM PEGASUS
DRAWSTRING BAG
210D white polyester with
coloured string and corners.
Size: 445 x 340mm . Print: 225 x 225mm
250/£1.37  500/£1.27  1000/£1.19
MOQ: 25pcs

QB0609
PEGASUS PLUS DRAWSTRING BAG
Drawstring bag made from 210D polyester
with black PU corners and black string. 
Size: 330 x 435mm . Print: 225 x 225mm
250/£1.30  500/£1.22  1000/£1.14
MOQ: 25pcs

DGNBKRD NBL TETQ AM

PL PK LGR BR BUWHYLLPK

Pegasus.
One Bag
Endless

Branding
Possibility
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Sports Bags •

PUFFER CELSIUS

TRANSPARENT
DRAWSTRING

QB0233
PUFFER DRAWSTRING BAG 
RPET polyester pu� er drawstring bag with polyester
rope shoulder straps and a faux leather patch stitched
to the front for your company logo.
Size: 406 x 293mm . Print 50 x 20mm (Patch)
250/£5.56  500/£5.16  1000/£4.80
MOQ: 25pcs

BK

QB0621
TRANSPARENT FABRIC
DRAWSTRING BAG
Convenient and stylish transparent
fabric drawstring backpack, crafted
from polyester and water-resistant
Thermoplastic Polyurethane (TPU).
The drawstrings on this transparent
backpack o� er easy access and closure,
adding a touch of practicality to its
sleek design. Making it convenient for
students or gym-goers. 
Size: 410 x 337mm . Print: 225 x 195mm 
250/£3.88  500/£3.61  1000/£3.37
MOQ: 25pcs

QB1519
CELSIUS DRAWSTRING BAG
210D polyester in high visibility
colours with a refl ective band.
Size: 433 x 355mm . Print: 150 x 150mm
250/£2.08  500/£1.91  1000/£1.78
MOQ: 25pcs

YLAMBKRD

TRANSPARENT
DRAWSTRING

Convenient and stylish transparent
fabric drawstring backpack, crafted
from polyester and water-resistant
Thermoplastic Polyurethane (TPU).
The drawstrings on this transparent
backpack o� er easy access and closure,
adding a touch of practicality to its
sleek design. Making it convenient for

Size: 410 x 337mm . Print: 225 x 195mm 
250/£3.88  500/£3.61  1000/£3.37

BK

BL
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REEF

ELECTRA

ROTHYQB1603
REEF FOLDABLE DRAWSTRING BAG
Foldable drawstring bag made from 600D RPET
material with thick rope drawstrings and front zip
pocket where the bag can be stored for ease.
Zipper made from recycled nylon.
Size: 435 x 331mm . Print: 200 x 90mm
250/£5.61  500/£5.20  1000/£4.82
MOQ: 25pcs

QB0664
ROTHY DRAWSTRING BAG
Recyclable 80gsm non woven PP
with matching coloured string. 
Size: 305 x 427mm . Print: 225 x 225mm
250/£1.35  500/£1.25  1000/£1.17
MOQ: 25pcs

BK GNRD

AM WHPL PK

BL

QB0559
ELECTRA DRAWSTRING BAG
5oz natural coloured cotton with
matching string handles.
Size: 360 x 410mm . Print: 225 x 225mm
250/£2.72  500/£2.52  1000/£2.34
MOQ: 25pcs

NT

DGR

Sports Bags •

RPET PEGASUSQB1609
RPET PEGASUS
DRAWSTRING BAG
RPET 210d polyester, drawstring handles
and black PU corners.
Size: 340 x 440mm . Print: 225 x 225mm
250/£2.05  500/£1.90  1000/£1.77
MOQ: 25pcs

GN WHAM PL

RD CY BKBL
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Sports Bags •

HOWARDLINDALEQB0139
LINDALE RUCKSACK
600D polyester rucksack with coloured
front and padded shoulder straps, grey
backing, white trim with black base.
Size: 420 x 370 x 130mm
Print: 250 x 120mm
250/£6.17  500/£5.74  1000/£5.33
MOQ: 25pcs

BKRD NT BKRD

QB0235
HOWARD RUCKSACK
600D polyester coloured backpack
with adjustable padded shoulder
straps, large front pocket and trim.
Size: 450 x 280 x 140mm
Print: 120 x 120mm
250/£5.99  500/£5.56  1000/£5.16
MOQ: 25pcs

MARTYDALTON QB1620
MARTY DRAWSTRING BAG
Recycled plastic black 210D RPET with
coloured side panel and mesh pocket. 
Size: 435 x 360mm . Print: 150 x 170mm
250/£3.04  500/£2.82  1000/£2.62
MOQ: 25pcs

BKRD GN PL

QB0613
DALTON DRAWSTRING BAG
300D polyester with black cord
handles and zipped side pocket.
Size: 440 x 335mm . Print: 225 x 150mm
250/£4.36  500/£4.03  1000/£3.75
MOQ: 25pcs

BL

LGR



118

Sports Bags •

QB1335
FINCH BACKPACK
600D RPET backpack with front zipper
pocket, two side pockets and padded and
curved adjustable shoulder straps.
Size: 260 x 400 x 115mm
Print: 120 x 80mm
100/£9.11  250/£8.45  500/£7.84
MOQ: 25pcs

BK

QB0134
ANDERSON RUCKSACK
Slimline 300D polyester backpack with coloured
front and grey padded backing, adjustable
padded straps and front zipped pocket.
Size: 400 x 230 x 120mm
Print: 120 x 120mm
250/£4.16  500/£3.88  1000/£3.61
MOQ: 25pcs

RD

QB0135
ROYTON RUCKSACK
Budget 600D polyester backpack with
small front pocket. Includes base board,
padded back and curved shoulder straps.
Size: 280 x 360 x 110mm
Print: 120 x 80mm
100/£7.57  250/£7.01  500/£6.52
MOQ: 25pcs

RD BK PLNBL

Back in StyleBack in Style

BL
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CROSS CHEST

JOEL

Sports Bags •

BK

QB0133
PUFFER RUCKSACK
Polyester ‘bubble’ rucksack with front
zipper pocket and padded, adjustable shoulder
straps. There is a faux leather patch stitched to
the front pocket for your company logo. 
Size: 370 x 280 x 145mm . Print: 50 x 25mm
100/£11.25  250/£10.43  500/£9.67
MOQ: 25pcs

QB4030
JOEL FOLDAWAY RUCKSACK
A lightweight foldaway rucksack made
from water resistant, ripstop fabric.
Supplied in its own zipped pouch for
easy storage. Size: 380 x 340 x 13mm
Print: 225 x 225mm (bag) 80 x 80mm (pouch)
250/£3.98  500/£3.70  1000/£3.45
MOQ: 25pcs

BK

QB0035
CROSS CHEST BAG 
RPET cross chest bag with coloured
refl ective zippers, pocket to front and
main compartments. Adjustable cross
chest strap with buckle and padded
webbed backing for easy carrying.  
Size: 185 x 295 x 75mm . Print: 80 x 20mm 
100/£12.99  250/£12.03  500/£11.16
MOQ: 25pcs

BK

BK

QB4028
QUENCH RPET BOTTLE BAG  
RPET cross body bag with zipped
drinks bottle compartment and adjustable 
strap. Extra compartments for slim items
such as mobiles or wallets. 
Size: 250 x 80 x 120mm (135cm strap)
Print: 60 x 80mm
250/£5.76  500/£5.35  1000/£4.97
MOQ: 25pcs

QUENCH

PUFFER

GY
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WAIST
BAG

DUFFLE
BAG

MULTI DUFFLE
BAG

Sports Bags •

DRY BAGQB0025
ACTIVE WAIST BAG
A stylish waist bag with a RPET main pocket, zipper
rear pocket and an adjustable webbing belt, for ease
of use. Cool and compact bag with a large branding
area to showcase your company’s message. 
Size: 370 x 150 x 90mm . Print: 180 x 70mm
250/£4.39  500/£4.08  1000/£3.81
MOQ: 25pcs

QB0316
LARGE MULTI-FLEX DUFFLE BAG
Spacious and adaptable du�  e bag,
featuring a generous capacity and
crafted from waterproof tarpaulin
material with a polyester lining.
Equipped with convenient short webbed
handles, shoulder straps and a gusset for 
water bottles.
Size: 510 x 310 x 210mm
Print: 230 x 150mm
50/£29.01  100/£28.43  250/£27.86
MOQ: 25pcs

BK

BK BK

BK

QB0117
DRY BAG
Waterproof dry bag crafted from
durable polyester fabric, designed
to keep your belongings securely
airtight, featuring a detachable
nylon shoulder strap for added
convenience.
Size: 490 x 308 x 165mm
Print: 150 x 150mm
100/£8.98  250/£8.71  
500/£8.43
MOQ: 25pcs

BK

QB0325
RPET DUFFLE GYM BAG
RPET Gym Bag with 4 convenient compartments
including front zipper pocket, a spacious main zipper
pocket, a dedicated shoe compartment and a side
pouch. With two long straps designed for ease of use,
this gym bag o� ers both style and functionality. 
Size: 600 x 290 x 250mm . Print: 160 x 100mm
100/£10.56  250/£10.25  500/£9.92
MOQ: 25pcs
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BAMBOO
TAG

Executive Bags •

LUPUS

NELSONHUTTON

QB0545
BAMBOO LUGGAGE TAG
This luggage tag is made from a recycled
bamboo body with a paper information
sticker and silicone cover. It features
a string tie for easy attachment to
your bags, helping you keep your
belongings secure while on the go.
Size: 90 x 60 x 5mm (13mm handle)
Print: 60 x 35mm
250/£1.80  500/£1.65  1000/£1.53
MOQ: 25pcs

QB0607
HUTTON CONFERENCE BAG
600D polyester document bag. Includes pen
and phone pockets, carry handle and shoulder 
strap.
Size: 365 x 280 x 50mm . Print: 225 x 100mm
100/£7.14  250/£6.62  500/£6.15
MOQ: 25PCS

BK

BK

BK

QB0104
LUPUS LAPTOP SLEEVE
Deluxe neoprene laptop sleeve with handles
to fi t 15” laptop. Includes front zipped pocket.
Size: 380 x 260 x 15mm . Print: 80 x 60mm
100/£10.06  250/£9.32  500/£8.65
MOQ: 25pcs

PLBK

QB0606
NELSON SATCHEL BAG
600D laptop satchel bag with coloured front fl ap with
zipped pocket, carry handle and shoulder strap. One large
main zipped compartment, additional pockets, stationary
organiser and dog clip. The bag seals with two plastic buckles.
Size: 400 x 340 x 60mm . Print: 250 x 80mm
100/£13.13  250/£12.17  500/£11.28
MOQ: 25pcs
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Executive Bags •

DUFFLE
BACKPACK

2-IN-1
BACKPACK

QB0550
RECYCLED LAPTOP BAG
3000D RPET laptop satchel bag featuring
a polyester lining, foam padding, webbed
short handles, and a removable adjustable
strap. The bag includes a front zipped
pocket for holding valuables and comes
with a pre-printed RPET label. 
Size: 400 x 300 x 60mm . Print: 250 x 100mm
100/£9.10  250/£8.82  500/£8.54
MOQ: 25pcs

QB0315
RECYCLED 2-IN-1
DUFFLE BACKPACK
2-in-1 du�  e backpack made from recycled
materials, featuring a spacious main compartment,
zippered side pocket, and adjustable shoulder straps.
Can be carried as a du�  e with short handles or as a 
backpack with the shoulder straps. Recycled polyester
cover and lining o� ering fl exible carrying options.
Size: 480 x 360 x 200mm . Print:160  200mm
100/£17.41  250/£16.90  500/£16.38
MOQ: 25pcs

QB0444
2-IN-1 BACKPACK SHOPPER 
600D RPET polyester backpack with multiple
pockets that converts into a long handled
shopper. Adjustable woven handles with padded 
shoulder strap.
Size: 370 x 400 x 100mm . Print: 230 x 160mm
100/£13.30  250/£12.90  500/£12.51
MOQ: 25pcs

BK

RECYCLED
LAPTOP BAG

DGR

BK

100/£17.41  250/£16.90  500/£16.38
MOQ: 25pcs

Size: 400 x 300 x 60mm . Print: 250 x 100mm
100/£9.10  250/£8.82  500/£8.54
MOQ: 25pcs

QB0551
PREMIUM SOFTFEEL
LAPTOP BACKPACK
A versatile and stylish backpack
made from RPET polyester with
front and back gusset, carry
handles and double padded
shoulder straps, ideal for those
leading an active lifestyle.
Size: 400 x 290 x 135mm
Print: 150 x 150mm
100/£14.35  250/£13.92  
500/£13.49
MOQ: 25pcs

SOFTFEEL
BACKPACK

BK

materials, featuring a spacious main compartment,
zippered side pocket, and adjustable shoulder straps.
Can be carried as a du�  e with short handles or as a 
backpack with the shoulder straps. Recycled polyester
cover and lining o� ering fl exible carrying options.
Size: 480 x 360 x 200mm . Print:160  200mm

BK
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QB0455
RPET ROLL DOWN BAG 
Crafted with durable RPET polyester,
featuring gusset and inside pockets with
multiple compartments including two
outer pockets, an inner laptop pocket, and
a zip pocket for small items. Comfortable
RPET shoulder straps with PE foam
padding & PP plastic buckles. Capacity 17.3L.
Size: 279 x 145 x 430mm
Print: 170 x 120mm
100/£12.85  250/£12.57  500/£12.31
MOQ: 25pcs

QB0305
ANTI-THEFT BACKBACK 
With a capacity of 19L this anti-theft backpack
boasts a large main compartment for documents
and clothes, a padded laptop compartment with
hook and loop closure, padded pocket for tablet,
a luggage strap attachment and zipper pocket to
the back and top.
Size: 330 x 120 x 480mm
Print: 100 x 140mm
25/£34.07  50/£32.28  100/£31.10
MOQ: 25pcs

BK

QB0306
MODERN BACKPACK 
Crafted with RPET, featuring small zip
compartment to front, two main compartments
with padded laptop pocket and two side pockets.
Padded adjustable shoulder straps and luggage
strap for on the go convenience. Capacity 24.6L.
Size: 360 x 140 x 490mm
Print: 80 x 60mm
25/£30.27  50/£28.56  100/£27.45
MOQ: 25pcs

BK

BKGY RBL

MODERN

ANTI
THEFT

ROLL DOWN
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Headwear •

ORIGINAL
BEANIE

RECHARGEABLE
 LIGHT BEANIE

CF1016 
ORIGINAL BEANIE  
Made from 100% soft-feel 
acrylic, this classic beanie hat 
offers a luxurious double layer 
knit and a cuffed design perfect 
for decorating with embroidery.  
A truly quality option. One size.  
Fabric: 100% Soft-Feel Acrylic 
Embroidery Area: 50 x 50mm 
(ONE SIZE) 100/£3.71    
250/£3.63  500/£3.55 
MOQ: 10pcs

RD NY

OR PL

RBL BK

BTG GR

CF1019 
RECHARGEABLE 
LIGHT BEANIE  
The acrylic beanie hat features 
an integrated rechargeable LED 
light with 3 light intensity levels. 
The LED light is removable, 
making recharging easy via a 
USB port and washing of 
the hat safe. One size. 
Fabric: 100% Acrylic  
Embroidery Area: 50 x 50mm  
(ONE SIZE) 100/£6.90    
250/£6.81  500/£6.73 
MOQ: 10pcs

FYLBK
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Headwear •

CIRCULAR
PATCHED BEANIE

ORGANIC BEANIE

THINSULATE™

BEANIE
RECYCLED

RECTANGULAR
PATCHED

BEANIE

CF1012
THINSULATE BEANIE HAT
Cuff ed beanie hat with 3M Thinsulate™
insulation which traps air for extra
warmth and comfort in the cold. This
is the perfect promo for outdoor
events and activities. One size. 
Fabric: 100% Acrylic (Shell) 
and 65% Polypropylene,
35% Polyester ( Lining).
Embroidery Area: 50 x 50mm
(ONE SIZE) 100/£4.36    
250/£4.27  500/£4.19
MOQ: 10pcs

BK

CF1013
ORGANIC COTTON
BEANIE HAT
Crafted from 100% organically-
sourced cotton, this adult sized
beanie is fashion-forward. The
double layer knit provides
warmth and the cuff ed design
adds a touch of style and allows
for optimal decoration.
Fabric: 100% Organic Cotton 
Embroidery Area: 50 x 50mm
(ONE SIZE) 100/£5.49    
250/£5.41  500/£5.33
MOQ: 10pcs

GRRBLNY BK

CF1014
CIRCULAR PATCHED
BEANIE HAT
Crafted from 100% soft-touch
acrylic with double layer knit and a
circular polyester patch for smooth and
easy customisation. With a 6cm² dia.
patch that is perfect for decoration,
this one size beanie allows your company
logo to standout and be recognised. 
Fabric: 100% Soft-touch Acrylic
Full Colour DTF: 6cm² 
(ONE SIZE) 100/£5.02    
250/£4.93  500/£4.85
MOQ: 10pcs

RD NY BK

RD NY BK

CF1015
RECYCLED RECTANGULAR 
PATCHED BEANIE HAT
This beanie is crafted from a
Recycled  Polyester/Acrylic blend.
Designed with a double-layer knit,
a cuff ed design and a large polyester
rectangular patch at the  front
which off ers a smooth surface
to advertise your brand. 
Fabric: 60% Recycled Polyester/
39% Acrylic with 1% Elastane
Full colour DTF Area:
100 x 30mm
(ONE SIZE) 100/£5.30    
250/£5.21  500/£5.13
MOQ: 10pcs
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ULTIMATE SANDWICH
PEAK 5 PANEL CAP

100% POLYESTER
5 PANEL CAP

Headwear •

PREMIUM 5 PANEL CAPCF1006
PREMIUM 5 PANEL CAP
Crafted with 100% cotton, the adult sized
5 panel premium cap includes an adjustable tri-glide
buckle to ensure a secure fi t, ideal for everyday
comfort. This one size cap has a pre-curved peak
and stitched ventilation eyelets.
Fabric: 100% Cotton
Embroidery: 50 x 50mm
100/£4.42  250/£4.34  500/£4.26
MOQ: 10pcs

GRRD NY OR PLRBL BK BTG

CF1004
ULTIMATE
SANDWICH PEAK
5 PANEL CAP
Made with 100% cotton
this cap includes a white
sandwich peak design,
white stitched eyelet detail,
with a hook & loop fastener
size adjuster to ensure a
comfy and secure fi t for
everyone. Customise this
one size adults cap to
perfectly match your
brands identity.
Fabric: 100% Cotton
Embroidery Area:
50 x 50mm
100/£4.36    
250/£4.27  
500/£4.19
MOQ: 10pcs

GRRD NY OR PLRBL BK BTG

CF1009
100% POLYESTER
5 PANEL CAP 
Crafted with 100% polyester,
this lightweight 5-panel cap is
designed with a hook & loop fastener
for easy adjustability. This value
option is perfect for giveaways at
events and showcases, off ering a
practical and stylish accessory
for attendees.
Fabric: 100% Polyester
Embroidery Area:
50 x 50mm
100/£3.17  250/£3.09                                 
500/£3.00
MOQ: 10pcs

WHBK NY
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BUCKET HAT SNAPBACK CAP

ORGANIC CAPTRUCKER CAP

Headwear •

CF1007
ORGANIC COTTON
5 PANEL CAP
Crafted with care, this adult
sized cap is made from 100%
organic cotton and provides a
stylish alternative to
promote your company’s
support towards minimising
environmental impact. This organic
staple is built for comfort.
Fabric: 100% Organic Cotton 
Embroidery Area: 50 x 50mm
(ONE SIZE) 100/£5.86   
250/£5.78  500/£5.69
MOQ: 10pcs

CF1008
SNAPBACK CAP 
Designed using a classic
shape and crafted from 100%
polyester, this cap exudes
both quality and style. This
adult’s retro-style snapback
cap has a 5 panel design.
With a snapback size
adjuster and a fl at peak
complimented with an
authentic peak sticker. A
great on-trend option.
Fabric: 100% Polyester 
Embroidery Area: 50 x 50mm
(ONE SIZE) 100/£5.36  
250/£5.28  500/£5.20
MOQ: 10pcs

CF1021
BUCKET HAT
Make your brand stand out from the
crowd with the on-trend promotional
bucket hat from Tom Franks. The
bucket hat is the ideal choice to carry
your company logo at outdoor
entertainment and sporting events
and festivals with it’s unstructured
crown and brim for a laidback fi t.
Fabric: 100% Cotton 
Embroidery Area: 50 x 50mm
(M/L, L/XL) 100/£5.71  
250/£5.63  500/£5.54
MOQ: 10pcs

BKPLRD NY BK GR

BKNY NY RD BK GR

CF1005
RETRO TRUCKER CAP
This adult’s cap has a coloured pre-
curved peak with a colour matched
mesh back and a large white front panel,
the perfect blank canvas to showcase
your brand. The stylish snapback size
adjuster ensures a secure and
customisable fi t for all. Crafted from
a cotton and polyester blend, this cap
is comfortable to wear and off ers a
quirky alternative to a regular cap.
Fabric: Fabric 1: (Front Panel and
Peak) 100% Cotton
Fabric 2 (Mesh) 100% Polyester
Full colour DTF: 50 x 50mm
(ONE SIZE) 100/£4.70     
250/£4.62  500/£4.54
MOQ: 10pcs
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Polos and T-Shirts •

CLASSIC FIT POLO

PREPSTER 2.0

PF0006 & PF0106
ASQUITH & FOX CLASSIC FIT POLO 
This classic polo shirt is designed in both a men’s
and women’s fi t and is a modern wardrobe essential.
Crafted from quality Ringspun combed cotton with
a tighter piqué weave for a superior fi t and soft fi nish. 
Eff ortlessly stylish with a comfortable feel, ideal for
everyday wear.
Fabric: 100% combed Ringspun cotton. Charcoal and
Heather Colours: 60% Cotton, 40% Polyester. 
Heather Grey: 85% Cotton, 15% Viscose.
Neons: 65% Polyester, 35% Cotton
Weight: 200gsm
Embroidery Area: Left Breast: 90 x 50mm
(S-2XL) 50/£11.76  100/£11.61  250/£11.38
MOQ: 10pcs

PF0007
STANLEY/STELLA PREPSTER 2.0
Made using organic cotton and certifi ed by
PETA as Vegan approved, this is the perfect
polo to style for any occasion. Finished in
refi ned detailing with a 2-button placket to
match the body colour, and a modern medium fi t.
Fabric: 100% Organic Ringspun
Combed Cotton
Weight: 240gsm
Embroidery Area: Left Breast :90 x 50mm
(S-2XL) 50/£24.23  100/£24.08  250/£23.85
MOQ: 10pcs
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65/35 POLO

Polos and T-Shirts •

RAINBOW
T-SHIRT

PF0001 & PF0101
FRUIT OF THE LOOM 65/35 POLO
This 65/35 polo shirt off ers a men’s and
women’s fi t, making it an ideal easy-care
garment for work, events, and casualwear.
With a classic fi t and a button placket,
featuring self-coloured buttons, it provides
a smart way to represent your brand.
Fabric: 65% Polyester, 35% Cotton
Weight: White 170gsm, Colours 180gsm
Embroidery Area: Left Breast:
90 x 50mm
(S-2XL) 50/£9.66    
100/£9.50  250/£9.27
MOQ: 10pcs

TF1000
COLORTONE RAINBOW T-SHIRT
Stand out from the crowd with this rainbow
tie-dye t-shirt made from pre-shrunk 100%
heavyweight cotton. Hand-dyed for
precision with superior colourfastness for
product longevity and easy care.
Fabric: Pre-shrunk 100% Cotton
Weight: Heavyweight Cotton 175gsm
Embroidery Area: Left Breast:
90 x 50mm
(S-XL) 50/£13.90  100/£13.75
250/£13.52
(2XL) 50/£16.08  100/15.93
250/£15.71                                                              
MOQ: 10PC

JUST COOL
POLO

PF0004 & PF0104
AWDIS JUST COOL POLO 
This 100% polyester, high performance polo
shirt is available in both men’s and women’s
fi ts. Made with Neoteric™ textured fabric
it off ers inherent quick drying properties
and provides comfort whilst exercising. With
UPF 30+ UV protection, it’s designed to
keep you protected during any activity.
Fabric: 100% Polyester
Weight: 140gsm
Branding Area: Screen Print
Left Breast: 100 x 100mm
(S-2XL) 50/£10.59    
100/£10.20  250/£10.12
MOQ: 10pcs

PREMIUM
POLO

PF0005 & PF0105
FRUIT OF THE LOOM PREMIUM POLO 
This classic polo is available in both men’s and
women’s fi ts. Featuring side vents that allow
easy movement, the Premium Polo ensures
comfort and style.
Fabric: 100% Cotton, Ash: 90% Cotton, 10% 
Polyester
Weight: 170gsm / Colours 180gsm
Embroidery Area: Left Breast: 90 x 50mm
(S-2XL) 50/£10.49  100/£10.34  
250/£10.11
MOQ: 10pcs



130

LIGHT COTTON
T-SHIRT

SOFTSTYLE™
TSHIRT

VALUEWEIGHT
T-SHIRT

Polos and T-Shirts •

TF0008
GILDAN LIGHT COTTON
ADULT T-SHIRT
This 100% Cotton t-shirt is a
budget-friendly option off ering
a modern, classic fi t. The high
stitch density provides a smoother
print surface making it the perfect
choice for decoration. A perfect
promotional giveaway and ideal for
eff ective marketing campaigns.
Fabric: 100% Cotton
Weight: White 145gsm,
Colours 150gsm
Embroidery Area:
Left Breast: 90 x 50mm
(S-2XL) 50/£6.07    
100/£5.91  250/£5.66
MOQ: 10pcs

TF0001 & TF0101
FRUIT OF THE LOOM
VALUEWEIGHT T-SHIRT
The valueweight t-shirt is a budget
friendly choice for one-off  promotions
or to showcase at your next event,
exhibition or trade show. This
branded t-shirt off ers a classic fi t
making it a great option to colour
match and promote your brand.
Fabric: 100% Cotton 
(Ash: 99% Cotton, 1% Polyester)
Heather Grey: 97% Cotton, 3% Polyester)
Weight: White 160gsm, Colours 165gsm
Embroidery Area: Left Breast:
90 x 50mm
(S-2XL) 50/£6.63  100/£6.47  
250/£6.22
MOQ: 10pcs

TF0004 & TF0104
GILDAN ADULT RINGSPUN T-SHIRT
Crafted from ringspun pre-shrunk
cotton/polyester and knit with deluxe 30s
Softstyle™ yarns, this t-shirt off ers men’s
and women’s fi ts with its lightweight,
uniform fabric making it an excellent
backdrop for embellishment. 
Fabric: Combed Ringspun 
Cotton/Polyester blend
Weight: White: 144gsm , Colours: 153gsm
Embroidery Area: Left Breast: 90 x 50mm
(S-2XL) 50/£7.10   
100/£6.91  250/£6.63
MOQ: 10pcs

HEAVY
COTTON T-SHIRT

TF0005 & TF0105
GILDAN HEAVY COTTON™
ADULT T SHIRT  
Crafted from 100% cotton pre-
shrunk jersey knit, Gildan’s Heavy™
T is available in both men’s and
women’s fi ts. With a tapered neck and
shoulders, it’s designed to withstand
demanding work and active play.
Fabric: 100% Pre-shrunk
Cotton/ Polyester blend
Weight: White 175gsm, Colours 185gsm
Embroidery Area: Left Breast:
90 x 50mm
(S-2XL) 50/£7.08  100/£6.91  
250/£6.67
MOQ: 10pcs
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Polos and T-Shirts •

TF0002 & TF0102
JUST COOL T-SHIRT
This 100% Polyester men’s and
women’s T-shirt is a lightweight, high
performance top designed to keep you
cool and dry. Made with Neoteric™
fabric, it wicks away sweat and also
provides UPF 30+ UV protection.
Fabric: 100% Polyester
Weight: 140gsm
Branding Area:
Screen Print Left Breast: 100 x 100mm
(S-2XL)  50/£7.99    
100/£7.57  250/£7.49
MOQ: 10pcs

JUST COOL
T-SHIRT

ROCKER
ESSENTIAL

TF0006
STANLEY/STELLA ESSENTIAL ROCKER
ORGANIC COTTON T-SHIRT
This unisex-fi t t-shirt is made from 100%
organic ringspun combed cotton. This
tubular 150gsm t-shirt off ers a relaxed and
contemporary fi t that suits all body types.
With a super soft-feel, this t-shirt is a must
have for those seeking style, sustainability,
and comfort. Combine eff ortless fashion
with a commitment to the planet with
this versatile wardrobe essential.
Fabric: 100% Organic Ringspun
Combed Cotton. Weight: 150gsm 
Embroidery Area: Left
Breast: 90 x 50mm
(S-2XL) 50/£9.05   
100/£8.90  250/£8.66
MOQ: 10pcs

JUST COOL
RECYCLED

TF0003 & TF0103
JUST COOL
RECYCLED T-SHIRT
The relaxed fi t, Recycled Cool T
is understated yet high
performing. Made from recycled
post-consumer bottles, your class,
gymwear or sports kit will help
clean up the world whilst off ering
a ‘cool’ branding option. 
Fabric: 100% Recycled Polyester
Weight: 140gsm
Branding Area:
Screen Print Left Breast:
100 x 100mm
(S-2XL) 50/£7.99   
100/£7.57  250/£7.49
MOQ: 10pcs

THE 100 TTF0007 & TF0107 
AWDIS THE 100 T
A modern fi t short sleeve t-shirt
made from 100% combed
Ringspun cotton for unmatched
comfort and quality. This classic
promotional tee features a men’s &
women’s fi t making it a stylish go-to
for layering as an everyday essential. 
Boasting a smooth decorating surface
it is a versatile must-have for any
promotional campaign. 
Fabric: 100% combed ringspun cotton
Weight: 140gsm
Embroidery Area:
Left Breast: 90 x 50mm
(S-2XL) 50/£8.56   
100/£8.40  250/£8.17
MOQ: 10pcs
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ORGANIC
HOODIE

COLLEGE
HOODIE

HEAVY BLEND
HOODIE

80/20
HOODIE

Hoodies •

HF0003
AWDIS JUST HOODS
ORGANIC HOODIE
This hoodie features a soft-
brushed inner and smooth cotton
face, making it cosy as well
as eff ortless to brand. Sourced from
certifi ed factories with a blend
of 80% organic cotton and 20%
recycled polyester to help minimise
the impact on the environment.
Fabric: 80% Organic Cotton,
20% Recycled Polyester 
(Heather Grey: 75% Organic
Cotton, 25% Recycled Polyester)
Weight: 280gsm
Embroidery Area:
Left Breast: 90 x 50mm 
(S-2XL) 50/£24.05 100/£23.90  
250/£23.67
MOQ: 10pcs

HF0004
GILDAN HEAVY™
BLEND HOODIE  
Crafted with a blend of cotton and
polyester. The super soft feel cotton
poly fl eece off ers pill reducing
performance, whilst the plush fabric
helps to keep your body at perfect 
temperature in any weather. 
Fabric: 50% Cotton, 50% Polyester 
Weight: 257gsm / Colours 271gsm
Embroidery Area: 
Left Breast: 90 x 50mm
(S-2XL) 50/£15.15   
100/£15.00  250/£14.78
MOQ: 10pcs

HF0001 & HF0101
FRUIT OF THE LOOM CLASSIC 
80/20 HOODIE
This classic hoodie features
a double fabric hood, front
kangaroo pocket, self-coloured
fl at draw cord, cotton/Lycra®
waist and ribbed cuff s. Soft,
warm and stylish, this is the
perfect branded hoodie for
a huge range of promotions.
Fabric: 80% Cotton, 20% Polyester
(Dark Heather Grey, Heather Green,
Heather Royal, Heather Navy,
Heather Red: 60% Cotton, 
40% Polyester)
Weight: 280gsm
Embroidery Area:
Left Breast: 90 x 50mm
(S-2XL) 50/£15.41   
100/£15.26  250/£15.03
MOQ: 10pcs

HF0002 & HF0102
AWDIS COLLEGE HOODIE
This simple and stylish men’s and women’s
hoodie is an excellent all-rounder for your
branding needs. Made from cotton faced
fabric, its super soft feel off ers ultimate
comfort and a brilliant branding area. This 
is an essential choice for any hoodie lover.
Fabric: 80% Ringspun Cotton, 20%
Polyester. Charcoal: 80% Ringspun
Cotton, 20% Polyester. Heather Grey:
80% Ringspun Cotton, 20% Polyester.
Smoke Colours: 80% Ringspun
Cotton, 20% Polyester.
Weight: 280gsm
Embroidery Area: Left
Breast: 90 x 50mm
(S-2XL) 50/£16.94    
100/£16.79  250/£16.56
MOQ: 10pcs
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HEAVY BLEND
SWEATSHIRT

80/20
SWEATSHIRT

ORGANIC
SWEATSHIRT

Sweatshirts •

SF0004
GILDAN HEAVY BLEND
CREW NECK SWEATSHIRT
The heavy blend crewneck sweatshirt
is made using a pre-shrunk cotton/
polyester blend which promotes a
softer feel and reduced pilling. A classic
fi t with tubular body and drop shoulder
style. Off ering superior comfort, it is an 
ideal choice for day-to-day wear,
workwear and retail. 
Fabric: 50% US Cotton, 50% Polyester
Weight: White 257gsm,
Colours 271gsm
Embroidery Area:
Left Breast: 90x50mm
(S-2XL) 50/£13.90    
100/£13.75  250/£13.52
MOQ: 10pcs

SF0001
FRUIT OF THE LOOM 80/20
CLASSIC SWEATSHIRT 
The 100% cotton face off ers soft feel
comfort as well as the perfect canvas
to display your logo. Features include
cotton/Lycra® neck, waist and ribbed
cuff s and single jersey shoulder
-to-shoulder taping for everyday
comfort and shape retention.
Fabric: 80% Cotton, 20% Polyester 
(Dark Heather Grey: 60% Cotton, 
40% Polyester)
Weight: 280gsm
Embroidery Area: Left Breast:
90 x 50mm
(S-2XL) 50/£13.45   
100/£13.30  250/£13.07
MOQ: 10pcs

SF0002 & SF0102
AWDIS SWEATSHIRT
A classic, comfortable sweatshirt made
from soft cotton faced fabric in a stylish fi t,
with a taped crew neck, ribbed collar, cuff s
and hem. Off ers relaxed style and comfort
to your branded workwear or promotion.
Fabric: 80% Ringspun Cotton, 20%
Polyester, Black Smoke, 70% Ringspun
Cotton, 30% Polyester, Charcoal, 52%
Ringspun Cotton, 48% Polyester, 
Heather Grey: 75% Ringspun Cotton, 
25% Polyester
Weight: 280gsm
Embroidery Area: Left Breast:
90 x 50mm
(S-2XL) 50/£14.94    
100/£14.79  50/£14.55
MOQ: 10pcs

SF0003
AWDIS JUST HOODS
ORGANIC SWEATSHIRT
With a soft-brushed inner and
smooth  organic cotton face, this
sweatshirt is super soft. Sourced from 
certifi ed factories with a blend
of 80% organic cotton and 20%
recycled polyester to help minimise
the impact on the environment.
Fabric: 80% Organic Cotton,
20% Recycled Polyester
(Heather Grey: 75% Organic Cotton,
25% Recycled Polyester)
Weight: 280gsm                                                                                                                                       
Embroidery Area: Left Breast:
90 x 50mm
(S-2XL) 50/£24.33  100/£24.18  
250/£23.96
MOQ: 10PCS

CLASSIC
SWEATSHIRT
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MICROFLEECE
JACKET

OUTDOOR
FLEECE

Fleece •

JF0022 & JF0122
RUSSELL FULL ZIP
OUTDOOR FLEECE  
Crafted from 100% Polyester, this fl eece
is available in both men’s and women’s fi ts.
Designed for the outdoors, it features a cadet
collar and a full zip design with cord pulls on
all zips for easy control and added convenience. 
Fabric: 100% Polyester anti-pill fl eece
Weight: 320gsm
Embroidery Area: Left Breast: 90 x 50mm
(S-2XL) 50/£27.59  100/£27.44  250/£27.21
MOQ: 10pcs

JF0024
RESULT CORE
MICROFLEECE JACKET 
This Microfl eece Jacket features a full front
zip, two side pockets, and open cuff s for added
comfort. This easy-care, easy-wear jacket is quick
drying and boasts a thermal layer microfl eece
construction that is super warm, lightweight
and breathable. The stretch fi t ensures comfort
and functionality making it the perfect option
for a variety of industries.
Fabric: 100% Polyester
Weight: 200gsm
Embroidery Area: Left Breast: 90 x 50mm
(S-2XL) 50/£15.93  100/£15.78  250/£15.55
MOQ: 10pcs
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ABLAZE
SOFTSHELL

UPROAR
SOFTSHELL

Softshell •

RECYCLED
SOFTSHELL

JF0013 & JF0113
REGATTA UPROAR
SOFTSHELL JACKET 
Opt for styled protection with the Uproar
Softshell, available in both men’s and
women’s fi ts. Made with warm-backed
woven stretch fabric, this lightweight jacket
is water-repellent, wind-resistant and quick
drying, off ering all round performance.
Fabric: Woven Stretch Softshell Fabric
Weight: 270gsm
Embroidery Area: Left Breast:
90 x 50mm
(S-2XL) 50/£27.90 
100/£27.77  250/£27.57
MOQ: 10PCS

JF0014
REGATTA HONESTLY MADE
RECYCLED SOFTSHELL
Made from 100% recycled polyester, this stylish
jacket is crafted from approximately 15 plastic bottles.
With a super soft-feel, it’s the perfect choice for style and
comfort. The softshell is water repellent, breathable
and wind resistant for all round protection.
Fabric: 100% Recycled polyester 
Weight:  270gsm
Embroidery Area: Left Breast: 90 x 50mm
(S-2XL) 50/£34.71  100/£34.57  250/£34.37
MOQ: 10pcs

JF0012 & JF0112
REGATTA ABLAZE
PRINTABLE SOFTSHELL  
Made from warm-backed woven softshell
fabric, this jacket is available in both
men’s and women’s fi ts. Featuring a
wind-resistant membrane fabric and
a durable water-repellent fi nish, this
jacket is perfect for everyday wear. 
Fabric: 100% Polyester
Weight: 265gsm
Embroidery Area: Left Breast:
90 x 50mm
(S-2XL) 50/£19.53  
100/£19.38  250/£19.16
MOQ: 10PCS
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Gilets •

PRO
BODYWARMER

COMPASS 
PADDED GILET

JF0032
PRO RTX PRO BODYWARMER 
This cosy and stylish bodywarmer
off ers both warmth and functionality. 
Quilted for extra padding with a water-
repellent outer it is ideal for everyday layering.
Complete with two side front zipped pockets
and a dropped back hem for extra comfort, this
versatile piece is perfect for all your adventures!
Fabric: 100% Polyester
Embroidery Area: Left Breast: 90 x 50mm
(S-2XL) 50/£20.61  100/£20.48  250/£20.28
MOQ: 10pcs

JF0033
RESULT RECYCLED COMPASS
PADDED GILET
This Compass Padded Gilet is made
from 100% recycled polyester, this heavy padded
fl eece-lined jacket is warm, showerproof, windproof and
breathable. The outer body of the Gilet and the inner
fi lling are crafted from materials derived from recycled
plastic bottles and post-industrial waste, providing 
an alternative to conventional yarns. Super
soft and lightweight to carry your embroidered logo.
Fabric: Recycled Polyester/ Polyester Microfl eece  
Fabric Body: Filling - 100% 180g/m2 REPREVE ®
recycled polyester. Lining - 100% Polyester. Shoulder: 
280g/m2 2-layer mechanical yarn softshell comprising:
Outer - 40% TOPGREEN® recycled polyester/
60% polyester Inner - 30% TOPGREEN®
recycled polyester/70% polyester microfl eece 
Embroidery Area: Left Breast: 90x50mm
(S-2XL) 50/£27.50  100/£27.36  250/£27.16
MOQ: 10pcs
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COMPASS
PADDED

JACKET

DOVER JACKET

Jackets •

STORMDRI
JACKET

JF0001
REGATTA DOVER
WATERPROOF JACKET 
The Regatta Dover Bomber Jacket
made with waterproof Hydrafort
5000 polyester fabric. A quality,
on-trend winter jacket with fl eece
lining, windproof fabric, concealed
hood and thermo-guard insulation
in the sleeves for ultimate warmth.
Fabric: Waterproof Hydrafort
5000 Polyester Fabric
Weight: 195gsm
Embroidery Area: Right
Left Breast: 90 x 50mm
(S-2XL) 50/£27.47   
100/£27.32  250/£27.09
MOQ: 10pcs

JF0003
RESULT RECYCLED COMPASS
PADDED WINTER JACKET
This unisex jacket is made from 100%
recycled polyester and repurposes 27
1 litre plastic bottles into its materials.
Featuring heavy padding and fl eece
lining this jacket is warm, showerproof,
windproof, and breathable.
Fabric: 100% recycled polyester
fabrics. Weight: 160gsm
Embroidery Area:
Left Breast: 90 x 50mm
(S-2XL) 50/£39.57   
100/£39.43  250/£39.23
MOQ: 10pcs

JF0002
RESULT REVERSIBLE STORMDRI
4000 JACKET
This ultimate all-rounder jacket is waterproof and
windproof with non-pilling polyester fl eece, adjustable
hood, stitched seams and reversible zip. This 2-in-1 jacket
features four zip closing pockets, a reversible heavy-duty
full front zip, double-stitched taped seams, refl ective
hang loop, stud closing storm fl ap, concealed hood and
elasticized cuff s.
Fabric: StormDri 4000 Polyester with PVC Coating
Outer: 200gsm StormDri 4000 polyester with PVC
coating. Reverse: 280gsm Active fl eece by Result®.
100% Polyester
Weight: Outer: 200gsm
Reverse: 280gsm
Embroidery Area: Left Breast: 90 x 50mm
(S-2XL) 50/£30.01  100/£29.88  250/£29.67
MOQ: 10pcs
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Aprons •

3 POCKET
APRON

BIB
APRON

AF0001
PREMIER BIB COLOUR APRON 
Featuring an adjustable buckle on the
neckband and self-fabric ties. This colourful
apron ensures professional presentation
and protection, great for beauty professionals,
restaurant industries, coff ee shops and more.
Fabric: 65% Polyester, 35% Cotton Twill
Weight: 195gsm
Size: One size - Width 72cm, Length 86cm
Embroidery Area: 90 x 50mm
(S-2XL) 50/£12.35  100/£12.20  250/£11.97
MOQ: 10pcs

AF0002
PREMIER COLOUR 3 POCKET APRON
The classic short waist apron features 90cm
self-fabric ties and three open pockets which
are ideal for carrying small routine essentials as
well as card machines and tablet devices on the go.
A great professional product for restaurant/bar
industries. Made from 65% polyester, 35% cotton
blend it off ers a smooth surface face to carry your brand. 
Fabric: 65% Polyester, 35% Cotton Twill 
Weight: 195gsm 
Size: One Size - Width: 33cm, Length 60cm
Embroidery Area: Embroidery: 90 x 50mm
(S-2XL) 50/£12.25  100/£12.09  250/£11.86
MOQ: 10pcs
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Accessories •

HI VIS VEST

SMART GLOVES 

AF0010
TOM FRANKS HI VIS VEST
Constructed using 100% Polyester
this lightweight Hi Vis Vest is designed
to prioritise your visibility and protection
in a variety of settings. This refl ective
safety vest is certifi ed to meet the EN ISO
safety standards, giving you the assurance
you need when working in high-risk environments.
Fabric: 100% Polyester
Weight: 160gsm
Embroidery Area: Left Breast: 90 x 50mm 
(S-2XL) 50/£5.48  100/£5.31  250/£5.07
MOQ: 10pcs

AF0124
SMART GLOVES
These 100% Polyester gloves are perfect
for showcasing your brand when out and
about or on-the go. The touchscreen fi ngertips
allow you to use your devices with your gloves
on and are an ideal fi t for most adults.
Clever convenience. Available in black.
Fabric: 100% Polyester
Size: 210 x 130mm
Embroidery Area: 43 x 43mm
100/£5.89  250/£5.07  500/£4.69
MOQ: 10pcs

HI VIS VEST

BK
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GIFTS 140/ SUN CREAM AND SANITISERS 142

Gifts

BL TRRD

RC0100
MAVIE LIP BALM
4.5g lip balm housed in a frosted
plastic twist up casing.
Size: 69 x 19mm dia. Print: 30 x 30mm
Certs: Conforms to EN1223-2009
500/£0.83  1000/£0.76  2500/£0.71
MOQ: 25pcs

RC0070
CUBE LIP BALM
Nourish your lips with our
cube-shaped vanilla lip balm.
Featuring a durable RE-ABS lid
and base, it o� ers deep hydration
and a delightful scent, perfect
for on-the-go softness!
Size: 35 x 35 x 35mm
Print: 20 x 20mm
500/£1.35  1000/£1.25  
2500/£1.19
MOQ: 25pcs

RC0023
BAMBOO TEALIGHT HOLDER
This bamboo tealight holder is a stylish
promotional item, supplied with a vanilla
fragranced tealight and o� ering great branding space.
Size: 76 x 76 x 20mm . Print: 70 x 12mm
Certs: CPSD
500/£1.70  1000/£1.57  2500/£1.49
MOQ: 25pcs

LIP BALM

TEALIGHT
HOLDER

CUBE LIP BALM

RC0024
SERENTIY SOY WAX GLASS CANDLE 
This elegant glass candle holder features a soy
wax vanilla fragranced candle with a cotton wick
for a clean, long-lasting burn. With bamboo lid
and silicone seal for freshness.
Size: 58 x 54 x 54mm . Print: 50 x 50mm
Certs: CPSD
500/£3.35  1000/£3.10  2500/£2.99
MOQ: 25pcs

WAX
CANDLE

 25pcs
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BAMBOO
TOOTHBRUSH

BAMBOO
NAIL FILE

MIRROREYE MASK

TAPE 
MEASURE

SEWING

Gifts

RC1015
BAMBOO NAIL FILE
This bamboo nail fi le features a smooth
bamboo back and durable sandpaper
surface for perfect nail shaping. 
Size: 110 x 21mm . Print: 85 x 15mm 
500/£1.14  1000/£1.06  2500/£0.99
MOQ: 25pcs

RC1012
BAMBOO TOOTHBRUSH
This bamboo toothbrush features
a sleek bamboo handle and soft nylon
bristles for a gentle yet e� ective clean.
Packaged in an attractive kraft paper box, 
Size: 175 x 13mm . Print: 60 x 7mm (both sides) 
Certs: POP5 / REACH / SCCP
500/£0.83  1000/£0.76  2500/£0.71
MOQ: 25pcs

SS0055
SEWING ESSENTIALS
Compact sewing kit contains 6x coloured
threads, 2 buttons, safety pin, 2 poppers,
3 sewing needles, 3 pins, tweezers,
scissors and a needle threader.
Size: 70 x 65mm . Print: 40 x 25mm
500/£2.01  1000/£1.86  2500/£1.78
MOQ: 25pcs

SS0039
TAILOR TAPE MEASURE
1.5m round fabric tape measure with lock
button. Tape measure with cms and inches.
Size: 15 x 52mm dia. Print: 30mm dia.
500/£0.99  1000/£0.91  2500/£0.84
MOQ: 25pcs

AA0131
EYE MASK
Elasticated eye mask. Sleep in comfort blocking
out sunlight and unwanted light intrusion. 
Size: 190 x 80 x 1mm . Print: 120 x 25mm
500/£1.25  1000/£1.16  2500/£1.11
MOQ: 25pcs

WHPL PKGN

RD CY BK

WH

WH

SS0090
RADIANCE MIRROR
ABS plastic 115mm diameter travel
mirror with built-in battery powered ring 
light and fold-out stand/handle. 
Size: 18 x 115mm dia. Print: 80 x 15mm
250/£6.29  1000/£5.81  2500/£5.38
MOQ: 25pcs

threads, 2 buttons, safety pin, 2 poppers,
3 sewing needles, 3 pins, tweezers,

Size: 70 x 65mm . Print: 40 x 25mm
500/£2.01  1000/£1.86  2500/£1.78

 25pcs
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Sun Cream and Sanitisers
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RC0119
WINSTER SANITISER
30ml oval shaped hand sanitiser
gel. Contains 62% alcohol.
Size: 70 x 44 x 26mm
Print: 15 x 15mm
Certs: Conforms to EN1276
500/£1.47  1000/£1.37  2500/£1.32
MOQ: 25pcs

BL

RDRC0150
PAXTON SANITISER
50ml instant hand sanitiser in a
clear PET plastic bottle with a secure
push down lid. Contains 62.5% alcohol.  
Size: 103 x 38 x 28mm . Print: 40 x 15mm 
Certs: Conforms to EN1276
500/£1.25  1000/£1.17  2500/£1.12
MOQ: 25pcs

TRRC0121
CANBERRA SANITISER
30ml instant liquid hand
sanitiser spray in a PE plastic
bottle. Contains 62% alcohol. 
Size: 104 x 28mm dia. Print: 35 x 15mm 
Certs: Conforms to EN1276
500/£0.96  1000/£0.89  2500/£0.83
MOQ: 25pcs

BL

TR

RC0120
AVERY SANITISER
30ml pocket-sized plastic
cylindrical liquid hand
sanitiser spray with black
push button action.
Size: 116 x 28mm dia.
Print: 80 x 12mm 
Certs: Conforms to EN1276
500/£1.52  1000/£1.40  
2500/£1.35
MOQ: 25pcs

WH

RC0104
PEN SANITISER
10ml hand sanitiser gel
in pen shaped canister,
with easy to use pump.
Contains 62% alcohol.
Size: 21 x 15 x 137mm
Print: 50 x 25mm
Certs: Conforms to EN1276
500/£1.09  1000/£1.01  
2500/£0.94
MOQ: 25pcs

BL TRRD

RC0103
SUTTON CLIP SANITISER
50ml hand sanitiser gel with convenient clip on tube
and handy crocodile clip. Contains 62% alcohol.
Size: 130 x 42 x 33mm . Print: 40 x 25mm
Certs: Conforms to EN1276
500/£1.55  1000/£1.44  2500/£1.39
MOQ: 25pcs

BL TR

RC0203
SUTTON CARABINER SANITISER
50ml large hand sanitiser gel in clear plastic
casing with a white spray top lid and silver
carabiner. Contains 62% alcohol. 
Size: 130 x 42 x 33mm . Print: 40 x 25mm
Certs: Conforms to EN1276
500/£1.77  1000/£1.63  2500/£1.57
MOQ: 25pcs

TR

 25pcs

  RC0103    RC0203  
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MINI

Sun Cream and Sanitisers

RC0109
MINI SANITISER
18ml compact sanitiser
gel housed inside PVC
casing. Contains 62% alcohol.
Size: 72 x 38 x 24mm
Print: 15 x 25mm
Certs: Conforms to EN1276
500/£1.11    
1000/£1.02   
2500/£0.97
MOQ: 25pcs

BK

CREDIT CARD
BL TRRD

RC0117
CREDIT CARD
SANITISER
Pocket size 20ml liquid
hand sanitiser spray.
Contains 62% alcohol.
Size: 85 x 55 x 10mm
Print: 40 x 45mm
Certs: Conforms to 
EN1276
500/£1.37   
1000/£1.27  
2500/£1.20
MOQ: 25pcs

SUN CREAM
CARABINER

RC0303
30SPF CARABINER SUN CREAM
Stay protected with our 30 SPF sun cream
in a recycled PP plastic squeeze bottle.
Featuring a recycled PP plastic lid and an
aluminium carabiner for easy attachment,
it’s perfect for outdoor adventures.
Size: 117 x 46 x 33mm . Print: 40 x 25mm 
Certs: CPSR, SDS
500/£2.45  1000/£2.31  2500/£2.23
MOQ: 25pcs

WH

SUN CREAM
SPRAY

RC0302
30 SPF COMPACT SUN CREAM SPRAY
Stay protected with our 30 SPF sun cream
in a compact recycled PP plastic credit
card-shaped bottle with a spray pump. Ideal
for branding, ensuring your logo shines
while providing essential sun protection!
Size: 86 x 56 x 11mm . Print: 45 x 40mm 
Certs: CPSR, SDS
500/£1.60  1000/£1.49  2500/£1.40
MOQ: 25pcs

WHcard-shaped bottle with a spray pump. Ideal

ELLYSON
BL BK GN WH

RC0129
ELLYSON SANITISER
30ml pocket size hand sanitiser gel
in a clear plastic casing with coloured
lid and silver carabiner clip.
Contains 62% alcohol. 
Size: 130 x 94 x 23mm
Print: 20 x 30mm
Certs: Conforms to   
EN1276
500/£1.27    
1000/£1.19    
2500/£1.14
MOQ: 25pcs

30ml pocket size hand sanitiser gel
in a clear plastic casing with coloured
lid and silver carabiner clip.
Contains 62% alcohol. 
Size: 130 x 94 x 23mm
Print: 20 x 30mm
Certs: Conforms to   

PL



Mints and Sweets 144

PLEASE NOTE: UNLESS STATED ALL PRICES INC.  1 COL. 1 POS. PERSONALISATION. ARTWORK/ORIGINATION/CARRIAGE & VAT EXTRA.

MINTS 144/ SWEETS 147

Mints

XU0009 
MICRO CLICK CLACK MINT TIN 
Click clack mint tin containing approx. 
40 European mini mints (5g).  
Size: 10 x 35mm dia. Print: 17mm dia. 
500/£1.35  1000/£1.25  2500/£1.19 
MOQ: 25pcs

SV

XU0012 
CLICK CLACK MINT TIN 
Click clack mint tin containing 
approx. 40 European mini mints (12g).  
Size: 15 x 46mm dia. Print: 35mm dia.  
500/£1.39  1000/£1.29  2500/£1.22 
MOQ: 25pcs

RD CY BK AM SVWHLGNNY

MICRO
CLICK CLACK

CLICK
CLACK

XU0015 
LARGE CLICK 
CLACK MINT TIN 
Large click clack tin containing 
approx. 75 European mints (23g).  
Size: 18 x 53mm dia. Print: 35mm dia.  
500/£1.73  1000/£1.60  2500/£1.52 
MOQ: 25pcs

BK SVWHNY

LARGE
CLICK CLACK
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RECTANGULAR
MINT TIN

MICRO
MINT TIN

MINT CARD

MINT HOUSEMINT TUBE

Mints

XU0001
RECTANGULAR MINT TIN
Rectangular shaped container
with approx. 64 European mints (23g). 
Size: 59 x 46 x 18mm . Print: 40 x 30mm
500/£1.55  1000/£1.44  2500/£1.35
MOQ: 25pcs

YL WH SVPL LPKAM

RD CY BK LGNNBL

All mints on pages 144-146 contain European 
mints (except XU0010 pg 145 and RC0069 pg 146 
which contain Chinese Mints).

All mints on these pages (except XU0010) are 
gluten free and suitable for vegetarians. Not 
suitable for vegans due to bees wax.

Please note Far East mints are sugar free, 
European mints contain sugar.

XU0011
MICRO MINT TIN
Rectangular shaped container
with approx. 30 European mints (9g). 
Size: 42 x 35 x 12mm . Print: 30 x 20mm
500/£1.39  1000/£1.29  2500/£1.22
MOQ: 25pcs

AM YL WH SVPL

RD CY BKRBL

XU0010
MINT CARD
Plastic card shaped holder with
approx. 50 Chinese sugar free mints (7g). 
Size: 79 x 48 x 6mm . Print: 45 x 35mm
500/£0.78  1000/£0.71  2500/£0.66
MOQ: 25pcs

RD BL CY BK GN

TRPK WHAM PL

XU0003
MINT TUBE
Plastic tube container
with approx. 60
European mints (7g).
Size: 75 x 19mm dia.
Print: 40 x 10mm
500/£1.32  1000/£1.22  
2500/£1.16
MOQ: 25pcs

BL BK GN WH

XU0006
HOUSE MINT CARD
Plastic house shaped mint
card with approx. 50 European
sugar free mints (8g).
Size: 72 x 63 x 5mm
Print: 40 x 40mm
500/£1.07  1000/£0.99  
2500/£0.92
MOQ: 25pcs

TR

Mintformation
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MINT
AND LIP 

BALM

HEART
MINT TIN

TALL
MINT TIN

TRIANGULAR
MINT TIN

Mints

RC0069
MINT AND BALM COMBO BOX
Circular screw on tub with two compartments
made from RCS plastic. Featuring approx. 30
Chinese mints (9g) and a 4.5g lip balm in
bottom half. Please note, only the mints are suitable 
for vegans as the lip balm contains beeswax.
Size: 34 x 38mm dia.  Print: 30mm dia. (lid)
Certs: GRS, CPSR, SDS.
500/£1.40  1000/£1.30  2500/£1.24
MOQ: 25pcs

XU0005
HEART MINT TIN
Metal heart shaped container with approx.
55  European heart shaped mints (23g). 
Size: 68 x 63 x 13mm . Print: 54.5 x 47mm
500/£1.93  1000/£1.78  2500/£1.70
MOQ: 25pcs

RD

SV

XU0002
TRIANGULAR MINT TIN
Triangular shaped metal container
with approx. 55 European mints (20g). 
Size: 55 x 55 x 17mm . Print: 46 x 41.5mm
500/£1.83  1000/£1.70  2500/£1.62
MOQ: 25pcs

SV

XU0007
TALL MINT TIN
Tall mint tin containing
approx. 86 European mints (30g). 
Size: 31 x 22 x 81mm . Print: 40 x 15mm
500/£1.95  1000/£1.80  2500/£1.72
MOQ: 25pcs

for vegans as the lip balm contains beeswax.
Size: 34 x 38mm dia.  Print: 30mm dia. (lid)
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Sweets & Chocolates •
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SW0073
TRAVEL SWEETS 
A small round sweet tin, fi lled
with hard boiled fruit candy. Branded
with a full colour domed label to the lid.
Size: 22 x 72mm . Full Colour: 68mm 
100/£2.59  250/£2.56  500/£2.52
MOQ: 100pcs

TR
AV

EL SW
EETS

MOQ: 100pcs

SW0055
MILK HOT
CHOCOLATE SPOON
Hot chocolate on a spoon with
mini marshmallows. Branded
with a full colour card tab.
Size: 190 x 45 x 35mm . Print: 50 x 125mm 
100/£3.55  250/£3.47  500/£3.40 
MOQ: 100pcs

SW0065
GOLD TREAT TIN - QUALITY STREET
Our gold treat tins deliver a choc-full
of joy to any lucky recipients. You can
customise the contents to suit. Which
Quality Street chocolates will you choose?
Size: 157 x 85mm dia. Print: 127 x 68mm
100/£16.88  250/£16.50  500/£16.13
MOQ: 100pcs

SW0066
ECO WINDOW BOX - 3D BESPOKE
MILK CHOCOLATE BAR
A BESPOKE chocolate bar fl ow wrapped
in a recyclable clear fi lm and packaged in
an eco-friendly, full colour branded window
box. Costs are subject to the artwork
being suitable for 3D moulding. 
Size: 84 x 54 x 14mm . Print: 140 x 137mm 
250/£3.47  500/£3.38  1000/£3.30
MOQ: 250pcs

Sweets & Chocolates •

SW0072
ECO MAXI CUBE - VEGAN BEARS
An eco-friendly Maxi Cube fi lled with
Vegan Bears. Take advantage of our high-
defi nition digital printing and put your design,
logo or message on every side of the cube.
Size: 50 x 50 x 50mm . Full Colour: 50 x 50mm 
100/£3.14  250/£3.05  500/£3.02
MOQ: 100pcs

SW0052
12 BATON MILK BAR
Hand crafted milk chocolate bar.
Size: 155 x 55 x 15mm
Full Colour: 149 x 210mm
250/£3.14  500/£3.05  1000/£2.97 
MOQ: 100pcs

SW0063
ECO VAN BOX - JELLY BEAN FACTORY®
Eco Van Box comes fi lled with Jelly Bean
Factory® beans. This box is made from
Sustainably Sourced Packaging, and can be
composted/recycled. Made in the UK.
Size: 34 x 87 x 45mm . Print: 178 x 204mm
250/£2.85  500/£2.74  1000/£2.71
MOQ: 100pcs

SW0071
ECO LARGE POUCH -
JELLY BEAN FACTORY® BEANS
Eco Pouch Box comes fi lled with
Jelly Bean Factory®. Box made from
Sustainably Sourced Packaging, and can be
composted/recycled. Made in the UK
Size: 72 x 60 x 21mm . Print: 127 x 152mm
100/£2.15  250/£2.03  500/£2.00
MOQ: 100pcs

  SW0052  

  SW0072  

  SW0063  

MOQ: 100pcs

Q
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PLEASE NOTE: UNLESS STATED ALL PRICES INC.  1 COL. 1 POS. PERSONALISATION. ARTWORK/ORIGINATION/CARRIAGE & VAT EXTRA.

SPORTS BOTTLES 148/ TRAVEL MUGS 167/ CAMPING 178/
BOTTLE OPENERS 178/ COASTERS 180/ STRAWS 181/ CERAMIC MUGS 182

Sports Bottles

Our UK made sports bottle proudly carries the o�  cial 
Made in Britain certifi cation, they are manufactured to 
the highest standards right here in Great Britain and 
Northern Ireland. 

MG2111
BRITANNIA 750ML SPORTS BOTTLE 
750ml single walled sports bottle, made in Britain from LDPE fl exible
plastic, with LLDPE lid and double suction sipper. Available with
translucent lid and body or coloured body. The perfect companion for
long walks, outdoor activities, sport clubs and more. BPA and PVC free.
Size: 238 x 74mm dia. Print: 170 x 75mm 
Certs: Conforms to articles in contact with food regulations
250/£1.98  500/£1.85  1000/£1.73
MOQ: 25pcs

WHPLBKBL
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Sports Bottles   

For every Bilby Sports Bottle and Sambourne Flask 
purchased, 20p goes to HUGS charity to fund the 
provision of sanitation, latrines and water catchment 
facilities in Uganda, helping to prevent exposure to 
waterborne illnesses.

The purchase of 600 bottles will provide 1 STAND PIPE, 
directly helping 25 people in Uganda’s Kosovo slum to 
access safe water.

The Sports Bottles
That Give Back!

Scan For More Info
Registered Charity

1098176

MG0640
SAMBOURNE 550ML FLASK
550ml double walled, stainless
steel drinks bottle and PP screw
top cap with built in polyester
rope handle. BPA and PVC free.
Size: 247 x 68mm dia.
Print: 150 x 100mm
Certs: Conforms to articles in
contact with food regulations
100/£11.25  250/£10.42  
500/£9.63
MOQ: 25pcs

SVBK GM

MG0512
BILBY 750ML RECYCLED
SPORTS BOTTLE
750ml single walled recycled ocean
bound PET plastic sports bottle with
a smoked black fi nish and a coloured
plastic push/pull screw top
lid. Lid contains PP, LDPE and a
silicone seal. BPA and PVC free.
Size: 255 x 70mm dia.
Print: 170 x 75mm
Certs: Conforms to articles in
contact with food regulations
250/£4.04  500/£3.73   
1000/£3.47
MOQ: 25pcs

WHPLBKRD BL

  MG0640    MG0512  
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Sports Bottles

TARN COLOUREDMG9706
TARN COLOURED
750ML SPORTS BOTTLE
750ml single walled
translucent coloured PET
plastic drinks bottle with PP
plastic coloured lid, PE plastic
straw, coloured band and AS
plastic coloured sip mouth
piece. BPA and PVC free.
Size: 238 x 75mm dia. 
Print: 170 x 60mm
Certs: Conforms to articles in 
contact with food regulations
250/£3.76  500/£3.47  
1000/£3.22
MOQ: 25pcs

GYBL CY BK GN AM PL PK YLRD

LETTON STRAWMG9500
LETTON STRAW
Recycled LDPE plastic straw. For use
with MG9605/9506/9606/9706.
Size: 205 x 6mm dia. Print: N/A
Certs: Conforms to articles
in contact with food regulations
250/£0.53  500/£0.48 1000/£0.43
MOQ: 25pcs

CYRD BL BK GN AM PL LPK YL

TARN RECYCLEDMG8606
TARN RECYCLED
750ML SPORTS BOTTLE
750ml single walled, transparent
RPET plastic drinks bottle made
with 98% recycled materials with
white RPP plastic lid, clear RPE
plastic straw, coloured band and
RPS plastic coloured fold down
sip mouth piece. The bottom half
of the bottle is ridged for ease of
grip. BPA and PVC free.
Size: 238 x 75mm dia.
Print: 170 x 60mm
Certs: Conforms to articles
in contact with food regulations
250/£4.72  500/£4.36  
1000/£4.04
MOQ: 25pcs

RD BL BK WH

TARN
WHBL CY BK GN AM PL PK YL GYRD

MG9606
TARN  750ML
SPORTS BOTTLE
750ml single walled,
transparent, PET plastic
drinks bottle with white PP
plastic lid, clear PE plastic straw,
coloured band and AS plastic
coloured fold down sip mouth
piece. BPA and PVC free.
Size: 238 x 75mm dia.
Print: 170 x 60mm
Certs: Conforms to articles in
contact with food regulations
250/£3.76  500/£3.47  
1000/£3.22
MOQ: 25pcs
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Sports Bottles

BL CYRD WHGN AM PL PK YL

The Tarn
Ocean

TA
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TARN SMOKED

TARN OCEAN

MILA

MG9707
TARN COLOURED
550ML SPORTS BOTTLE
550ml single walled translucent
coloured PET plastic drinks bottle
with fold down PE plastic drinking
straw and ridged bottom half
for grip. BPA and PVC free.
Size: 195 x 71mm dia. Print: 170 x 40mm  
Certs: Conforms to articles in
contact with food regulations
250/£3.53  500/£3.25  1000/£3.02
MOQ: 25pcs

WH

YL

PL

RD

BL

BK

MG9406
MILA 750ML
SPORTS BOTTLE
750ml single walled transparent
PET plastic drinks bottle with
coloured PP plastic screw on lid
and ridged bottom half for grip.
BPA and PVC free.
Size: 220 x 75mm dia.
Print: 170 x 60mm
Certs: Conforms to articles in
contact with food regulations
250/£3.78  500/£3.48  
1000/£3.23
MOQ: 25pcs

WHRD BL BK

MG7606
TARN OCEAN 750ML
SPORTS BOTTLE
OBP certifi ed (Ocean Bound Plastic)
750ml single walled, transparent
made from 98% recycled ocean bound
plastic with straw, lid with handle,
ring and fold down sipper all made
from Ocean Bound Plastic. The
bottom half of the bottle is ridged
for ease of grip. BPA and PVC free. 
Size: 238 x 75mm dia.
Print: 170 x 60mm 
Certs: Conforms to articles in
contact with food regulations
250/£4.82  500/£4.46  1000/£4.14
MOQ: 25pcs

MG9506
TARN SMOKED 750ML
SPORTS BOTTLE
750ml single walled, transparent
black, PET plastic drinks bottle
with black PP plastic lid, PE plastic
clear straw, coloured band and
coloured AS plastic fold down sip
mouth piece. BPA and PVC free.
Size: 238 x 75mm dia.
Print: 170 x 60mm
Certs: Conforms to articles in
contact with food regulations
250/£3.76  500/£3.47  
1000/£3.22
MOQ: 25pcs

WHBL BK
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Sports Bottles

MG9608
EVANDER RECYCLED
COLOURED 725ML BOTTLE
725ml single walled, coloured, RPET
drinks bottle with PS fold down sipper,
RPE straw, coloured band and PP
coloured plastic screw on lid with
built-in handle. BPA and PVC free. 
Size: 240 x 70mm dia. Print: 170 x 150mm
Certs: Conforms to articles
in contact with food regulations
250/£4.72  500/£4.36  1000/£4.04
MOQ: 25pcs

RD BL BK WH

MG9705
EVANDER 550ML SPORTS BOTTLE
550ml single walled PET plastic transparent
drinks bottle with clear PE plastic straw, fold
down AS plastic sip mouth piece, coloured
PP secure screw top lid. BPA and PVC free. 
Size: 195 x 70mm dia. Print: 170 x 110mm
Certs: Conforms to articles
in contact with food regulations
250/£3.53  500/£3.25  1000/£3.02
MOQ: 25pcs

RD BL WH

MG8605
EVANDER RECYCLED
725ML SPORTS BOTTLE 
725ml single walled transparent RPET
plastic drinks bottle made with 98%
recycled materials with coloured RPP
plastic lid, clear RPE plastic straw,
coloured band and RPS plastic fold down
sip mouth piece. BPA and PVC free.
Size: 240 x 70mm dia. Print: 170 x 150mm
Certs: Conforms to articles in
contact with food regulations
250/£4.72  500/£4.36  1000/£4.04
MOQ: 25pcs

RD BL BK WH

MG9605
EVANDER 725ML SPORTS BOTTLE 
725ml single walled transparent PET
plastic drinks bottle with clear straw,
fold down sipper and coloured screw top
lid. PP plastic lid, AS plastic sipper and
PE plastic straw. BPA and PVC free.
Size: 240 x 70mm dia. Print: 170 x 150mm
Certs: Conforms to articles in
contact with food regulations
250/£3.76  500/£3.47  1000/£3.22
MOQ: 25pcs

CYRD BL BK GN WHAM PL PK YL
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Sports Bottles

RD WH

MG3605
ELDER 725ML SPORTS BOTTLE
725ml single walled, translucent, Tritan
plastic drinks bottle with a coloured fl ip top,
lock down lid o� ering a secure anti spill option
with a matching coloured polyester carry strap.
(Tritan lid closure, PP plastic drinking spout, 
and silicone stopper). BPA and PVC free. 
Size: 250 x 70mm dia. Print: 170 x 140mm
Certs: Conforms to articles in
contact with food regulations
250/£4.77  500/£4.41  1000/£4.09
MOQ: 25pcs

RD BL WH

MG3606
RENZO 750ML SPORTS BOTTLE
750ml single walled, translucent, Tritan
plastic drinks bottle. Features include a
white PP fl ip top lid with a coloured PE
fl ip top and matching coloured silicone trim.
The bottom half of the body is ridged for
easy grip. BPA and PVC free.
Size: 238 x 75mm dia. Print: 170 x 60mm
Certs: Conforms to articles in
contact with food regulations
250/£4.13  500/£3.81  1000/£3.55
MOQ: 25pcs

RD WH

MG2606
PUMA 725ML SPORTS BOTTLE
725ml single walled, translucent,
recyclable PET plastic drinks bottle
with secure coloured push/pull
screw PP plastic lid with a TPE
sipper piece. BPA and PVC free.
Size: 250 x 70mm dia. Print: 170 x 150mm
Certs: Conforms to articles in
contact with food regulations
250/£3.68  500/£3.40  1000/£3.17
MOQ: 25pcs

The Ultimate Sports Bottles

  MG2606    MG3605    MG3606  
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OMBRE

Sports Bottles

LOWICK

CLOUD

MG2025
OMBRE 1000ML BOTTLE
1-Litre water drinking
bottle featuring a stylish
ombre two- tone fading
e� ect. Made from
recycled PET (RPET) with
a recycled polypropylene
lid and straw, this 
bottle includes a
fold-down push-
button sipper and
lanyard handle.
Size: 280 x 78mm dia. 
Print: 170 x 150mm
Certs: Conforms to
articles in contact
with food regulations
250/£7.21  500/£6.67   
1000/£6.19
MOQ: 25pcs

ASHFORD REVIVEMG9133
ASHFORD REVIVE
RECYCLED
650ML BOTTLE
650ml single walled bottle
made from 98% recycled
materials. Recycled PET
plastic bottle, recycled
stainless steel base and screw
top lid. Lid contains recycled
PP plastic lining and silicone
seal. BPA and PVC free.
Size: 250 x 71mm dia.
Print: 170 x 90mm
Certs: Conforms to
articles in contact with
food regulations
250/£5.63    
500/£5.20    
1000/£4.83
MOQ: 25pcs

BL TR

MG9134
CLOUD 800ML BOTTLE
800ml single walled,
transparent,  RPET
plastic drinks bottle with
RPP screw top lid with
build in handle, fold down
sipper and clear straw.
BPA and PVC free.
Size: 289 x 70mm dia.
Print: 150 x 100mm
Certs: Conforms to
articles in contact
with food regulations
250/£5.02  500/£4.64  
1000/£4.31
MOQ: 25pcs

RD BL BK TR

AM PLRD BL BK TRRD

MG0112
LOWICK 500ML
SPORTS BOTTLE
500ml single walled,
translucent coloured, PET
plastic drinks bottle with
a black PP plastic screw on
lid and black carabiner clip.
BPA and PVC free.
Size: 200 x 70mm dia.
Print: 170 x 90mm
Certs: Conforms to
articles in contact
with food regulations
250/£3.65  500/£3.37  
1000/£3.14
MOQ: 25pcs

RD BL BK PLWH

OMBREOMBRE 1000ML BOTTLE

bottle featuring a stylish
ombre two- tone fading

recycled PET (RPET) with
a recycled polypropylene

250/£7.21  500/£6.67   

RD BL BK WH

It’s now possible
to add hydration
measurements at 
no extra cost!
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BODMIN FOLDABLE BOTTLE

Sports Bottles

MG0503
FOLD UP 400ML BOTTLE
400ml single walled mixed plastic (PA, PE
and PET) plastic reusable roll up bottle with
matching coloured carabiner. BPA and PVC free.
Size: 120 x 270 x 45mm . Print: 70 x70mm
Certs: Conforms to articles in
contact with food regulations
250/£1.47  500/£1.35  1000/£1.25
MOQ: 25pcs

PL YLRD

MG0119
FOLDABLE SILICONE
550ML BOTTLE
550ml single walled collapsible
coloured silicone drinks bottle
with stainless steel screw
top lid. BPA and PVC free.
Size: 210 x 68mm dia.
Engrave: 40mm dia. (lid)
Certs: Conforms to articles in
contact with food regulations
250/£8.09  500/£7.95  
1000/£7.34
MOQ: 25pcs

MG0118
BODMIN 550ML BOTTLE
550ml black silicone drinks
bottle which collapses down to
travel-size and comes with an
aluminium carabiner to attach to
your bag or belt loop. Secure
with a silver stainless steel screw
on lid with black PP plastic inner.
Size: 243 x 70mm dia.
Engrave: 30mm dia. 
Certs: Conforms to articles in
contact with food regulations
250/£8.22  500/£7.59  
1000/£7.00
MOQ: 25pcs

BK BK

FOLD UP

AM PL PK YL WHBL CY BK GNRD

MG0603
FOLD UP 400ML METALLIC BOTTLE
400ml metallic single walled mixed plastic
(PA, PE and PET) and aluminium reusable roll
up sports bottle with matching coloured
carabiner. BPA and PVC free.
Size: 120 x 270 x 45mm . Print: 70 x 70mm
Certs: Conforms to articles in
contact with food regulations
250/£1.32  500/£1.20  1000/£1.12
MOQ: 25pcs

  MG0503    MG0603  
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Sports Bottles

BK WHRD BL

MG0335
ASHFORD SHINE
500ML BOTTLE
500ml double walled white painted
stainless steel drinks bottle with
screw top lid. BPAand PVC free. 
Size: 255 x 71mm dia.
Print: 170 x 70mm
Certs: Conforms to articles
in contact with food regulations
250/£7.69  500/£7.49  1000/£7.33
MOQ: 25pcs

MG0334
ASHFORD POP
500ML BOTTLE
500ml double walled powder coated
stainless steel drinks bottle with
screw top lid. BPA and PVC free.
Size: 255 x 71mm dia.
Print: 170 x 70mm
Certs: Conforms to articles
in contact with food regulations
250/£7.99  500/£7.79  1000/£7.62
MOQ: 25pcs

WH GRAM PL PK YL

RD CY BK

BLRD SVGM

MG9333
ASHFORD PLUS
RECYCLED 500ML BOTTLE
500ml certifi ed recycled stainless steel
drinks bottle with screw top lid. Double
walled insulation to keep beverages
hot for up to 12 hours hot and cold 24
hours cold. BPA and PVC free.
Size: 250 x 71mm dia.
Print: 170 x 70mm
Conforms to articles in
contact with food regulations
250/£9.22  500/£9.01  1000/£8.82
MOQ: 25pcs

Choose
The

Ashford
Range

MG9333

MG9334

MG9335
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Sports Bottles

MG0333
ASHFORD PLUS
500ML BOTTLE
500ml double walled, stainless steel
drinks bottle with screw top lid and
coloured body. BPA and PVC free. 
Size: 255 x 71mm dia.
Print: 170 x 70mm
Certs: Conforms to articles
in contact with food regulations
250/£7.54  500/£7.34  1000/£7.18
MOQ: 25pcs

GYAM PL YL

RD BL CY GM

MG0337
ASHFORD SIPPER
500ML SPORTS BOTTLE
500ml double walled, stainless steel
drinks bottle with a powder fi nish, screw
on lid with a fl ip up straw and handle.
(PP plastic lid and handle, PS sipper
and PE straw). BPA and PVC free.   
Size: 265 x 71mm dia.
Print: 170 x 70mm 
Certs: Conforms to articles
in contact with food regulations
250/£8.37  500/£8.15  1000/£7.97
MOQ: 25pcs

RD WHBK

WHBK

MG0332
ASHFORD VIBE
500ML BOTTLE
500ml double walled matt stainless
steel drinks bottle with matching
screw top lid. BPA and PVC free. 
Size: 225 x 71mm dia.
Print: 170 x 70mm
Certs: Conforms to articles
in contact with food regulations
250/£8.42  500/£8.28  1000/£7.69
MOQ: 25pcs

For
Endless
Promo
Ideas!

MG0333

MG0332

MG0337
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Sports Bottles

MG1337
ASHFORD GOLD 500ML BOTTLE
500ml double walled stainless
steel drinks bottle with a brushed
matt gold fi nish, screw on lid with
PP plastic inner and silicone seal.
BPA and PVC free.
Size: 255 x 70mm dia. Print: 170 x 70mm
Certs: Conforms to articles in
contactwith food regulations
250/£8.71  500/£8.49  1000/£8.31
MOQ: 25pcs

GD

MG0336
ASHFORD GEO 500ML BOTTLE
500ml double walled stainless
steel drinks bottle with silver screw
on lid and an indented design to aid grip.
Size: 255 x 74mm dia. Print: 170 x 20mm
Certs: Conforms to articles in
contact with food regulations
250/£8.22  500/£8.01  1000/£7.84
MOQ: 25pcs

SVBK GM

The
Ashford with

a Twist

WH
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Sports Bottles

MG0343
ASHFORD MAX
750ML BOTTLE
750ml double walled stainless 
steel vacuum fl ask with secure 
screw on lid (PP plastic lid 
inner). Ideal for camping.
Size: 305 x 80mm dia.
Print: 170 x 100mm 
Certs: Conforms to
articles in contact
with food regulations
100/£13.10  250/£12.12  
500/£11.21
MOQ: 25pcs

MG1052
SILICONE CARRY HANDLE
Soft touch silicone plastic loop carry
handle for the Ashford range.
Size: 95 x 27mm . Print: N/A
250/£0.41  500/£0.38  1000/£0.35
MOQ: 25pcs

MG0333BX-NT
BROWN BOX
The perfect
accompaniment to
the double walled
Ashford range.
Makes the perfect
premium gift.
Size: 262 x 75 x 
75mm . Print: N/A
250/£0.71  
500/£0.64  
1000/£0.59
MOQ: 25pcs

BX0011
PRESENTATION TUBE
Presentation tube with
recycled wood pulp
cardboard tube and lid.
Size: 324 x 83mm
(78mm dia. Inner)
Print: 170 x 100mm
250/£2.99  500/£2.76  
1000/£2.57
MOQ: 25pcs

SV

ASHFORD
MAX

ASHFORD

ASHFORD SHADE

MG0234
ASHFORD SHADE 500ML BOTTLE
500ml single walled stainless steel
drinks bottle with a powder fi nish and
silver screw on lid (PP plastic lid inner).
BPA and PVC free.
Size: 216 x 71mm dia. Print: 150 x 40mm
Certs: Conforms to articles in
contact with food regulations
250/£7.52  500/£6.95  1000/£6.45
MOQ: 25pcs

MG0233
ASHFORD 500ML BOTTLE

500ml single walled, stainless steel drinks
bottle with silver screw on lid, silver base

and coloured body. BPA and PVC free.
Size: 216 x 71mm dia. Print: 150 x 40mm

Certs: Conforms to articles in
contact with food regulations

250/£7.05  500/£6.52  1000/£6.06
MOQ: 25pcs

RD BL CY BK GN

AM PL SVYLWH

BKRD BL
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TEMP VARO

MIRO MANOLO

Sports Bottles

WHBK

MG0634
MANOLO 630ML BOTTLE 
630ml RSS double walled,
stainless steel vacuum bottle
with colour powder coating.
BPA and PVC free.
Size: 247 x 73mm dia.
Print: 170 x 100mm
Certs: Conforms to
articles in contact
with food regulations
100/£12.63  250/£11.69  
500/£10.80
MOQ: 25pcs

MG0445
VARO 500ML BOTTLE
500ml double walled,
stainless steel, drinks bottle
with a PP plastic lid and
silicone carry handle.
Keeps hot and cold
drinks at the perfect
temperature. BPA
and PVC free.
Size: 220 x 72mm dia.
Print: 170 x 120mm
Certs: Conforms to
articles in contact
with food regulations
100/£10.77  250/£9.97  
500/£9.22
MOQ: 25pcs

BK WH GMRD

MG0446
MIRO 375ML BOTTLE
 375ml double walled,
stainless steel, drinks
bottle with a PP rubber
and plastic lid. Slimline
and durable with a great
branding area. BPA and
PVC free. Available
in black and gun metal.
Size: 230 x 60mm dia. 
Print: 150 x 120mm
Certs: Conforms to
articles in contact with
food regulations
100/£11.04    
250/£10.21    
500/£9.44
MOQ: 25pcs

GMBK

BK

MG3001
TEMPLID
500ML BOTTLE
500ml double walled
recycled stainless
steel smart drinks
bottle with LED
temperature display
lid and features a
removable stainless 
steel strainer
compartment.
BPA and PVC free. 
Size: 228 x 64mm dia.
Print: 170 x 140mm
Certs: Conforms to
articles in contact
with food regulations
250/£9.08  500/£8.40  
1000/£7.80
MOQ: 25pcs
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POTTER TILBA

Sports Bottles

ALICE
WHBK

SVBL WHBK GM

MG0633
TILBA 550ML 
BOTTLE
550ml double walled
matte fi nish stainless
steel drinks bottle with
matching coloured lid.
Size: 260 x 70mm dia.
Print: 170 x 100mm
Certs: Conforms to
articles in contact
with food regulations
250/£9.19 
500/£8.49  
1000/£7.87
MOQ: 25pcs

MG0134
ALICE 580ML BOTTLE
580ml double walled white
stainless steel drinks bottle
with AS plastic fold down sipper,
PE plastic straw and PP
plastic screw on lid.
BPA and PVC free.
Size: 260 x 68mm dia.
Print: 150 x 150mm
Certs: Conforms to
articles in contact
with food regulations
100/£10.99    
250/£10.17    
500/£9.41
MOQ: 25pcs

BKBL

MG0444
POTTER 470ML BOTTLE
470ml double walled, stainless steel drinks bottle with
coloured gradient e� ect. Features include black carry
loop, screw top PP plastic lid and silver base. BPA and
PVC free. Size: 215 x 65mm dia. Print: 170 x 70mm. 
Certs: Conforms to articles in
contact with food regulations
250/£7.91  500/£7.77  1000/£7.21
MOQ: 25pcs
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Sports Bottles

SEDDON

BK

MG0838
CAVALLI 720ML BOTTLE 
720ml double walled
vacuum bottle with
recycled stainless steel
body, built in handle to
lid and cork base. BPA
and PVC free.
Size: 261 x 67mm dia.
Print: 170 x 100mm
Certs: Conforms to
articles in contact with
food regulations
100/£14.32  250/£13.25  
500/£12.26
MOQ: 25pcs

MG2020
ARDEN 690ML BOTTLE
690ml single walled,
stainless steel bottle with
PP plastic and cork screw
on lid. Hourglass curve
design for easy grip with
black plastic and silicone
carry strap attachment.
BPA and PVC free.
Size: 230 x 80mm dia.
Engrave: 60 x 20mm
Certs: Conforms to
articles in contact
with food
regulations
250/£9.77    
500/£8.98    
1000/£8.33
MOQ: 25pcs

GM

MG2022
SEDDON 750ML
SPORTS BOTTLE
750ml single walled, stainless
steel bottle which changes colour
when you add cold liquids. Secured
with a screw on recycled PP plastic
lid with recycled PS plastic sipper,
recycled LDPE plastic straw and
silicone seal. BPA and PVC free.
Size: 228 x 73mm dia.
Print: 170 x 100mm
Certs: Conforms to articles in
contact with food regulations
250/£7.87  500/£7.28  1000/£6.75
MOQ: 25pcs

GRBLRD

CAVALLI ARDEN
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Sports Bottles

BERKELEY

SS

MG0088
CAN SHAPE
354ML BOTTLE
This 354ml can-shaped
drinking bottle
combines functionality
with unique design.
Made from recycled
stainless steel, it
features a fl ip-up
sipper straw, stainless
steel lid, and a
silicone seal to
prevent spills.
Size: 187 x 72mm dia. 
Print: 170 x 100mm
Certs: Conforms to
articles in contact
with food regulations
100/£11.44  
250/£10.59  
500/£9.80
MOQ: 25pcs

MG0450
ROCKWELL
1000ML BOTTLE
1-litre recycled stainless steel
double-walled bottle. Designed
to keep drinks at the ideal temperature,
features a secure screw-top lid with
leak-resistant seal, and a fl ip-top
sipper with built in handle.
Size: 262 x 90mm dia. Print: 170 x 140mm
Certs: Conforms to articles in
contact with food regulations
100/£14.04  250/£13.02  500/£12.09
MOQ: 25pcs

MG1012
BERKELEY 400ML BOTTLE 
400ml single walled, recycled
aluminium drinks bottle with
bamboo lid and carabineer attachment.
BPA and PVC free.
Size: 167 x 66mm dia.
Print: 160 x 80mm
Certs: Conforms to
articles in contact with
food regulations
250/£4.49    
500/£4.14     
1000/£3.84
MOQ: 25pcs

WHBL BK

CAN

ROCKWELL
BK

BPA and PVC free.
Size: 167 x 66mm dia.
Print: 160 x 80mm
Certs: Conforms to
articles in contact with
food regulations
250/£4.49    
500/£4.14     
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Sports Bottles

MG0014
POLLOCK GLOSSY
1 LITRE SPORTS BOTTLE
1 litre single walled, glossy aluminium
bottle with a black PP plastic screw cap and
carabiner clip. BPA and PVC free. 
Size: 275 x 80mm dia. Print: 170 x 100mm
Certs: Conforms to articles in
contact with food regulations
250/£6.12  500/£5.66  1000/£5.26
MOQ: 25pcs

SVRD BL

MG0113
POLLOCK GLOSSY
750ML SPORTS BOTTLE
750ml single walled glossy aluminium
bottle with a black screw on PP plastic cap
and carabiner. BPA and PVC free.
Size: 255 x 74mm dia. Print: 170 x 100mm
Certs: Conforms to articles
in contact with food regulations
250/£5.48  500/£5.07  1000/£4.70
MOQ: 25pcs

SVRD BL WH

MG0013
POLLOCK FROSTED
550ML SPORTS BOTTLE
550ml single walled, matte frosted aluminium
sports bottle with a black PP plastic screw cap
and carabiner. BPA and PVC free.
Size: 190 x 73mm dia. Print: 170 x 100mm
Certs: Conforms to articles
in contact with food regulations
250/£3.86  500/£3.56  1000/£3.32
MOQ: 25pcs

GMRD BL

MG0012
POLLOCK GLOSSY
550ML SPORTS BOTTLE
550ml single walled, aluminium bottle
with a black PP plastic screw on cap and
carabiner clip. BPA and PVC free. 
Size: 190 x 73mm dia. Print: 170 x 100mm
Certs: Conforms to articles
in contact with food regulations
250/£3.86  500/£3.56  1000/£3.32
MOQ: 25pcs

PL PK YL WH SVBL CY BK GN AMRD

MG4012
POLLOCK GLOSSY
400ML SPORTS BOTTLE
This 400ml single- walled recycled aluminium
bottle features a black PP plastic screw-on
cap and carabineer clip. BPA and PVC free.
Size: 175 x 66mm dia. Print: 150 x 90mm
Certs: Conforms to articles
in contact with food regulations
250/£3.22  500/£2.97  1000/£2.77
MOQ: 25pcs

BLRD SVBK WH

Aluminium
  MG0013    MG0012    MG4012  

  MG0014    MG0113  
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DAPTOCHERUB

WITHAMECLIPSE

Sports Bottles

MG0833
WITHAM
550ML BOTTLE
550ml single walled
aluminium bottle with
a powdered fi nish,
recycled PP plastic
screw on lid and silicone
seal. BPA and PVC free. 
Size: 235 x 66mm dia.
Print: 150 x 80mm
Certs: Conforms to
articles in contact with
food regulations
250/£5.02  500/£4.64  
1000/£4.31
MOQ: 25pcs

GMWHBKBLRD

MG0212
DAPTO 680ML
BOTTLE
680ml single walled
aluminium drinks
bottle with black PP
plastic screw on lid
and matching coloured
silicone carry handle. 
Size: 245 x 73mm dia.
Print: 170 x 100mm
Certs: Conforms to
articles in contact with
food regulations
250/£4.85  500/£4.47  
1000/£4.16
MOQ: 25pcs

GMRD BL

MG0034
CHERUB 800ML
SPORTS BOTTLE
800ml single walled,
aluminium drinks bottle
with a PP and PS plastic 
lid. Features include
a large fold out sipper
with straw and black
carabiner clip. BPA
and PVC free.
Size: 265 x 85mm dia.
Print: 170 x 100mm
Certs: Conforms to
articles in contact
with food regulations
250/£5.64  500/£5.21  
1000/£4.85
MOQ: 25pcs

GMPL PK YL WH SV

BL CY BK GN AMRD

MG0037
ECLIPSE 600ML
SPORTS BOTTLE
600ml single walled,
aluminium sports bottle
with coloured AS plastic
screw top lid and silicone
carry strap. BPA and
PVC free. 
Size: 230 x 66mm dia.
Print: 150 x 100mm
Certs: Conforms to
articles in contact
with food regulations
250/£4.64    
500/£4.27   
1000/£3.98
MOQ: 25pcs

PL YL WH

GNBL CY BKRD

AM
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Sports Bottles

MG7272
GLASS BAMBOO 450ML BOTTLE 
450ml transparent single walled glass
bottle with bamboo screw on lid and
built in silicone grey handle.
BPA and PVC free. 
Size: 233 x 63mm dia.
Print: 140 x 100mm
Certs: Conforms to articles in contact
with food regulations
250/£5.08  500/£4.69  1000/£4.36
MOQ: 25pcs

MG7273
LUNAR 500ML BOTTLE
This elegant frosted glass bottle combines
style and functionality with a bamboo
lid and convenient carry handle for easy
portability. The bottom half is wrapped in a
protective silicone sleeve, o� ering a secure
grip and added durability. A premium
product for staying hydrated on the go!
Size: 220 x 68mm dia. Print: 170 x 60mm
Certs: Conforms to articles in
contact with food regulations
250/£5.84  500/£5.40  1000/£5.02
MOQ: 25pcs

GLASS

LUNAR
BK WH
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MONET
RECYCLED

GRIPPY CAFE

Travel Mugs

MG0239
RECYCLED MONET 350ML TUMBLER
This 350ml Double Walled Recycled PP plastic Travel Mug
features a sleek tumbler design with a durable recycled PP plastic inner
and a coloured push-on lid with a slide sipper. BPA and PVC-free.
Size: 123 x 89mm dia. Print: 170 x 45mm
Certs: Conforms to articles in contact with food regulations
250/£2.97  500/£2.74  1000/£2.56
MOQ: 25pcs

MG0051
CAFE 330ML TAKE OUT MUG
500ml single walled PP plastic take out style
co� ee mug. Colour matching lid supplied with 
brown cardboard sleeve. BPA and PVC free.
Size: 160 x 90mm dia. Print: 170 x 40mm.
Certs: Conforms to articles
in contact with food regulations
250/£2.01  500/£1.85  1000/£1.73
MOQ: 25pcs

RD BL CY BK GN

AM WHYLPKPL

PK

MG0806
GRIPPY 330ML TAKE OUT MUG
330ml single walled, PP plastic tumbler
with matching plastic slider lid and coloured
rubber grip (TPR). BPA and PVC free.
Size: 130 x 92mm dia. Print: 170 x 35mm
Certs: Conforms to articles in contact
with food regulations
250/£4.09  500/£3.78  1000/£3.51
MOQ: 25pcs

RD BL BK GN

GY

AM

YLPL PK

MG1051
SILICONE CAFE GRIP
Soft touch silicone grip with ridged
design for MG0051. Plain stock only. 
Size: 70 x 39mm dia. Print: N/A
Certs: Conforms to articles in
contact with food regulations
250/£0.69  500/£0.69  1000/£0.69
MOQ: 25pcs

TR

250/£2.97  500/£2.74  1000/£2.56
MOQ: 25pcs

  MG1051  

BK GR WHNBL
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HADDON BLACK HADDON
COLOUR

HADDON

MG4017
HADDON BLACK
350ML TAKE OUT MUG
350ml double walled, PP plastic black powder coated take
out style co� ee mug with PP plastic screw top lid, sipper and
silicone seal ring to keep the lid secure. BPA and PVC free.
Size: 135 x 93mm dia. Print: 170 x 55mm
Certs: Conforms to articles in contact with food regulations
250/£3.65  500/£3.37  1000/£3.14
MOQ: 25pcs

MG1017
SILICONE HADDON GRIP 
Soft touch silicone plastic grip designed for MG2017.  
Size: 35 x 74mm dia. Print: 15 x 50mm
Certs: Conforms to articles in
contact with food regulations
250/£1.07  500/£0.99  1000/£0.92
MOQ: 25pcs

WHPLBLRD BK GN

MG2017
HADDON 350ML TAKE OUT MUG
350ml double walled, PP plastic white
frosted take out style co� ee mug with
coloured plastic screw top lid with sipper.
BPA and PVC Free. Microwave safe.
Size: 135 x 93mm dia. Print: 170 x 55mm
Certs: Conforms to articles
in contact with food regulations
250/£3.65  500/£3.37  1000/£3.14
MOQ: 25pcs

WHYLPLBLRD BK GN

BK

YLPLBLRD BK GN

MG3017
HADDON COLOUR
350ML TAKE OUT MUG
350ml  double walled, coloured, PP plastic frosted
take out mug with a white plastic screw top lid with
sipper. Microwave safe. BPA and PVC free.
Size: 138 x 93mm dia. Print: 170 x 55mm
Certs: Conforms to articles
in contact with food regulations
250/£3.65  500/£3.37  1000/£3.14
MOQ: 25pcs

Travel Mugs

PLEASE NOTE: MG2017 IS SHOWN WITH MG1017 GRIP. GRIP IS AVAILABLE AT ADDITIONAL COST.
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POLO PLUS
RECYCLED

POLO PLUS

MARCOPOLO

Travel Mugs

MG1192
POLO PLUS RECYCLED
400ML TRAVEL MUG
400ml double walled recycled PP plastic travel
mug features a black recycled PP plastic inner, a
secure screw-on lid, and matching recycled AS
plastic sliding sipper. BPA and PVC-free.
Size: 170 x 87 mm dia.Print: 170 x 45 mm
Certs: Conforms to articles in contact with food regulations
250/£4.92  500/£4.55  1000/£4.24
MOQ: 25pcs

WHBLRD BK

MG0190
MARCO 400ML TRAVEL MUG
400ml double walled, AS plastic translucent
travel mug with black PP plastic inner screw on
lid and black sip cover. BPA and PVC free.
Size: 170 x 87mm dia. Print: 170 x 45mm
Certs: Conforms to articles in contact
with food regulations
250/£3.75  500/£3.47  1000/£3.23
MOQ: 25pcs

GN AM PLBLRD

MG0192
POLO PLUS 400ML TRAVEL MUG
400ml double walled, solid AS plastic coloured
travel mug with black PP plastic inner, screw on
lid and matching sip cover. BPA and PVC free.
Size: 170 x 87mm dia. Print: 170 x 45mm
Certs: Conforms to articles in contact
with food regulations
250/£3.75  500/£3.47  1000/£3.23
MOQ: 25pcs

PL PK

WH GYBUYL

AM

RD BL CY BK

MG0110
POLO 400ML TUMBLER
400ml double walled, AS plastic solid coloured
tumbler with black PP plastic inner and screw on
lid with coloured sliding sipper. BPA and PVC free. 
Size: 170 x 87mm dia. Print: 170 x 45mm
Certs: Conforms to articles in contact
with food regulations
250/£3.70  500/£3.43  1000/£3.20
MOQ: 25pcs

BLRD BK GN

WHAM PL
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Travel Mugs

FOLDING MUG

SAMBAARENA

MG2019
FOLDING 355ML
TAKE OUT MUG
355ml single walled, collapsible cup
with coloured silicone body, white PP
plastic heat sleeve, trim and secure screw
top lid with sipper. BPA and PVC free.
Size: 127 x 90mm dia. Print: 150 x 20mm
Certs: Conforms to articles in contact
with food regulations
250/£5.59  500/£5.16  1000/£4.80
MOQ: 25pcs

YLPLBLRD BK GNGN AM PL

BK TR

MG0813
SAMBA 580ML TUMBLER
580ml double walled
recycled stainless steel
tumbler with clear PS push 
on lid and silicone straw.
BPA and PVC free. 
Size: 215 x 80mm dia.
Print: 170 x 100mm
Certs: Conforms to
articles in contact
with food regulations
100/£11.81    
250/£10.93    
500/£10.11
MOQ: 25pcs

BK WH

MG0908
ARENA 500ML  TUMBLER
500ml double walled, AS
plastic tumbler with matching
straw and screw on lid. Straw not
suitable for hot drinks. BPA free.
Size: 158 x 102mm dia.
Print: 170 x 60mm
Certs: Conforms to articles
in contact with food regulations
250/£5.36    
500/£4.95   
1000/£4.60
MOQ: 25pcs

BLRD BK GN AM PL
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MG0111
ANCOATS 400ML TUMBLER
400ml double walled, stainless
steel tumbler with PP plastic
interior, coloured base, top and 
lid. Screw top lid with secure
slide sipper.  BPA and PVC free.
Size: 183 x 86mm dia.
Print: 170 x 30mm
Certs: Conforms to articles
in contact with food regulations
250/£4.27  500/£3.94  
1000/£3.66
MOQ: 25pcs

Travel Mugs

OREGON RANGE

ANCOATS ANCOATS BLANC
RD BL CY BK GN L

GNAM PL WH

MG0132
ANCOATS BLANC TUMBLER
400ml double walled tumbler
made from stainless steel with
a matte white fi nish and
contrasting black trim. PP
plastic interior, screw top lid
with secure slide sipper. BPA
and PVC free. 
Size: 183 x 86mm dia.
Print: 170 x 30mm 
Certs: Conforms to articles
in contact with food regulations
250/£4.90  500/£4.52  
1000/£4.21
MOQ: 25pcs

MG0101
OREGON 400ML TRAVEL MUG
Size: 183 x 86mm dia. Print: 170 x 30mm
250/£4.79  500/£4.42  1000/£4.11

RD BL YLCY BK GN L
GNAM PL

MG0131
OREGON BLANC 400ML TRAVEL MUG
Size: 183 x 86mm dia. Print: 60 x 50mm
250/£5.40  500/£4.98  1000/£4.64

WH

MG0121
OREGON BLACK 400ML TRAVEL MUG
Size: 183 x 86mm dia. Engrave: 60 x 30mm
250/£6.04  500/£5.53  1000/£5.15

BK PL YLRD BL

The Oregon
400ml double walled stainless 
steel travel mugs with plastic 
interior. Options include MG0101 
with coloured base, handle, band 
and lid. MG0131 in a matte white 
fi nish with black trim and MG0121 
in a matte black fi nish with 
coloured interior, base, handle, 
band and lid. BPA and PVC free. 
Conforms to articles in contact 
with food regulations. MOQ: 25pcs

  MG0131  

  MG0121  

  MG0101  
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KANDINSKYDALI

Travel Mugs

HUMBER

MG0193
KANDINSKY 400ML
TRAVEL MUG
400ml double walled, stainless steel
travel mug with black PP plastic interior,
screw on lid and slide cover. BPA and PVC free. 
Size: 175 x 85mm dia. Print: 170 x 30mm
Certs: Conforms to articles in contact
with food regulations
250/£4.85  500/£4.47  1000/£4.16
MOQ: 25pcs

SV

MG0003
DALI SS/COLOUR 450ML TRAVEL MUG
450ml double walled, stainless steel travel mug with
PP plastic interior and push on lid. BPA and PVC free.
Size: 170 x 88mm dia. Print: 170 x 45mm
Certs: Conforms to articles in contact
with food regulations
250/£4.87  500/£4.49  1000/£4.17
MOQ: 25pcs

RD BLSV

BK

MG0818
HUMBER 400ML MUG
400ml matt black ceramic 
mug with a naturally insulating
cork base, large handle, push-on PP
lid with sliding sipper and silicone
seal. BPA and PVC free.
Size: 120 x 90 x 130mm dia.
Print: 45 x 45mm
Certs: Conforms to articles in
contact with food regulations
250/£6.50  500/£6.01  1000/£5.58
MOQ: 25pcs
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Travel Mugs

IVANMG0044
IVAN 350ML TUMBLER
This sleek 350ml tumbler,
made from recycled stainless
steel, is ceramic coated with
copper insulation. Features
a fl ip-open sipper and silicone
ring to prevent leaks.
BPA and PVC-free. 
Size: 149 x 88mm dia.
Print: 60 x 50mm
Certs: Conforms to
articles in contact with
food regulations
100/£11.80     
250/£10.91    
500/£10.09
MOQ: 25pcs

MG0039
MONET 350ML TUMBLER
350ml double walled, stainless steel travel mug with
PP plastic inner in a sleek tumbler style with sliding
sipper for convenience on the go. BPA and PVC free.
Size: 125 x 95mm dia. Print: 170 x 45mm
Certs: Conforms to articles in
contact with food regulations
250/£5.08  500/£4.69  1000/£4.36
MOQ: 25pcs

WH SV GMAM PL

MG0045
ASHFORD GEO 360ML TUMBLER
360ml double walled recycled stainless
steel tumbler with a sleek indented design
to aid grip, black PP plastic inner and secure
push on black AS plastic lid with sliding sipper.
BPA and PVC free. White version also available
with powder coated fi nish (MG0046).
Size: 130 x 86mm dia. Print: 170 x 25mm
Certs: Conforms to articles in
contact with food regulations
250/£5.64  500/£5.21  1000/£4.85
MOQ: 25pcs

BK

SV

GM

MOQ: 25pcs

BK WH

WH

PO
P

A
SH

FO
R

D
 G

EO

MONET
RD BL CY BKNBL

WH

BK

NBL

MG0139
POP 360ML TUMBLER
360ml double walled, recycledstainless steel,
vacuum sealed and powder coated travel
tumbler. With clear plastic push on lid and
plastic sliding sipper. BPA and PVC free.
Size: 120 x 90mm dia. Print: 170 x 45mm
Certs: Conforms to articles in
contact with food regulations
100/£10.77  250/£9.97  500/£9.22
MOQ: 25pcs

IVAN

a fl ip-open sipper and silicone

NBL

Ceramic coated
and Copper 

insulated 350ml
tumbler.

 CERAMIC COATING 
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PUSHPOURHOPPER

Travel Mugs

TURNERBAMBOO

MG2016
HOPPER 300ML TUMBLER
Enjoy drinks on the go with our 300ml
recycled stainless steel vacuum tumbler.
Designed with a screw-top lid and
a convenient fl ip-to-drink sipper, it
keeps your beverages at the perfect
temperature while o� ering spill-resistant
sipping. Ideal for daily use!
Size: 120 x 87mm dia. Print: 170 x 50mm
Certs: Conforms to articles in
contact with food regulations
100/£10.43  250/£9.66  500/£8.93
MOQ: 25pcs

MG0636
PUSHPOUR 600ML TUMBLER
Premium 600ml double-walled
recycled stainless steel tumbler.
Featuring a PP plastic push-down
lid mechanism that locks and unlocks
for easy access to drinks inside
without unscrewing the lid, as well as
maintaining drink temperatures for
an extended time.
Size: 212 x 80mm dia.
Print: 170 x 140mm
Certs: Conforms to articles in
contact with food regulations
100/£10.65  250/£9.86  500/£9.11
MOQ: 25pcs

MG1010
BAMBOO 450ML TUMBLER 
450ml double walled, recycled stainless steel and bamboo
travel tumbler with black recycled PP plastic lid and sipper.
Made with 100% recycled materials. BPA and PVC free. 
Size: 175 x 84mm dia. Print: 170 x 80mm 
Certs: Conforms to articles in contact with food regulations
100/£11.84  250/£10.96  500/£10.14
MOQ: 25pcs

MG0041
TURNER 300ML TUMBLER
300ml double walled, stainless steel take out
tumbler with black silicone grip band, black lid
and secure sipper. BPA and PVC free. 
Size: 138 x 89mm dia. Print: 170 x 35mm
Certs: Conforms to articles in
contact with food regulations
250/£9.10  500/£8.42  1000/£8.06
MOQ: 25pcs

BK WHNBL

BK WH GRBK

Featuring a PP plastic push-down
lid mechanism that locks and unlocks

without unscrewing the lid, as well as
maintaining drink temperatures for

100/£10.65  250/£9.86  500/£9.11
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Travel Mugs

MG0812
ANNIKA 500ML TUMBLER
500ml double walled stainless steel tumbler with clear
plastic push on lid with handy sliding sipper. Lid contains
PP plastic, AS plastic and silicone. BPA and PVC free.
Size: 180 x 95mm dia. Print: 170 x 100mm
Certs: Conforms to articles in contact with food regulations
100/£13.66  250/£12.63  500/£11.69
MOQ: 25pcs

BK SV

HAWKER
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MG0811
OAKRIDGE 550ML TUMBLER 
550ml double walled, stainless steel
tumbler with black PP plastic inner.
Clear plastic lid. BPA and PVC free. 
Size: 168 x 88mm dia. Print: 170 x 60mm
Certs: Conforms to articles in contact
with food regulations
250/£6.11  500/£5.64  1000/£5.25
MOQ: 25pcs

WH

BK

SV

GM
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BL

BK

MG0006
MATISSE 400ML TRAVEL MUG
400ml double walled, cylindrical shaped,
AS plastic travel mug with stainless steel
interior, black push on lid and black handle.
BPA and PVC free. 
Size: 120 x 89mm dia. Print: 170 x 80mm
Certs: Conforms to articles in
contact with food regulations
250/£5.78  500/£5.33  1000/£4.95
MOQ: 25pcs

MG0912
HAWKER 600ML TUMBLER
600ml double walled stainless
steel travel mug with a clear screw
on lid (AS plastic) with a black
fl ip-up rubber stopper and
drinking spout (PR plastic and
TPR). Silver stainless steel accent
to the top and bottom of the mug.
BPA and PVC free.
Size: 214 x 80mm dia.
Print: 170 x 50mm
Certs: Conforms to articles in contact
with food regulations
100/£11.30  250/£10.45  500/£9.66
MOQ: 25pcs

BK GM
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EVEREST
HYDRA-FLIP

EVEREST

Travel Mugs

EVEREST GOMG2924
EVEREST GO 900ML TRAVEL MUG
900ml double walled, recycled stainless steel travel mug with built in recycled
PP handle, EVA foam bottom pad and a powder coated fi nish. Featuring a clear
lid, recycled PP plastic coloured slider, RPE coloured straw and silicone seal.
BPA and PVC free. Size: 242 x 136mm dia. Print: 170 x 80mm
Certs: Conforms to articles in contact with food regulations
100/£12.06  250/£11.67  500/£11.30
MOQ: 25pcs

MG2124
EVEREST HYDRA-FLIP
900ML TRAVEL MUG
900ml double walled,
recycled stainless steel
travel mug featuring
recycled PP fold down
sipper and matching lid.
With matching plastic,
bucket handle. Scu� -
resistant powder coated
fi nish and foam bottom
pad. BPA and PVC free.
Size: 257 x 90mm dia.
Print: 220 x 70mm
Certs: Conforms to
articles in contact with
food regulations
100/£13.80  250/£13.36  
500/£12.93
MOQ: 25pcs

Everest
Range

MG2024
EVEREST 1182ML
TRAVEL MUG 
1182ml double walled,
stainless steel travel
mug with built-in recycled
PP handle and a powder-
coated fi nish. Featuring
a clear lid, recycled PP
plastic black slider and
RPE coloured plastic straw.
BPA and PVC free. 
Size: 270 x 111mm dia.
Print: 220 x 100mm
Certs: Conforms to
articles in contact with
food regulations
100/£12.76  250/£12.35  
500/£11.95
MOQ: 25pcs

BK WH

BK WH

PLWHBL BK

Our popular Everest 
Bottle Range has now 
expanded with three 
exciting new additions! 

Combining practicality, 
durability, and aesthetic 
appeal, these bottles are 
crafted from high-quality 
stainless steel, keeping 
drinks hot or cold for 
extended periods. 

Perfect for anyone with 
an active, on-the-go 
lifestyle, these bottles 
help you stay hydrated 
throughout the day.

Certs: Conforms to articles in contact with food regulations
100/£12.06  250/£11.67  500/£11.30
MOQ: 25pcs

recycled stainless steel
travel mug featuring
recycled PP fold down
sipper and matching lid.
With matching plastic,
bucket handle. Scu� -
resistant powder coated
fi nish and foam bottom
pad. BPA and PVC free.
Size: 257 x 90mm dia.

Certs: Conforms to
articles in contact with

100/£13.80  250/£13.36  

BK WH

mug with built-in recycled

RPE coloured plastic straw.

100/£12.76  250/£12.35  

BK WH RD

GMNBLPL

NEW
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Travel Mugs

EVEREST LITE

VINCI TUMBLER
AND TRAVEL MUG

MG1024
EVEREST LITE 355ML TUMBLER
Stylish and functional, this 355ml recycled
stainless steel double walled tumbler features
a leak-proof lid, silicone sipper, and reusable straw.
Perfect for branding, it’s an ideal promotional
gift for events and corporate giveaways!
Size: 151 x 74mm dia. Print: 170 x 45mm
Certs: Conforms to articles in
contact with food regulations
100/£10.91  250/£10.09  500/£9.33
MOQ: 25pcs

BK

WHBL BK

MG0848
VINCI 650ML TUMBLER
Enjoy drinks on the go with this 650ml
double-walled tumbler made from recycled
stainless steel. It features a recycled PS
plastic lid with a sliding sipper and a cork
bottom for stability and anti-slip. Ideal for
keeping beverages hot or cold longer.
Size: 195 x 91mm dia. Print: 170 x 100mm
Certs: Conforms to articles in
contact with food regulations
100/£13.70  250/£12.68  500/£11.73
MOQ: 25pcs

MG0828
VINCI 360ML TRAVEL MUG 
360ml double-walled recycled stainless
steel travel mug with handle. Features PS
plastic clear push-on lid, PP plastic slide-down
black sipper, powder coating and a cork
bottom. BPA and PVC free.
Size: 126 x 86mm dia. Print: 160 x 60mm
Certs: Conforms to articles in contact
with food regulations
100/£14.11  250/£13.05  500/£12.07
MOQ: 25pcs

  MG0848  

  MG0828  
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RENOIR

GLEN

CAMPING
MUG

VERMEER

Camping

MG0114
RENOIR 400ML TRAVEL MUG 
400ml travel mug, made from recyclable stainless
steel. Beech wood handle and push-down AS plastic
lid with sliding sipper. Certs: Conforms to articles
in contact with food regulations
Size: 90 x 88mm dia. Print: 150 x 50mm
250/£8.77  500/£8.63  1000/£8.00
MOQ: 25pcs

MG0116
VERMEER 350ML TRAVEL MUG
350ml double walled stainless steel travel mug
with integrated handle, secure clear AS plastic
push on lid and a sliding sipper to prevent spills on
the go. BPA and PVC free.
Size: 113 x 88mm dia. Print: 170 x 50mm
Certs: Conforms to articles
in contact with food regulations
100/£11.33  250/£10.48  500/£9.69
MOQ: 25pcs

RD CY BK WH

MG2018
CAMPING 350ML MUG
350ml single walled, carbon steel and enamel white mug.
BPA and PVC free. Size: 80 x 87mm dia. Print: 45 x 40mm
Certs: Conforms to articles in contact with food regulations
250/£4.77  500/£4.41  1000/£4.09
MOQ: 25pcs

WH

MG0105
GLEN 500ML FLASK
500ml double walled, stainless steel vacuum fl ask
with cup. BPA and PVC free. Available in Silver.
Size: 240 x 69mm dia. Print: 150 x 100mm
Certs: Conforms to articles in contact
with food regulations
100/£10.60  250/£9.81  500/£9.07
MOQ: 25pcs

SV

NBLBK GR

250/£8.77  500/£8.63  1000/£8.00
 25pcs
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MAGNETIC
OPENER

SPARROW

BRIMSON BIMPSON

Bottle Openers

BOSTON

GG0130
BOSTON BOTTLE OPENER
Flat silver metal bottle
opener with rounded edges.
Size: 177 x 40 x 1mm
Engrave: 85 x 30mm
250/£2.48  500/£2.29  1000/£2.15
MOQ: 25pcs

GG0131
BRIMSON BOTTLE OPENER
Brushed metal credit card shaped
bottle opener. 
Size: 84 x 55 x 1mm
Engrave: 50 x 45mm
250/£1.80  500/£1.65  
1000/£1.50
MOQ: 25pcs

GG0132
MAGNETIC BOTTLE OPENER
Simple plastic magnetic bottle opener.
Sturdy and strong with built-in magnet
to easily attach to your fridge.  
Size: 103 x 49mm . Print: 20 x 55mm
250/£0.99  500/£0.91  1000/£0.84
MOQ: 25pcs

GG1130
BIMPSON BOTTLE OPENER KEYRING
Flat silver stainless steel bottle opener keyring
with round edges and split ring attachment. Engraved 
logo on front to give a high quality premium look.
Size: 160 x 40mm . Engrave: 30 x 30mm 
Certs: Conforms to articles in
contact with food regulations
250/£1.95  500/£1.80  1000/£1.70
MOQ: 25pcs

GG1133
SPARROW BOTTLE OPENER 
This bottle opener is made from recycled
ABS plastic with a bamboo handle for
a comfortable grip and silicone carrying loop. 
Size: 180 x 58 x 25mm . Print: 50 x 10mm (handle)
Certs: RABS
250/£2.79  500/£2.57  1000/£2.38
MOQ: 25pcs

WHRD BL

250/£2.48  500/£2.29  1000/£2.15



180

R
O

U
N

D
 C

O
R

K

SQ
U

A
R

E C
O

R
K

D
ISC

C
O

R
K

BLA
N

E

Coasters

C
O
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RC0801
CORK COASTER SET
Promote your brand with this set of four
5mm cork coasters. Durable and stylish, they
protect surfaces while showcasing your logo, a
practical choice that keeps your brand visible!
Size: 94  x 94 x 22 (box),
90 x 90 x 5mm (individual coaster)
Print: 75 x 75mm
250/£5.63  500/£5.41  1000/£5.08
MOQ: 25pcs

RC0118
DISC COASTERS
Circular white plastic
coaster with coloured
silicone edge for a
better grip.
Size: 95 x 6mm dia.
Print: 30mm dia.
250/£1.34    
500/£1.22  
1000/£1.14
MOQ: 25pcs

RC1138
CORK COASTER
10cm diameter,
5mm thick, circular
cork coaster.
Size: 5 x 100mm dia.
Print: 70mm dia. 
250/£1.16    
500/£1.06   
1000/£0.97
MOQ: 25pcs

RC1148
BLANE 2-IN-1
COASTER
Bamboo 2-in-1
square coaster
with a built-in iron
bottle opener.
Size: 90 x 90 x 9mm
Print: 70 x 70mm
250/£1.77  
500/£1.62  
1000/£1.50
MOQ: 25pcs

RC0108
SQUARE CORK
COASTER
Single square coaster
with traditional cork
backing for excellent
heat insulation and a
better grip.
Size: 90 x 90 x 5mm
Print: 75 x 75mm
250/£1.09    
500/£1.01   
1000/£0.92
MOQ: 25pcs

RC0138
CIRCULAR CORK
COASTER
Single circular
coaster with
traditional cork
backing.
Size: 93mm dia.
Print: 80mm dia.
250/£0.92  
500/£0.84  
1000/£0.78
MOQ: 25pcs

O
PEN

ER

RC0128
COASTER BOTTLE
OPENER 
Square plastic coaster
with a built-in bottle
opener in one corner
and a foam grip
backing. 
Size: 80 x 80 x 3mm
Print: 71 x 71mm
250/£1.02    
500/£0.94  
1000/£0.87
MOQ: 25pcs

C
O

A
STER SETPrint: 75 x 75mm

250/£5.63  500/£5.41  1000/£5.08
MOQ: 25pcs
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Straws •

METAL STRAW

ZF0063
COTTON STRAW POUCH
Reusable cotton straw pouch with
drawstring tie. Includes a large
personalisation area for brand exposure. 
Size: 70 x 250mm . Print: 100 x 40mm
Certs: Conforms to articles in
contact with food regulations
250/£1.95  500/£1.82  1000/£1.72
MOQ: 25pcs

ZF0062
STRAW CLEANING BRUSH
This 20cm stainless steel brush is
perfect for deep cleaning metal straws.
Add to metal straw as a gift set!
Size: 200mm x 5mm . Plain Stock
250/£0.73  500/£0.66  1000/£0.61
MOQ: 25pcs

ZF0057
SILVER METAL STRAW
Straight stainless steel metal straw.
Size: 215 x 5mm dia. Engrave: 40 x 5mm (top)
130 x 5mm (bottom)
Certs: Conforms to articles in
contact with food regulations
250/£1.49  500/£1.37  1000/£1.27
MOQ: 25pcs

ZF0058
COLOURED  METAL STRAW
Straight stainless steel coloure metallic metal straw. 
Size: 215 x 5mm dia. Engrave: 40 x 5mm (top) 130 x 5mm (bottom)
Certs: Conforms to articles in contact with food regulations
250/£1.52  500/£1.40  1000/£1.30
MOQ: 25pcs

BK

  ZF0057  

  ZF0063  

  ZF0062  

  GG0130 PG 179  

181

Straight stainless steel coloure metallic metal straw. 
Size: 215 x 5mm dia. Engrave: 40 x 5mm (top) 130 x 5mm (bottom)
Certs: Conforms to articles in contact with food regulations
250/£1.52  500/£1.40  1000/£1.30
MOQ: 25pcs
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CAMBRIDGE
TWO-TONE

MG9115
CAMBRIDGE TWO-TONE
FULL COLOUR MUG
11 oz. (312ml) white ceramic mug with
coloured inner and matching handle that
will look great with your full colour wrap
around design. Protected by a verifi ed
ORCA Coating® to maintain a photo
fi nish for up to 3500 + dishwasher cycles! 
Size: 80 x 93mm
Full Colour: 212 x 93mm
Certs: Conforms to articles in
contact with food regulations
72/£5.97  108/£5.38  252/£4.62
MOQ: 25pcs

BKRD NY GNRBL

AM PLYL GY

Ceramic Mugs

The Magic of Dye-Sub Mugs
Transform ordinary mugs into eye-catching, personalised 
keepsakes with dye-sublimation branding! This advanced 
printing technique uses heat and pressure to transfer 
vibrant, full colour designs directly into the surface 
of the mug. Unlike traditional printing methods, 
dye-sublimation produces a smooth, durable fi nish 
that won’t fade, peel, or crack over time.

Our range of dye-sub mugs features a patented 
ORCA® coating, the highest level of sublimation 

coating available! This innovative technology 
will protect your full colour design for up to 3,500 

dishwasher cycles, ensuring long-lasting vibrancy and 
durability.

Perfect for showcasing logos, artwork, or custom 
messages, these mugs are an excellent choice 
for corporate gifts or promotional giveaways. 

With unlimited colour options and photo-
quality detail, your designs will truly stand out, 

leaving a lasting impression with every sip.
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Ceramic Mugs

CAMBRIDGE
BLACK GLOSS

MG9105
CAMBRIDGE BLACK
GLOSS FULL COLOUR MUG
11 oz. (312ml) sleek black mug with an
ORCA Coating® that will protect your
vibrant full colour print up to 3500 +
cycles in a normal domestic dishwasher.
Size: 80 x 93mm . Full Colour: 185 x 80mm
Certs: Conforms to articles in
contact with food regulations
72/£7.87  108/£7.52  252/£5.62
MOQ: 25pcs

BK

CAMBRIDGE
WHITE GLOSS

MG9106
CAMBRIDGE WHITE
GLOSS FULL COLOUR MUG 
11 oz. (312ml) classically designed
white ceramic mug with a verifi ed ORCA
Coating® that will protect your vibrant
full colour print up to 3500 + cycles
in a normal domestic dishwasher. 
Size: 80 x 93mm . Full Colour: 212 x 91mm
Certs: Conforms to articles in
contact with food regulations
72/£4.85  108/£4.39  252/£3.71
MOQ: 25pcs

WH

MARROW
WHITE GLOSS

LATTE WHITE 
GLOSS

MG9166 
MARROW WHITE
GLOSS FULL COLOUR MUG
A generous capacity, 400ml gloss fi nish
mug with a protective ORCA Coating®
that will maintain the vibrant fi nish of your
full colour design. Guaranteed up to 3500 + 
cycles in a normal domestic dishwasher.
Size: 85 x 107mm . Full Colour: 200 x 40mm
Certs: Conforms to articles in
contact with food regulations
72/£6.91  108/£6.22  252/£5.41
MOQ: 25pcs

MG9146
LATTE WHITE GLOSS
FULL COLOUR MUG
11 oz. (312ml) ceramic mug in the popular
‘Latte’ shape. Fully protected by a verifi ed
ORCA Coating® to maintain a photo fi nish
for up to 3500 + dishwasher cycles!
Size: 85 x 95mm . Full Colour: 200 x 104mm
Certs: Conforms to articles in
contact with food regulations
72/£6.80  108/£6.12  252/£5.31
MOQ: 25pcs

WHWH
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Ceramic Mugs

MARROW
COLOUR

CAMBRIDGE
COLOUR

MG9100
CAMBRIDGE COLOUR GLOSS FINISH MUG
11 oz. (312ml) classically designed ceramic colour mug with a gloss fi nish. A best-selling
promo gift with a generous branding area. Size: 80 x 93mm . Print: 185 x 70mm
Certs: Conforms to articles in contact with food regulations
72/£4.69  108/£3.66  252/£3.38 (COLS)
72/£3.70  108/£3.02  252/£2.79 (WHITE-MG9101)
MOQ: 25pcs

MG9160
MARROW COLOUR GLOSS FINISH MUG
A generous capacity, 400ml mug with a smooth
coloured gloss fi nish. The tall, slender design o� ers
a great alternative to standard ceramic drinkware options.
Size: 85 x 85 x 107mm . Print: 185 x 40mm
Certs: Conforms to articles in
contact with food regulations
72/£5.20  108/£4.11  252/£3.80 (COLS)
72/£4.41  108/£3.42  252/£3.15 (WHITE-MG9161)
MOQ: 25pcs

NY WHBK

WH

BKRD NY GNRBL

AM PLYL GY

72/£3.70  108/£3.02  252/£2.79 (WHITE-MG9101)
MOQ: 25pcs
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Ceramic Mugs

MG9180
SPARTA COLOUR GLOSS FINISH MUG
9oz. (255ml) gloss fi nish coloured ceramic mug
in a classic design that is best-seller around
the globe! The generous print area provides
a blank canvas for your logo and message. 
Size: 80 x 93mm . Print: 185 x 60mm
Certs: Conforms to articles in
contact with food regulations
72/£4.74  108/£3.70  252/£3.42 (COLS)
72/£4.11  108/£3.15  252/£2.90 (WHITE-MG9181)
MOQ: 25pcs

NY WHBKRD

MG9120 
BELL COLOUR GLOSS FINISH MUG
A favourite when it comes to promotional
mugs, this coloured bell shaped 9oz.
(255ml) beauty o� ers a generous print
area for your logo or brand message. 
Size: 80 x 93mm . Print: 185 x 40mm
Certs: Conforms to articles in
contact with food regulations
72/£5.18  108/£4.09  252/£3.78 (COLS)
72/£4.46  108/£3.45  252/£3.18 (WHITE-MG9121)
MOQ: 25pcs

NY WHBK

MG9141
LATTE GLOSS FINISH MUG
11oz. (312ml) ceramic mug in the
popular ‘Latte’ shape. The white gloss
fi nish o� ers an ideal base for your
printed logo and message. 
Size: 85 x 95mm . Print: 180 x 35mm
Certs: Conforms to articles in
contact with food regulations
72/£5.41  108/£4.74  252/£4.64
MOQ: 25pcs

WH

  MG9120  

  MG9141  

  MG9180  

  MG9181  

  MG9181  
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PLEASE NOTE: UNLESS STATED ALL PRICES INC.  1 COL. 1 POS. PERSONALISATION. ARTWORK/ORIGINATION/CARRIAGE & VAT EXTRA.

TORCHES 186/ TOOLS AND TAPE MEASURE 187/ ICE SCRAPERS 186

HAWTHORN

SYCAMORE

BEECH

ASPEN

Torches

BX0003
SYCAMORE/ASPEN TORCH BOX
Size: 150 x 65 x 37mm . Print: 130 x 50mm
500/£2.16  1000/£2.00 2500/£1.91
MOQ: 25pcs

LT0053
SYCAMORE SOLO TORCH
Metal 9 LED torch with black strap. Batteries inc.
Size: 89 x 26mm dia. Engrave: 25 x 20mm
Certs: RoHS and EMC approved
500/£2.69  1000/£2.46  2500/£2.34
MOQ: 25pcs

RD BL CY BK GN

AM PL SV GM

GM

LT0063
ASPEN TORCH
COB LED aluminium torch. Batteries inc. 
Size: 89 x 26mm . Engrave: 30 x 20mm
Certs: RoHS and EMC approved
500/£3.05  1000/£2.81  2500/£2.69
MOQ: 25pcs

SVRD BL BK

LT0054
HAWTHORN
RECHARGEABLE TORCH 
This compact LED torch features a durable
aluminium body, two brightness settings, and a
USB-C charging port. It includes a USB-C to
USB cable for easy recharging for the 800mah
battery. A reliable, on-the-go lighting solution.
Size: 112 x 29mm dia. Engrave: 40 x 20mm
Certs: CE, EMC, ROHS
250/£5.53  500/£5.10  1000/£4.70
MOQ: 25pcs

LT0140
BEECH TORCH
2 LED hand held dynamo torch.
Size: 101 x 51 x 29mm . Print: 30 x 25mm 
Certs: RoHS and EMC approved
500/£2.74  1000/£2.54  2500/£2.44
MOQ: 25pcs:

RD BL GN AM PL GR

2 LED

9 LED

  BX0003  

  LT0053  

MOQ: 25pcs

COB

COB

Size: 112 x 29mm dia. Engrave: 40 x 20mm
Certs: CE, EMC, ROHS
250/£5.53  500/£5.10  1000/£4.70
MOQ: 25pcs
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BAMBOO

SKILLET

DISCUSTP0001
DISCUS
MEASURING TAPE
2m/7ft Stainless
steel tape measure.
Size: 47 x 15mm dia.
Print: 30mm dia.
500/£2.44  
1000/£2.26  
2500/£2.16
MOQ: 25pcs

NEW

The perfect practical promo. Our 
tape measures are made from 
ABS and PVC plastic, with carry 
handles, belt clips and side lock 
buttons. Marked in cm and inch. 
Available in 3 sizes.

TP0002
HARPER SMALL MEASURING TAPE
3m/10ft. Size: 60 x 60 x 33mm . Dome: 38mm dia
100/£3.83  250/£3.32  500/£3.02
MOQ: 25pcs

TP0012
HARPER MEDIUM MEASURING TAPE
5m/16ft. Size: 76 x 70 x 40mm . Dome: 41mm dia.
100/£5.08  250/£4.47  500/£4.09
MOQ: 25pcs

TP0022
HARPER LARGE MEASURING TAPE
7.5m/25ft. Size: 77 x 75 x 41mm . Dome: 51mm dia.
100/£7.28  250/£6.70  500/£6.07
MOQ: 25pcs

Measure Up

TP0003
BAMBOO MEASURING TAPE
This 40-inch retractable tape measure
combines function and style, featuring a
sturdy stainless steel tape and a natural
bamboo case. Compact and easy to carry,
it’s a reliable tool with a modern look,
perfect for measurements anytime.
Size: 44 x 44 x 15mm . Print: 35 x 35mm
500/£3.05  1000/£2.59  2500/£2.39
MOQ: 25pcs

   TP00002   

   TP00012   

   TP00022   

TP0014
SKILLET MEASURING
TAPE KEYRING
1m/3ft Tape measure
keyring and spirit level. 
Size: 43 x 43 x 10mm
Print: 35 x 30mm
500/£1.19  1000/£1.11  
2500/£1.04
MOQ: 25pcs

WHBL

Tools and Tape Measures



188

MADE IN 
BRITAIN

RECYCLED
ICE

SCRAPER

MADE IN
BRITAIN 

CREDIT CARD
SCRAPER

Ice Scrapers

AA1412
MADE IN BRITAIN
RECYCLED ICE SCRAPER
Clear away frost with ease
using our UK-made
ice scraper, crafted from
100% recycled HIPS (High
Impact Polystyrene)
material. This durable
scraper is designed to handle
even the toughest ice,
making it an essential tool
for winter months.
Size: 220 x 83 x 11mm
Print: 55 x 25mm
250/£1.52  500/£1.39  
1000/£1.29
MOQ: 25pcs

AA1410
MADE IN BRITAIN
RECYCLED BUSINESS CARD
STYLE ICE SCRAPER
Proudly made in the UK, this business
card-sized ice scraper is crafted from
recycled high-impact polystyrene
(HIPS), for great durability.
Size: 85 x 54 x 3mm . Print: 50 x 40mm
250/£0.92  500/£0.84    
1000/£0.78
MOQ: 25pcs

NEW

BK

BK

AA0461
BECKETT BAMBOO
ICE SCRAPER
Ice Scraper made from 50% Bamboo
fi bre and 50% PP plastic. Colour can
vary due to it being a natural product.
Size: 212 x 87 x 12mm
Print: 65 x 30mm
500/£1.62  1000/£1.49  2500/£1.37
MOQ: 25pcs

AA0421
ROBYN ICE SCRAPER
Recycled  ABS plastic ice
scraper with a bamboo handle
for a comfortable grip. 
Size: 225 x 95 x 20mm
Print: 30 x 15mm (scraper)
50 x 7mm (handle)
100/£3.35  250/£2.85  500/£2.62
MOQ: 25pcs

Our UK made ice scrapers provide fast delivery times 
while helping to reduce your carbon footprint. Proudly 
carrying the o�  cial Made in Britain certifi cation, they 
are manufactured to the highest standards right here in 
Great Britain and Northern Ireland.

Made in Britain

   AA0421   

   AA0461   

NEW
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Ice Scapers

HUDSONAA0412
HUDSON ICE SCRAPER
Plastic ice scraper with
handle and thumb grip.
Size: 215 x 96 x 25mm
Print: 55 x 25mm
250/£1.37  500/£1.25  
1000/£1.16
MOQ: 25pcs

RD BL LBL GN AM

PL PK YL TRWH

AA0416
BECKETT ICE SCRAPER
Plastic ice scraper with
handle and thumb grip.
Size: 215 x 87 x 12mm
Print: 65 x 30mm
250/£1.16    
500/£1.06    
1000/£0.97
MOQ: 25pcs

BECKETT
WHPLRD BL

AA0411
CABOT ICE SCRAPER
Plastic ice scraper with rubber blade.
Size: 112 x 121 x 3mm . Print: 50 x 50mm
250/£1.01  500/£0.92  1000/£0.86
MOQ: 25pcs

CABOT
RD BL BK GN WHPL
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SUNGLASSES 190/ SPORT 191/ LEISURE 192/ GOLF 195

Sunglasses

TA1130 
SUNNY RECYCLED SUNGLASSES   
One size sunglasses with recycled 
ABS plastic, matt finish and tinted PC 
plastic lens. Eye protection up to UV400. 
Size: 150 x 50 x 153mm . Print: 30 x 7mm 
Certs: EN1836 & EN ISO 12312-1 
500/£1.63  1000/£1.52  2500/£1.45 
MOQ: 25pcs

BL BK WH

TA0130 
SUNNY  SUNGLASSES 
One size sunglasses with dark tint to lens. 
Eye protection up to UV400. 
Size: 150 x 50 x 153mm . Print: 30 x 7mm 
Certs: EN1836 & EN ISO 12312-1 
500/£1.55  1000/£1.44  2500/£1.39 
MOQ: 25pcs

RD BL CY BK GN WHAM PL PK YL

  TA1130  

  TA0130  
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SMALL
CLAPPER

LARGE
CLAPPER

CARMEL

COW BELL

Sport

TA0204
LARGE HAND CLAPPER
Large plastic hand clapper.
Size: 136 x 282 x 22mm . Print: 45 x 40mm 
Certs: EN71 Approved
500/£1.72  1000/£1.58  2500/£1.50
MOQ: 25pcs

WHBLRD

TA0203
SMALL HAND CLAPPER
Small plastic hand clapper.
Size: 84 x 180 x 18mm . Print: 20 x 20mm
Certs: EN71 Approved
500/£0.99  1000/£0.92  2500/£0.86
MOQ: 25pcs

WHBLRD WHBLRD

TM0037
CARMEL
Basic plastic step counter
pedometer. Batteries included.
Size: 48 x 36 x 20mm . Print: 21 x 7mm
500/£1.75  1000/£1.62  2500/£1.53
MOQ: 25pcs

GN AMPLBLRD WH SV

TA0214
COW BELL
Metal cow bell with lanyard and safety
break. With matching coloured lanyard. 
Size: 80 x 60 x 85mm . Print: 45 x 25mm
Certs: EN71 Approved
500/£4.03  1000/£3.73  2500/£3.61
MOQ: 25pcs
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FOLDABLE
FLYING DISC

RAINBOW
FLYING DISC

Leisure

FLYING DISC

TA0211
FOLDABLE FLYING DISC
Folding nylon fl ying disc in pouch.
Size: 2 x 247mm dia. (disc)
95 x 86 x 10 mm (pouch)
Print: 150mm dia. (disc) 47 x 42mm (pouch)
Certs: EN71 Approved
500/£0.96  1000/£0.89  2500/£0.86
MOQ: 25pcs

BLRD BK GN AM

WHPL PK YL

TA0121
RAINBOW FOLDABLE FLYING DISC
Polyester foldable fl ying disc and pouch.
Size: 250mm dia. (disc) 98 x 92mm (pouch)
Print: 150mm dia. (disc) 45 x 50mm (pouch)
Certs: EN71 Approved
500/£1.60  1000/£1.49  2500/£1.42
MOQ: 25pcs

TA0200
FLYING DISC
Basic plastic fl ying disc.
Size: 19 x 225mm dia. Print: 125mm dia. 
Certs: EN71 Approved
500/£1.47  1000/£1.35  2500/£1.29
MOQ: 25pcs

RD BL WHGN
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Leisure

DOUBLE STACK
LUNCH BOX

LUNCHBOX

RC0201
DOUBLE STACKED LUNCH BOX
Enjoy meals on the go with our double-stacked
lunch box, crafted from recycled PP plastic with a
natural bamboo lid. It includes a handy recycled PP
plastic knife, fork, and spoon set, all secured neatly
with an elastic band for safe, compact carrying.
Perfect for stylish lunches anywhere!
Size: 182 x 105 x 92mm . Print: 160 x 90mm
Certs: Conforms to articles in
contact with food regulations
250/£7.82  500/£7.26  1000/£6.75
MOQ: 25pcs

RC0200
SPLIT CELL LUNCH BOX
The main lunch box section is divided into
two. The lid conceals a plastic knife and fork.
Size: 228 x 155 x 60mm . Print: 150 x 40mm
Certs: EN1836 & EN ISO 12312-1
500/£4.06  1000/£3.75  2500/£3.63
MOQ: 25pcs

WH
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UMBRELLA PONCHO

Leisure

WASTE BAG
DISPENSER

SS0069
POOCH WASTE BAG DISPENSER
Coloured plastic waste bag dispenser
with white hook. Includes 15 waste bags.
Size: 100 x 40mm dia. Print: 35 x 15mm
500/£1.40  1000/£1.30  2500/£1.24
MOQ: 25pcs

WHBLRD

RECYCLED
DISPENSER

SS1069
RECYCLED POOCH
WASTE BAG DISPENSER 
Coloured recycled PP plastic waste
bag dispenser with a white hook and
15 biodegradable waste bags.
Size: 100 x 40mm dia. Print: 35 x 15mm
500/£1.78  1000/£1.65  2500/£1.57
MOQ: 25pcs

WHBL

RC0110
PONCHO BALL
Translucent poncho in a plastic ball
with a snap hook attachment. One size.
Size: 63mm dia. Print: 25mm dia
500/£2.00  1000/£1.85  2500/£1.78
MOQ: 25pcs

BLRD WH

UU0072
SUPERMINI UMBRELLA
19.5” mini 8 panel umbrella with
matching carry sleeve. 170T Taslon fabric.
Size: 525 x 1010mm dia.
Print: 200 x 100mm (panel)
250/£5.33  500/£4.98  1000/£4.65
MOQ: 25pcs

BLRD BK

tel:00%201000/%C2%A31.85%202500/%C2%A31
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Golf •
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GF1012
VERMONT GIFT PACK
Acetate tube containing nine wooden
tees and two budget golf balls all printed
one colour. Size: 45 x 170mm
Print: 24mm dia. (ball) 40 x 4mm (tees)
75/£8.00  150/£7.72  250/£7.52
MOQ: 25pcs

GF1069
HOYLAKE TIN
Black window tin with 3 budget golf
balls, a Quad Fork, a Monaco Poker Chip
and 5 plain tees. Size: 180 x 110 x 55mm.
Print: 24mm dia. (ball)
22mm dia. (fork/chip)
50/£15.71  100/£15.35  250/£15.00
MOQ: 25pcs

GF1001
TITLEIST PRO V1 GOLF BALLS
The tour-proven Titleist Pro V1 golf
ball a top performer. Price per dozen.
Size: 1.68 inches dia . Print: 24mm dia.
12/£59.15  24/£56.90  48/£56.40
MOQ: 3 dozen pcs

GF1021
CAMBRIDGE VELOUR TOWEL
Top quality 420 grams velour golf
towel embroidered 10,000 stitches
to your design. Size: 300 x 500mm
Embroider: To 10k stitches
50/£7.80  100/£7.76  250/£7.67
MOQ: 25pcs

RD

BLNY

CYGN

WH

GF1008
70MM WOODEN TEES
Top quality 70mm wooden golf tees
printed one colour to your design.
Size: 70mm . Print: 40 x 4mm
1000/£82.41  2500/£78.39 5000/£75.11
MOQ: 500pcs

GF1061
QUAD MAGNETIC FORK
Unique silver fork with a thumb
recess and a push off  magnetic
marker printed full colour.
Size: 82 x 28 x 5mm . Dome: 22mm dia. 
50/£3.68  100/£3.60  250/£3.45
MOQ: 25pcs

GF1062
TURNBERRY TRI-FOLD TOWEL
Top quality cotton 500gms tri-fold
velour towel embroidered to your design,
with carabiner clip. Size: 500 x 130mm
(folded) . Embroider: To 10k stitches
50/£8.43  100/£8.37  250/£8.29
MOQ: 25pcs

GF1063
STIRLING GOODY BAG
Quality drawstring nylon goody
bag printed to your design, with
attachment clip for golf bag.
Size: 220 x 230mm . Print: 100 x 100mm
50/£7.31  100/£6.96  250/£6.76
MOQ: 25pcs

GF1060
CROWN POKER CHIP 
High quality poker chip with a
metal magnetic ball marker printed
full colour to your design.
Size: 40mm dia. Dome: 22mm dia. 
50/£2.89  100/£2.87  250/£2.66
MOQ: 25pcs

STRAIGHT LINE PRINT PRICE PER 1000 TEES

MOQ: 25pcs

tel:00%20150/%C2%A37.72%20250/%C2%A37.52
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Umbrellas •

FIBRESTORM GOLFECONOMY GOLF

UK MADE EXEC

FIBRESTORMVALUE GOLF

EXECUTIVE WALKER

UC0007
FIBRESTORM AUTO
Top quality golf size
automatic umbrella. Choose
from any combination of our
30+ Stock Panel Colours at
no extra cost! (excl. Met Gold/
Silver) or Pantone® Match to
any colour of the Spectrum
for an additional cost.
Size: 990 x 1300mm dia.
Print: 200 x 200mm (panel) 
10 x 80mm (tie wrap)
25/£20.85  50/£20.70  100/£20.02
MOQ: 10pcs

UC0011
EXECUTIVE WALKER 
Exclusive automatic walking
size umbrella with crook handle.
Choose from any combination
of our 30+ Stock Panel Colours
at no extra cost! (excl. Met
Gold/ Silver) or Pantone® Match
to any colour of the Spectrum
for an additional cost.
Size: 820 x 1000mm dia.
Print: 170 x 160mm (panel)
10 x 80mm (tie wrap) 
25/£18.45  50/£18.08  100/£17.92
MOQ: 10pcs

UC0040
UK MADE EXECUTIVE
TELESCOPIC
UK made telescopic umbrella
with auto open and close
mechanism and rubber coated
handle. Available in over 30+
UK stock panel colours (excl.
Metallic panels) or Pantone®
Match to any colour of the
Spectrum for an additional cost.
Size: 300 x 970mm dia.
Print: 120 x 180mm
25/£19.73  50/£19.58  100/£19.42
MOQ: 10pcs

UC0031
VALUE STORM
GOLF UMBRELLA
Lowest cost storm proof golf
umbrella with fi breglass ribs
and black pistol grip handle.
Black, Navy, Burgundy,
Grey, Dark Green, Blue,
Green, Red, Orange,
Purple, Light Grey,
Yellow, White, O�  White. 
Size: 950 x 1250mm dia.
Print: 180 x 180mm (panel)
10 x 80mm (tie wrap) 
25/£8.53  50/£8.45  
100/£8.37
MOQ: 10pcs

RD NY BK GRBL

GNBUWH

AM PL

YL

RD NY BK GRBL WH

UC0052
ECONOMY GOLF
Low cost windproof golf
umbrella with wooden
look handle, fi breglass
windproof ribs, 14mm black
metal shaft, available in
6 panel colour options. 
Size: 990 x 1300mm
Print: 180 x 270mm
25/£8.58 50/£8.33 
100/£8.17
MOQ: 10pcs

UC0053
FIBRESTORM GOLF
Consistently reliable
fi breglass golf size umbrella.
Inc. stormproof fi breglass stem
and ribs for increased fl exibility
and stability in stormy
conditions + ergonomic black
pistol grip handle as standard,
with 30+ stock panel
colours to choose from.
Size: 970 x 1300mm
Print: 200 x 275mm
25/£17.48 50/£17.33 100/£17.17
MOQ: 10pcs
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FALCONETTIBUDGET SUPERMINI

CLASSIC WOODCROOKBUDGET WALKER

IMPLIVAAUTOMATIC GOLFUC0039
AUTOMATIC
GOLF UMBRELLA
GP-49 auto golf
umbrella Inc.
windproof fi berglass
14mm shaft and
frame with black
EVA handle.
Available in 6 colours.
Size: 990 x 1300mm dia.
Print: 180 x 275mm
25/£11.39  50/£11.08  
100/£10.93
MOQ: 10pcs

RD NY RBL

BK GR WH

UC0045
IMPLIVA
AUTO VENTED
Golf umbrella from
our exclusive guest
supplier Impliva
automatic, windproof,
fi berglass 14 mm shaft
and frame, polyester
pongee cover with ventilation
system. Black rubber fi nished
handle. Available in 6 colours.
Size: 990 x 1300mm
Print: 250mm x 180mm 
25/£13.49  50/£13.25  
100/£13.10
MOQ: 10pcs

RD BKBL

GR WH

UC0009
BUDGET WALKER
High quality, low cost
modern automatic
opening walking size
umbrella with black
stem and eva handle.
Available in 13 colours.
Size: 830 x 1040mm dia.
Print: 150 x 150mm (panel)
10 x 80mm (tie wrap)
25/£7.98  50/£7.91  
100/£7.83
MOQ: 10pcs

UC0054
CLASSIC
WOODCROOK 
Traditional walking size 
umbrella with wooden
stem and crook handle &
fl uted steel ribs, automatic
function for quicker
opening and available
in 13 colour options
Size: 890mm x 1040mm
Print: 150mm x 190mm
25/£7.83 50/£8.09 
100/£7.92 
MOQ: 10pcs

AM PL YL

RD NY BK

GNBU

GRBL WH

PL YL

RBLRD NY BK BU

OYL AM GR

BUDGET SUPERMINI
RD NY BKRBL

PLGR WH

RD BKRBL

MAGR WH

UC0033
BUDGET
SUPERMINI
Low cost telescopic
umbrella with matching
sleeve & handle, available
in 7 colour options:
Purple, Grey, White,
Navy, Black, Royal, Red.
Size: 250 x 980mm dia.
Print: 120 x 180mm
25/£6.68  50/£5.78  
100/£5.03
MOQ: 10pcs

UC0046
FALCONETTI
FOLDING
UMBRELLA
Telescopic umbrella
from our exclusive
guest supplier Impliva.
Black metal shaft and
frame with black plastic handle.
Size: 240 x 1000mm dia. 
Print: 120 x 180mm
25/£8.00 50/£7.76 100/£7.59
MOQ: 10pcs

OW
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AC GOLFAOC MINI

FARE 5512 FARE 5460

ÖKOBRELLAÖKOBRELLA SHOPUC0047
MINI UMBRELLA
ÖKOBRELLA SHOPPING
Sustainable mini umbrella
with shopping bag inc.
windproof ribs with polyester
pongee material. Canopy
material dyed using Water
saving process with wooden
handle as standard. Available
in 6 colours with 15 print
options available.
Size: 250 x 980mm
Print: 180 x 120mm 
25/£14.34  50/£14.18  
100/£14.03
MOQ: 10pcs

GRRD NY BK WHLGN

UC0043
MINI UMBRELLA
ÖKOBRELLA – 5029
Sustainable manual
opening telescopic
umbrella with cover
made from recycled
plastics and includes
wooden elements.
Available in Natural
White, Red, Lime,
Navy, Grey, Black.
Size: 260 x 980 mm dia.
Print: 120 x 180mm
25/£11.32  50/£11.24  
100/£11.16
MOQ: 10pcs

RD NY LIBK GR WH

UC0014
FARE 5512
AC MINI
Attractively priced
automatic mini
umbrella in noble
design. Available in
White, Orange, Red,
Green, Navy, Grey, Black. 
Size: 300 x 940mm dia.
Print: 120 x 120mm (panel)
10 x 80mm (tie wrap)
25/£12.25  50/£12.09  
100/£11.94
MOQ: 10pcs

GN AMRD NY BK GR WH

UC0015
FARE 5460
AOC MINI
Trendy automatic
open/close mini
umbrella in solid
colouring. Available in
White, Yellow, Orange,
Magenta, Red, Light
Green, Lime, Mint,
Petrol, Light Blue, Lilac,
Purple, EuroBlue, Navy,
Light Grey, Grey, Black, Cyan. 
Size: 280 x 970mm dia.
Print: 120 x 120mm (panel)
10 x 80mm (tie wrap)
25/£15.38  50/£15.23  
100/£15.00
MOQ: 10pcs

RD BKEBL LBL

YL MI LLMAPE WH

NY CY

LI AM PLGR LGN

UC0048
AOC MINI UMBRELLA
Attractively priced
automatic open/close
mini umbrella with
windproof system.
Convenient automatic
open/close function for
quick opening and closing,
high-quality windproof
system for maximum frame
fl exibility in stormy conditions,
comfortable Soft-Feel handle
with integrated push-button,
elastic loop and promotional
labelling option.
Size: 300 x 980mm
Print: 180 x 120mm 
25/£12.63  50/£12.48  100/£12.32
MOQ: 10pcs

GRAM YL WHBU

BLRD NY BK LGNGN

UC0055
AC GOLF UMBRELLA
ÖKOBRELLA 
Convenient
automatic function
for quick opening,
high-quality windproof
system for maximum
frame fl exibility in
stormy conditions,
fl exible fi breglass ribs,
water-saving dyed
polyester pongee water
SAVE® cover material made
of recycled plastics.
Size: 950 x 120mm
Print: 270 x 180mm
25/£13.49 50/£13.25 
100/£13.02
MOQ: 10pcs

RD BK N
WHNY LI GR
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2M SQUARE
PARASOL

2M PARASOL

2.5M PARASOL3M GAZEBO

DIRECTORS CHAIRDECK CHAIRUC0017
DECK CHAIR
Practical and perfect
for any beach, beer garden,
fete or fair. Pantone®
Match to any colour of the
Spectrum at no extra cost. 
Size: 1310 x 557mm 
Print: 1120 x 410mm (panel) 
1/£88.50  5/£86.25  
10/£84.00
MOQ: 1pc

UC0049
DIRECTOR’S CHAIR INC.
RECYCLED CANOPY
Fully collapsible for
ease of movement, sturdy
wooden frame, recycled
polyester fabric, full
colour print available to
the seat and backrest.
Size: 830 x 540mm
Print: Full Coverage  
1/£121.50  10/120.00  
20/115.00
MOQ: 1pc

UC0056
3M GAZEBO
INC. 3 WALLS
Our gazebos are
characterised by a
reinforced aluminium
frame with frame
and roof canopy as
standard. Available
with full colour
branding all over to
create a bespoke solution. 
Size: 3000m x 3000m
Print: 3000 x 3000m
1/£1342.50 5/£1327.50 
10/£1312.50
MOQ: 1pc

UC0058
2M RECYCLED
PARASOL
UK made, recycled
six panelled parasol
with heavy duty
wooden stem and
ribs with pull cord
opening, panels dye
sublimated as standard. 
Size: 2300 x 2000mm
Print: Full coverage.  
1/£217.50 5/£207.00 
10/£192.00
MOQ: 1pc

UC0057
2.5M ROUND
WOODEN PARASOL
Large six panelled
parasol with heavy
duty wooden stem
and ribs with pull
cord opening. Canopy
dye sublimated
as standard.
Size: 2500 x 2600mm
Print: 600 x 450mm
1/£249.00 5/£226.50 
10/£217.50
MOQ: 1pc

UC0059
2M SQUARE
WOODEN PARASOL
Sizable two
metre square
parasol
with heavy
duty wooden
stem and ribs
with pull cord
opening. dye sublimated
canopy as standard.
Size: 2000 x 2000mm
Print: Full Coverage
1/£243.00 5/£228.00 
10/£220.50
MOQ: 1pc

PARASOL
BASES ARE AN
ADDITIONAL

COST

PARASOL
BASES ARE AN
ADDITIONAL

COST

PARASOL
BASES ARE AN
ADDITIONAL

COST
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Keyrings

LT0151
SOFTFEEL KEYRING TORCH 
Compact and reliable, this softfeel 5
LED keyring torch features a recycled
ABS torch head and rear cap, aluminium
keychain with split ring, and a softfeel
body with modulator tube. Batteries
are included for immediate use.
Size: 67 x 18mm dia , Engrave: 30 x 10mm
Certs. CE, EMC, ROHS
500/£2.03  1000/£1.90  2500/£1.82
MOQ: 25pcs

EC0065
DHAKA KEYRING TORCH
Flat plastic single LED keyring
torch. Batteries included.
Size: 60 x 24 x 9mm . Print: 40 x 12mm
Certs: RoHS, EMC Approved, CE, UKCA
500/£0.81  1000/£0.74  2500/£0.71
MOQ: 25pcs

GNCYRD BL BK GNAM

PL PK SVWHYL

RD BL BK GN

SVAM PL

SVBL BK

AA0135
VENUS TYRE GAUGE KEYRING
Tyre gauge with split ring keyring.
Size: 75 x 33 x 6mm . Print: 30 x 25mm (f) 55 x 25mm (b)
500/£1.16  1000/£1.07  2500/£1.01
MOQ: 25pcs

SOFTFEEL TORCH

TYRE GAUGE

KEYRING TORCH

LED CORK

DHAKA
KEYRING TORCH

LT0008
LED CORK KEYRING
Crafted with a cork body,
iron split ring, organic glass
LED light and button. This
keyring exudes a natural
charm while remaining
lightweight and durable.
Size: 45 x 70mm
Engrave: 30 x 20mm
Certs: RoHS
500/£1.32  1000/£1.24  
2500/£1.17
MOQ: 25pcs

5 LED

1 LED

1 LED

5 LED
LT0051
KEYRING TORCH
5 LED metal keyring torch.
Batteries included.
Size: 67 x 18mm dia.
Engrave: 30 x 10mm 
Certs: RoHS and
EMC Approved,
CE, UKCA
500/£1.91    
1000/£1.78    
2500/£1.70
MOQ: 25pcs
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EC0062
BOTTLE OPENER
Metal bottle opener,
includes a silver split
ring attachment.
Size: 67 x 13 x 15mm
Engrave: 55 x 10mm
500/£0.87  
1000/£0.83  
2500/£0.78
MOQ: 25pcs

EC0067
SOFIA BOTTLE
OPENER KEYRING
Plastic bottle opener with
LED light. Batteries included.
Size: 73 x 39 x 9mm . Print: 20 x 25mm
Certs: RoHS and EMC Approved, CE, UKCA
500/£1.53  1000/£1.42  2500/£1.35
MOQ: 25pcs

EC0091
DUNBAR 3-IN-1 BOTTLE
OPENER KEYRING
A multifunctional, aluminium
bottle/can opener and phone stand.
Includes a split ring attachment.
Size: 62 x 12mm . Engrave: 55 x 9mm
500/£0.96  1000/£0.89  2500/£0.84
MOQ: 25pcs

EC0104
ORACLE BOTTLE
OPENER KEYRING
Metal bottle opener keyring.
Makes an ideal executive promo gift.
Size: 50 x 30 x 10mm
Engrave: 15 x 30mm
500/£2.16  1000/£2.03  2500/£1.96
MOQ: 25pcs

EC0082
RALLI BOTTLE
OPENER KEYRING
Metal bottle/can opener
with split ring attachment.
Size: 65 x 10 x 14mm 
Engrave: 45 x 9mm 
500/£0.89  1000/£0.84 
2500/£0.79
MOQ: 25pcs
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Metal bottle opener,
includes a silver split

Size: 67 x 13 x 15mm
Engrave: 55 x 10mm
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EC0161
PERSON STRESS KEYRING
Small person stress toy with printed face.
Size: 80 x 50 x 25mm . Print: 15mm dia.
250/£2.56  500/£2.38  1000/£2.29
MOQ: 25pcs
EC0160
SMILEY STRESS KEYRING
Stress ball toy keyring with printed smiley face.
Size: 47mm dia. Print: 25mm dia.
500/£2.56  1000/£2.38  2500/£2.29
MOQ: 25pcs
EC0064
STRESS HEART KEYRING
Heart shaped stress reliever keyring.
Size: 43 x 45 x 31mm . Print: 20 x 15mm
500/£1.24  1000/£1.16  2500/£1.11
MOQ: 25pcs

EC0060
STRESS FOOTBALL KEYRING
Football shaped stress reliever keyring.
Size: 40mm dia. Print: 20 x 15mm 
500/£1.24  1000/£1.16  2500/£1.11
MOQ: 25pcs

EC0061
STRESS STAR KEYRING
Star shaped stress reliever keyring.
Size: 22 x 53mm dia. Print: 20 x 20mm
500/£1.24  1000/£1.16  2500/£1.11
MOQ: 25pcs
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ZT0102
LINTON TROLLEY COIN
12-sided metal trolley coin with
detachable trigger clip and split ring.
Size: 60 x 22.7 x 3mm
Engrave: 20mm dia. 
500/£1.30  1000/£1.20 
2500/£1.16
MOQ: 25pcs

PK

GD

RD

BL

BK

GN

SV

PL

ZT0103
DOMED TROLLEY COIN
Nickel plated with standard hook
and split ring attachment. Price
inc. doming to 1 position. 
Size: 60 x 22.7 x 3mm
Dome: 21 x 16mm
500/£1.95  1000/£1.82  
2500/£1.75
MOQ: 25pcs

ZT0104
WOODEN TROLLEY COIN
12-sided wooden trolley coin with
detachable trigger clip and split
ring attachment.
Size: 60 x 22.7 x 3mm
Engrave: 20mm dia.
500/£1.22  1000/£1.14   
2500/£1.09
MOQ: 25pcs

ZT0204
BAMBOO TROLLEY COIN
12 sided bamboo 2-in-1 trolley coin
with holder and split ring attachment.
Size: 95 x 36 x 7mm . Print: 18mm dia
500/£1.32  1000/£1.22  2500/£1.17
MOQ: 25pcs

ZM0066
RADIATOR KEYRING 
Radiator keyring made from
zinc alloy. Full colour printing
available to sticker. 
Size: 70 x 35 x 14mm
Engrave: 10 x 15mm
500/£3.40  1000/£3.15  
2500/£3.05
MOQ: 25pcs

WHZT0105
RECYCLED PLASTIC TROLLEY COIN 
12 sided 20mm recycled plastic trolley
coin keyring with detachable trigger
clip and split ring attachment. 
Size: 60 x 22.7 x 3mm
Print: 20mm dia 
500/£0.91  1000/£0.84    
2500/£0.79
MOQ: 25pcs

ZM0009
OVAL CORK KEYRING
Made from natural cork and recyclable. Featuring a
cord attachment so it can be added to bag straps and keys. 
Size: 210 x 40 x 15mm . Print: 60 x 10mm
500/£2.03  1000/£1.88  2500/£1.82
MOQ: 25pcs

ZM0008
CYLINDER CORK KEYRING
Cylinder cork featuring a metal split
keyring. The cork part of the keyring is
fully biodegradable. 
Size: 105 x 20mm dia.
Engrave: 35 x 15mm
500/£1.86  1000/£1.73    
2500/£1.67
MOQ: 25pcs

Radiator keyring made from
zinc alloy. Full colour printing
available to sticker. 
Size: 70 x 35 x 14mm
Engrave: 10 x 15mm
500/£3.40  1000/£3.15  
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ZM0061
RECTANGULAR GUN
METAL KEYRING
A sleek rectangular keyring made
from durable zinc alloy featuring
an iron split ring and a metal plate.
Size: 43 x 32mm . Engrave: 25 x 35mm
500/£2.03  1000/£1.88  2500/£1.82
MOQ: 25pcs

ZM0060
CIRCULAR GUN METAL KEYRING 
A sleek round keyring made from
durable zinc alloy featuring an iron split
ring and a metal plate for added strength.
Size: 41mm dia. Engrave: 35mm dia.
500/£2.03  1000/£1.88  2500/£1.82
MOQ: 25pcs

ZM0053
RECTANGULAR
GOLD KEYRING
Durable keychain crafted from
stainless iron and zinc alloy,
complete with a practical split ring.
Size: 43 x 32mm . Engrave: 25 x 35mm
500/£2.13  1000/£1.98  2500/£1.91
MOQ: 25pcs

ZM0017
STRAP KEYRING
Coloured metal keyring with nylon
strap and split ring attachment.
Size: 80 x 27 x 5mm
Engrave: 25 x 33mm 
500/£1.60  1000/£1.52  
2500/£1.47
MOQ: 25pcs

GMBKBL

ZM0052
METAL TWIST KEYRING
Metal keyring allows easy attachment of
keys with twist action split ring. Premium
feel with laser engraving.
Size: 55 x 30 x 6mm . Engrave: 25 x 19mm
500/£2.21  1000/£2.06  2500/£2.00
MOQ: 25pcs

ZM0051
BAMBLEY KEYRING 
Rectangular zinc alloy keyring with
split ring attachment and bamboo centre. 
Size: 84 x 32 x 6mm . Engrave: 35 x 20mm  
500/£2.52  1000/£2.34  2500/£2.26
MOQ: 25pcs

ZM0012
CIRCULAR
BAMBOO KEYRING
3mm bamboo circular
keyring with split ring
attachment.
Size: 76 x 50 x 3mm
Print: 25mm dia.
Engrave: 35mm dia.
500/£1.04   
1000/£0.96  
2500/£0.89
MOQ: 25pcs

ZM0013
RECTANGULAR
BAMBOO KEYRING
3mm bamboo
rectangular keyring
with split ring
attachment.
Size: 87.5 x 41 x 3mm
Print/Engrave:
45 x 35mm
500/£1.04 
1000/£0.96  
2500/£0.89
MOQ: 25pcs

ZM0014
ROUND BEECH KEYRING 
40mm dia. circular beech wooden
keyring with silver split ring attachment.
Size: 7 x 40mm dia. Print: 30mm dia.
500/£1.17  1000/£1.09  2500/£1.02
MOQ: 25pcs

ZM0015
RECTANGULAR BEECH KEYRING
Beech wooden rectangular keyring
with silver split ring attachment.
Size: 60 x 32 x 7mm . Print: 40 x 25mm
500/£1.14  1000/£1.06  2500/£0.99
MOQ: 25pcs

ZM0049
METAL DOG TAG KEYRING
Dog tag shape metal keyring
with split ring attachment.
Size: 50 x 29 x 2mm
Engrave: 30 x 25mm
500/£1.60  1000/£1.49  
2500/£1.44
MOQ: 25pcs

SV GD GM

  ZM0052  

  ZM0061  

  ZM0051  

  ZM0014  

  ZM0015  

MOQ: 25pcs

GMBKBL

  ZM0060  

  ZM0053  



Stress 204
STRESS 204

PLEASE NOTE: UNLESS STATED ALL PRICES INC.  1 COL. 1 POS. PERSONALISATION. ARTWORK/ORIGINATION/CARRIAGE & VAT EXTRA.

Stress

SS0529
STRESS TENNIS BALL
Tennis ball shaped PU stress toy. 
Size: 61mm dia. Print: 25mm dia.
Certs: EN71 Approved
500/£1.75  1000/£1.62  2500/£1.55
MOQ: 25pcs

SS0502
STRESS FOOTBALL
Footy stress ball.
Size: 60mm dia. Print: 30mm dia.
Certs: EN71 Approved
500/£1.75  1000/£1.62  2500/£1.55
MOQ: 25pcs

SS0510
STRESS GOLF BALL
Golf ball shaped PU stress toy. 
Size: 62mm dia. Print: 30mm dia.
Certs: EN71 Approved
500/£1.62  1000/£1.50  2500/£1.44
MOQ: 25pcs

SS0516
STRESS RUGBY BALL
Rugby ball shaped PU stress ball.
Size: 92 x 60mm . Print: 40 x 15 mm
Certs: EN71 Approved
500/£2.01  1000/£1.86  2500/£1.80
MOQ: 25pcs

SS0528
STRESS CRICKET BALL
Cricket ball shaped PU stress toy.
Size: 68mm dia. Print: 30mm dia.
Certs: EN71 Approved
500/£2.08  1000/£1.93  2500/£1.86
MOQ: 25pcs

  SS0510  

  SS0529  

  SS0502  

  SS0528  

  SS0516  
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Stress

SS0769
STRESS BEACH BALL 
Beach ball shaped PU stress toy.
Size: 61mm dia. Print: 30mm dia.
Cert: CE/UKCA/EN71
500/£2.05  1000/£1.90  2500/£1.83
MOQ: 25pcs

SS0501
STRESS BALL
Classic stress ball.
Size: 60mm dia. Print: 30mm dia.
Certs: EN71 Approved
500/£1.29  1000/£1.19  2500/£1.14
MOQ: 25pcs

PL PK LPK SVWHYL

RD BL BK GN AMCY

SS0676
STRESS T-SHIRT
T-shirt shaped PU stress toy.
Size: 88 x 75 x 28mm . Print: 30 x 40 mm
Certs: EN71 Approved
500/£1.90  1000/£1.77  2500/£1.70
MOQ: 25pcs

WHRD BL

SS0669
RAINBOW STRESS BALL
68mm diameter rainbow stress ball.
Size: 68mm dia. Print: 35mm dia.
Certs: EN71 Approved
500/£2.01  1000/£1.86  2500/£1.80
MOQ: 25pcs
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SS0524
STRESS HARD HAT
Hard hat shaped PU stress toy.
Size: 81 x 69 x 46mm . Print: 25 x 10mm
Certs: EN71 Approved
500/£1.78  1000/£1.65  2500/£1.58
MOQ: 25pcs

SS0517
STRESS AEROPLANE
Aeroplane shaped stress toy.
Size: 86 x 50 x 90mm . Print: 20 x 15mm
Certs: EN71 Approved
500/£2.03  1000/£1.88  2500/£1.82
MOQ: 25pcs

WH

WH

SS0671
STRESS LORRY 
Lorry shaped PU stress toy.
Printing available on either side or on top.
Size: 122 x 52 x 38mm . Print: 80 x 15 mm (sides/top)
Certs: EN71 Approved
500/£2.95  1000/£2.74  2500/£2.64
MOQ: 25pcs

SS0521
STRESS CUBE
Cube stress toy.
Size: 54 x 54 x 54mm
Print: 35 x 35mm
Certs: EN71 Approved
500/£1.98   
1000/£1.85  
2500/£1.78
MOQ: 25pcs

WHRD BL

SS0670
STRESS BUILDING BRICKS
A set of 2 PU building bricks. 1 white
block and 1 coloured block. Price
includes 1 colour print to 1 brick only.
Size: 79 x 40  x 52mm (2 pcs)
Print: 60 x 15mm
Certs: EN71 Approved
500/£2.92  1000/£2.71    
2500/£2.61
MOQ: 25pcs

WHBLWHRD
Size: 54 x 54 x 54mm

Certs: EN71 Approved
includes 1 colour print to 1 brick only.

SS0512
STRESS DICE
Dice shaped PU stress toy.
Size: 55 x 55 x 55mm . Print: 35 x 35mm
Certs: EN71 Approved
500/£2.00  1000/£1.85  2500/£1.78
MOQ: 25pcs 25pcs  25pcs

YL

tel:00%201000/%C2%A31.85%202500/%C2%A31
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SS0499
STRESS COW
Cow shaped PU stress toy.
Size: 117 x 57 x 86mm . Print: 25 x 15mm
Certs: EN71 Approved
500/£2.31  1000/£2.15  2500/£2.06
MOQ: 25pcs

SS0539
STRESS APPLE
Apple shaped PU stress toy.
Size: 69 x 69 x 67mm . Print: 30 x 15mm
Certs: EN71 Approved
500/£2.23  1000/£2.06  2500/£1.98
MOQ: 25pcs

SS0505
STRESS HEART
Heart shaped stress toy.
Size: 72 x 70 x 55mm . Print: 20 x 25mm
Certs: EN71 Approved
500/£1.67  1000/£1.55  2500/£1.49
MOQ: 25pcs

RD BL

RD

SS0506
STRESS GLOBE
60mm diameter globe shaped stress ball.
Size: 60mm dia. Print: 30mm dia.
Certs: EN71 Approved
500/£1.78  1000/£1.65  2500/£1.58
MOQ: 25pcs

BL

SS0515
STRESS BRAIN
Brain shaped stress toy. 
Size: 90 x 60 x 69mm . Print: 40 x 20mm
Certs: EN71 Approved
500/£2.10  1000/£1.95  2500/£1.88
MOQ: 25pcs

WH

WH

SS0527
STRESS LIGHT BULB
Light bulb shaped PU stress toy. 
Size: 100 x 60mm dia. Print: 30 x 15mm
Certs: EN71 Approved
500/£2.03  1000/£1.88  2500/£1.82
MOQ: 25pcsMOQ: 25pcs 25pcs

MOQ: 25pcs  25pcs

YL
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PLEASE NOTE: UNLESS STATED ALL PRICES INC.  1 COL. 1 POS. PERSONALISATION. 
TEDDY BEAR PRICES INCLUDE FULL COLOUR TRANSFER TO T-SHIRT. ARTWORK/ORIGINATION/CARRIAGE & VAT EXTRA.

TEDDY BEARS 208/ GIFTS 210/ GAMES 212/ BADGES 213/ SEEDS 216

Teddy Bears

TB0003
MEDIUM PATCHED PAW TEDDY
Crafted with polyester fabric and ribbon neck tie, this 18cm
teddy bear comes with cotton fi ller, embroidered thread nose
and mouth with white t-shirt for branding. Available with
either a t-shirt, hoodie or sash. Size: 180 x 140 x 140mm
Full Colour Transfer to T-Shirt: 80 x 40mm
Full Colour Transfer to Hoodie: 80 x 40mm
Foilblock to Sash: 250 x 25mm
Certs: EN71
250/£5.45  500/£5.22  1000/£5.06
MOQ: 25pcs

TB0002
SMALL PATCHED PAW TEDDY
Crafted with polyester fabric and ribbon neck tie, this 12cm
teddy bear comes with cotton fi ller, embroidered thread nose
and mouth and white t-shirt for branding. Available with
either a t-shirt, hoodie or sash. Size: 120 x 100 x 100mm 
Full Colour Transfer to T-Shirt: 40 x 25mm
Full Colour Transfer to Hoodie: 40 x 25mm
Foilblock to Sash: 180 x 15mm
Certs: EN71
250/£4.37  500/£4.13  1000/£3.98
MOQ: 25pcs

CPC CN

  TB0002    TB0002  

Teddies TB002 and TB003 
are now available with our 
new hoodies for branding, 
along with the existing 
T-shirt and sash options.

Teddy’s New Look

  TB0003  

Teddy’s New Look
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TEDDY
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MEDIUM
TEDDY

TB0005
MEDIUM JOINTED TEDDY
Crafted with polyester fabric and red ribbon
neck tie, this 20cm teddy bear comes with
moving arms and legs, cotton fi ller, embroidered
thread nose and mouth, suede hands and ear
pads, plastic eyes and white t-shirt for branding.
Available with either a t-shirt or sash.
Size: 200 x 80 x 130mm 
Full Colour Transfer to T-Shirt: 70 x 30mm
Foilblock to Sash: 200 x 15mm
Certs: EN71
250/£4.97  500/£4.74  1000/£4.69
MOQ: 25pcs

TB0004
SMALL JOINTED TEDDY
Crafted with polyester fabric and red
ribbon neck tie, this 13cm teddy bear
comes with moving arms and legs, cotton
fi ller, embroidered thread nose and mouth
with white t-shirt for branding.
Available with either a t-shirt or sash.
Size: 130 x 60 x 90mm 
Full Colour Transfer to T-Shirt: 50 x 25mm
Foilblock to Sash: 150 x 15mm
Certs: EN71
250/£3.86  500/£3.63  1000/£3.50
MOQ: 25pcs

TB0001
TEDDY KEYRING
Made with polyester fabric, cotton
fi ller, platinum trigger clip with split
ring and plastic eyes, this 8cm teddy
keyring exudes character and charm.
Available with either a t-shirt or sash.
Size: 80 x 50 x 70mm
Full Colour Transfer to T-Shirt: 40 x 20mm
Foilblock to Sash: 120 x 10mm
Certs: EN71
250/£3.96  500/£3.71  1000/£3.56
MOQ: 25pcs

SMALL
TEDDY

Teddy Bears
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Gifts

PIGGY BANKS

RUBBER
DUCK

TA0220
RUBBER DUCK
Novelty plastic rubber duck.
Size: 87 x 76 x 71mm . Print: 20 x 10mm
Certs: EN71 Approved
500/£1.83  1000/£1.70  2500/£1.62
MOQ: 25pcs

BUBBLESSS0070
BUBBLES
White soap 60ml bubble
bottle with 3-in-1 wand.
Size: 90 x 36mm dia.
Label: 50 x 90mm
Certs: EN71 and
MSDS Approved
500/£1.91  1000/£1.78  
2500/£1.73
MOQ: 25pcs

SS0247
PIGGY BANK
Plastic piggy bank. 
Size: 125 x 100 x 97mm . Print: 40 x 30mm
Certs: EN71 Approved
500/£2.97  1000/£2.76  2500/£2.64
MOQ: 25pcs

BKRD AM PL WH TRBLWHAMGN PL PK YLRD BL

SS0267
RUBBER NOSE PIGGY BANK
Rubber nose piggy bank with soft feel body.
Size: 80 x 102 x 78mm . Print: 25 x20mm
Certs: EN71 Approved
500/£2.46  1000/£2.28  2500/£2.18
MOQ: 25pcs

SS0287
PIGLET BANK
Plastic piglet bank with pointy ears and curly tail.
Size: 70 x 66 x 99mm . Print: 25 x 20mm
Certs: EN71 Approved
500/£1.50  1000/£1.39  2500/£1.32
MOQ: 25pcs

WHAMGNBKRD PL PKBL
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ZW0031
RECYCLED SQUARE MAGNET 
3mm thick square magnet with canvas
made from recycled polyester, paperboard
and rubber magnet to back.
Size: 75 x 75 x 3mm Print: 70 x 70mm
100/£1.49  250/£1.14  500/£1.04
MOQ: 25pcs

ZW0030
RECYCLED CIRCLE MAGNET 
Recycled 3mm thick circle magnet with 
canvas made from recycled polyester,
paperboard and rubber magnet to back. 
Size: 3 x 75mm dia. Print: 70mm dia.
100/£1.49  250/£1.14  500/£1.04
MOQ: 25pcs

ZP0085
MOPHEAD STRESS BALL
2-in-1 stress ball and microfi bre ‘mophead’
hair which doubles as a screen cleaner and duster. 
Size: 58 x 57 x 55mm . Print: 30 x 10mm
Certs: EN71
100/£3.76  250/£3.30  500/£3.05
MOQ: 25pcs

BKRD BL

ZW0020
BAMBOO MAGNET 
4mm thick bamboo rectangular fridge
magnet. Available in natural bamboo.
Size: 81 x 55 x 5mm . Print: 70 x 45mm
100/£1.42  250/£1.07  500/£0.97
MOQ: 25pcs

ZW0025
WOODEN BAUBLE
3mm thick crafted
wooden Christmas
bauble perfect for
gifting with your logo.
Size: 80 x 65 x 3mm
Engrave: 40 x 40mm
100/£1.37  250/£1.07  
500/£0.99
MOQ: 25pcs

ZP1036
RFID CARD HOLDER 
Made from recycled plastic, this Radio
Frequency Identifi cation (RFID) card
holder is designed to protect your card
details and personal information with
advanced technology. 
Size: 196 x 162 x 6mm . Print: 85 x 50mm
100/£2.81  250/£2.38  500/£2.19
MOQ: 25pcs

MOQ: 25pcs

SQUARE
MAGNET
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ZP0088
TUMBLING TOWER TOY SET 
Bamboo tumbling tower block
game supplied with branded RPET
drawstring storage bag. Made
from 100% recyled materials. 
Size: 200 x 170mm (bag)
Print: 80 x 80mm (bag)
Certs: EN71
100/£7.13  250/£6.37  500/£5.89
MOQ: 25pcs

ZA0224
4 IN A ROW 
Travel sized 4 in a row game
which neatly folds-down to be
stored in a black non woven PP
drawstring bag. Price includes
personalisation to the game,
personalisation to bag is extra. 
Size: 180 x 130 x 30 mm
Print: 160 x 40mm
Certs: EN71
100/£5.18  250/£4.55  
500/£4.21
MOQ: 25pcs

ZA1250
KRAFT PLAYING CARDS
Deck of 54 classic 250gsm kraft paper playing cards housed in a
branded brown cardboard box. Playing cards cannot be personalised.
Available in natural. Size: 90 x 60 x 18mm . Print: 65 x 45mm
Certs: EN71
500/£1.39  1000/£1.29  2500/£1.22
MOQ: 25pcs

ZP0082
MAGNETIC JIGSAW
A5-sized magnetic 80 piece jigsaw with your full colour,
edge-to-edge design to 1 side. A fun and memorable way for
customers to interact with your message. 
Size: 200 x 148 x 2mm . Full Colour: 200 x 146mm
Certs: EN71
100/£4.72  250/£4.36  500/£4.03
MOQ: 25pcs

ZP0087
WOODEN NOUGHTS AND CROSSES SET
This elegant set features a sturdy pine case with a sleek
wooden lid and bottom, providing durability and style
in one package. Perfect for gifting and having fun.
Size: 78 x 76 x 1mm . Print: 55 x 65mm
Certs: EN71
100/£3.12  250/£2.74  500/£2.52
MOQ: 25pcs
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This elegant set features a sturdy pine case with a sleek
wooden lid and bottom, providing durability and style
in one package. Perfect for gifting and having fun.
Size: 78 x 76 x 1mm . Print: 55 x 65mm

100/£3.12  250/£2.74  500/£2.52
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PIN
BADGES

BAMBOO
BADGE

ZM0050
BAMBOO BADGE
Bamboo rectangle badge with large
personalisation area. Magnet attachment
on the reverse for attaching to clothing.
Size: 72 x 35 x 4mm
Print/Engrave: 65 x 30mm
100/£2.54  250/£2.11  500/£1.95
MOQ: 25pcs

ZW0011
SMALL ROUND WOODEN BADGE 
Small 20mm diameter circular 3mm thick basswood
badge with butterfl y clasp and a brilliant branding
area for your company message.
Size: 20mm dia. Engrave: 15mm dia.
100/£1.67  250/£1.35  500/£1.24
MOQ: 25pcs

ZW0012
MEDIUM ROUND WOODEN BADGE 
Medium 30mm diameter circular 3mm thick
basswood badge with butterfl y clasp and a brilliant
branding area for your brand message. 
Size: 30mm dia. Engrave: 26mm dia.
100/£1.73  250/£1.42  500/£1.30
MOQ: 25pcs

ZW0013
LARGE ROUND WOODEN BADGE
Large 50mm diameter circular 3mm thick basswood
badge with butterfl y clasp and a brilliant branding
area for your personalisation message.
Size: 50mm dia. Engrave: 45mm dia.
100/£1.98  250/£1.70  500/£1.57
MOQ: 25pcs

  ZW0012  

  ZW0013  

  ZW0011  
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WM9025
BESPOKE ALUMINIUM
CLUTCH PIN BADGE
Bespoke aluminium clutch pin badge, clear dome
fi nish. Supplied on eco packaging. One design.
Size: 35 x 35 x 3mm . Full Colour: 35 x 35mm 
100/£1.96  250/£1.52  500/£1.19
MOQ: 50pcs

WM9017
ALUMINIUM CLUTCH
PIN BADGE
Aluminium clutch
pin badge, clear dome,
21 standard shapes
and sizes. Supplied
on eco packaging.
Size: 35 x 35 x 3mm
Full Colour: 35 x 35mm
250/£1.40  500/£1.09  
1000/£0.94
MOQ: 25pcs

WM9009
38MM BUTTON BADGE
38mm diameter solid
metal backed button
badge with safety pin
fi tting.  Any background
colour available. Price
includes a full colour print.
Size: 38 x 38 x 4mm
Full Colour: 27mm dia. 
500/£0.40  1000/£0.31  
2500/£0.25
MOQ: 25pcs

WM9010
55MM BUTTON
BADGE
55mm diameter
solid metal backed
button badge with
safety pin fi tting.
Any background
colour available. Price
includes a full
colour print.
Size: 55 x 55 x 4mm
Full Colour: 51mm
500/£0.61  1000/£0.43  
2500/£0.38
MOQ: 25pcs

WM9011
75MM BUTTON BADGE
75mm diameter solid plastic backed button
badge with safety pin fi tting. Any background
colour available. Price includes a full colour print.
Size: 75 x 75 x 4mm . Full Colour: 70mm dia. 
500/£0.61  1000/£0.43  2500/£0.38
MOQ: 25pcs

WM9008
25MM BUTTON BADGE
25mm diameter hollow
metal backed button
badge with d-pin fi tting.
Any background colour
available. Price includes
full colour print.
Size: 25 x 25 x 4mm
Full Colour: 21mm dia.
500/£0.35  1000/£0.28  
2500/£0.21
MOQ: 25pcs
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WM9005
PVC FACED
WINDOW BADGE
Matt PVC faced window
badge with 100%
recycled white plastic
back and standard
fi ttings. Any background
colour available.  
Size: 76 x 51 x 4mm 
Print: 76 x 51mm
100/£2.61  250/£2.16  
500/£1.83
MOQ: 25pcs

WM9013
ECO + ANTIMICROBIAL
NAME BADGE
White, recycled
plastic base with
Biomaster antimicrobial
additive, printed 
surface protected
with an antimicrobial
laminate. Full colour
names and logos
Size: 75 x 38 x 3mm 
Print: 73 x 36mm
50/£3.58  100/£2.67  
250/£2.24
MOQ: 10pcs

WM9026
METAL FACED
WINDOW BADGES
Metal faced window
badge with 100%
recycled black
plastic back and
standard fi ttings.
Size: 73 x 44 x 4mm
Print: 73 x 44mm
100/£2.72  250/£2.28  
500/£1.93
MOQ: 10pcs

WM9027
ALUMINIUM
COASTER
Aluminium coasters
with cork backing. 4
standard shapes/sizes
to choose from.
One design.
Size: 89 x 89 x 3mm
Print: 89 x 89mm
250/£1.63  500/£1.44  
1000/£1.37
MOQ: 50pcs

WM9029
STAINLESS STEEL
KEYRINGS
Stainless steel single
sided print and dome.
Metal jump ring and 24mm
metal split ring. Logo only.
Size: 60 x 30 x 2mm
Print: 60 x 30mm
100/£2.41  250/£2.21  
500/£2.08
MOQ: 25pcs

WM9028
REUSABLE BLACKBOARD
NAME BADGE
Black coated aluminium
badges designed for use
with liquid chalk pens.
Standard fi ttings.
Logo only.
Size: 73 x 44 x 1mm
Print: 73 x 44mm
100/£2.67  250/£2.24  
500/£1.88
MOQ: 10pcs

WM9018
EXCEL FRAMED
NAME BADGE
Aluminium framed
badge in silver or gold
fi nish with printed and
domed centre.
Standard fi ttings inc.
Size: 73 x 35 x 3mm
Print: 73 x 35mm
100/£3.68  250/£3.07  
500/£2.61
MOQ: 1pc

WM9001
METAL NAME BADGE
Metal name badge
with clear dome fi nish.
Available in 7 aluminium
fi nishes. Price inc. full
col. logo, 1 col.
personalisation
and standard fi ttings.
Size: 73 x 44 x 3mm
Print: 73 x 44mm
50/£4.13  100/£3.10  
250/£2.57
MOQ: 1pc

SILVER
GRAIN

SILVER
SATIN

SILVER
MIRROR WHITE GOLD

GRAIN
GOLD
SATIN

GOLD 
MIRROR
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We offer a diverse range of over 20 innovative 
products, from eye-catching seed packets to 
fully bespoke grow kits, designed to leave a 
lasting impression. With more than 30 seed 
varieties, including flowers, herbs, and 
vegetables, you’ll find the perfect 
match to represent your brand’s 
unique identity.

Our seeds are carefully grown 
across the world and our expert 
suppliers then test the quality in 
their innovative lab in Holland, to 
ensure top-quality germination 
and growth, giving your recipients 

a rewarding planting experience. Not only will 
you showcase your logo, but you’ll also give a 
gift that grows and comes to life, reminding 
recipients of your brand time and time again.

With options for customisable packaging, 
allowing you to showcase logos in new 

ways. With full-colour printing and 
a variety of sizes to choose from, 
you can create a design that’s as 
vibrant and unique as your brand. 
Whether it’s a corporate giveaway, 
promotional campaign, or event 

favour, these products are guaranteed 
to grow your brand recognition.

Where your ideas take root!

Welcome to Promotional Seeds
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STANDARD
SEED PACKET

BESPOKE
SEED PACKET

BESPOKE
SEED BOOKLET

PS0001
STANDARD SEED PACKET 
Handy sized seed packet that can be
personalised with a full colour label.
Select from eight popular seed varieties:
Sunfl ower, Cornfl ower, Poppy,
Wildfl ower, Butterfl y & Bee mixture,
Forget me not, Foraged foods and Kitchen
Herbs. Growing instructions included.
Size: 62 x 79mm
Full Colour Label: 35mm x 18mm
500/£0.94  1000/£0.84  2500/£0.78
MOQ: 25pcs

PS0001-BES
BESPOKE SEED PACKET
A bespoke option of a best-selling seed
packet that can be customised with a
vibrant full colour design to both sides.
Hundreds of seed varieties available. 
These made-to-order packets can be
designed up to 150mm x 100mm – 
perfect for larger designs and messages! 
Size: Bespoke
Full Colour: Dependent on size. 
500/£4.64  1000/£2.81  2500/£1.30
MOQ: 500pcs

PS0005
NATURAL KRAFT PAPER SEED ENVELOPE
Natural Kraft paper pocket envelope with
a generous full colour print area for your
brand. Each envelope contains a standard
inner pack of seeds with over 11 varieties
to choose from: Sunfl ower, Forget Me Not,
Poppy, Wildfl ower, Herb mixture, Butterfl y
& Bee mixture, Cornfl ower, Lavender, Xmas
Tree, Strawberry, and Summer Flowers. 
Size: 89 x 124mm
Print: Front 77 x 112mm . Back 76 x 78mm
500/£1.37  1000/£1.24  2500/£1.11
MOQ: 25pcs

PS0006
WHITE PAPER SEED ENVELOPE
80gsm white recycled paper pocket
envelope with a generous full colour print
area for your brand. Each envelope contains
a standard inner pack of seeds with over 11
varieties to choose from: Sunfl ower, Forget
Me Not, Poppy, Wildfl ower, Herb mixture,
Butterfl y & Bee mixture, Cornfl ower,
Lavender, Xmas Tree, Strawberry, and
Summer Flowers. Size: 89 x 124mm
Print: Front 77 x 112mm . Back 76 x 78mm
500/£1.37  1000/£1.24  2500/£1.11
MOQ: 25pcs

PS0002
BESPOKE SEED BOOKLET 
A 75 x 100mm 300gsm silk board folded
booklet with fully personalised artwork and your
choice of seed packet inside with over 11 varieties
to choose from: Sunfl ower, Forget Me Not,
Poppy, Wildfl ower, Herb mixture, Butterfl y &
Bee mixture, Cornfl ower, Lavender, Xmas Tree,
Strawberry, and Summer Flowers. 
Perfect for spreading your message!
Size: 140 x 90mm (open) . 70 x 90mm (folded)
Print: 140 x 90mm (both sides) 
500/£1.72  1000/£1.29  2500/£1.07
MOQ: 100pcs

WHITE SEED 
ENVELOPE

KRAFT
SEED

ENVELOPE
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BESPOKE MINI
BOX SEED KIT

MINI BOX
SEED KIT

BESPOKE
GROWING GIFT

STANDARD
GROWING GIFT

PS0081
STANDARD GROWING GIFT
This kit includes a small terracotta fl ower pot,
a Cocopress® compost tablet and a seed packet
of your choice. Choose from 9 ready-made
designs to refl ect the seed of choice: Dwarf
Sunfl ower, Christmas tree, Chives, English
Daisy, Poppy, Lavender,  Forget Me Not,
Strawberry, or Cherry Tomato. The white
panel to one side is personalised with your
design or logo using a clear label. 
Size: 60 x 57 50mm dia. Print: 38 x 20mm
100/£3.93  250/£3.18  500/£2.85
MOQ: 25pcs

PS0081-BES
BESPOKE GROWING GIFT
Details as above with fully
personalised wraparound sleeve.
100/£8.15  250/£4.60  500/£3.20
MOQ: 100pcs

PS0086
MINI BOX SEED KIT
A pre-printed carton with a fl ower style closure containing
a mini terracotta fl ower pot, Cocopress® compost tablet
and a packet of seeds or bulbs of your choice. The carton
has one plain side, ready for a digitally printed label with
your logo or message. Carton also includes growing
instructions. Choose from 7 ready-made designs to refl ect
the seed of choice: Sunfl ower, Christmas tree,
Vegetable Patch, Wildfl ower, Kitchen herbs,
Butterfl y & Bee mixture or Oriental Salad. 
Size: 60 x 60 x 60mm . Printed Label: 47 x 47mm
500/£3.32  1000/£3.04  2500/£2.81
MOQ: 25pcs

PS0086-BES
BESPOKE MINI BOX SEED KIT
Details as above with fully
bespoke full colour printed carton.
500/£5.40  1000/£3.35  2500/£3.04
MOQ: 500pcs

BESPOKE
GARDEN TRIO

STANDARD
GARDEN TRIO

PS0101
3-IN-1 GARDEN TRIO 
Three 55mm terracotta pots each containing a
Cocopress® peat-free compost tablet and a di� erent
packets of seeds. The set is neatly presented in natural
kraft packaging with a pre-printed sleeve featuring a
dedicated space on the front panel for a full colour logo.
Choose from the following trio options: Herb (Basil,
Chives, Parsley), Sunfl ower (Giant Sunfl ower,
Evening Sun, Sunspot Dwarf), Wellbeing
(Chamomile, Evening Primrose, Lavender). 
Size: 186 x 70 x 55mm . Full colour: 82 x 32mm
250/£7.11  500/£6.58  1000/£6.09
MOQ: 25pcs

PS0101-BES
BESPOKE 3 IN 1 GARDEN TRIO  
Details as above with edge to
edge full colour printed sleeve.
100/£8.40  250/£7.05  500/£5.89
MOQ: 100pcs

SEED KITA pre-printed carton with a fl ower style closure containing
a mini terracotta fl ower pot, Cocopress® compost tablet
and a packet of seeds or bulbs of your choice. The carton
has one plain side, ready for a digitally printed label with

instructions. Choose from 7 ready-made designs to refl ect

500/£3.32  1000/£3.04  2500/£2.81

500/£5.40  1000/£3.35  2500/£3.04

Evening Sun, Sunspot Dwarf), Wellbeing
(Chamomile, Evening Primrose, Lavender). 
Size: 186 x 70 x 55mm . Full colour: 82 x 32mm

GARDEN TRIO
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PS0023
SEED PAPER BOOKMARK
This bespoke full colour edge to edge printed
bookmark is made from 300gsm recycled card
containing seeds for planting. Perfect for
gifting or promotional use! 
Size: 55 x 180mm . Print: 49 x 174mm
500/£1.53  1000/£1.39  2500/£1.25
MOQ: 25pcs

PS0026
A6 SEED PAPER CARD
A bespoke, full colour edge to edge printed A6
seed paper card made from recycled materials 
that can be planted. Perfect for businesses
wanting to share personalised messages. 
Size: 105 x 148mm (A6) . Print: 93 x 136mm
500/£1.53  1000/£1.39  2500/£1.25
MOQ: 25pcs

PS0027
A7 SEED PAPER CARD
A bespoke, full colour edge to edge printed A7
seed paper card made from recycled materials
that can be planted. Perfect for businesses
wanting to share personalised messages.
Size: 74 x 105mm (A7) . Print: 62 x 93mm
500/£1.02  1000/£0.89  2500/£0.81
MOQ: 25pcs

PS0022
SEED PAPER BUSINESS CARD
A bespoke, full colour edge to edge printed
seed paper business card made from recycled
materials that can be planted. Perfect for
businesses wanting to share contact details. 
Size: 85 x 55mm . Print: 85 x 55mm
500/£1.02  1000/£0.89  2500/£0.81
MOQ: 25pcs

PS0021
SEED PAPER SWING TAG
A bespoke, full colour edge to edge printed
seed paper swing tag made from recycled seed
paper.The tag comes with a jute string making
it a convenient promotional tool for businesses
wanting to share personalised messages.
Size: 57mm dia. Print: 51mm dia.
500/£1.14  1000/£0.97  2500/£0.87
MOQ: 25pcs

  PS0023  

  PS0022  

  PS0026  

  PS0027  

  PS0021  

The perfect low cost promo. 
Available in a range of sizes 
with full colour printing.

Seed Paper
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MIDI DRUM
SEED KIT
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PS0061
MINI GROW TIN 
A plain silver tin, personalised with a
clear full colour printed label to the lid
for your logo. Contains Cocopress®
compost tablet, 1 packet of seeds with
over 11 varieties to choose from: Sunfl ower,
Forget Me Not, Poppy, Wildfl ower, Herb
mixture, Butterfl y & Bee mixture,
Cornfl ower, Lavender, Xmas Tree,
Strawberry, or Summer Flowers and
sowing instructions to inside of lid. 
Size: 67mm dia. x 25mm.
Full Colour Label: 51mm dia.
100/£4.61  250/£4.16  500/£3.76
MOQ: 25pcs

PS0046
MIDI DRUM SEED KIT
A cylinder drum-style pot featuring a
vibrant, digitally printed wraparound label
and matching lid label, this seed kit is an
excellent way to showcase your branding.
The kit includes two Cocopress® compost
tablets, a seed packet of your choice with
over 11 varieties to choose from: Sunfl ower,
Forget Me Not, Poppy, Wildfl ower, Herb
mixture, Butterfl y & Bee mixture,
Cornfl ower, Lavender, Xmas Tree,
Strawberry, or  Summer Flowers,
and growing instructions conveniently
printed on the inside of the lid.
Available in a natural fi nish to perfectly
complement your branding.
Size: 129 x 66mm dia.
Full Colour Label: To Lid: 58mm dia. 
To side: 201 x 81mm 
100/£7.14  250/£6.34  500/£6.17
MOQ: 25pcs

PS0045
CUP-O-HERBS
12oz paper cup containing two Cocopress® compost tablets,
a seed packet with 5 varieties to choose from Kitchen Herbs, 
Chives, Parsley, Basil, Mint and Fennel along planting
instructions and a branded paper label to the lid.
Size: 92 x 90mm . Print: 72mm dia.
100/£5.51  250/£4.83  500/£4.80
MOQ: 25pcs

PS0047
CUP-O-FLOWERS
12oz paper cup containing two Cocopress® compost
tablets, a seed packet with 7 varieties to choose from
English Daisy, Butterfl y and Bee mixture, Cornfl ower,
Forget me Not, Sunfl ower, Summer Flowers and
Evening Primrose along planting instructions and
a branded paper label to the lid.
Size: 92 x 90mm . Print: 72mm dia.
100/£5.51  250/£4.83  500/£4.80
MOQ: 25pcs

PS0049
CUP-O-VEG
12oz paper cup containing two Cocopress® compost
tablets, a seed packet with 4 varieties to choose from
Radish, Onion, Cabbage and Parsnip along planting
instructions and a branded paper label to the lid.
Size: 92 x 90mm . Print: 72mm dia.
100/£5.51  250/£4.83  500/£4.80
MOQ: 25pcs

MINI
GROW KIT

over 11 varieties to choose from: Sunfl ower,
Forget Me Not, Poppy, Wildfl ower, Herb

MOQ: 25pcs

CUP-O-RANGE
12oz paper cup containing two Cocopress® compost tablets,
a seed packet with 5 varieties to choose from Kitchen Herbs, 

CUP-O-RANGE

  PS0045  

  PS0047  

  PS0049  
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PULL CAN
SEED KIT

SEED PILLS MATCH BOXPS0041
SEED PILLS MATCH BOX
Four pullulan vegan capsules fi lled with
bee and butterfl y seed mixture, packed in
to a branded match stick style box.
Size: 50 x 35 x 15mm
Print: Top 29 x 44mm . Sides: 9 x 44mm
250/£4.04  500/£3.65  1000/£3.35
MOQ: 25pcs

PS0066
PULL CAN SEED KIT
Give the gift of plants and fl owers with ease!
This kit includes compost, seeds, and simple
planting instructions, all packed in a sleek pull
open can with a branded wraparound label. With
over 11 varieties to choose from: Sunfl ower, Forget
Me Not, Poppy, Wildfl ower, Herb mixture, Butterfl y
& Bee mixture, Cornfl ower, Lavender, Xmas Tree,
Strawberry, and Summer Flowers. Just plant, water,
and watch your garden bloom! Perfect for gifting
or starting your green journey.
Size: 73 x 105mm . Print: 101 x 232mm
100/£6.63  250/£5.92  500/£5.81
MOQ: 25pcs

Print: Top 29 x 44mm . Sides: 9 x 44mm
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Keyrings •

ZT0010
12-SIDED TROLLEY COIN 
Metal 12-sided trolley coin keyring with
detachable trigger clip and split ring
attachment. Available with multi-colour
imprints on both sides of the coin.
Price includes one colour iron stamp design.
Size: 60 x 23.43 x 3mm . Iron Stamp: 20mm dia.
500/£0.63  1000/£0.54  2500/£0.50
MOQ: 100pcs

ZT0013
12-SIDED HOUSE TROLLEY COIN
Metal 12-sided trolley coin stored in
the shape of a house. Price includes one
colour iron stamp design.
Size: 73 x 36 x 5mm . Iron Stamp: 20mm dia.
500/£1.93  1000/£1.83  2500/£1.70
MOQ: 100pcs

ZT0014
RAINBOW TROLLEY COIN
Trolley coin with rainbow enamel
stamping to one side as standard and
silver nickel plated to the other with a
great branding area to brand your company
logo. Great for pride and charities!
Size: 60 x 22.7 x 3mm . Iron Stamp: 20mm dia.
500/£0.81  1000/£0.71  2500/£0.63
MOQ: 100pcs

12 SIDED
TROLLEY

COIN

RAINBOW
TROLLEY

COIN

HOUSE
TROLLEY

COIN

Size: 60 x 23.43 x 3mm . Iron Stamp: 20mm dia.
500/£0.63  1000/£0.54  2500/£0.50
MOQ: 100pcs

ZZ2586
DOUBLE SIDED FLIP COIN 
Doubled sided brass fl ip coin with enamel
infi ll. Use this fun promo item to decide a
challenge, play heads or tails or simply add
your branding for a commemorative gift.
Size: 25mm dia. x 1mm . Print: 25mm dia. 
500/£1.40  1000/£1.32  2500/£1.24
MOQ: 100pcs

FLIP
COIN
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ZM0054
BESPOKE BAMBOO CHARM
Bespoke Bamboo charm. Price
includes charm only, split ring or ribbon
attachments available at additional cost.
Size: Up to 70 x 5mm
Engrave: Dependent on individual size.
500/£1.77  1000/£1.49  2500/£1.37
MOQ: 100pcs

Keyrings •

METAL
KEYRINGS

ZM0020/21/22
METAL KEYRINGS
Fully bespoke metal keyrings.
ZM0020 Small: Up to 20 x 20mm
ZM0021 Medium: Up to 40 x 40mm
ZM0022 Large: Up to 60 x 60mm
ZM0020 500/£0.63  1000/£0.51  2500/£0.45
ZM0021 500/£1.06  1000/£0.96  2500/£0.89
ZM0022 500/£1.49  1000/£1.39  2500/£1.30
MOQ: 100pcs

ALL PRICES FOR IRON STAMPED PERSONALISATION
PLEASE NOTE ZM0022 EXAMPLE IS IRON STAMPED,
ZM0020/21 EXAMPLES ARE FULL COLOUR PRINTED

PVC
KEYRINGS

ZP0004/5/6
PVC KEYRINGS
Fully bespoke and Pantone® matched.
ZP0004 Small: Up to 30 x 30 x 4mm
ZP0005 Medium: Up to 60 x 60 x 4mm
ZP0006 Large: Up to 80 x 80 x 4mm
ZP0004 500/£0.56  1000/£0.43  2500/£0.36
ZP0005 500/£0.66  1000/£0.54  2500/£0.48
ZP0006 500/£0.86  1000/£0.78  2500/£0.71
MOQ: 100pcs
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ZM0065
CARABINER CLIP 
Metal carabiner clip that can be engraved with your logo.
Supplied in black as standard, contact sales for other colours.
Size: 60 x 32mm . Engrave: 3 x 20mm
500/£0.68  1000/£0.59  2500/£0.54
MOQ: 300pcs

ZM0063
UV PRINTED RECTANGULAR
STEEL KEYRING 
A vibrant stainless steel rectangular
keyring with a split ring attachment. 
Customisable with a full colour UV
printed design for a long lasting, detailed
fi nish, resistant to fading and scratching.
Size: 50 x 28mm . Print: 50 x 28mm
500/£0.97  1000/£0.86  2500/£0.79
MOQ: 100pcs

ZM0062
UV PRINTED CIRCULAR
STEEL KEYRING 
A vibrant stainless steel circular
keyring with a split ring attachment. 
Customisable with a full colour UV
printed design for a long lasting, detailed
fi nish, resistant to fading and scratching.
Size: 30mm dia. Print: 30mm dia. 
500/£0.84  1000/£0.74  2500/£0.66
MOQ: 100pcs

  ZM0020  

  ZM0021  

  ZM0022  

  ZP0006  

  ZP0005  

  ZP0004  
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TIN
OPENER

PHONE
STAND

EMBROIDERED
KEYRING

HARD HAT VEST
REFLECTOR

METER
KEYRING

Keyrings •

ZZ2678
VEST REFLECTOR
KEYRING 
Refl ective hi-vis vest
shaped padded keyring
with clip attachment.
Available in 22 refl ective
colours. Size: 45 x 60mm
(excluding chain)
Print: 25 x 15mm
500/£0.79    
1000/£0.61    
2500/£0.51
MOQ: 100pcs

ZZ2679
HARD HAT BOTTLE
OPENER KEYRING
Plastic hard hat with built in metal
bottle opener and split ring attachment. 
Size: 64 x 45 x 30mm . Print: 20 x 3.5mm
500/£1.20  1000/£1.07  2500/£0.83
MOQ: 500pcs

RD YLRBL WH

ZF0011
EMBROIDERED KEYRING
Large embroidered keyring
complete with split ring attachment.
Embroidery up to 5000 stitches.
Size: 130 x 25 x 2mm . Embroidery: 130 x 25mm
500/£1.67  1000/£1.50  2500/£1.24
MOQ: 100pcs

ZZ1210
TIN OPENER KEYRING
Stylish and functional, this stainless
steel keyring with a split ring attachment
features a handy tin opener with a
generous engrave area for your logo.
Size: 80 x 20 x 1.5mm Engrave: 20 x 80mm
500/£0.96  1000/£0.86  2500/£0.79
MOQ: 500pcs

ZZ1207
METAL METER KEYRING
Metal meter key with split keyring attachment. 
Pantone® Matched. Size: 92 x 57 x 12mm
Print: 35 x 10mm . Dome: 54 x 22mm
500/£1.63  1000/£1.47  2500/£1.40
MOQ: 100pcs

STAND

Size: 80 x 20 x 1.5mm Engrave: 20 x 80mm
500/£0.96  1000/£0.86  2500/£0.79
MOQ: 500pcs

ZM0068
BEECH WOOD PHONE
STAND KEYRING
Introducing the stylish and durable
Beech Wood Phone Stand Keyring -
a practical and elegant promotional
merchandise solution for keeping
phones secure and easily accessible.
Perfect for showcasing your brand in
a sophisticated and functional way.
Size: 20 x 62 x 15mm . Print: 17 x 36mm
500/£1.20  1000/£1.06  2500/£0.91
MOQ: 100pcs
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ZP0003
PVC LAYERED
KEYRING
3 Layered PVC keyring
including raised logo to 2 sides.
Size: 97 x 35 x 13mm
PVC: 60 x 20 x 8mm.
500/£1.82  1000/£1.70  
2500/£1.58
MOQ: 100pcs

Giveaways •

BAMBOO
BADGES

METAL
BADGES

ZM0040/41/42
METAL BADGES
Fully bespoke metal badges.
ZM0040 Small: Up to 20 x 20 x 1.2mm
ZM0041 Medium: Up to 40 x 40 x 1.5mm
ZM0042 Large: Up to 60 x 60 x 2mm  
ZM0040 500/£0.63  1000/£0.51  2500/£0.45
ZM0041 500/£0.97  1000/£0.86  2500/£0.81
ZM0042 500/£1.68  1000/£1.60  2500/£1.53
MOQ: 100pcs

ZM0057/58/59
BAMBOO BESPOKE BADGES
Fully bespoke bamboo badge with butterfl y clasp.
ZM0057 Small: Up to 20 x 20mm
ZM0058 Medium: Up to 30 x 30mm
ZM0059 Large: Up to 50 x 50mm 
ZM0057 500/£1.16  1000/£0.91  2500/£0.81
ZM0058 500/£1.19  1000/£0.96  2500/£0.86
ZM0059 500/£1.63  1000/£1.35  2500/£1.25
MOQ: 100pcs

PRICE INCLUDES  1 COL. 
IRON STAMP DESIGN

PRICE INCLUDES A 
FULL COLOUR PRINT

FLO
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ZM0033
FLOATING KEYRING 
Foam keyring in various colours, shapes and sizes
up to 80 x 34 x 17mm. The perfect accessory for water
based activities. Various sizes will support varying weights.
Size: up to 80 x 34 x 17mm . Print: Dependent on size
500/£1.57  1000/£1.02  2500/£0.79
MOQ: 500pcs
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ZP0015
SILICONE LOOP KEYRING
Plastic silicone loop keyring. With
co-ordinated aluminium patch and split ring.
Available in 13 colours.Size: 100 x 10 x 4mm
Print: 50 x 8mm .Engrave: 18 x 8mm (aluminium patch)
500/£0.71  1000/£0.61  2500/£0.56
MOQ: 500pcs
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ZZ2687
PVC MAGNET  
A fully bespoke, 3 layered,
soft PVC magnet including
2D raised logo to one side.
Size/PVC: up to 50mm dia.
500/£1.01    
1000/£0.92   
2500/£0.84
MOQ: 100pcs

  ZM0042  

  ZM0057  

  ZM0058  

  ZM0059  

  ZM0041  

  ZP0040  
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CAN
COOLIE

BAR BLADE

WOODEN
OPENER

PVC
COASTER

SILICONE
STRAW

ZF0065
SILICONE STRAW CAP
This useful straw topper does a great
job of protecting your straw from germs
and dust and helping to prevent spills.
Available in black or white with a 1
colour print or Pantone® match your
topper from just 500 pcs for a stand out
product that truly refl ects your brand!
Size: 29 x 30 mm (straw dia. 9.89mm)
Print: 19 x 19 mm
500/£1.19  1000/£0.92  2500/£0.84
MOQ: 100pcs

ZF0059
SILICONE DRINKING STRAW
Straight soft silicone straw.
Pantone® matched from 5000 pcs.
Size: 254 x 11mm dia. Print: 50 x 8mm
500/£1.16  1000/£0.92  2500/£0.74
MOQ: 500pcs

ZZ1173
WOODEN MAGNET
BOTTLE OPENER
Wooden bottle opener with magnet,
and a fantastic personalisation area. 
Size: 15 x 65mm dia. Engrave: 60mm dia.
500/£2.16  1000/£2.00  2500/£1.86
MOQ: 500pcs

ZP0009
SOFT PVC COASTERS
PVC coaster available in any colour
up to 90mm dia. or 90 x 90mm. 
Price includes a 3 colour 2D design.
Size: 90 x 90mm or up to 90mm dia.
500/£1.29  1000/£1.20  2500/£1.16
MOQ: 100pcs

ZZ2682
CAN COOLIE 
330ml neoprene
can cooler sleeve
that insulates and 
prevents moisture.
Available with a
full colour print. 
Size: 130 x 100mm 
Print: 130 x 100mm
500/£1.91  
1000/£1.62  
2500/£1.47
MOQ: 100PCS

COOLIE
CAN COOLIE 
330ml neoprene
can cooler sleeve
that insulates and 
prevents moisture.
Available with a
full colour print. 
Size: 130 x 100mm 
Print: 130 x 100mm

MOQ: 100PCS

ZZ2688
BAR BLADE BOTTLE OPENER
Sturdy and durable stainless steel bottle 
opener with smooth round edges.
Pantone® matched.
Size: 180 x 40 x 1.8mm
Print: 180 x 40mm
500/£1.70  1000/£1.50  2500/£1.39
MOQ: 500pcsMOQ: 500pcs
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ZP0010
PVC PHOTO FRAME
Bespoke layered PVC photo frame holds up to a 6x4” photo. Price
includes a one colour fl at 2D design. Size: Up to 150 x 150mm 
500/£4.17  1000/£4.04  2500/£3.98
MOQ: 100pcs
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ZZ1175
FULL COLOUR PENCIL CASE
Neoprene pencil case with black zip to front with edge to edge 
bespoke printing. Size: 210 x 100mm . Print: 210 x 100mm
500/£1.82  1000/£1.67  2500/£1.60
MOQ: 500pcs
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ZZ1189
PENCIL WITH
BESPOKE ERASER
Pantone® matched pencil with bespoke shaped
eraser and full colour print to one side.
Pencil: 170 x 7.2mm  Eraser: 40 x 30 x 12mm
Print: Full colour to eraser and pencil
1000/£1.17  2500/£1.01    
5000/£0.91
MOQ: 1000pcs
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ZZ2708
A5 POCKET NOTEBOOK 
A5 PU notebook with multi-use
front pocket with elasticated sides. 
Includes 80 x 80gsm lined paper
sheets and pen loop.
Size: 210mm x 145mm
Print: 54 x 71.5mm
500/£6.22  1000/£5.86 
2500/£5.61
MOQ: 100pcs

ZP0096
FULL COLOUR MAGNETIC
THERMOMETER CARD
Digitally printed and cut to any
shape within an A5 area. With
colour guide to measure temp. 
Size: Up to 210mm x 148mm 
Print: 210mm x 148mm (1 side)
1000/£2.00  2500/£1.53  
5000/£1.40
MOQ: 1000pcs

BO
O

KM
A

R
K

ZZ1231
MAGNIFYING BOOK MARK
Book mark with 3x magnifi er and printed ruler to the edge.
Pantone® matched. Size: 190 x 65mm . Print: 45 x 45mm
1000/£1.57  2500/£0.71  5000/£0.50
MOQ: 1000pcs
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ZP0044
ERASER 
Bespoke eraser available
in a variety of shapes,
colours and sizes.
Size: up to 40 x 30 x 10mm 
Full Col: up to 40 x 30mm 
1000/£0.69  2500/£0.63  
5000/£0.61
MOQ: 1000pcs
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ZM0010
CUFFLINKS
Fully bespoke metal cu�  inks.Iron stamped or printed logo
with resin glaze. Presentation box available at additional cost.
Size: Up to 20 x 20mm . Iron Stamp: Dependent on size
500/£2.19  1000/£2.08  2500/£2.01
MOQ: 100pcs
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front pocket with elasticated sides. 
Includes 80 x 80gsm lined paper
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ZF0096
BESPOKE BEADED BRACELET
Bespoke plastic beaded bracelet with
personalised lettering on a branded
backing card for your company’s message
with the option to add a QR code, all
enclosed in a transparent sealed package.
Size: 190mm length . Branding: printed 
letter to each individual bead.
500/£1.17  1000/£1.02  2500/£0.94
MOQ: 100pcs

ZF0017
RPET FABRIC WRISTBAND
Made from RPET material. Adjustable
bamboo bead that can be adjusted to fi t.
Size: 350 x 15mm
Full Colour: 350 x 15mm
500/£1.07  1000/£0.96  2500/£0.91
MOQ: 250pcs

ZF0060
PAPER WRISTBANDS
Paper wristbands coated for
added strength with a great
print area. Price includes full
colour branding to one position.
Size: 250 x 50mm
Print: 250 x 50mm
1000/£0.41  2500/£0.31  
5000/£0.26
MOQ: 1000pcs

ZP0008
SILICONE WRISTBAND
Silicone wristband available in various
colours and fi nishes (recessed/raised).
Price includes a recessed logo.
Size: 210 x 12 x 2mm . Print: 7 x 200mm
500/£0.40  1000/£0.31  2500/£0.26
MOQ: 250pcs

ZP0017
UV WRISTBAND
Band face colour reacts to UV light
intensity. Please note this product
should be used for guidance only.
Size: 235 x 32 x 2mm
Print: 49 x 10mm     
500/£0.92    
1000/£0.84   
2500/£0.79
MOQ: 100pcs

ZP0025
DOUBLE SIDED WRISTBAND
Double silicone wristband
with Pantone® matching.
Double the message, double
the fun! Size: 210 x 12 x 2mm
Deboss and print: 7 x 200mm
500/£0.68  1000/£0.58  2500/£0.53
MOQ: 100pcs
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ZZ2681
SNAP BANDS
Silicone snap bands which can be
wrapped around the wrist. Pantone®
matching available at an additional cost.
Size: 215 x 25mm . Print 200 x 10mm
500/£1.02  1000/£0.89  2500/£0.69
MOQ: 100pcs

ZF0050
WRIST SWEATBAND
Singular towelling material, elasticated
personalised wrist sweatband. Pricing
includes a 5000 stitch embroidery.
Size: 80 x 80mm
Embroidery: 40 x 40mm
500/£1.53  1000/£1.37  2500/£1.29
MOQ: 500pcs

ZS0002
SPORTS MEDAL 
Available in a silver or gold look fi nish,
with or without a ribbon.
Size:60 x 60mm Iron Stamp: 60 x 60mm
500/£2.03  1000/£1.96  2500/£1.86
MOQ: 100pcs
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ZZ1165
FIDGET POPPING TOY
Have hours of fun and beat your
fi dgets with this pleasurable popping
sensation. Can be Pantone® matched
from 3000 units with printed logo
along the edge. Various shapes available.
500/£2.06  1000/£1.98  2500/£1.91
MOQ: 500pcs

ZZ1171
SNAP FIDGET TOY
Use one hand to squeeze together and
make it pop! Available in various colours,
Pantone® matching from 1000pcs.
Size: 60 x 60 x 12mm . Print: 5 x 15mm
500/£1.40  1000/£1.22  2500/£1.14
MOQ: 250pcs

ZZ1180
FIDGET POPPING KEYRING
Fidget toy for on the go. White plastic
and coloured silicone with carabiner.
Price includes one colour logo.
Size: 77 x 35mm . Print: 15 x 3mm
500/£1.27  1000/£1.14  2500/£0.86
MOQ: 100pcs

Make A Squish List

Bespoke Stress Toys

Squishies are a stress toy like no other. In fact to call 
them stress toys is an injustice. Squishies are as soft as a 
cloud fl oating in a marshmallow sky. Make your squishy 
fully bespoke. Please call the sales o�  ce for further info.

MOQ: 1000 Units. P.O.A

We have an extensive range of stress toys, from tractors 
to lemons, basketballs to lightbulbs and much, much 
more. Why not design your very own custom stress toy? 
For further information please call our sales o�  ce!

MOQ: 1000 Units. P.O.A
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ZP1028
BAMBOO CUBE PUZZLE
7 piece bamboo puzzle. Engrave or print
each block. Price dependent on number
of blocks branded. Size: 60 x 60 x 60mm
Print/Eng: Dependent on blocks branded
1000/£2.67  2500/£2.54  5000/£2.39
MOQ: 1000pcs

ZZ1172
FINGER FIDGET TOY
Simply pop a ring around each 
fi nger and pull as far as possible.
Size: 75 x 95mm . Print: 15 x 20mm
500/£1.73  1000/£1.47  2500/£1.32
MOQ: 500pcs
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ZZ0062
BESPOKE PLUSH KEYRING
Fully bespoke plush keyring. Available
with embroidered personalisation.
POA
MOQ: 100pcs
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ZF0064
BAMBOO PERSONAL MIRROR
A round compact mirror in a bamboo casing, with your choice of
engraving or print to the back. Size: 11 x 74mm dia. Print/Eng: 55mm dia.
500/£1.07  1000/£0.96  2500/£0.87
MOQ: 100pcs

ZF0054
BUTTON MIRROR
Circular compact mirror
with metal backing.
Size: 75mm dia. Print: 75mm dia.
500/£0.76  1000/£0.61  2500/£0.56
MOQ: 100pcs

ZZ0012
CPR MASK
1 face shield CPR mask individually packed 
in a pocket sized PE pouch with hook and
loop closure and split ring keyring attachment.
Size: 50 x 50 x 17mm (pouch) . Print: 28 x 15mm
500/£1.24  1000/£1.14  2500/£0.87
MOQ: 500pcs

ZP1026
SHOE LACES
Stand out from the crowd with these
eye-catching full colour dye sublimation
laces. Made from fl at woven polyester,
providing a soft yet durable fi nish.
Size: 1200 x 10mm (pair)
Full Colour: 1200 x 10mm
500/£1.72  1000/£1.50  2500/£1.22
MOQ: 100pcs

ZP0081
HANDWARMER
Reusable hand warmer made from
PVC. Simply click the internal metal
disc and a chain reaction takes place
producing heat! Bespoke shapes available
Size: To 80 x 80mm . Print: 80 x 80mm 
500/£2.34  1000/£1.78  2500/£1.58
MOQ: 500pcs
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ZZ1240
SNOOD BANDANA
Reusable polyester snood bandana
that can be used as a stylish alternative
to a face mask or to keep you warm
in the winter months. Prices include 
all over full colour branding.
Size: 500 x 250mm . Print: 500 x 250mm
500/£1.50  1000/£1.40  2500/£1.37
MOQ: 250pcs
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ZF0055
EMERY BOARD
178 x 20mm double-sided
emery board with foam backing.
Other shapes and sizes are available.
Size: 178 x 20mm . Print: 178 x 20mm
1000/£0.33  2500/£0.28  5000/£0.25
MOQ: 1000pcs
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231

Travel •

BEACH BALLS

ZP0016
PVC LUGGAGE TAG
Rectangular, moulded PVC luggage tag
with rubber strap. Address label on back.
Size: 90 x 65 x 5mm . Print: 70 x 50mm
500/£1.37  1000/£1.27  2500/£1.22
MOQ: 100pcs

ZP1023
WOODEN TRAVEL TAG
Wooden travel tag with 4 pre-printed
write on fi elds. Includes transparent
plastic rope. Available in natural wood.
Size: 100 x 60 x 2mm
Engrave: 60 x 90mm
500/£1.62  1000/£1.37  2500/£1.19
MOQ: 100pcs

ZZ1086
TRAVEL CARD HOLDER
PVC travel card wallet. White inner
and transparent pockets.
Size: 210 x 72 x 0.25mm
Print: 210 x 72mm
500/£0.87  1000/£0.64  2500/£0.53
MOQ: 250pcs

ZZ1074
BAMBOO FAN
Spanish style hand held paper fan with bamboo wood.
Size: 230 x 420 x 3mm (open) 230 x 27 x 15mm (closed)
Full Colour: 420 x 200mm
1000/£1.93  2500/£1.72  5000/£1.60
MOQ: 1000pcs

ZS0008
PLAYING CARDS
Pack of traditional plastic coated playing
cards with a large personalisation area on
the box and the back of each card.
Size: 90 x 60 x 18mm
Full Colour: 87 x 57mm
500/£2.92   
1000/£2.11     
2500/£1.39
MOQ: 500pcs

ZS1010/11/12
BEACH BALLS
Infl atable beach ball, available in 3 sizes, price
includes a one colour print on 3 panels
ZS1010 Small: 305mm per defl ated panel
ZS1011 Medium: 460mm per defl ated panel
ZS1012 Large: 610mm per defl ated panel
Certs: EN71
ZS1010 500/£1.86  1000/£1.42  2500/£0.99
ZS1011 500/£2.46  1000/£1.91  2500/£1.44
ZS1012 500/£3.04  1000/£2.51  2500/£2.01
MOQ: 100pcs

PLAYIN
G

 C
A

R
D

S

BA
M

BO
O

 FA
N

C
A

R
D

 H
O

LD
ER

W
O

O
D

EN
 TAG

PVC
 TAG



232

WAIST
BAG

PRINTED
PONCHO

PADLOCKBIKE LIGHTS

Travel •

AIR FRESHENERS

ZA0001
PAPER AIR FRESHENER
Fully bespoke shaped and designed
air freshener. 52 scents available.
Size: Up to 90 x 90mm
Full Colour: up to 90 x 90mm
500/£0.74  1000/£0.58  2500/£0.46
MOQ: 250pcs

ZA0002
PAPER AIR FRESHENERS
WITH HEADER CARD
Header card packaging. Paper header
card 300gsm, CMYK print both
sides with paper air freshener.
900mm, 2mm thick. Size: 90 x 90mm
500/£1.16  1000/£0.74  2500/£0.61
MOQ: 250pcs

ZZ0064
PRINTED PONCHO 
Translucent disposable poncho in a clear
re-sealable pack. One size. Supplied in
PE plastic with the option to upgrade to
biodegradable PLA. Printed 1 colour
to the poncho as standard with the option
of a full colour pack insert for an additional 
charge (pic shown as example).  
Size: 1270 x 1010mm
Print: 200mm x 200mm 
1000/£1.49  2500/£1.32  5000/£1.20
MOQ: 1000pcs

ZZ0063
SPORTS WAIST BAG 
Neoprene belt bag with an adjustable
elasticated waist strap and zip
compartment. An integrated headphone
hole keeps wires tangle free. 
Size: 220mm x 85mm . Print: 80 x 25mm
500/£1.93  1000/£1.77  2500/£1.63
MOQ: 300pcs

ZZ1098
SILICONE BIKE LIGHTS
Set of 2 silicone plastic bike lights, 1 red and 1 white
light with 3 settings; on, fast and slow fl ash. Available
in 3 colours or Pantone® matched from 2500 pieces.
Size: 90 x 30mm . Print: 26 x 20mm 
Certs: RoHS
500/£3.09  1000/£2.87  2500/£2.76
MOQ: 100pcs

RD BK WH

ZZ2689
PADLOCK AND KEY
Copper padlock with two iron keys.
Size: 23 x 33mm . Print: 18 x 10mm
500/£1.40  1000/£1.32  2500/£1.25
MOQ: 500pcs

AM YLBK GN

MOQ: 300pcs

  ZA0002  

  ZA0001  
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ZZ2671
DOG COLLAR LIGHT
With easy click button and 3 light
settings; steady glow, slow and fast
fl ashing. This clip-on LED collar light
is crafted with durable PVC plastic and
stainless steel hanging clip.
Size: 60 x 30 x 25mm . Print: 18 x 5mm
500/£1.24  1000/£1.11  2500/£1.04
MOQ: 500pcs

ZZ2668
PET MICROFIBRE TOWEL
Absorbent and quick drying. Price
includes up to 5000 stitches.
Size: 700 x 350mm
Embroidery: 150 x 20mm 
500/£3.09  1000/£2.69  
2500/£2.54
MOQ: 100pcs

ZZ2675
ROPE FLYING DISC PET TOY
Rope fl ying disc pet chew toy.
Size: 180mm dia.
Print: 70 x 50mm 
500/£2.36    
1000/£2.21    
2500/£2.05
MOQ: 500pcs

ZZ2676
PET LICKING MAT
Bespoke lick mat with suction cup. Made using food-grade
silicone material. Pantone® matched. Size: 200 x 200mm
Print: 20mm dia. Certs: Articles in contact with food
500/£4.13  1000/£3.91      
2500/£3.78
MOQ: 500pcs

ZZ2677
KITTEN BALL SET 
Plastic kitten ball set includes
4 jingle balls with a fully bespoke
2 sided printed header card. 
Size: 80 x 60mm (card)
Print: 80 x 60mm 
500/£1.60  1000/£1.45  
2500/£1.25
MOQ: 100pcs

ZZ1078
PET BANDANA
Square satin cloth pet
bandana with stitched edges.
Pantone® match available.
Size: 350 x 350mm
Print: 350 x 350mm
1000/£1.68  2500/£1.62  
5000/£1.57
MOQ: 1000pcs

ZP0095
TPE PET BOWL
850ml collapsible TPE plastic pet bowl
suitable for food or water. Ideal for use
when travelling or out and about on walks. 
Size: 193mm dia. Print: 80mm dia.mm
Certs: Articles in contact with food
500/£3.04  1000/£2.84  2500/£2.71
MOQ: 100pcs
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Print: 20mm dia. Certs: Articles in contact with food
500/£4.13  1000/£3.91      
2500/£3.78

 500pcs

ROPE FLYING DISC PET TOY
Rope fl ying disc pet chew toy.
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Plastic kitten ball set includes
4 jingle balls with a fully bespoke
2 sided printed header card. 
Size: 80 x 60mm (card)
Print: 80 x 60mm 
500/£1.60  1000/£1.45  
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fl ashing. This clip-on LED collar light
is crafted with durable PVC plastic and
stainless steel hanging clip.
Size: 60 x 30 x 25mm . Print: 18 x 5mm
500/£1.24  1000/£1.11  2500/£1.04
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ZL0003/ZL0004
DELUXE/SAFETY DELUXE LANYARD
Polyester lanyard with trigger clip and plastic
buckle release (ZL0003) or clip, buckle and safety
break (ZL0004).  Size: 900 x choice of 10, 15, 20 or
25mm width . Print: Dependent on individual size
ZL0003 500/£0.79  1000/£0.73  2500/£0.68
ZL0004 500/£0.87  1000/£0.79  2500/£0.74
MOQ: 100pcs

ZL0001/ZL0002
BASIC/SAFETY BASIC LANYARD
Polyester lanyard with trigger clip (ZL0001) or clip and
safety break (ZL0002). Price shown for 900 x 20mm.
Size: 900 x choice of 10, 15, 20 or 25mm width
Print: Dependent on individual size
ZL0001 500/£0.69  1000/£0.63  2500/£0.58
ZL0002 500/£0.78  1000/£0.71  2500/£0.66
MOQ: 100pcs

ZL0008
TUBULAR LANYARD 
Tubular lanyard with trigger clip and safety break.
Price shown for 900 x 15mm.
Size: 900 x choice of 10, 12 or 15mm width
Print: Dependent on individual size
500/£0.79  1000/£0.71  2500/£0.66
MOQ: 100pcs

ZL0007
SKI PASS LANYARD
Polyester lanyard with trigger clip and retractable ski
pass holder. Please note safety break not supplied
as standard, additional costs apply. Size: 900 x 20mm 
Print: Dependent on individual size
500/£1.40  1000/£1.29  2500/£1.20
MOQ: 100pcs

ZL1024
ANTI BAC DYE SUB LANYARD
Dye sub lanyard with trigger clip and special
Anti- Bac additive. Fully customisable with tonal
graduated dye sublimation. Size: 900 x 20mm
Print: Dependent on individual size
Certs: ISO 20743: 2013
500/£1.67  1000/£1.53  2500/£1.42
MOQ: 250pcs

ZL0020
RAINBOW LANYARD
Polyester lanyard with
rainbow colours. Lanyard
includes trigger clip and 3
safety breaks. Perfect for
pride celebrations.
Size: 900 x 20mm 
Print: 180 x 18mmm
500/£0.96  1000/£0.89  
2500/£0.83
MOQ: 100pcs

  ZL0002    ZL0004  
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KRAFT PAPER

ZL0044
KRAFT PAPER LANYARD
Made from 100% tear-resistant Kraft
paper featuring a wheat straw safety break
and sturdy metal trigger clip attachment
ensuring both safety and reliability
in any environment. Supplied in natural with
additional stock colours available from 1000pcs
or pay extra for Pantone® matching.
Size: 900mm x 20mm . Print: 900 x 20mm
500/£1.07  1000/£0.96  2500/£0.91
MOQ: 250pcs

ZL0019
RPET LANYARD
Fully customisable lanyard made from 
RPET. Full colour dye sublimation with
fi tted safety breaks and trigger clips.
Size: 900 x 20mm . Full colour: 900 x 20mm 
500/£1.22  1000/£1.02  2500/£0.86
MOQ: 100pcs

ZL0010
DYE SUB LANYARD
Full colour dye sublimation to one or both sides. Optional
clips, breaks and buckles available. Price inc. clip, safety
break and dye sublimation both sides (same design).
Size: 900 x 20mm . Full Colour: 900 x 20mm
500/£0.96  1000/£0.87  2500/£0.83
MOQ: 100pcs

ZZ2680
REFLECTIVE LANYARD
900 x 20mm fl at polyester lanyard with grey
refl ective coating to one side. Includes metal
trigger clip and plastic safety break.
Size: 900 x 20mm . Print: 350 x 12mm
500/£1.24  1000/£1.16  2500/£1.09
MOQ: 250pcs

ZL0011
BAMBOO LANYARD
Bamboo material lanyard with a safety break
and trigger clip. A useful, giveaway. Lanyard can
be Pantone® matched. Lanyard is white as
standard, can be dyed any colour at an additional cost.
Size: 900 x 20mm . Print: 700 x 17mm
500/£1.12  1000/£1.01  2500/£0.94
MOQ: 250pcs
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ZP0105
SUCTION PHONE
GRIP CARD HOLDER
Silicone suction phone grip with a
sticky back designed to attach to your
phone or phone casing. Featuring a card
holder, 24 suction pressure adhesive
cups makes it e� ortless to attach and
detach from dry and clean surfaces,
providing a hands-free experience.
Size: 85 x 58mm . Print: 48 x 10mm
500/£1.12  1000/£1.02  2500/£0.94
MOQ: 250pcs

ZP0023
PHONE POCKET & STAND
Combination phone pocket and stand, attaches
to a phone to store cards and doubles as a stand.
Made of silicone and available in various colours.
Size: 95 x 57mm . Print: 60 x 10mm
500/£1.24  1000/£1.14  2500/£1.07
MOQ: 100pcs

ZP0022
PHONE STAND STRIP
Silicone strip attaches to the back of a phone and can
be ‘snapped’ together to create a stand for your phone.
Made of silicone and available in various colours.
Size: 85 x 42mm . Print: 60 x 10mm
500/£0.84  1000/£0.73  2500/£0.68
MOQ: 500pcs

ZP0020
SILICONE PHONE POCKET
Silicone phone pocket sticks to your phone,
pop your bank card in the phone pocket
and you’re o� ! Available in various colours.
Size: 87 x 56mm . Print: 45 x 50mm
500/£1.40  1000/£1.11  2500/£0.87
MOQ: 100pcs

ZP0036
RFID CARD HOLDER
Protect bank and credit
cards with this card holder.
The aluminium foil lining
blocks RFID signals,
protecting your card.
Printed full colour both sides. 
Size: 88 x 59mm
Full colour: 88 x 59mm
500/£1.58  1000/£1.22  
2500/£1.20
MOQ: 500pcs

cups makes it e� ortless to attach and
detach from dry and clean surfaces,
providing a hands-free experience.
Size: 85 x 58mm . Print: 48 x 10mm
500/£1.12  1000/£1.02  2500/£0.94

 250pcs
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ZP0106
FIDGET POPPER STRAP
WITH PHONE HOLDER
Attaches to the black patch under your
phone case, enabling you to carry your
phone on your wrist and stay hands-free.
With a built-in fi dget popper.
Size: Strap: 140mm x 170mm,
Phone Holder: 60 x 15mm
Print: Strap: 51 x 11mm
Phone Holder: 60 x 11mm 
500/£1.37  1000/£1.20  2500/£1.07
MOQ: 100pcs

ZZ1205
BEANBAG PHONE HOLDER
Soft touch bean bag with microfi bre cleaner
bottom. The all over print area gives maximum
brand exposure. Prices include all over full
colour branding. Size: 190 x 160 x 118mm
Print: 190 x 160 x 118mm
500/£3.60  1000/£3.40  2500/£3.18
MOQ: 250pcs

ZP0046
PVC MULTI CHARGER 
5-in-1 multi charger with bespoke PVC design.
Works with most smartphones. Cables available
in white. Price includes up to 4 PVC colours.
Size: up to 30 x 30mm . Print: dependent on design
Certs: RoHS and CE approved
500/£3.83  1000/£3.58  2500/£3.45
MOQ: 250pcs

ZZ1013
HOOK AND LOOP CABLE TIDY
Make cable clutter a thing of the
past. Available in 10 colours. 
Size: 180 x 20mm . Print: 35 x 14mm
500/£0.45  1000/£0.31  2500/£0.26
MOQ: 250pcs

ZF0016
MOUSE MAT
Mouse mat with EVA base. Provides fantastic
brand exposure. Price includes full colour print.
Size: 210 x 260 x 3.4mm . Print: 210 x 260mm
500/£1.55  1000/£1.27  2500/£1.07
MOQ: 500pcs

ZF0006
LENS CLOTH 
Microfi bre lens cloth for cleaning glasses.
Can be Pantone® matched.
Size: 152 x 180mm . Print: 152 x 180mm
500/£0.91  1000/£0.71  2500/£0.61
MOQ: 100pcs

  ZZ1312  
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AA0131 141
AA0135 200
AA0411 189
AA0412 189
AA0416 189
AA0421 188
AA0461 188
AA1410 188
AA1412 188
AF0001 138
AF0002 138
AF0010 139
AF0124 139
BX0003 186
BX0011 159
CARBON SET 35
CF1004 126
CF1005 127
CF1006 126
CF1007 127
CF1008 127
CF1009 126
CF1012 125
CF1013 125
CF1014 125
CF1015 125
CF1016 124
CF1019 124
CF1021 127
CHESTER SET 33
EC0060 201
EC0061 201
EC0062 201
EC0064 201
EC0065 200
EC0067 201
EC0082 201
EC0091 201
EC0104 201
EC0160 201
EC0161 201
EC8001 80
EC8010 81
EC8023 80
EC8046 81
EC8053 80
EC8077 81
EC8085 81
EC8088 81
EC8089 81
EC8090 80
EC8091 81
EC8092 80
ELEGANCE SET 35
FLEXI SET 136
GBS001 54
GBS002 54
GBS003 54
GF1001 195
GF1008 195
GF1012 195
GF1021 195
GF1060 195
GF1061 195
GF1062 195
GF1063 195

GF1069 195
GG0130 179
GG0131 179
GG0132 179
GG1130 179
GG1133 179
GRENADIER SET 30
HANNIBAL SET 34
HF0001 132
HF0002 132
HF0003 132
HF0004 132
HF0101 132
HF0102 132
JF0001 137
JF0002 137
JF0003 137
JF0012 135
JF0013 135
JF0014 135
JF0022 134
JF0024 134
JF0032 136
JF0033 136
JF0112 135
JF0113 135
JF0122 134
JUPITER SET 34
JURA SET 16
LT0008 200
LT0051 200
LT0053 186
LT0054 186
LT0063 186
LT0140 186
LT0151 200
MG0003 172
MG0006 175
MG0012 164
MG0013 164
MG0014 164
MG0034 165
MG0037 165
MG0039 173
MG0041 174
MG0044 173
MG0045 173
MG0051 167
MG0088 163
MG0101 171
MG0105 178
MG0110 169
MG0111 171
MG0112 154
MG0113 164
MG0114 178
MG0116 178
MG0118 155
MG0119 155
MG0121 171
MG0131 171
MG0132 171
MG0134 161
MG0139 173
MG0190 169
MG0192 169

MG0193 172
MG0212 165
MG0233 159
MG0234 159
MG0239 167
MG0332 157
MG0333 157
MG0333BX 159
MG0334 156
MG0335 156
MG0336 158
MG0337 157
MG0343 159
MG0444 161
MG0445 160
MG0446 160
MG0450 162
MG0503 155
MG0512 149
MG0603 155
MG0633 161
MG0634 160
MG0636 174
MG0640 149
MG0806 167
MG0811 175
MG0812 175
MG0813 170
MG0818 172
MG0828 177
MG0833 165
MG0838 162
MG0848 177
MG0908 170
MG0912 175
MG1010 174
MG1012 163
MG1017 168
MG1024 177
MG1051 167
MG1052 159
MG1192 169
MG1337 158
MG2016 174
MG2017 168
MG2018 178
MG2019 170
MG2020 162
MG2022 162
MG2024 176
MG2025 154
MG2111 148
MG2124 176
MG2606 153
MG2924 176
MG3001 160
MG3017 168
MG3605 153
MG3606 153
MG4012 164
MG4012 163
MG4017 168
MG7272 166
MG7273 166
MG7606 151
MG8605 152

MG8606 150
MG9100 184
MG9101 184
MG9105 183
MG9106 183
MG9115 182
MG9120 185
MG9121 185
MG9133 154
MG9134 154
MG9141 185
MG9146 183
MG9160 184
MG9161 184
MG9166 183
MG9180 185
MG9181 185
MG9333 156
MG9406 151
MG9500 150
MG9506 151
MG9605 152
MG9606 150
MG9608 152
MG9705 152
MG9706 150
MG9707 151
MONTREAL 33
MS0001 77
MS0002 78
MS0009 77
MS0020 79
MS0021 76
MS0022 79
MS0023 78
MS0024 79
PF0004 129
PF0005 129
PF0006 128
PF0007 128
PF0101 129
PF0104 129
PF0105 129
PF0106 128
PH0001 129
PN0600 45
PN0605 46
PN0609 46
PN0614 46
PN0615 46
PN0616 46
PN0700 45
PN1320 47
PN1321 71
PN3014 47
PN3018 47
PN3025 47
PN3028 47
PS0001 217
PS0001-BES 217
PS0002 217
PS0005 217
PS0006 217
PS0021 219
PS0022 219
PS0023 219

PS0026 219
PS0027 219
PS0041 221
PS0045 220
PS0046 220
PS0066 221
PS0081 218
PS0081-BES 218
PS0086 218
PS0086 220
PS0086-BES 218
PS0101 218
PS0101-BES 218
QB0011 112
QB0012 112
QB0018 113
QB0025 120
QB0035 119
QB0104 121
QB0117 120
QB0133 119
QB0134 118
QB0135 118
QB0139 117
QB0233 115
QB0235 117
QB0305 123
QB0306 123
QB0315 122
QB0316 120
QB0325 120
QB0444 122
QB0455 123
QB0500 100
QB0502 72
QB0503 72
QB0523 105
QB0528 107
QB0545 121
QB0550 122
QB0551 122
QB0557 95
QB0559 116
QB0560 95
QB0561 94
QB0567 104
QB0568 104
QB0571COLS 102
QB0571NT 102
QB0572 102
QB0573 103
QB0576 97
QB0577 100
QB0581COLS 101
QB0581NT 101
QB0582 101
QB0586 COLS 101
QB0586NT 101
QB0590 COLS 98
QB059NT 98
QB0595 100
QB0596 103
QB0606 121
QB0607 121
QB0609 114
QB0610 114
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QB0611 114
QB0613 117
QB0615 108
QB0617 108
QB0619 108
QB0621 115
QB0623 105
QB0660 95
QB0664 116
QB0669 108
QB0671 102
QB0761COLS 96
QB0761NT 96
QB0762 96
QB1001 97
QB1006 99
QB1011 112
QB1013 113
QB1015 113
QB1018 113
QB1021 112
QB1031 106
QB1335 118
QB1519 115
QB1538 106
QB1560 95
QB1561 94
QB1568 106
QB1590 98
QB1603 116
QB1609 116
QB1620 117
QB1761 96
QB2006 99
QB2560 95
QB2561 94
QB2590 98
QB2761 96
QB3005 105
QB3006 104
QB3007 105
QB3009 105
QB4003 111
QB4004 111
QB4005 111
QB4006 107
QB4008 109
QB4013 110
QB4014 110
QB4015 110
QB4016 110
QB4018 107
QB4022 109
QB4024 107
QB4026 106
QB4028 119
QB4030 119
QB4033 111
QB4034 111
QB4035 111
QB4040 110
QB4044 109
QB5710 102
QB5810 101
QB6006COLS 99
QB6006NT 99

QB6007 99
QC0072 73
QC0093 73
QC0094 72
QC0095 73
QS0014 64
QS0015+DUO 51
QS0016+ DUO 51
QS0018 60
QS0042 53
QS0069 51
QS0102 59
QS0117 60
QS0142 48
QS0225 56
QS0237 65
QS0245 53
QS0252 57
QS0253 57
QS0254 56
QS0258 65
QS0279 65
QS0295 73
QS0318 65
QS0344+DUO 49
QS0345+DUO 48
QS0346+DUO 49
QS0347 49
QS0355 59
QS0361 62
QS0362 63
QS0363 60
QS0370 72
QS0459 64
QS0543 59
QS0545 55
QS0555+DUO 53
QS0645 55
QS0669 59
QS0745 55
QS0765+ DUO 52
QS0766+DUO 52
QS0865+DUO 52
QS0866+DUO 52
QS1000 61
QS1010 60
QS1018 63
QS1020 61
QS1021 61
QS1055 63
QS1201 64
QS1253 65
QS1345 53
QS1545 58
QS1680 62
QS1681 62
QS1685 64
QS1690 61
QS2253 58
QS2345+DUO 50
QS2445 58
QS2864+DUO 52
QS2865+ DUO 50
QS3000 58
QS3345+DUO 48
QS3545 62

RC0023 140
RC0024 140
RC0069 146
RC0070 140
RC0100 140
RC0103 142
RC0104 142
RC0108 180
RC0109 143
RC0110 194
RC0117 143
RC0118 180
RC0119 142
RC0120 142
RC0121 142
RC0128 180
RC0129 143
RC0138 180
RC0139 143
RC0150 142
RC0200 193
RC0201 193
RC0203 142
RC0302 143
RC0303 143
RC0801 180
RC1012 141
RC1015 141
RC1138 180
RC1148 180
SF0001 133
SF0002 133
SF0003 133
SF0004 133
SF0102 133
SP0085 211
SS0038 93
SS0039 141
SS0053 93
SS0055 141
SS0060 93
SS0069 194
SS0070 210
SS0072 92
SS0090 141
SS0138 92
SS0247 210
SS0256 71
SS0267 210
SS0275 71
SS0283 69
SS0287 210
SS0296 70
SS0297 69
SS0307 93
SS0341 71
SS0351 69
SS0352 69
SS0367 68
SS0499 207
SS0501 205
SS0502 204
SS0505 207
SS0506 207
SS0510 204
SS0512 206

SS0515 207
SS0516 204
SS0517 206
SS0521 206
SS0524 206
SS0527 207
SS0528 204
SS0529 204
SS0539 207
SS0669RBW 205
SS0670 206
SS0671 206
SS0676 205
SS0769RBW 205
SS1001 66
SS1002 66
SS1004 66
SS1016 67
SS1019 66
SS1022 67
SS1023 67
SS1035 67
SS1069 194
SS1100 70
SS1101 92
SS1244 71
SS1296 70
SS2020 70
SW0052 147
SW0055 147
SW0063 147
SW0065 147
SW0066 147
SW0071 147
SW0072 147
SW0073 147
TA0060 92
TA0121 192
TA0130 190
TA0200 192
TA0203 191
TA0204 191
TA0211 192
TA0214 191
TA0220 210
TA1130 190
TB0001 209
TB0002 208
TB0003 208
TB0004 209
TB0005 209
TF0001 130
TF0002 131
TF0003 131
TF0005 130
TF0006 131
TF0007 131
TF0008 130
TF0101 130
TF0102 131
TF0103 131
TF0105 130
TF0107 131
TF1000 129
TM0037 191
TP0001 187

TP0002 187
TP0003 187
TP0012 187
TP0014 187
TP0022 187
TPC000046 20
TPC000101 18
TPC000102 32
TPC000103 19
TPC000105 22
TPC000110 21
TPC000111 22
TPC000112 20
TPC000113 21
TPC000114 21
TPC000115 19
TPC000118 21
TPC000119 21
TPC000121 17
TPC000122 20
TPC000199 28
TPC000201 12
TPC000212 20
TPC000301 31
TPC000303 30
TPC000304 24
TPC000309 24
TPC000311 28
TPC000312 29
TPC000315 26
TPC000316 31
TPC000317 31
TPC000351 26
TPC000401 41
TPC000402 41
TPC000412 40
TPC000413 40
TPC000469 40
TPC000500 43
TPC000501 43
TPC000502 43
TPC000503 44
TPC000504 44
TPC000505 44
TPC000506 44
TPC000550 75
TPC000551 32
TPC000701 37
TPC000702 37
TPC000703 39
TPC000704 38
TPC000710 39
TPC000799 36
TPC002024 22
TPC002025 26
TPC00314 31
TPC120101 13
TPC140201 39
TPC280102 29
TPC280601 38
TPC280602 38
TPC281001 17
TPC281101 16
TPC281201 32
TPC360101 16
TPC441001 40
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TPC442701 13
TPC442901 24
TPC442902 24
TPC444101 21
TPC444201 40
TPC444401 22
TPC550001 32
TPC550002 32
TPC550207 23
TPC550216 15
TPC550301 15
TPC550308 23
TPC551905 15
TPC551911 23
TPC552101 15
TPC552301 15
TPC552308 23
TPC552501 23
TPC552701 23
TPC552801 15
TPC570101 14
TPC580201 29
TPC580202 29
TPC580401 26
TPC580601 28
TPC580601 28
TPC600201 9
TPC600202 9
TPC600301 12
TPC600302 12
TPC620201 29
TPC620401 16
TPC620402 42
TPC620501 39
TPC680101 14
TPC680301 14
TPC690101 32
TPC690102 19
TPC690301 31
TPC710101 33
TPC710401 33
TPC730201 42
TPC730901 25
TPC730903 25
TPC730904 25
TPC730911 25
TPC731001 25
TPC731301 25
TPC731401 26
TPC731402 26
TPC731403 26
TPC731404 18
TPC731601 42
TPC731701 25
TPC731801 24
TPC731901 27
TPC732001 28
TPC732101 27
TPC732301 25
TPC770101 37
TPC770501 37
TPC771301 38
TPC780301 30
TPC780401 30
TPC780601 31
TPC780701 30

TPC800201 12
TPC800601 14
TPC800901 16
TPC840201 13
TPC840901 13
TPC841001 22
TPC860401 35
TPC860402 35
TPC880101 14
TPC911101 10
TPC911102 10
TPC911103 10
TPC911105 10
TPC911106 10
TPC911110 10
TPC911112 20
TPC912201 11
TPC913202 12
TPC914501 11
TPC914801 9
TPC914802 9
TPC915901 17
TPC916001 18
TPC916002 41
TPC916101 18
TPC916102 41
TPC916201 19
TPC916301 19
TPC916701 20
TPC916801 19
TPC920601 28
TPC921101 29
TPC921103 29
TPC921501 24
TPC921502 24
TPC921901 30
TPC923601 27
TPC923602 27
TPC923603 42
TPC923604 27
TPC923605 27
TPC930101 28
TPC930102 28
TPC950301 34
TPC950401 34
TPC950601 34
TPC950701 37
TPC951001 35
TPC951101 35
TPC951301 38
TPC951401 34
TPC980201 13
TPC980901 9
TPC980903 9
TPC980904 12
TPC981401 9
TPC981801 11
TPC982001 24
TPC982102 12
TPC982201 9
TPC982202 9
TPC982203 17
TPC982301 16
TPC982401 17
TPC982501 18
TPC982601 18

TPCBX0008 37
TPCBX0011 38
TPCPN0027 11
TPCPN0046 11
TPCPN0052 11
TPCPN3009 40
TPCPN3010 41
UU0007 196
UU0009 197
UU0011 196
UU0014 198
UU0015 198
UU0017 199
UU0031 196
UU0033 197
UU0039 197
UU0040 196
UU0043 198
UU0045 197
UU0046 197
UU0047 198
UU0048 198
UU0049 199
UU0052 196
UU0053 196
UU0054 197
UU0055 198
UU0056 199
UU0057 199
UU0058 199
UU0059 199
UU0072 194
WM9001 215
WM9005 215
WM9008 214
WM9009 214
WM9010 214
WM9011 214
WM9013 215
WM9017 214
WM9018 215
WM9025 214
WM9026 215
WM9027 215
WM9028 215
WM9029 215
XU0001 145
XU0002 146
XU0003 145
XU0005 146
XU0006 145
XU0007 146
XU0009 144
XU0010 145
XU0011 145
XU0012 144
XU0015 144
YORK SET 33
ZA0001 232
ZA0002 232
ZA0013 75
ZA0014 75
ZA0114 87
ZA0116 87
ZA0117 88
ZA0118 88

ZA0172 89
ZA0175 90
ZA0176 90 
ZA0224 212
ZA1250 212
ZC1002 83
ZC1011 82
ZC1012 82
ZC1029-E 84
ZC2030 84
ZC2050 84
ZC2058 83
ZC2130 84
ZC2150 84
ZF0006 237
ZF0011 224
ZF0016 237
ZF0017 228
ZF0050 228
ZF0054 230
ZF0055 230
ZF0057 181
ZF0058 181
ZF0059 226
ZF0060 228
ZF0062 181
ZF0063 181
ZF0064 230
ZF0065 226
ZF0096 228
ZG0531 89
ZG0537 89
ZL0001 234
ZL0002 234
ZL0003 234
ZL0004 234
ZL0007 234
ZL0008 234
ZL0010 235
ZL0011 235
ZL0019 235
ZL0020 234
ZL0022 74
ZL0023 74
ZL0025 75
ZL0027 74
ZL0028 74
ZL0031 75
ZL0032 75
ZL0033 75
ZL0035 75
ZL0042 75
ZL0043 75
ZL0044 235
ZL0052 74
ZL0053 74
ZL1024 234
ZL2201 75
ZM0008 202
ZM0009 202
ZM0010 227
ZM0012 203
ZM0013 203
ZM0014 203
ZM0015 203
ZM0017 203

ZM0020 223
ZM0021 223
ZM0022 223
ZM0033 225
ZM0040 225
ZM0041 225
ZM0042 225
ZM0049 203
ZM0050 213
ZM0051 203
ZM0052 203
ZM0053 203
ZM0054 223
ZM0057 225
ZM0058 225
ZM0059 225
ZM0060 203
ZM0061 203
ZM0062 223
ZM0063 223
ZM0065 223
ZM0066 202
ZM0068 224
ZP0003 225
ZP0004 223
ZP0005 223
ZP0006 223
ZP0008 228
ZP0009 226
ZP0010 227
ZP0015 225
ZP0016 231
ZP0017 228
ZP0020 236
ZP0022 236
ZP0023 236
ZP0025 228
ZP0036 236
ZP0044 227
ZP0046 237
ZP0051 91
ZP0066 91
ZP0076 87
ZP0078 91
ZP0079 91
ZP0081 230
ZP0082 212
ZP0085 211
ZP0087 212
ZP0088 212
ZP0095 233
ZP0096 227
ZP0105 236
ZP0106 237
ZP0110 87
ZP1023 231
ZP1026 230
ZP1028 229
ZP1036 211
ZP1049 86
ZP1059 86
ZP1060 86
ZP1067 86
ZP1084 85
ZP1101 85
ZP1102 85

ZP1103 86
ZP1104 85
ZP2084 87
ZS0002 228
ZS0008 231
ZS1010 231
ZS1011 231
ZS1012 231
ZT0010 222
ZT0013 222
ZT0014 222
ZT0102 202
ZT0103 202
ZT0104 202
ZT0105 202
ZT0204 202
ZU0501 91
ZW0011 213
ZW0012 213
ZW0013 213
ZW0020 211
ZW0025 211
ZW0030 211
ZW0031 211
ZZ0012 230
ZZ0062 229
ZZ0063 232
ZZ0064 232
ZZ1013 237
ZZ1074 231
ZZ1078 233
ZZ1086 231
ZZ1098 232
ZZ1165 229
ZZ1171 229
ZZ1172 229
ZZ1173 226
ZZ1175 227
ZZ1180 229
ZZ1189 227
ZZ1205 237
ZZ1207 224
ZZ1210 224
ZZ1231 227
ZZ1240 230
ZZ1312 75
ZZ1313 75
ZZ2586 222
ZZ2668 233
ZZ2671 233
ZZ2675 233
ZZ2676 233
ZZ2677 233
ZZ2678 224
ZZ2679 224
ZZ2680 235
ZZ2681 228
ZZ2682 226
ZZ2687 225
ZZ2688 226
ZZ2689 232
ZZ2708 227
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AIR FRESHENERS   232
APRONS  138
BADGES  213-215
BAMBOO PENS 18-19
BANNER PEN  14
BEACH BALLS 231
BESPOKE PRODUCTS   222-237
BLUETOOTH SPEAKER 90
BOOKMARKS 219, 227, 70
BOTTLE OPENERS  179-180, 201, 224, 226, 36
BUBBLES  210
CABLE TIDY  237
CAMPING MUG 178
CARABINER   223
CARD HOLDER 211, 231, 236
CARD PENS  16
CERAMIC MUGS 172, 182-185
CHAIRS   199
CHARGING CABLES 82-87
CHOCOLATE 147
CLIPBOARDS 73
COASTERS   80, 180, 215, 226
COLOURING PAD  68
COLOURING SETS   47
CONFERENCE BAGS   121
CONFERENCE FOLDERS 73
COOLER BAGS   112-113
CUFFLINKS   227
DOCUMENT WALLETS 72-73
DRAWSTRING BAGS   108, 114-117
EARPHONES 89
ERASERS  71, 227
EXECUTIVE BAGS   121-123
FANS 231
FLASKS  149, 159, 178
FLEECE JACKET 134
FOLDABLE WATER BOTTLES 155
FRISBEES   1192
GAMES 212, 229, 231
GAZEBO   199
GIFTS  216-221
GIFT BAGS   109-111
GILETS  136
GLASS DRINKWARE  166
GLASS PRODUCTS 80-81, 166
GOLF ITEMS   195-197, 204
HAND SANITISERS   142-143
HEADWEAR  124-127
HEALTH AND BEAUTY  140-141, 146
HIGHLIGHTERS  44-46
HOODIES  132-133
ICE SCRAPERS   188-189
KEYRING TORCHES    200
KEYRINGS  85-86, 179, 187, 200-203, 209, 222-225, 229-231
KLIO-ETERNA PENS  15, 23
LANYARD ACCESSORIES 75
LANYARDS 74-75, 234-235
LAPTOP BAGS  122
LUGGAGE TAG   121, 231
LUNCH BOX 193
MAGNET   211

MARKER PENS   43
MERCH SETS 76-79
METAL PENS   24-32
METAL SPORTS BOTTLES    149, 156-165
METAL TRAVEL MUGS  171-177
MINT TINS   144-146
MIRROR  230
MOLEMATE DUOS  48-52
MOUSE MAT  237
NOTEBOOKS   48-67
OUTDOOR WEAR     137
PAPER BAGS  109-111
PARASOLS   199
PEDOMETERS  191
PEN BOXES   30, 33-36
PEN SETS & BOXES   33-39
PENCIL CASES 72, 227
PENCILS    40-42, 47
PET ITEMS 192, 194, 233
PHONE STANDS  87, 91-93, 224, 236
PHONE/LENS CLEANER    92
PHOTO FRAMES 227
PIGGY BANKS 210
PLASTIC PENS    9-17, 20-21
PLASTIC SPORTS BOTTLES  148-154
PLASTIC TRAVEL MUGS 167-170
POLO SHIRTS  128-129
PONCHOS 194
POWER BANKS 82-84
PRESTIGE PENS   30-32
RECYCLED PENS    16-23
REUSABLE STRAWS  150, 181
RUBBER DUCKS  210
RUCKSACKS   117-119, 122-123
RULERS    71, 227
SEEDS   216-221
SEWING KITS  141
SHOPPER BAGS  94-108
SKI PASS HOLDERS 74-75
SMART GLOVES  139
SOFTSHELL JACKETS  135
STICKY NOTES  66-67, 69-71
STRESS ITEMS  201, 204-207
SUNGLASSES  190
SWEATSHIRTS 133
SWEETS 147
TABLET STANDS  93
TAILOR TAPE MEASURE    141
TAPE MEASURES  187
TEDDY BEARS  208-209
TORCHES  29, 186, 200
TROLLEY COINS 202, 222-223
T-SHIRTS  128-131
TYRE GAUGE   200
UMBRELLAS   194, 196-198
USB STICKS  83-84, 91
WHEAT PENS  16-17
WINE BAGS  109
WIRELESS CHARGERS    82-83, 87-88
WRISTBANDS   75, 228
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1. TERMS AND CONDITIONS 
These terms and conditions apply to all orders and supersedes all others.
Signature of acknowledgement of order by you, constitutes your acceptance that our conditions 
are the only conditions that apply to the contract notwithstanding any purported terms put 
forward by you.

2. PAYMENT TERMS
2.1 Payment (on pre-approved credit accounts) shall be made in full within 30 days of invoice date, 
unless special settlement terms have been agreed by us in writing.
2.2 Any discounts are offered on the strict understanding that accounts are paid by the due date. 
We reserve the right to cancel any such discounts to accounts which become overdue.

3. TITLE
3.1 Consumers: your statutory rights are unaffected.
3.2 Business Customers: until you pay all debts you may owe us:
3.2.1 All goods supplied by us remain our property;
3.2.2 You must store them so that they are clearly identifiable as our   
property;
3.2.3 You must insure them (against the risks for which a prudent owner
 would insure them) and hold the policy on trust for us;
3.2.4 You may use these goods and sell them in the ordinary course of
 your business but not if:
 a we revoke that right (by informing you in writing); or
 b you become insolvent
3.3 Business Customers: you must inform us (in writing) immediately if you become insolvent.
3.4 Business Customers: if your right to use and sell the goods ends you must allow us to remove 
the goods.
3.5 Business Customers: we have your permission to enter any premises where the goods may 
be stored:
3.5.1 At any time, to inspect them; and 
3.5.2 After your right to use and sell them has ended, to remove them,
 using reasonable force if necessary.
3.6 Despite our retention of title to the goods, we have the right to take legal proceedings to 
recover the price of goods supplied should you not pay us by the due date.
3.7 You are not our agent. You have no authority to make any contract on our behalf or in our 
name.

4. PRODUCTS
We reserve the right to alter any details or design of products illustrated without notice and while 
every effort is made to describe goods accurately in the catalogue no warranty is given as to 
accuracy and no responsibility will be accepted for error or mis-description and any resulting loss.

5. QUOTATIONS AND CONTRACTS
5.1 Orders are accepted subject to our right to adjust prices quoted to take account of any changes 
in the law or government regulations requiring us to increase prices by way of direct taxation, 
import duties, custom and excise duties or otherwise. The prices are based on today's current costs 
of production and in the event of increase in wages or costs of materials to us occurring after the 
confirmation or accepted contract, we shall be entitled to charge such increases to you.
5.2 To ensure accuracy all orders must be confirmed by fax or post or email. Telephone orders 
cannot be processed until written confirmation has been received. All changes to purchase 
orders must be confirmed in writing and are subject to all costs incurred until the date of our 
acknowledgement of change. 

6. PRICES
All prices are for quantities stated, are ex-warehouse and exclude VAT at the current rate. Prices 
include personalisation of the item unless no personalisation area shown. Where ‘Print’ is stated, 
the price includes a one colour one position imprint. Where ‘Engraving’ is stated, the price includes 
engraving to one position to a maximum area of 5 square centimetres. An origination & set-up 
charge applies to all personalised orders per colour/per position, please contact the sales office 
for details. If printed proof samples are required these will incur a charge per colour per position, 
plus standard set up and origination charges, carriage and the unit cost, please contact the sales 
office for further details. 

7. DELIVERY
7.1 Every effort will be made to deliver on time, but any delivery day specified is a best estimate 
and no liability is accepted for any loss arising from delay or error in the delivery of the goods. All 
deliveries will be charged at the prevailing rates applying at the date of such delivery. 
7.2 Special rush deliveries can usually be arranged but will usually be subject to additional charges 
(e.g. rush print charges and rush delivery charges) which will be charged to you at current 
commercial rates.
7.3 Delivery charges as quoted are for a standard delivery service, whereby the responsibility for 
unloading and storage of the goods lies with the consignee. Specifically pallets, pallet trucks and 
assistance with unloading are not included. If any of these services are required, please contact 
us for a quote.

8. QUANTITY VARIATION
We shall be deemed to have fulfilled our contract by delivery of a quantity within 10% plus or 
minus of the quantity of printed goods ordered and you will be charged at the contract rate for 
the final quantity delivered.

9. CLAIMS
9.1 Claims arising from damages, delay or partial loss in transit must be made in writing to us, so as 
to reach us within 5 days of delivery. 
9.2 All claims with regard to the quality or quantity of the goods shall be made in writing to us so as 
to reach us within 5 days of receipt of goods or such goods shall be deemed to comply as to quality 
and quantity with the terms of the contract. 
9.3 You must examine all goods delivered at time of delivery. We shall not be liable for any loss 
arising from damage caused to the goods in transit unless loss or damage is noted on the delivery 
note at time of delivery. 
9.4 Claims in respect of non-delivery must be made in writing so as to reach us within 4 days from 
receipt of our invoice.

10. LIABILITY
10.1 Save in so far as defects in the goods cause death, injury or damage to personal property, 
our liability for any loss or damage suffered by you in respect of the goods shall be limited to the 
contract value of the goods. 
10.2 We can accept no responsibility for loss or damage arising from the supply of goods under 
this contract unless you have fully complied with the notification of claims procedure set out in 
clause 9. 
10.3 Nothing in these terms and conditions shall affect the right of a
consumer.
10.4 If you accept delivery of the goods after the estimated delivery time, it will be on the basis 
that you have no claim against us for delay (including indirect or consequential loss, or increase in 
the price of goods).

11. CANCELLATION CHARGES
A charge will be made on all cancelled orders, together with the charge for all work carried out up 
to the date of receipt of written cancellation.

12. OVERDUE ACCOUNTS
12.1 No goods will be delivered on accounts which remain unpaid 14 days after payment is due.
Interest will be charged on overdue accounts, at the rate of 5% above the banks base rate from time 
to time from the date the account became due until payment is received. This does not prevent us 
from pursuing payment of overdue accounts at any time after payment becomes due and shall be 
in addition to and without prejudice to any other rights we may have against you. 
12.2 We reserve the right to charge you for any legal or collection charges where it is necessary 
to obtain payment from you of an overdue account through a third party or court proceedings.

13. ARTWORK AND PRINTING
13.1 Where applicable the prices shown include personalisation in one colour one position from 
camera ready artwork supplied, for additional positions or colours of personalisation please phone 
to obtain an exact quotation. 
13.2 On placing an order, please supply the necessary Pantone® colours for your artwork. We will 
match your Pantone® colours as close as possible however 100% match cannot be guaranteed, 
and the shade of the print colour may differ slightly when printed onto different surfaces. Where 
you specify non standard printing colours, there will be an additional special match charge. Due to 
the nature of metals and alloys, when engraving we cannot guarantee the colour of the engraved 
surface even on the same item within the same order. 
13.3 Please supply artwork in a fully editable EPS format for Adobe Illustrator, scanned artwork 
will not be accepted. All artwork and print charges will be levied where necessary unless previously 
stipulated by us. Touching up or reworking of artwork will be charged, please contact the sales 
office for further details. 
13.4 The published print areas and item sizes are approximate and should be
regarded as a guideline only.

14. BATTERIES
Unless indicated, batteries are not included. For battery costs and insertion charges, please call 
our sales department.

15. SMALL ORDERS
Where you require a quantity smaller than the minimum quantity shown in the price list, this is 
normally possible but usually carries a small order surcharge. Please contact our sales department 
for further information.

16. FORCE MAJEURE
We will not be held responsible for the failure or delay in the carrying out of our 
obligations under the contract arising out of any cause outside our reasonable 
control or by inability to procure materials or articles except at higher prices due to
any such cause and in such circumstances we shall be entitled by notice to 
terminate the contract in whole or in part without incurring any liability whatsoever to 
you. 

The company names, logos and trademarks which are printed on products shown in this catalogue 
are reproduced only to demonstrate the effect obtained by personalisation and as a guide to the 
personalisation positions, and do not necessarily imply that the products have been supplied to, or 
endorsed by the owners of the trademarks featured. We apologise for any inconvenience caused. 
The items featured are not presented for resale with these specific logos on them. 

Due to the limitations of the four colour print process, the colours reproduced in this catalogue 
represent approximate colour matching only. The ordering of a sample is strongly recommended 
to avoid any confusion over the exact colour of any items pictured herein.
E & O.E 



Notes

243




	PP CAT 25 (AMPLIFY).pdf
	TEXT
	00 INTROS
	01 WRITING 25
	02 NOTEBOOKS 25
	03 OFFICE 25
	04 UK MADE LANYARDS 25
	05 MERCH SETS 25
	06 AWARDS 25
	07 TECH 25
	08 BAGS 25
	09 CLOTHING 25
	10 HEALTH 25
	11 SWEETS 25
	12 DRINKWARE 25
	13 PRACTICAL 25
	14 OUTDOOR 25
	15 UMBRELLAS 25
	16 KEYRINGS 25
	17 STRESS 25
	18 GIVEAWAYS 25
	19 BESPOKE SOURCED 25
	20 OUTROS


	PG 223 AMEND
	BOXES B

